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1. Aka BennumHa BU3HA4aETLCS BUPA3OM 7 7

a. WBWAKICTb NPSAMOSIHINHOIO pyxy
0. cepenHs WBMAKICTb

B. MUTTEBE NMPUCKOPEHHS

I. MUTTEBA LUBUAKICTb

dv o

2. Fika BenuuMHa BU3HAYaAETLCS BUPA3OM 7

a. cepefHs LUBUAKICTb.
6. BEKTOpP MUTTEBOrO MPUCKOPEHHS
B. MUTTEBA LUBUAKICTb
I. WBWAKICTb MPAMONIHINHOIO pyXy

3. OpuHuMuEeto BUMIpIOBaHHS LLBUOKOCTI €

m/c

c
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M
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4. OpuHULED BUMIPIOBAHHSA NEPEeMILLEHHS €

m/c
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5. OCHOBHOI OAMHMLEID BUMIPIOBaHHS LUMAXY €

m/c
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M
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6. Aky Ha3By Mae HanpsiMNeHWn BiOPi30K, LU0 3'€QHYE NOYATKOBE NOMOXEHHS MaTepianbHOI TOUKM 3 i
KIHLLEBUM MONMOXEHHSM

a. nepeMilLeHHs
0. wnax

B. TpaekTopis

I. LWBUOKICTb

7. fka hisnyHa BennymMHa 3anuaeTbCa CTanor Npu NPsSMOniHiMHOMY PiBHOMIPHOMY PYCi

a. WBWUAOKICTb
6. nepemilleHHsA
B. yac



r. LWnsax
8. Tino, poamipamu 9KOro MoXxHa 3HexXTyBaTV 3a AaHNX YMOB, HA3NBaETbLCS

a. maTepianbHa To4ka

6. TBepae Tino

B. (pbisnyHe Tino

r. abcontoTHO TBEpAe Tino

9. 3 AKOoH WBMAKICTIO PyXaeTbCs TiNo, SKWO MOro pyx ONUCYeTbCs PiBHAHHSA X = 10 - 3t

a. 3mlc
6. 3 m/c
B. -3 m/c?
r. -3 m/c

10. fAka noyaTkoBa KoopAMHaTa Tina, SKLO AOro pyx ONMCYeTbCs PiBHAHHAM X = -200 + 30t

a. -200
6. 30

B. 6000
r. -6000

11. 3 KO WBMAKICTIO pyXaeTbCA Tifo, SKLLO NOro pyx ONMUCYETbCs PiBHAHHA X = 120 + 80t

a. 30 m/c
6. 50 m/c
B. 80 m/c
r. 20 m/c

12. 3 9KMM MPUCKOPEHHAM PYXaeTbCA Tifo, SKLLO AOro pyx ONMCYETbCS PiBHAHHA X = 10 - 2t

a. 0wm/c?
6. 0 m/c
B. -2 M2
n 2 m?

13. 3 9KMM NPUCKOPEHHAM pyXaeTbCa Tifo, AKLWO3MiHa NOro LWBUAKOCTI ONMCYETLCA PiBHAHHAM V = 10 -
2t

a. 0wm/c?
6. O m/c
B. -2 M2
r 2 m?

14. fAka noyaTkoBa KOoOpAMHaTa Tina sike pyxaetbe B3goBX oci OX, sKLLO NOro pyx OnMCyeTbCS
PiBHAHHAM X = 120 + 80t

a. 120 m/c
6. 120 m
B. 80 m/c
rr80m

15. OcHoBHa oguHULS BUMiptOBaHHSA BigcTaHi y cuctemi Cl
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16. MaTepianbHa TO4HaA pyxaeTbCs PIBHOMIPHO MO KOSOBIM TpaekTopil pagiycoMm 1 M i 3aiictoe NoBHWUIA
0bepT 3a 10 c. YoMy OopiBHIOE MOAYNb BEKTOPA NEPEMILLEHHS, L0 34iCHIOE MaTepianibHa To4ka 3a uewn
yac ?

1w

MOLYrb BEKTOpa nepeMillleHHs JOPIBHIOE AOBXMHI Kona
MoAynb BEKTOpa NepemilleHHs JOPIBHIOE pajiycy Kona
MOAyrb BEKTOpa NepeMillleHHs JOPIBHIOE HYIIO

0m oo

17. MarTepianbHa TOMHaA pyxaeTbCs PIBHOMIPHO MO KOSOBIM TpaekTopil pagiycoMm 1 M i 3aiictoe NoBHUIA
0bepT 3a 10 c. YoMy OOpiBHIOE LWIMAX , WO NPOXOANTb MaTepianbHa To4yka 3a uen vac ?

a. 1m

6. 10m

B. MOAyrib BEKTOpa nepeMilleHHs AOpiBHIOE padiycy Kona
I. MOAymnb BEKTOpa NepMiLLeHHs JOPIBHIOE OOBXUHI kona

18. MaTtepianbHa TO4HaA pyXaeTbCs PIBHOMIPHO MO KOMOBIM TpaekTopil pagiycom 1 M i 34iictoe NoBHMIA
06epTt 3a 10 ¢. Yomy popiBHIOE nepiog 06epToBOro pyxy marepiansHOI TOUKM ?

a. 1c

6. 10c
B. 0.1c
r. 2Pic

19. MartepianbHa TO4HaA pyxaeTbCs PIBHOMIPHO MO KOSOBIM TpaekTopil pagiycoMm 1 M i 3giiictoe NoBHWIA
06epT 3a 10 c. Yn Bonogie matepianbHa TO4Ka NPUCKOPEHHAM ?

a. He Bonogie B byab-sikin TouLi TpaekTopii

6. Bonogie B Oyab-sKkiv TouLi TpaekTopii

B. BOIOAJ€ TiNbKM B MOYATKOBIN TOYL TPAeKTOpPil B MOMEHT MoYaTKy pyxy

I. BONOAI€E TiNbKWN B NOYATKOBIN i B KIHLEBIN TOYKaX TpAeKTopii (B MOMEHTM NoYaTKy i 3aBEpLUEHHS

PYXy)

20. MartepianbHa TOYHaA pyXxaeTbCa PiIBHOMIPHO MO KOMOBIM TpaekTopil pagiycoM 1 M i 34iMcioe NoBHUI
0bepT 3a 10 c. YoMy gopiBHIOE YacToTa 06epTOBOro pyxy MaTtepianbHOi TOYKM ?

a. 1Tu
6. 0,1y
B. 10Ty
r.r.Oofly

21. Koneco Benocunega mae giametp 80 cm. 3 KOO LUBUAKICTIO ige BENOCMMNEANCT, SIKLLO KONeco
Bernocunega pobuts 150 06/xB?

a. 8,8 m/c
6. 6,28 m/c
B. 4,31m/c
r. 5,2 wm/c



22. TlepLuy NonoBKHY KOMOBOI BIroBOi AOPiKKM CNOPTCMEH Nodonas i3 WBuakicTio 32 km/rog, a opyry
MOMOBUHY - i3 LUBMAKICTIO 28 kM/roa. BUsHaunTu cepenHio WBNAKICTb PyXy CMOPTCMEHa.

a. 38 km/rog
0. 24 km/ron
B. 36 km/ron
r. 30 km/rog

23. 3 BUCOTM 2 M BEPTUKAIbHO Bropy KMHYTO TifO 3 MOYATKOBOK LBUAKICTIO 5 M/C. 3HaWTK NporiaeHui
LWIASIX 33 Yac AocsirHeHHs Tinom 3emni. (g = 10 m/c?).

a. 41m
0. 46 M
B. 56 M
r.r. 59 m

24. YkaxiTb, Y 9Kl cucteMi Bianiky gie nepwuimmn sakoH HbtoToHa

a. iHepuianbHin

6. HeiHepuUianbHin

B. iHEpTHIn

r. y Oyob-sKin, nos’aA3aHin 3 Tinom

25. BepToniT, Wo netuTb 3i weuakicTio 80 m/c, nponitae 3a 10 ¢ Hag NOI3A0M, LLO PyXaeTbCsa B TOMY X
HanpsMKy 3i weuakicTio 20 m/c. fAka goBxuHa noisga?

a. 200 m
6. 350 m
B. 420 m
r. 600 m

26. Tino pyxaeTbCs No Kony i3 cTanor 3a Moaynem LWBUAKICTIO. AK 3MiHUTLCA JOLEHTPOBE NPUCKOPEHHS
Tina i3 36inbLUEHHAM LWBUAKOCTI B 3 pasu, AKLIO paiyc Kona 3anuiimTbCs HE3MIHHUM?

a. 30inbWwKUTbCA BABIYi
6. 3meHwWwunTbes B 3 pasu
B. He 3miHnTbLCA

r. 36inbwntbca B 9 pas

27. 7K 3MIHUTBCA JOLEHTPOBE MPUCKOPEHHS TiNa, SIKLWO BOHO pyXaTUMETbCSA PiIBHOMIPHO MO KOy Takoro
camoro pagiyca 3 WBWUAKICTIO B 3 pasn MEHLLOK 3a Moaynem?

a. 3mMeHwWwunTbes B 3 pasu
6. He 3miHnTbCS

B. 3MeHWnTbLCA B 9 pas
r. 36inbwnTbca B 9 pas

28. £K 3MiHUTbCA JOLEHTPOBE NPUCKOPEHHS TiNna, SIKLLO BOHO pyXaTMMeTbCs PIBHOMIPHO 3 TiEl0 camoto
LUBUAKICTIO NO KOMy BTPWYi MeHLUIOro pagiyca?

a. He 3miHuTbLCA

6. 36inbwnTbCA B 4 pa3u
B. 3MeHWnTLCA B 4 pasu
r. 36inbWNTLCA BTPUYI



29. Yomy gopisHioe moaynb piBHogiHOI ABox cun F1= 3H i Fo= 4H npuknageHux oo ogHiel Toukn. Kyt
Mk BekTopamu F1 i Fo gopiBHioe 90 °.

a. 7H
6. 1H
B. 5H
r.r. 50H

30. Cwuna rpaBiTauinHoi B3aemogii Mk ABOMa Kyrnbkamu macamum 1 Kr KOxkHa Ha BigcTaHi R gopisHioe F.
BusHaumTtu cuny rpasiTauiiHOT B3aEMOZIT MidX Kynbkamm Macamu 2 i 1 Kr Ha Takin camin BiactaHi R ogHa
Big, 0gHOI?

a. F
6. 3F
B. 2F
r. 4F

31. MpyxuHa xopcTkicTio 100 H/m posTtaryetbes cunoto 20 H. BusHauntn BUAOBXKEHHSA NPY>KUHN?

a. 5cm
6. 20 cm
B. 5M

r. 0,2cm

32. Mig gieto cunu 4 H npyXnHa BMaoBxunack Ha 2 cM. BU3HauMTU KOPCTKICTb NPYXUHWU?

a. 0,5H/m
6. 0,02 H/m
B. 500 H/m
r. 200 H/m

33. Ak 3MiHUTLCA cuna TepTs KOB3aHHS Nig Yac pyxy Gpycka no ropu3oHTarnbHiln MOBEPXHI, SKLLIO CUIy
HOPMaITbHOrO TUCKY 36iNbLINTK BOBIYI?

a. He 3miHnTbCA

6. 36inbwnTbCA B 2 pa3u
B. 3MEHLUTbCS BABIMi

r. 36inbwnTbCA B 4 pasu

34. AsTomobinb macoro 1000 Kr 3ynnHAETLCA NpU ranbMyBaHHi 3a 5 ¢, Npoxoasayun npu LbOMY BifCTaHb
25 M. BU3HaunTK NPUCKOPEHHS, 3 AKUM PyXaeTbCs aBTOMOOINL?

a. 1w/c?
6. -1 m/c
B. 2 m/c?
r -2 m/c?

35. NidT nigHiMaeTbCca 3 NPUCKOPEHHAM 1 mic?, BEKTOP NPUCKOPEHHS HanpAMIIEHUI BEPTUKaNbHO Bropy.
Y nidpti 3HaxoanTbes Tino macoto 1 kr. BusHaunTu Bary Tina? BeaxaTtu, WO NPUCKOPEHHS BiflbHOIO
nagiHHa gopisHioe 10 m/c2.

a. 1H
6. 11 H
B. 9H



r.OH

36. Tlig yac nocTpiny 3 aBToMara BuUriTae Kyns Macor 1m i3 WBMAKICTIO v. AKY 3a Moaynem LWBNOKICTb
HabyBae aBTOMaT, AKLWO 1oro maca B 500 pasis 6inblua 3a Macy Kyni?

a. v
6. 500v
B. v/500
r.0

37. 3anisHn4HMI BaroH Macoto 11, WO PyXaeTbCs i3 LWBUAKICTIO U, CTUKAETLCA 3 HEPYXOMUM BaroHOM
Macoo 21 i 34ENMETLCA 3 HAM. 3 KOO LUBUAKICTIO PyXalTbCsA BaroHW nicns 3iTkHeHHA?

S )
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_|
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e

38. lMepiog KonnBaHb MaTemMaTUYHOrO MaaTHUKa gopisHoe 0,5 c. YoMy JopiBHIOE UMKNiYHa YacToTa
KonvBaHb MasaTHUKA?
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39. Ak 3aMiHUTbCA YacToTa KONMBaHb MaTeEMaTUYHOIO MasTHMKA, SKLLO MOro AOBXWUHY 36inbwntn B 4
pasun?

a. 36inbwntbes B 2 pasu
6. 36inbwnTbCs B 4 pasu
B. 3MeHWNTLCA B 2 pasu
r. 3MeHwWwnTbCS B 4 pasu

40. ABTOMObGIinbL Maco 1 T ranbMye Ha wnaxy S=40M. AKy LWBMAKICTb BiH MaB Ha NoYaTKy
ranbMyBaHHs!, SIKLLO ranbMiBHa cuna aopisHioe 50 kH? (g = 10 m/c?).

a. 5wm/c

6. 10 m/c
B. 20 m/c
r. 25 m/c

41. Hepyxowme Tino nig aieto npuknageHoi go Hboro cunm 20 H Habyno weunakocTi 20 m/c. BusnauTe vac
PiBHOMPUCKOPEHOIO pyXy, AKLWO Maca Tina 5 kr.

a. 5¢
6. 7c
B. 8¢C
rr.10c

42. Cwvna Hagae nepLuomy Tiny NpUCKOPEHHs 2 mic? | a apyromy 3 m/c?. Sike NPUCKOPEHHS Nia Aieto uiel
X cunu ogepxatb obunagea Tina, Akwo ix 3'egHatn?



a. 1/3 m/c?
6. 2/3 m/c?
B. 4/5 m/c?
r. 6/5m/c?

43. Axoto Byae WBMAKICTb Tina Macoto 3 Kr y KiHUi LWOCTOT CEKYHAW PyXyY, AKLWO Ha Hboro aii cuna 10 H?

a. 10 m/c
6. 20 m/c
B. 25 m/c
r. 30 m/c

44. TanbMmiBHMI LWNSAX aBTOMOBINA nig Yac pyxy 3i weuAakicTio v = 10 M/C N0 ropu3oHTanbHin AopOo3i
cTaHoBUTL 10 M. BUsHaumnTy koedilieHT TepTs komic asTomo6ins i soporv (g = 10m/c?).

a. 0,1
6. 0,2
B. 0,3
r. 0,5

45. [Bi cunu, ogHa 3 Akux y 3 pasu Binblua Big Apyroi, 4itoTe Ha Tino macoto 0,5 kr B 0aHOMY HanpsAMi i
HaJalTb MOMY NPUCKOPEHHSA 2 m/c?. BusHaunTu KOXHY 3 cun.

a. 0,3H;0,9H
6. 0,25H;0,75H
B. 009H;21H
r.3H;9H

46. BusHaunTK pagiyc koneca, Konum Bigomo, Lo nig Yac Koro obepTaHHA MiHiNHa WBMAKICTL TOYKM Ha
obogai B 2,5 pasu Ginblua Big, NiHINHOT LWBMAKOCTI TOYKM, LLO NEXUTb Ha 5 cM Onivkye o oci koneca.

a. 8,3cm
0. 2,8 cm
B. 3,9¢cm
r. 42 cm

47. MNosHayTe hopmyny, L0 € MaTeEMaTUYHMUM 3anN1COM APYroro 3akoHy HbtoToHa:

a. F=ma
6. F=mt
B. F=mv
r. F=av

48. |Hepuia — ue siBULLIE 30epeXeHHSs ...

a. LWBMAKOCTI YN CTaHy CMOKOK

6. NPUCKOPEHHS YN CTaHy CMOKO
B. NMPUCKOPEHHS

r.

Pyxy
49. 3akoH ['yka 3anuncyeTbes y BUMMAAI ...

a. F=-kx
0. F=kx



B. F=-k/x
r. F=k/x

50. Axuin Bug B3aemopii 00yMOBMIOE iCHYBaHHSA CUIN TAXIHHA?

a. rpasiTauiniHa

6. agepHa

B. MDKMONeKynsapHa
I. enekTpomarHiTHa

51. 3anexHicTb Npoekuii nepeMillleHHa Tina Bia Yacy onucyeTbes piBHAHHAM S = 6t (B Cl). BkaxiTb
LWBMAKICTb PyXy Tina:

a. 6 kv/c
6. 6 m/c
B. 12 m/c
r. 6 km/rog.

52. fAka cyHKLiOHanbHa 3aneXxHiCTb NepeMilLleHHs Big Yacy pyxy Tina, SKLWO BOHO pyXaeTbCs
PiBHOMIPHO i NPSAMONIHIAHO:

a. npsiMo nponopuinHa

6. obepHeHo nponopuiiHa
B. KBagpaTuyHa

I. 3aneXHOCTi HEMaE.

53. MatepianbHa To4ka pyxaeTbCca NPAMOMiHINHO piBHOMIpHO. KyTOBUIM koediuieHT rpadika ii pyxy (8 Cl)
aopisHioe 3 Ta npu t=0 x0=0. BkaxiTb koopauHaTy TO4YKM (B M) Yy MOMEHT Yacy t = 6 c:

a. 18
6. 2
B. 0,5
r.3

54. BkaxiTb, SKi PiBHAHHS HE Bi4MNOBI4aOTb PIBHOMIPHOMY NPSIMOMIHIMHOMY PYXOB:

a. x=-3+2t
6. s=4

B. x=5t2
r.a=0.

55. Pyxu oBox maTepianbHNX TOHOK ONMUCYTbCA piBHAHHAMM X1=140+5t Ta x2 = 10 + 15t (8 CI).
BkaxiTb, Yepes CKiflbku CeKyHA Micrsi novaTky Bianiky BOHW 3yCTPiHYTbCS.

a. 13
6. 5
B. 25
r. 29

56. Ha npamoniHiviHin ginaHui goporu nerkosuii aBToMobinb pyxaeTbca 3i LWUBMAKICTIO 54 km/rog
Ha3yCTpiY BaHTaXXHOMY, LWBUAKICTb sAkoro 18 km/rog. BkaxiTb wBMAKiCTb nerkosoro astomobing (8 Cl) y
CUCTEMI Bianiky, 3B'A3aHiln 3 BAHTaXXKHUM aBTOMObinem:

a. 10 m/c
0. 72 m/c



B. 20 m/c
r. 54 m/c.

57. Ha npamoniHinHin gingHui foporn nerkosuii aBToMobinb pyxaeTbes 3i LWBMAKICTIO 36 Km/rog 3a
BaHTaXXHUM, LUBNAKICTb Akoro 18 km/roa. BkaxiTb weunakicte nerkosoro astomobins (B Cl) y cucremi
BiNiKy, 3B'13aHili 3 BaHTaXHNM aBTOMOGIneM:

a. -10 m/c
6. 10 m/c
B. -5 Mm/c

r. 5m/c

58. 3a gpyry cekyHay pyxy Tino, WO pyxaeTbCsA PiBHOMIPHO i npsaMoniHinHo, npownwro 0,2 M. Bkaxitb
LWNax, gKMA nponge Le Tino 3a AecaTy CeKkyHay:

a. 20 cm
6. 1m
B. 10 cm
r. 2m

59. 3a nepuly cekyHay pyxy Tifo, WO pyxaeTbCH 3 CTaHy CMOKOI PiBHOMPUCKOPEHO i MPSIMONIHINHO,
npownwno 0,5 m. BkaxiTb WNsX, kM nponae ue Tino 3a AecATy CEKYHOY PIBHONPUCKOPEHOTO PyXY:

a. 8m

0. 85m
B. 9cm
r.r. 95m

60. JlerkoBui Ta BaHTaXHUN aBTOMOOINI pyxarTbCs NO B3aEMHO NEPNEHAMKYNAPHUM A0poram.
JlerkoBun aBToMoGinb 3 WBKNAKICTIO 43,2 KM/rog, pyxaeTbCa Y HaNpsIMKy nepexpectka. BaHTaxHui 3
wenakicTio 32,4 KM/rog, pyxaeTbCa Bia nepexpectka. BkaxiTe Mogynb LWBMAKOCTI NerkoBoro aBToMobins
(8 Cl) y cuctemi Bigniky, 3B'd3aHin 3 BaHTaXKHUM aBTOMObInem (nigkaska- Tpeba 3HanTu MO4yrnb BEKTOpa
Pi3HULI LMX LUBUAKOCTEN):

a. 3

0. 21
B. 15
r. 10,8

61. lNpoekuis nepemileHHs Tina Ha Bicb X 3MIHIOETbCA 3 YAaCOM 3a 3aKOHOM X = 6 — 7t + 3t*2. BkaxiTb
3aneXHICTb NPOeKLii LWBMAKOCTI Big Yacy:

a. V=3t

6. V=6 + 5t
B. V=-7 + 6t
r. V=-7 -6t

62. lNpoekuis nepemileHHa Tina Ha BiCb Y 3MIHIOETbCS 3 YaCOM 3a 3aKOHOM y = 2 — 4t + 0.5t"2. BkaxiTb
3anexHicTb NpoekL,il WBMAKOCTI Big Yacy:

a. V=0.5t
6. V=-4+t
B. V=-4+0.5t
r. V=4-+.



63. lNpuckopeHHsa Tina, WO pyXaeTbCsa PiBHONPUCKOPEHO Ta NPAMOSIHINHO, HAaNPUKIHLi TPETbOI CEKYHOW
6yno 0,3 gm/c2. BkaxiTb npuckopeHHs Tina (B Cl) HanpukiHLUi Apyroi cekyHau:

a. 0,03 m/c?
6. 30 m/c?4
B. 0,3 m/c?

r. 3 m/c?

64. LBnakicTb Tina, WO pyxaeTbCs i3 CTaHy CMOKOK PiBHOMPUCKOPEHO Ta NPAMONIHINHO, 32 TPU CEKYHA
36inbwmnack Ao 5,4 km/xB. BkaxiTe npuckopeHHs Tina (8 Cl):

a. 5
6. 0,5
B. 1,8
r. 12

65. lNpuckopeHHsa Tina, WO pyXaeTbCs PiBHONPUCKOPEHO Ta NPAMONIHIMHO, HaNPUKIHLI TPETbOI CEKyHOU
Oyno 72 cm/xB2. BkaxiTe npuckopeHHsa Tina (8 Cl) HanpukiHLi LWOCTOI CEKyHAN:

a. 12 mlc

6. 0,024 m/c
B. 0,72 m/c
r. 1,2 m/c

66. [1Bi maTepianbHi TOYKM PIBHOMIPHO pyXxatoTbCs MO KOHLEHTPUYHMX Konax 3 pagiycamm R1 1a R2,
BigHoweHHs paaiyciB R1/R2 = 2. BkaxiTb BifHOLUIEHHSI KYyTOBUX LUBUOKOCTEN LIMX TOYOK, AKLLO B HUX
O[HaKoBI nepioau:

67. [Bi maTepianbHi TOYKM PIBHOMIPHO pyxatoTbCs MO OAHOMY i TOMY X kony. JliHiNHa WBMAKICTb Apyroi
TOYKW y ABa pa3su Binblua, HiX NepLUoi. 3HanAiTb BiAHOLIEHHS iX JOLEHTPOBMX NPUCKOpPEHb al/a2:

a. 2
6. 0,5
B. 4
r. 0,25.

68. [Bi maTepianbHi TOYKM PIBHOMIPHO pyXxalTbCs MO OAHOMY i TOMY X kony. KyToBa LWBMAKICTL Apyrol
TOYKM Y ABa pa3u GinbLua, Hixk NepLuoi. BkaxiTe BiAHOLWEHHS iX JOLEHTPOBUX NPUCKOpPeHb al/a2:

a. 2
6. 8
B. 0,5
r. 0,25

69. Pyxatoumcb 3 NOCTIMHOO 3@ MOAYNEM MiHIMHOK LBMAKICTIO, MaTepianbHa To4Ka 3a 2 ¢ onucarna Kono
pagiycom 50 cm. YoMy AopiBHIOE MiHinHa WwBMakicTb Touku ( B Cl):

a. 157 m/c
0. 1,57 m/c



B. 0 m/c
r. 3,14 m/c

70. WTyyHnin cynyTHMK 0BepTaeTbeca HaBkomno 3emni no konosin opbiTi pagiycom R 3 nepiogom
obepTtaHHs 0,5 nobu. Bnbepitb napy 3HaveHb, ge nepuie - wngax 3a 0,5 nepioga, i gpyre — mogynb
nepemiweHHs cynytHuka 3a 0,5 nepioga:

. 0,0;

. 2R, 0
R, 2R
R, R.

0w oo

71. BusHauTe (OKpyrneHo) WBuaKiCTb 06epTaHHs TOYOK 3EMHOMO eKBaTopa, CrpuyYnHeHy 060BUM
obepTaHHam 3emni, akwo paaiyc 3emni gopisHioe 6400 km:

a. 465 m/c
6. 145 m/c
B. 25m/c

r. 786 m/c.

72. BusHauTe pagiyc 3aoKpyrieHHs 4opOoru, SIKLLO Npu pyci Mo Hil 3i WBMAKICTIO 72 KMm/rog aBTomobinb
3a3Ha€e NPUCKOPEHHN 4 M/c2:

a. 25m
6. 50m

B. 100 m
r. 200 m

73. XBWUNWHHa CTpifKa roanHHuka y 1,5 pasu gosLua Big roguHHoI. Ake BigHOWEHHS MiHIMHKUX
LUBMOKOCTEN KiHLiB XBUITMHHOI Ta FOAMHHOI CTPINOK?

a. 6:1
6. 18:1
B. 24:1
r. 36:1.

74. XBUNUHHAa CTpifka roguHHuka y 1,5 pasn goBLua Big roguHHOI. ke BigHOLLEHHSA KyTOBMX
LUBMAKOCTEN XBUIMHHOI Ta FOAMHHOI CTPINOK?

a. 1:12
0. 24:1
B. 12:1
r. 6:1.

75. Bunbepitb npaBunbHe TBEpAXEHHSA. [1pn piBHOMIpHOMY pycCi Tina no kony...

a. MoAynb NiHIMHOI WBMAKOCTI HE 3MIHIOETbCA

6. BEKTOP AOLEHTPOBOro NPUCKOPEHHS HE 3MIHIOETBCS

B. KYT MiX HanpsimMamu LUBUOKOCTI i MOBHOIO NPUCKOPEHHN aopisHioe 0°
I. KyTOBa LUBMAKICTb piBHA HYMIO

76. [0Bi maTtepianbHi TOYKM PIBHOMIPHO pyXalTbCA MO KOHLEHTPUYHMX KOrax, BiQHOWEHHS pagiyciB SKux
R1/R2=4. BkaxiTb BigHOLUIEHHS KyTOBMX LLUBUAKOCTEN LMX TOYOK , SIKLLO B HUX OQHAKOBI nepiogu:

a. 0,25
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77. [Bi matepianbHi TOYKM PIBHOMIPHO pyXalTbCHA MO KOHLEHTPUYHMX KOMnax, BiGHOWEHHS pagiyciB aKnx
R1/R2=4. BkaxiTb BigHOLIEHHS NiHINHNX LWBMAKOCTEN LIMX TOYOK , SIKLLO B HUX O4HAKOBI Nnepiogu:

a. 0,25
0. 4
B. 2
r. 1

78. [0Bi MmaTepianbHi TOMKM pyxalTbCa piBHOMIPHO Mo konax pagiycamun R1 ta R2, npnyomy R1 =25 R2.
BkaxiTb BigHOLIEHHS MiHiMHMX WwBmnakocTen Todok 1 1a 2 (V1/V2), aKWo iX JOLEHTPOBI MPUCKOPEHHS
OHaKOBI:

a. 5

0. 0,2
B. 25
r. 0,04

79. [Bi maTtepianbHi TOMKM PIBHOMIPHO pyXatoTbCA MO OAHOMY i TOMY X Kony. KyTosa WBMAKICTb ApYroi
TOYKM Y YOTUPU pa3n MeHLLA, HiXX nepLoi. BkaxiTb BigHOWEHHS X AOLEHTPOBUX NpuckopeHb al/a2:

a. 4
6. 8
B. 16
r. 0,25

80. Sk 3MiHUTBCA NPUCKOPEHHS TiNa, SKLWO NPU HE3MIHHIN Maci cuny, 4itody Ha HbOro 36inbWnTn y 2
pasun?

a. 36inbwuTbCA y 4 pasu
6. 3MeHWUTbCA y 2 pasu
B. 30inbwmMTbCA Y 2 pasu
r. 36inbwmnTbCA y 6 pasis.

81. PiBHAHHA pyxy Tina macot 100 kr mae Burnag x=-2+t+0,2t2. BkaxiTb BenMunHy cvnu, LWo gie Ha
Tino (B Cl)

a. 20H
6. 40H
B. OH
r. 10H

82. MMicna yoapHoi B3aemogii ABOX Tin ix NnpuckopeHHs piBHi a1 = 48wm/c2 Ta a2 = 12m/c2. BkaxiTb macy
apyroro Tina (8 Cl),sKL0 Maca nepLuoro 4 r:

a. 16 kr

0. 0,16 kr
B. 0,016 kr
r. 0,0016 kr

83. LWBunakictb aBTOoMOGINSA macoto 1,5 T 3a 10 ¢ 3pocna Big 54 km/rog go 72 km/rog. BusHauntu cuny,



LLIO Aisnia Ha aBTOMOGINb , KO pyX PIBHONPUCKOPEHWUNA:

a. 250 H
6. 500 H
B. 750 H
r. 1000 H.

84. fKy piBHOAINHY HE MOXHa OTpUMaTK, NPUKNaBLUKX 4O MaTepianbHOT TOYKM ABi cmnn 3 mogynamm 10 H
Ta 14 H:

a. 24
6. 4
B. 26
r. 8

85. [Bi Kyni, BArOTOBMEHi 3 0gHOro MaTtepiany, 3iTkHyn1cb. Pagiyc nepluoi Kyni y ABa pasu GinbLunii, Hixk
pagiyc apyroi. Y cKinbku pasiB NPUCKOPEHHS Apyroi Kyni Binblue, HiXXK NpUCKOpeHHs NepLuoi (nigkaska
Maca Kyni npornopuinHa ii 06’emy, a 06’em — kyOy pagiyca):

TE oo
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86. Y Bakyymi 3 0gHaKoBOi BMCOTM NagatoTb NUCTOK nanepy, KHmxkka macoro 0.2 kr i rupsa macoto 1 kr. Ake
Tino gecsarHe 3emni wBugLle:

a. NUCTOK nanepy
6. Bci Tina BNagyTb 0O4HOYACHO
B. KHmxkka

r. Tvps

87. [Bi cunu BennunHoto 6 H i 8 H npuknageHi Ao ogHiei Toukm Tina. KyT Mixk iX BeKTOpamu JOPiBHIOE
90°. Yomy [OpiBHIOE MOAYNb PIBHOAINHOI LMX cun ?:

a. 2H
6. 10H
B. 5H
r. 14 H.

88. Ak 3MiHNTLCA NPUCKOPEHHS Tina, AKLWO Macy Tina aMeHwnTn y 4 pasu, a gilody Ha Tino cuny
30inbwKnTK ¥ 2 pasu:

a. 36inbwunTbCAa y 16 pasis
6. 3mMeHWUTLCA Yy 2 pasu
B. 30inbwmMTbCA ¥ 4 pasu
r. 36inbWKTLCA Y 8 pasis

89. BaHTax macor m 3a 4OMNOMOroK HUTKU PiBHOMIPHO NiginMaeTbCa Bropy. AK 3MiHUTbCA HATAr HUTKM,
AKLWO Macy BaHTaxy 36inbwntn y 3 pasu:

a. 3MeHWuTbLea y 3 pasu
6. 36inbwKnTbCA Yy 3 pasu
B. 36inbwmnTLCA Y 6 pasiB



. He 3MiHUTbCS.
90. Ha akin BigcTaHi Big noBepxHi nnaHeTn pagiyca R cuna TaXiHHA 3MeHWUTbes Y 4 pasu:

a. R
6. 2R
B. 3R
r. 4R.

91. B sikomy BMnagky Bara Tina,BUMipsiHa Ha NPY>XUHHUX Barax y nidTi, Wo pyxaeTsca , byae
HanbinbLUOO:

a. nidT pyxaeTbecs 3 NPUCKOPEHHSAM, CNPSIMOBAHUM YHU3,;
6. NigT pyxaeTbecsa 3 MPUCKOPEHHSAM, CNPSIMOBAHMUM Yropy
B. NidpT piBHOMIPHO pyXxaeTbCH YHU3
I. NidpT piBHOMIPHO pyXxaeTbCA yropy.

92. O6epiTb NpaBuUNbHUIA BMpa3 AN po3paxyHKy Bary Tina Macokw m, SKLOo cuctema, B AKih MiCTUTbCA
Tino, pyxaeTbCa PiBHOMIPHO Bropy BigAHOCHO 3emni:

0
m(g+a)
. m(g-a)
mg

nw oo

93. BkaxiTb, SIK 3MIHUTbCA CuUra TepTs KOB3aHHS Npu pyci Bpycka no ropMsoHTanbHiN NOBEPXHI, SKLLO
npy HE3MiIHHOMY 3Ha4Y€HHI CMIM HOPManbHOIO TUCKY NIIOLLY NOBEPXOHb, L0 AOTUKAKOTLCS, 30inbwUmnTN y 2
pa3su (nigkaska —koewiuieHT TepTs NPONOPUINHNA NAOLLi JOTUKY ):

a. He 3MiHUTbCH

6. 36inbwKnTLCA Y 2 pasu
B. 3MEHLUMTbCA Y 2 pasu
r. 30inbwKnTLCA y 4 pasu.

94. ABTOMOGINbL Macot 2 T pyxaeTbCs No ONyKNnomMmy MocTy pagiycom 50 m 3i wemakicTio 72 km/rog. 3
SIKOK PEe3ynbTYYO CUOK aBTOMODIMb i€ Ha 4OPOory , MPORKAXKAUYN cepeanHy MocTa:

a. 4«kH
6. 5kH
B. 20 kH
r.0

95. Wanby nyctnnu no noBepxHi Nboagy. Pyxak4umch piBHOCMOBINBHEHO, BOHA 3yNUHUNACh Yepes 4 ¢ npu
KoedpiuieHTi Tepta 0,15. BusHauTe noyaTkoBy LUBMAKICTb LLANOM:

a. 0,25 m/c
0. 2,5m/c
B. 6 M/Cc
r. 0,6 m/c

96. Ak 3MiHMTLCS cuna NpUTAraHHs ABOX MaTtepiarbHUX TOYOK, SIKLLO 3a HE3MIHHOI BiACTaHI MiXK HUMKN
30iMNbLWKTK 2 pa3n Macy KOXHOI:

a. 3MeHLNTLCS Y 2 pasn
6. 36inbWKUTLCA Y 4 pasu



B. 3MEHLWMUTbCA Y 4 pasun
I. 36iNbWMTbCA y 2 pasu

97. Nig yac noctpiny 3 aBTomara Bunitae kyna macoto 10r 3 weuakictio 500 m/c. BkaxiTb moaynb

imnynbcy (B Cl), skmn HabyBae aBToMat BHaCMigoK NOCTPIny, SKwo noro maca y 500 pasis GinbLua, Hixx

mMaca Kyni:

a. 500 kr*m/c
6. 5«kr*m/c

B. 5000 kr*m/c
r. 0 kr*m/c

98. BkaxiTb, siky poboTy (B k[)X) BUKOHAB TpakTop nNpu nepemiweHHi Ha BiactaHb 100 M, SKwWo cvna

Tarm gopisHioe 9800 H:

a. 980
6. 1420
B. 1960
r. 9800.

99. Tino nepemicTUNOCh rOPM3OHTaNbHO Ha BiACTaHb 4 M nig gieto cunu 5 H, Wwo HanpamneHa nig Kytom

60° 0o nepemilleHHa. Yomy gopiBHioe pobota uiei cunu (B Cl):

a. 10 Ox
6. 10%(3)°.5/1x
B. 20 [Ix
r. 20%(3)°.5]1x

100. Tino macoto 2 Kr, iKe KUHYTO BEPTUKArbHO Bropy 3 LUBMAKICTIO 6 M/C, NigHANOCH HA MakCUMarnbHy

BUCOTY, sika gopiBHioe 1,5 M. BkaxiTb pob6oTy cunum onopy (B Cl) Ha Uin ginadui wnaxy:

101. I3oTepmidyHMM € npouec, SKnin BigbyBaeTbCA Npu:

a. Cranin Temnepatypi

6. Cranomy Tucky

B. Ctanomy ob’emi

r. Cepep Bignosigen a—r HeMae NpPaBuUIbHOI

102. 1306apHMM € npouec, skun BigdyBaeTbCcs Npu:

a. Cranin Temnepatypi
6. Cranomy Tucky
B. Ctanomy ob’emi
r. Ctanin TennoemMHocTi

103. I3oxopHUM € npouec, skun BigdyBaeTbCcs Npu:

a. Cranin Temnepatypi
6. Cranomy Tucky



B. Ctanomy o6’emi
r. Ctanin TennoeMHocCTi

104. Yn ogHakoBy LUBUAKICTb PyXy MakTb MOMEKYIN BOOHIO i KUCHIO NPW O4HAKOBI TemnepaTtypi?

a. OgHakoBy

6. WBeunakicte Mmonekyn BogHo GinbLua
B. LLBuakicte Monekyn KucHto BGinbLua
r. LeunakicTb KMCHIO Ginblia B 2 pasu

105. Aky KinbkKicTb pevoBuHM 3arimae 1 kr Byrnekucnoro rasy? MonsipHa maca Byrnekucnoro rasy 0,044
Kr/mMmonb.

a. 0,23 monb
0. 2,27 monb
B. 22,7 Mornb
r. 227 mornb

106. lpeanbHMM HAbNUXEHO MOXHAa BBaXkaTu ras:

a. lNpwu ctanin Temnepartypi

6. lNpw BUCOKiN TemnepaTtypi i HU3bKOMY TUCKY
B. Npn ctanomy ob’emi

r. MNpwn HM3bKIK TeMnepaTypi i BUCOKOMY TUCKY

107. Aky kinbkicTb pevoBuHu 3arimae 100 r a3oty? MonspHa maca asoty 0,028 kr/monb.

a. 36 mornb
0. 3,6 monb
B. 0,36 monb
r. 0,036 monb

108. Tennosa mawwuHa 3a O4MH LMKIT OTPUMYE Bif HarpiBHuKa Kinbkictb Tennoty 100 I i Bigaae
xonoaunnbHuky 60 k. HYomy gopieHioe KK mawmHn?

a. 67%
6. 60%
B. 40%
r. 25%

109. Aky kinbkicTb pevoBnHM 3arimae 300 r kncHio? MonsapHa maca kncHio 0,032 kr/monb.

a. 0,0094 monb
6. 0,094 monb
B. 0,94 monb

r. 9,4 monb

110. Buginsetbca 4n NOrMUHAETLCA eHepris Npy BUNapoByBaHHI BOAN?

a. Bupainsetbcsa

0. MornnHaeTbcs

B. He Bnainsetbcsa i He nornMHaeTbCs

r. Moxe sik BUAINATUCA, Tak i NOrMMHaTUCSA

111. Axmn o6’em 3anmae 250 monis pTyTi? MonsdpHa maca ptyTi 0,2 kr/monb, a ryctnHa - 13600 kr/cm3



a. 3,7n
0. 37 n
B. 370 n
r. 3700 n

112. Aky KinbKiCTb pevoBMHU 3arimae 3 kr renito? MonspHa maca renito 0,008 kr/monb.

a. 375 monb
6. 37,5 monb
B. 3,75 mornb
r. 3750 monb

113. Ay KinbkicTb pe4oBUHK 3anmae 5 r BogHo? MonsapHa maca BogHto 0,002 kr/monb.

a. 2,5 monb
6. 0,25 monb
B. 25 Monb
r. 250 monb

114. Maca rasonogiGHoro BogHI0 B NocyauHi gopiBHoe 2r. Ckinbkn NpnbrnmsHo Morekyn BO4HH0
MiCTUTbCA B nocyamHi? MongapHa maca BogHto 0,002 kr/monb. Yucno Asoragpo pisHe 610123 monb”-1.

a. 10

6. 2-10%
B. 6-10%
r 12-10%

115. Y nocyamHi mictuteca 2 monb renito. Ckinbkn npmbnmaHo atomis renito € B nocyauHi? MonsipHa
maca renito 0,004 kr/monbk. Yucno Aeoragpo pisHe 6e10723 monb”-1.

a. 10%

6. 2-10%
B. 6-10%
r 12-10%

116. Maca rasonogiGHoro renito B NocyanHi AopiBHIOE 4 1. CKiNbkM NpUBNN3HO aToOMIB renito MiCTUTbCS B
nocyauHi? MonsipHa maca renito 0,004 kr/monbk. Ymucno Asoragpo pisHe 6e10723 monb”-1.

a. 2-10%
6. 6-10%
B. 12-10%
r 24-10%

117. Y nocyamHi mictutbcsa 0,5 mornb BogH0. CKiNbku NpMONN3HO MOMEKYN BOAHIO € B NOCYAUHI?
MonspHa maca BogHto 0,002 kr/monb. Yncno Asoragpo pisHe 610423 monb™-1.

a. 0,5-10%
6. 10%

. 3-10%
r6-10%

118. Aka maca 50 monie Byrnekucnoro rasy? MonspHa maca Byrnekucnoro rasy 0,044 kr/monb. Yucno
Asoragpo pieHe 6e10%3 monb ~ 1.



a. 2,2 kr
0. 114 kr
B. 0,88r
r. 0,88 kr

119. Axa maca 10 monis a3oty? MonsipHa maca asoty 0,028 kr/monb. Yncno Asoragpo pisHe 6e10%3
monb~ 1.

a. 28 kr
0. 2,8 kr
B. 0,28 kr
r. 0,028 kr

120. Axa maca 30 monie kucH? MonsipHa maca kucHio 0,032 kr/monb. Yucno Asoragpo pisHe 6e10%3
monb ™~ 1.

a. 96r

6. 96 kr

B. 0,096 «kr
r. 0,96 kr

121. Aka maca 10 monis renito? MonsipHa maca renito 0,008 kr/monb. Yucno Asoragpo pisHe 6e10%3

mMorb~ 1.

a. 0,8r
6. 8r1

B. 80r
r. 0,8«kr

122. £K 3MiHMTbCA TUCK ifeanbHOro rady BHacCMigok 30iNblIEeHHA KOHUEHTpaLii noro Mmonekyn B 3 pasu,
AKLLO CepeaHs KBagpaTuyHa LWBMAKICTb MOMNEKYN He 3MiHUTLCA?

a. 36inbwntbcs B 2 pasu
6. 36inbwunTbcs B 3 pasu
B. He 3amiHUTBCS

r. 3mMeHwnTbCA B 3 pasu

123. £AK 3MiHMTBLCA TUCK igeanbHOro rasy, SKLWO NPU HE3MIHHIM KOHLUEHTpaUii cepeaHs KBagpaTuyHa
LWBKUAKICTb MOMekyn 36inbwnTbea B 3 pasn?

a. 36inbwntbcs B 9 pasis
6. 306inbwnTbCA B 6 pasis
B. 36inbwnTbca B 3 pasu
r. He amiHnTBECSA

124. 7K 3MiHMTbCA TUCK igeanbHOro rady, AKLWO NPU HE3MIHHI KOHLEHTpaLii cepeaHst KiHeTUYHa eHepris
Monekyn 36inbwnTbes B 3 pasun?

a. 306inbwwnTtbea B 9 pasis
6. 36inbwnTbCs B 6 pasiB
B. 36inbwnTbcs B 3 pasu
r. He amiHnTbCS

125. Ak 3MiHUTBCA TUCK igeanbHOro rasy, SKWO NPy HE3MIHHIN KOHLEHTpaLii Monekyn adbcontoTHa



TemnepaTypa rasy 36inbwnTbca B 3 pasu?

a. 36inbwnTbes B 9 pasis
6. 36inbwnTbCA B 6 pasis
B. 36inbwunTtbCsa B 3 pasun
r. He amiHnTBLCA

126. £AK 3MiHMTbCA cepeaHs KIHETMYHA eHepria TENOBOro Pyxy MOSEKYN igeanbHOoro rasy npu
30inbLUEHHI abconTHOT TeMnepaTtypu rasy B 3 pasu?

a. 36inbwntbes B 3 pasu
6. 36inbwnTbCA B 2 pasu
B. 36inbwnTbea B 4,5 pasu
r. 36inbwnTbesa B 9 pasis

127. Big HarpiBaHHs igeanbHOro rasy cepefHsa KsagpaTnyHa LWBMAKICTb TEMMOBOIO pyxXy MOMeKyn
3binbwmnack B 4 pasu. Ak amiHMnacb abcontoTHa Temneparypa rasy?

a. 36inbwwunack B 2 pasu
6. 36inbwwmnack B 4 pasun
B. 3b6inbwunack B 6 pasie
r. 36inbwmnace B 16 pasis

128. Big HarpiBaHHs ieanbHOro rasy cepeiHs KiHeTU4YHa eHeprist TENSIOBOro pyxy MOMeKys
36inbwmnacs B 2 pasu. Ak amiHMnacsa abcontoTHa Temneparypa rasy?

a. 3b6inbwwnnacs B 4 pasu
6. 36inbwwunacsa B 2 pasu
B. 36inbwunacs B 3 pasu
r. 36inbwwunacsa B 4,5 pasu

129. Ak 3miHMTbLCA cepeaHsa KBagpaTuyHa LWBMAKICTb TEMMOBOIO pyxXy MOMEKyn igeanbHoro rasy
BHaCNigok 36inbLueHHA abcontoTHOT TemnepaTypu rasy B 4 pasm?

a. 36inbwnTbCs B 2 pasu
6. 36inbwnTbCA B 4 pa3u
B. 36inbwunTbCs B 6 pasiB
r. 36inbwnTbca B 16 pasis

130. Y nepwiit nocyamHi MiCTUTbLCA asoT, y ApYTit - BoAeHb. YoMy [0piBHIOE CriBBigHOWEHHS TUCKy Pj
asoTy 40 Tcky P BOAHIO NPU 0AHAKOBUX 3HAYEHHSAX KOHLIEHTpaLii Monekysn i Temneparypu?

a. 1
0. 14
B. 1/14

r. CniBBigHOLLEHHS % MOXKe MaTu Pi3Hi 3HAYEHHS

131. Y OBOX NOCyAMHAX O4HAKOBOro 06’eMy MICTATBCS Pi3Hi ra3v Npy O4HAKOBIA TemnepaTypi, y NepLuin
nocyauHi — BOAEHb, Y ApYrin — KnCeHb. YoMy JOpPIBHIOE CNiBBIGHOLIEHHS KiflTbKOCTi MOMEKYST BOAHIO i
MOJIEKYIT KUCHIO, SIKLLIO TUCK rasiB 0OgHaKOBUN?

a. 1
0. 16
B. 1/16



r. CniBBigHOLWIEHHS MOXe MaTW Pi3Hi 3HAYEHHS

132. BusHaumTn makcumarnbHe 3HadeHHa KK, sike moxke maTu Tennosa MaluvHa 3 Temneparypoto
HarpisanHs 227 °Cli temnepatypoto xonoaunesHuka 27 °C'.

a. 100%
6. 88%
B. 60%
r. 40%

133. B ogHin nocyauHi MiCTUTbLCSA renii, B iHWiN — BOAEHb KOHUEHTpaLlis MOnekyn rasis y nocyamHax
ofiHaKoBa. fke 3 HaBedeHWX HMKYe ChiBBigHOLEHb ANa TeMnepaTypu renito 17 i BogHo 15 €
NpaBUITbHUM, AKLLO TUCK rasiB 0gHaKoBUINA?

a. Tiy> T
6. Ti< Ty
B. T1: T2
r. Cepeg BignoBigen a—r HeMae NpPaBUITbHOI

134. B nepLin nocyauHi MiCTUTbCS KUCEHb, Y ApYrin — BoAeHb. YoMy AOPIBHIOE BiHOLUEHHS TUCKY
KMCHIO | TUCKY BOOHIO NP OOHAKOBMX 3HAYEHHSIX KOHLEHTpaLii Monekyn i Temnepatypu?

a. 16

6. 1

B. 1/16

r. Cepep Bignosigen a—r HeMae NpaBuUIbHOI

135. Ake npmbnmaHo 3Ha4YeHHsA TemnepaTtypm 3a wkanot Llenbcisa signosigae temnepatypi 200 K 3a
abCcontoTHOHO LWKanok?

a. -473°C
6. -73°C
B. +73°C

r. Cepep Bignosigen a—r Hemae NpaBUITbHOT

136. Ake npmbnmsHo 3Ha4YeHHs TemnepaTtypu 3a wkanot Llenbcisa Bignosigae temnepatypi 100 K 3a
abCOomMTHOIO LLKANow?

a. -373°C
6. -173°C
B. +173°C

r. Cepep Bignosigen a—r Hemae NpaBUIbHOT

137. Axke npmbnunsHo 3Ha4YeHHs TemnepaTtypu 3a wkanot Llenscia Bignosigae temnepatypi 300 K 3a
abCOomMTHOLO LLKanow?

a. +27°C

6. -573°C

B. +573°C

r. Cepep Bignosigen a—r Hemae NpaBUITbHOT

138. Ake npmbnunsHo 3Ha4YeHHs TemnepaTtypu 3a wkanot Llenscia Bignosigae temnepatypi 400 K 3a
abCOMTHOLO LLKanow?



a. -673°C
6. +127°C
B. +673°C
r. Cepep Bignosigen a—r HeMae NpPaBuUIbHOI

139. Ake NpmMbNM3HO 3HaYEHHA TeMnepaTypu 3a abCoMTHO LLKarow Bianosigae Temnepatypi +127
°C 3a wkanoto Lenbcia?

a. 400 K
0. 246 K
B. -246 K
r. Cepep Bignosigen a—r Hemae NpaBUITbHOT

140. Axe NpuBNMU3HO 3HAYEHHS TeMnepaTypm 3a aBCOMIOTHO LWKano Bianosiaae Temnepatypi +33°C
3a wkanotw Lenbcia?

a. 300K
6. 310K
B. 320 K
r. Cepep BignoBigen a—r HeMae NpaBuUIbHOI

141. fAke npubBNMU3HO 3HaYEHHSA TemnepaTypu 3a aBCOMIOTHOI LIKAnNo Bianosigae Temnepatypi -127°C
3a wkanoto Lenbcia?

a. 400K
6. 146 K
B. 246 K
r. Cepeg BignoBigen a—r HeMae NPaBUITbHOI

142. Ske npuBNM3HO 3HaUYEHHS TeMnepaTypm 3a aBCOMIOTHOI LWKAno Bignosigae temnepatypi -35°C'
3a wkanot Lenbcia?

a. 400 K
0. 246 K
B. 238 K
r. Cepeg BignoBigen a—r HeMae NpPaBUITbHOI

143. Axe NpuBNMU3HO 3HAYEHHS TeMnepaTypm 3a abComnioTHO WKanoto sianosigae temnepatypi 0°C 3a
wkanoto Llenbcia?

a. 0K

6. -273 K

B. 273K

r. Cepep Bignosigen a—r HemMae NpaBUITbHOT

144, Axe NnpmbNM3HO 3HAYEHHS TeMnepaTypu 3a abCoMTHO LIKano Bignosigae Temnepatypi +100
°C 3a wkanoto Lenbcia?

a. 273K
6. 100K
B. 373K
r. Cepep Bignosigen a—r Hemae NpaBUITbHOT



145. FAke NoBiTps Baxye: cyxe 4n Bosiore (npu 3agaHux Temnepartypi i TUcky)?

a. OpgHakoBe

6. Cyxe

B. Bonore

r. Cepep Bignosigen a—r HemMae NpaBUITbHOT

146. Lo mae GinbLuy KiHETUYHY EHEeprilo NPy O4HAKOBIN TemMnepaTtypi: MOneKyna BOAHIO Y/ MofeKyna
KUCHIO?

a. Monekyna KUCHIo

6. Monekyna BogHto

B. Wenakocti OgHakoB.i

I. CNiBiAHOLLEHHS LWBMUOKOCTEN 3MIHIOETBCA3 YacoM

147. £k 3MiIHNTLCS TUCK igeanbHOro rady BHacnigoK 30inbLUeHHsS Moro 06’emMy B 2 pa3u i 3MEHLLEHHS
abcontoTHOI TemnepaTypu B 2 pasn?

a. 3meHwWwnTbLCA B 4 pasu

6. 36inbwnTbCA B 4 pa3u

B. He amiHnTbCA

r. Cepep Bignosigen a—r Hemae NpaBUITbHOT

148. Ak 3miHMnacb abcontoTHa TemnepaTypa igeanbHOro rasy, sSKLO BHACILOK 3MEHLUEHHS 1oro 06’emy
B 2 pa3u TUCK 3MEHLUNBCS BABIMI?

a. 3meHwwnnaco B 4 pasu
6. 36inbwwunacsa B 4 pasu
B. He amiHunacs

r. 36inbwunacs B 2 pasu

149. Ak 3mMiHNTLCS 06’€M igeanbHOro rady BHaCNigOK 3MEHLLEHHSI MOro TUCKY B 2 pa3u i 36inbLUeHHSs
abcontoTHOI TemnepaTypu BOBIYI?

a. 3MeHWnTLCA B 2 pasu
6. 3meHWwnTLCA B 4 pasu
B. He 3miHuTBLCA

r. 36inbwnTbCA B 4 pasu

150. AK 3MiHMTbCA TUCK igeanbHOro rady BHacMigok 30inbLeHHs noro o6’emy B 2 pasu i 36inbLUIEHHI
abcontoTHOI TemnepaTypu B 2 pasun?

a. 3MeHWwnTbCs B 2 pasu
6. 3meHwWwnTLCH B 4 pasu
B. He amiHuTbCA

r. 36inbwnTbCA B 2 pasu

151. Ak 3MiHUTBCA BHYTPILLHA €Heprisa igeansHOro rasy, SKWo Moro TUCK i abcontoTHa Temneparypa
3b6inbLiaTbca BABIYiI?

a. 36inbwuntbcsa y 8 pasis
6. 36inbwnTLCA B 4 pa3u
B. 36inbwunTbCs B 2 pasu
r. Cepep Bignosigen a—r Hemae NpaBUITbHOT



152. £K 3MiHMTbCA BHYTPILLUHS €Hepris iaeanbHOro rasy, siKLo Moro Tuck i 06’em 36inblwartbcsa B 2 pa3un?

a. 36inbwuntbcsa y 8 pasis
6. 36inbwnTLCA B 4 pa3u
B. 36inbwunTbCs B 2 pasun
r. Cepep Bignosigen a—r HemMae NpaBUITbHOT

153. AK 3MiHMTbCA BHYTPILLUHS €Hepris iaeanbHOro rasy, siKLo noro o6’em 30inbWMTLCA B 2 pa3u, a
TemnepaTypa He 3MiHUTbCA?

a. 306inbwnTbCA B 4 pasu

6. 36inbwnTbCA B 2 pasu

B. He 3MiHUTbCA

r. Cepeg BignoBigen a—r HeMae NPaBUITbHOI

154. £k 3MIHNTLCS BHYTPILLHA €Hepris igeanbHOro rasy, SKLO NOro TUCK 36inblnTbCA B 2 pasu, a 06’em
3MEHLLNTBLCA B 2 pa3un?

a. 36inbwnTbes B 4 pasu
6. 36inbwnTbCA B 2 pa3u
B. He amiHnTbCS

r. 3MeHWNTLCA B 2 pasu

155. B cknaHin Tpybui oBXMHOK 1 M, WO 3anasiHa 3 060X KiHLiB, MICTUTbCA CTOBMYUK PTYTi JOBXUHO
20 c™m. pn ropnsoHTanbHOMY NOMOXEHHI TPYOKM CTOBMYUK PTYTi 3HAXOAUTLCSA NocepeanHi. AKLOo TpyoKy
NnocTaBMTW BEPTUKArbHO, TO CTOBMYUK PTYTi 3MICTUTBCS BHU3 Ha 10 cM. AKunin npouec onucyeTbes B
3apavi?

a. apgiabatHun
0. isobapHui
B. i30TepMidHuI
I. i30XOpHWI

156. B cknsHin TpyOLi AOBXUHOK 1 M, WO 3anasiHa 3 000X KiHLiB, MICTUTbCS CTOBMYUK PTYTi JOBXMHOW
20 cm. Mpwn ropn3oHTanbHOMY NOMOXKEHHI TPYOKM CTOBNYMK PTYTi 3HAXOAMUTLCA NocepeauHi. AKLwo Tpyoky
NnocTaBuUTW BEPTUKArbHO, TO CTOBMYUK PTYTi 3MICTUTLCHA BHU3 Ha 10 cM. Yn 3MIHUTLCA NOMOXEHHS
CTOBMNYMKA, AKLO HarpiT Ha 10\textcelsius{} nue HMXKHIO YacTUHy TPyOKK, B SIKiA € NOBITPA?

a. He 3miHuTBLCA

6. OnyctutbCcs BHM3

B. lligHimeTbCA Bropy

r. MNigHimeTbCs 4O caMoi BepLUUHN TpyOKu

157. B cknaHin Tpybui oBXMHOK 1 M, WO 3anasiHa 3 060X KiHLiB, MICTUTbCA CTOBMYUK PTYTi JOBXUHOK
20 c™m. pu ropnsoHTanbHOMY NMOMOXEHHI TPYOKM CTOBMYUK PTYTi 3HAXOAUTLCSA NocepeanHi. AKLWOo TpyoKy
NnocTaBuTW BEPTUKAsbHO, TO CTOBMYUK PTYTi 3MICTUTBCA BHU3 Ha 10 cM. Yn 3MIHUTBCA NOMOXEHHS
CTOBMYMKA PTYTi, AKLLO HMDKHIO YACTUHY TpyOKM onycTuTh B nig?

a. He 3MmiHuTbCA

6. lNigHimeTbCs Bropy

B. OnyctuTtbCsa BHU3

r. Cepeg BignoBigen a—r HeMae NPaBUITbHOI

158. B cknsHin TpyOLUi AOBXUHOK 1 M, WO 3anasiHa 3 000X KiHLiB, MICTUTbCS CTOBMYUK PTYTi JOBXMHO



20 cm. Mpwn ropn3oHTanbHOMY NOMNOXKEHHI TPYOKM CTOBNYMK PTYTi 3HAXOAMUTLCA NocepeauHi. AKLwo Tpyoky
NoCcTaBuUTW BEPTUKArbHO, TO CTOBMYUK PTYTi 3MICTUTLCHA BHU3 Ha 10 cM. Yn 3MIHUTLCA NOMOXEHHS
CTOBMNYMKA PTYTi y TPyOUi, KO BCtO 1T onycTUTH B Nig?

a. 3Hu3nTbCA

6. MigBUWKMTLCS

B. He amiHnTbCA

r. Cepep Bignosigen a—r HemMae NpaBUITbHOT

159. B cepeavHi ropn3oHTanbHO pPO3TallOBaHOI CKIISAHOT TPYOKM, LWO 3anasiHa 3 060X KiHLiB, MICTUTbCA
CTOBNYMK PTYTi OBXMHOW 150 MM. Tuck rasy B Tpy6ui 8, 8 - 10° Ma. JosxuHa Tpy6ku 1,15 M. Sk
3MiHUTBCS MOMOXEHHS CTOBMYMKA PTYTi ¥ TpyOUi, AKWO i po3TallyBaT BEpPTUKaNbHO?

a. ligHimeTbCHa Ha neBHy BUCOTY

6. OnycTutbCs Ha NEBHY BUCOTY

B. OnyctuTtbca A0 AHa Tpybkm

r. Cepeq BignoBigen a—r HeMae NPaBUITbHOI

160. B cepepnmHi ropMsoHTanbHO po3TallOBaHOi CKNSAHOT TPYOKM, Lo 3anasiHa 3 000X KiHUiB, MiCTUTLCA
CTOBNYMK PTYTi AOBXMHOW 150 MM. Tuck rasy B Tpy6ui 8, 8 - 10° Ma. JosxuHa Tpy6ku 1,15 M. Sk
3MIHUTLCS MOMNOXEHHS CTOBMNYMKA PTYTi y TPYOUI, SIKLLO iT nocTaBuTy nig kytom 45° 0o ropusoHTy?

a. lMigHimeTbCs Bropy

6. Onyctutbca BHU3

B. OnycTuTbCA BHWU3 Ha OHO

r. Cepep Bignosigen a—r HemMae NpaBUITbHOT

161. Yum ogHakoBa KifnbKiCTb TENNOTU BUTPAYAETbCA Ha BMNAPOBYBaHHA 1 Kr BOAW NPY KUNiHHI i
BMAINAETLCS NpY KOHAEHcALT 1 Kr BOOW Npu Takin e TemnepaTtypi?

a. [Npu KoHAeHcauji TennoTa He BUAINSAETbCA

6. OpHakoBa

B. [Mpu BuNapoByBaHHi NOTPiGHO BinbLue TeNNoTH
r. Cepep Bignosigen a—r Hemae NpaBUIbHOT

162. Ak 3MiHIOETLCA TemnepaTypa Npu TBEpPAHEHHI KpUCTaniYHOro Tina Ao 3aBepLUEeHHS KpucTanisawii?

a. 3anuwaeTbcs cTanow

6. 3meHwWwyeTbCA

B. 3anexuTb Bif LLUBUOKOCTI OXONOOXKEHHS

r. Cepep Bignosigen a—r Hemae NpaBUITbHOT

163. B cepeavHi ropM3oHTanbHO PO3TaLLIOBaHOI CKITAHOT TPYOKM, LWO 3anasiHa 3 060X KiHLiB, MICTUTbCA
CTOBMYMK PTYTi OBXMHOW 150 MM. Tuck rasy B Tpy6ui 8, 8 - 10° Ma. JosxuHa Tpy6ku 1,15 M. Sk
3MiHUTBCH MOMOXEHHS CTOBMNYMKA PTYTi Y FOPU3OHTaNbHIN TpyOLi, SKLWO 1T NiBy YaCTUHY HarpiTn?

a. 3micTutbCs BniBO

6. 3micTntbCcs BNpaso

B. 3MiCTUTbLCS BNpaBo i ginge Ao kpaw Tpyoku
r. Cepep Bignosigen a—r HeMae NpaBUITbHOT

164. B cepeavHi ropM3oHTanNbHO PO3TaLLIOBaHOI CKIISIHOT TPYOKHM, WO 3anasiHa 3 060X KiHUiB, MICTUTbCA
CTOBNYMK PTYTi AOBXMHOW 150 MM. Tuck rasy B Tpy6ui 8, 8 - 10° Ma. JosxuHa Tpy6ku 1,15 M. Sk



3MiHUTBCH MOSOXEHHS CTOBMYMKA PTYTi Y FOPU3OHTANbHIN TPyOLUi, AKLLO T MOMICTUTK Y KUNsYy BOAy?

a. 3micTntbCsa BNpaBo

6. 3micTutbca BRiBO

B. He 3miHnTBLCA

r. 3mMicTMTbCS BNpaBo i dinge 4o kpak Tpyoku

165. £K 3MiHIETBCS BHYTPILWLHA eHepris igeanbHoro rasy nig vyac agiabatHoro posLwmpeHHNa?

a. AU =0
6. AU >0
B. AU <0

r. Cepep Bignosigen a—r HeMae NpaBUITbHOT

166. £K 3MIHIOETBCS BHYTPILLHA eHeprid igeanbHOro rasy nig vyac isoTepMiYHOro CTUCHEHHA?

a. AU <0
6. AU =0
B. AU >0

r. Cepep Bignosigen a—r Hemae NpaBUITbHOT
167. £K 3MIHIOETBHCS BHYTPILWLHA eHepris igeanbHOro rasy nig vyac agiabatmyHoro CTUCHEHHA?

a. AU =0
6. AU >0
B. AU <0

r. Cepep Bignosigen a—r HeMae NpPaBUIbHOI
168. AK 3MIHIOETBCS BHYTPILLHA eHepris igeanbHOoro rasy nig Yyac isoTepMiYHOro po3LUnMpeHHsa?

a. AU =0

6. AU >0

B. AUmoxe maty Byab-ske 3HaYeHHs!

r. Cepeg BignoBigen a—r HeMae NPaBUITbHOI

169. lMpu 9koMy NpPOoLECi 3MiHa BHYTPILLHBOT €Heprii CUCTEMMU LOPIBHIOE KiNbKOCTI NepefaHoi Tennotm?

a. lNpwu isoxopHOMY

6. lNpwu isobapHOMY

B. [pu isoTepmiyHOMY

r. Cepeg BignoBigen a—r HeMae NPaBUITbHOI

170. Axun npouec 3AINCHNBCA NPU CTUCHEHHI ifeanbHOro rasy, kLo poboTa, BUKOHaHa Hag ra3om
30BHILUHIMM c1namu, OPIBHIOE 3MiHi BHYTPILLHLOT eHeprii rasy?

a. apiabaTtHumn
6. i306apHun
B. i30XOpHUN
r. i30TepMivyHun

171. Tpwn akomy npoueci KinbKiCTb TENOTH, L0 NepegaHa rasy, AopiBHIOE pobOTi, Ky BUKOHAB ras?

a. [Npwu isoxopHOMY
6. lNpw isoGapHOMy



B. [pu agiabaTtHomy
r. MNpwu isoTepmivyHOMY

172. Ak 3MiHIOETLCA BHYTPILLHA EHEpris igeansHOro rasy nig vac i3o6apHoro po3LmMpeHHs?

a. 3MeHLyeTbCs

6. 36inbwyeTbcA

B. 3anuwaeTbcst HE3MIHHO

r. 3MeHWwyeTbcs abo He 3MIHIETBLCS

173. a3y nepegaHo KinbkicTb Tennoty 100 [, i 30BHiWHI cunu BukoHanu Hag Hum poboty 300 [Ix.
Yomy JOpiBHIOE 3MiHa BHYTPILWHBLOT eHepril rasy?

a. 10 Ox

6. 100 Ox
B. 300 Ox
r. 400 Ox

174. a3 otpumas kinbkictb Tennotn 300 [k, noro BHYTpiWHS eHepria 36inbwmnack Ha 200 k. Yomy
OOpiBHIOE poboTa, BUKOHaHa ra3om?

a. 0 Ix

6. 100 Ox
B. 200 Ox
r. 500 Ox

175. a3y nepenaHo kinbkictb Tennoty 300 Ok, npu usomy BiH BUKoHaB poboty 100 [Ix. Yomy AopiBHioe
3MiHa BHYTPILUHbOI eHeprii rasy?

a. 400 Ox
6. 300 Ox
B. 200 Ox
r. 100 Ox

176. 30BHiWHI cunu BukoHanu Hag razom podoty 300 [k, Npy LbOMY BHYTPILLUHS €Hepris rasy
36inbwmnack Ha 500 Ox. Aka kinbkicTe TennoTtn 6yna nepegaHa rasy?

a. 800 Ox
6. 500 Ox
B. 300 Ox
r. 200 Ox

177. Tennosa MalUMHa 3a OgMH LMK OTPUMYE Bif HarpiBHUKa Kinbkictbe Tennotn 100 [k i Bigaae
xonoaunnbHuky 75 [x. Yomy gopisHioe KK mawmHn?

a. 43%
6. 33%
B. 25%
r. Cepep Bignosigen a—r HeMae NpaBUITbHOT

178. BusHaumTn makcumarnbHe 3HadeHHa KK, sike moxke maTu Tennosa MaluvHa 3 Temneparypoto
HarpisHuka 727 °C'i temnepartypoto xonoaunbsHuka 27 °C'?

a. 97%



6. 70%
B. 30%
r. Cepep Bignosigen a—r HeMae NpaBUITbHOT

179. Y uuningpi, Wo repMeTUYHO 3aKpUTUIA NOPLLUHEM, MICTATLCS BOoAa i HacnMveHa BoasiHa napa. Ak
3MIHUTBCA TUCK Y LUMIHAPI, SKWO 3 NepeMilLleHHAM NOpLUHSt 06'eM 3MEHLLYETBLCS, a TeMnepaTtypa He
3MiHIOETLCA?

a. He 3miHnTbCA
6. 3MeHLwnTLCA
B. 3anumnTbCs HE3MIHHKUM ab0 3MEHLLNTLCA
r. Cepep Bignosigen a—r HeMae NpaBUITbHOT

180. Y cranesui 6ak macoto 10 kr Hanunm 20 kr kun'aTky. Temnepatypa B kimHaTti 20°C'. Aki npouecy
OynyTb BigbyBaTmca?

a. Bak HarpisatumeTbes go 100°C

6. Knn’'atok oxonogkyBaTMMeTbCsl 40 TEMNEpPaTypu, HMXKYOT Big KiIMHATHOT
B. Temnepatypa Boau B 6aky BctaHoBuTbCs Mixk 20°C' i 100°C

r. Temneparypa Boau 3HuKysaTumetbes 1o 20°C

181. Ha ogHOMYy i TOMY X HarpiBHUKY CTOSITb OfHAKOBI NOCYAUHW 3 OQHAKOBUMW Macamu nNbogy i Boau,
o MaroTb ogHakosy Temnepartypy (0°C'). Ak amiHoBaTUMYTbCA TeMnepaTypy B 060X NocyauHax Ha
no4yaTKoBOMY €Tari HarpiBaHHA?

a. Temnepatypu B 060x NnocyanHax 3anuaTMmyTbCa CTanumm

6. TemnepaTtypu B 060x nocyanHax 3pocTaTumyTb

B. TemnepaTtypa B NOCyAMHi 3 NbOAOM 3poCcTaTume, a B MOCYAMHI 3 BOAOK 3anuwaTMmMeTbes
cTanot

r. TemnepaTypa B NOCyAWHi 3 NMbOAOM 3anuULLaTUMETbCS CTarnot, a B MOCYANHI 3 BOAOHO
3pocTtatume

182. [lna npuroTyBaHHA Yaro TYpUCT Noknas y nocyauHy 2 kr neoay npu 0°C'. Akoto 6yne Temnepatypa
B MOCYAWHI 3 NTbOAOM [0 MOBHOIO MOro TaHEHHS, AKLWLO i HarpiBaTtn?

a. 3pocratnme

0. 3anuwartumeTbcs cTanow

B. byae gelio Buuloro Big Temnepatypm 0TOYYHOHOro cepegosuLLa
r. Cepep Bignosigen a—r Hemae NpaBUITbHOT

183. Y 5 n Boaw npu Temnepartypi 20°C' knaatotb Kycodkn noay npu temnepatypi 0°C'. Ak 3aMmiHoeTbCA
npu UbOMYy TemnepaTypa Bogu?

a. 3pocTae

6. 3HmXKyeTbCs

B. 3anuwaeTbCs PiBHOK KiMHATHIN

r. Cepep Bignosigen a—r HemMae NpaBUITbHOT

184. Yn ogHakoBa KifnbKicTb TennoTu notpidbHa ansa HarpiaHHs Ha 10C 1 kr nboay i 1 kr Bogn? NMutoma
TennoemHictb Boan 4200 Ix/(krK), nutoma tennoemHictb nbogy 2100 Dx/(krK)

a. OpHakoBa
6. Ha HarpiBaHHA nboay GinbLue y 2 pasu



B. Ha HarpiBaHHs nbogy y 2 pasu MeHLLe
r. Lle sanexuTb Big TemnepaTypu neogy

185. Yu ogHakoBa KifnbKiCTb TENNOTWU MAe Ha NNaBneHHsA 1 Kr nboay i BUAINSAETbCA Npu 3aMmep3aHHi 1 Kr

Boan? MNutoma TennoemHictb Boam 4200 x/(krK), nutoma TennoemHicte neogy 2100 Ox/(krK)

a. OpHakoBa

6. Ha nnaeneHHs 1 kr nbogy NoTpibHO 3aTpaTnTn Tennotu Ginble

B. Ha nnaeneHHs 1 kr nbogy NoTpibHO 3aTpaTUTK TEMNOTU MEHLLE

r. MnaeneHHa 1 kr nbody NOTpiGHO 3aTpaTuTn TennoTu GinbLue B 2 pasu

186. Ak 3miHIOETBCA TeMnepaTypa Npu NnaBneHHi KpUCTanivHOro Tina Ao 3aBepLUeHHs NraBneHHsa ?

a. 3HWKyeTbcH

6. 3poctae

B. 3anuuwaeTtbcs cTanow

r. 3anexuTb Bif LWBWAKOCTI HarpiBaHHSA

187. Y nocyauHi HarpiBaeTbes 1 i Bogu i 0,5 kr nboay. MNMoTyxHicTe HarpiBHuka 500 BT, a noro
koediuieHT kopucHoi gii 0,6. Ak 3MiHIOETLCS TemnepaTypa CyMilli Bogu i nbogy?

a. lNigBnwyeTbea

6. 3HWKyeTbCH

B. PiBHa kiMHaTHin Temneparypi
r. 3anvwaeTbes cTanomw

188. Ha enektponnuTti noTyxHicTio 1 KBT, o mae koediuieHT kopucHoi aii 50%), posnnasunu 1 Kr nboay,

Boay Harpinu go 50°C. Sk 3aMiHIOETLCA TeMnepaTypa npu nnasneHHi Nboay?

a. 3pocrae

6. 3HuxyeTbCA

B. 3anuwaetbcs cTanot

r. PiBHa kiMHaTHIN TemnepaTypi

189. Ha enektponnuti noTyxHicTio 1 kBT, WwWo mae koediuieHT kopucHoi aii 50%, posnnasunu 1 Kr Nnbogy,

BOAY Harpinu o kuniHHa i 10% i BunapyBanu. Ak 3MiHIOETbCS TemMnepaTypa npu KUniHHi Bogm?

a. 3pocTae

6. 3HmKyeTbCA

B. 3anuuwaeTtbcsa cTanow

r. PiBHa kimHaTHIn Temnepatypi

190. AknMMKU OAMHULAMKU BUMIPIOETECA NMUTOMA TEMMOEMHICTb PEYOBUH?

a. Ox

6. Ox/K

B. Ix/(krK)

r. Cepeg BignoBigen a—r HeMae NPaBUITbHOI

191. Yu oHaKOBY KinbKiCTb TENMOTK NOTPIGHO 3aTpatutH, Wwob Harpitn Ha 1°C' 1 kr sBogn i Ha 1°C' 1 kr

3anisa?

a. OgHakoBy
6. Ha HarpiBaHHA 3anisa 6inbLuy



B. Ha HarpiBaHHs Bogu GinbLuy
r. Ha HarpiBaHHs Boan y 2 pa3n MeHLy

192. Bopa nagae 3 Benukoi BUCOTU. FAK 3MiHUNach Temnepartypa Boau, ka Brnana Ha 3eMno?

a. He 3amiHnnacob

6. 3HuM3nnacb

B. MigBuwmnack

r. Migemwmnack B 2 pasu

193. Monot macot 10 T nagae 3 Bucotu 2,5 M Ha 3ani3Hy 6onBaHky. Fka KinbKiCTb TENNoTu
BUAINSETBCS NpY OgHOMY yaapi monoTta?

a. 25 Ox

6. 2,5 kOx

B. 25-10% Ox
r. 2,5MIOx

194. Ak 3MiHIOETLCS TemnepaTypa CHiry npy NOro NraBneHHi?

a. 3poctae

6. 3anuwaerbca cTanoto

B. 3HMXYETbCA

r. PiBHa TemnepaTypi OTO4yt04Oro cepenoBuLLa

195. Ak 3miHIOETBCA TeMnepaTypa KMMNiHHA BOAW Y BIAKPUTIA NOCYAUHI NpW NiABULLEHHI aTMOCdhepHOro
TUCKY?

a. lNigBuwyeTbea

6. 3HuxyeTbCA

B. 3anuwaetbcs 6e3 3miHn

r. Moxe niaBuwmMTUCh ab60 3HN3UTUCH

196. Temnepartypa KuMiHHS BoAM Y BiaKpuTin nocyauni gopisHioe 100 °C'. Yn amiHuTbCa Temneparypa
KMMiHHS, SIKLLO HarpiBaHHs BOAM 34iNCHIOBATU B repPMETUYHO 3aKPUTIN NOCYANHI?

a. He 3MmiHuTbCA

6. TemnepaTypa KMMiHHA NigBULLNTLCS
B. Temneparypa KUMNiHHA 3MEHLUNTLCS
r. KuniHHa cTaHe HEMOXNNBUM

197. Temnepartypa KuMiHHS BOAM Y BigKpuTii nocyauni gopisHioe 95 °C'. Ynum ue 3ymoBneHo?

a. ATMocepHUIA TUCK HUKYNIA Big HOPMarbHOMO
6. ATMocepHuMIA TUCK BULLMIA Big HOPManbHOMO
B. HarpiBaHHsi BOgm Oyno gyxe LBUOKAM
r. HarpiBaHHs Bogu Gyno gy»xe noBifibHUM

198. TopiBHATU 3HAYEHHSA TemnepaTypy KUMiHHA BOAM Y BiAKPUTIA nocyauHi 6ins nigHixoka 17 i Ha
BepLunHi 15 ropu.

a. T1: T2
6. Ti< Ty
B. T1> Ty



r. Ha BepLuunHi ropn Boga kunitu He MoXxe

199. BigHocHa BonoricTb NoBiTps B kiMHaTi gopiBHoe 100%. Ake 3 HaBegeHMX cniBBigHOWEHb
BUKOHYETLCSA AN NOKasHMKIB cyxoro TepmomeTpa 17 i Borororo tepmometpa 15?

a. Ty> T
6. Ti< Ty
B. T1: T2

r. MoxnuBi Bci BUNnagku: a—s
200. Buainsetbcs Ym NornnHaeTbCcsa TeNnoTa Npy KoHaeHcalii napu?

a. Buginsetbcsa

0. MNMornnHaeTbcsa

B. He BnainsietTscsa i He nornmHaeTbCs

r. Cepep Bignosigen a—r Hemae NpaBUITbHOT

201. Ak 3MiHUTBCA cuna KyrnoHiBCbKOI B3aemMogil 4BOX TOYKOBMX €NEKTPUYHMX 3apsiaiB NPy 3MEHLLIEHHI
BiACTaHi MiXk HUMK B 3 pasn?

a. 36inbwntbes B 3 pasu
6. 36inbwnTbcs B 9 pasiB
B. He amiHUTBCS

r. 3mMeHwnTbCA B 3 pasu

202. AK 3MIHUTBLCA cuna enekTPoCTaTUYHOI B3aEMOAIT 4BOX TOMKOBUX EMEKTPUYHMX 3apsaiB npu
nepeHeceHHi ix 3 BaKyymy B CepefoBULLE 3 AieNEeKTPUYHOI NMPOHUKHICTIO € = 2, AKLLO BiACTaHb MiX
3apsigamMuy 3anunTbLCS HE3MIHHOK, a OAWH i3 3apsaiB 36inbWKTK B ABa pasn?

a. 36inbwntbcs B 2 pasu
6. 3MmeHwWwnTbCS B 2 pasu
B. 3MeHWnTbLCA B 4 pasu
r. He aMiHnTBLCA

203. ENeKTpoH pyxaeTbCA B HAaNpPAMI fiHiA HANPy>XeHOCTi 0AHOPIAHOIO eneKkTPMYHOro nons. Ak
3MIHIOETLCS LUBMAKICTb PYXY enekTpoHa?

a. 3pocTae

6. 3meHwyeTbCA

B. 3MIHIOETLCSA 3a HANPAMOM NepPNeHANKYNAPHO A0 MiHiN Hanpy>XeHOCTi
r. Cepeg BignoBigen a—r HeMae NpPaBUITbHOI

204. Ak 3MiHUTBCA cuna KynoHIBCbKOT B3aeMOfii A BOX HEBEMMKNX 3apsaKEeHNX KyNbOoK Npu 30inbLUEHHI
3apaay KOXHOI B 2 pasu, SIKLLO BiACTaHb MK HAMU HE 3MiHUTbCA?

a. 36inbwntbcs B 2 pasu
6. He 3miHnTbCS

B. 36inbwnTbCcs B 4 pasu
r. 3MeHWnTbCSA B 2 pasu

205. Ak 3mMiHMTbCA cuna KyrnoHIBCbKOI B3aEMO/IT ABOX HEBENUKNX 3apAaKEHNX KYIbOK MPU 3MEHLLEHHI
3apany KOXHOI KymbKy B 2 pasi, SKWO BiACTaHb MiXK HAMW 3anuULWNTbCS HE3MIHHOK?

a. 3MeHWnTbCA B 4 pa3u



6. 3meHwWwnTbCA B 2 pasu
B. He amiHuTbCS
r. 36inbwnTbCa B 4 pasu

206. Ak 3mMiHMTbCA cuna KyrnoHIBCbKOI B3aEMOAIT BOX HEBENUKNX 3apAaKEHNX KyIbOK Npu 30iNbLUEHHI
3apsay O4Hiel 3 HMX B 3 pasu, SKLLO BiACTaHb MK HAMUW 3anULWNTBCA HE3MIHHOHO.

a. 36inbwntbes B 9 pasis
6. 36inbwnTbCA B 3 pasu
B. He 3miHnTbLCA

r. 3meHwnTLCA B 9 pasiB

207. £k 3MiHMTBLCA curna KyrnoHIBCbKOI B3aeMOLiT ABOX HEBENUKNX 3apAKEHNX KYITbOK MPU 3MEHLLUEHHI
3apsagy OAHIel 3 HUX B 3 pasu, SKLWO BiACTaHb MiXK HAMW 3aNuLLIAETbCA HE3MIHHO?

a. 36inbwntbcs B 3 pasu
6. 36inbwnTbes B 9 pasis
B. He amiHuTbCS

r. 3mMeHwnTbCA B 3 pasu

208. Ak 3mMiHMTbCA cuna KynoHIBCbKOI B3aEMOAIT 4BOX TOMKOBMX €MEKTPUYHMX 3apsidiB BHAcCNigokK
30iMbLUEHHSA BiACTaHI Mi>XK HAMK B 2 pa3un?

a. 36inbwmntbcs B 4 pasu
6. He 3miHuTbCA

B. 3MeHWnTLHCA B 4 pasu
r. 3MeHWnNTLCSA B 2 pasun

209. AK 3MiHUTBCA cuna KyroHIBCbKOT B3aEMOSii ABOX TOYKOBUX €NEKTPUYHUX 3apsiB, SKLWO BiACTaHb
MK HAMW 3MEHLLUTU B 2 pasn?

a. 36inbwntbcs B 2 pasun
6. 36inbwunTbCs B 4 pasu
B. He amiHuTbCS

r. 3MeHWwnTbCS B 4 pasu

210. Ak 3mMiHMTbCA cuna KynoHIBCbKOI B3aEMOAIT 4BOX TOMKOBMX €MNEKTPUYHNX 3apsidiB, SKLWO BiACTaHb
MiXX HUMM 36inbLINTK B 3 pa3un?

a. 36inbwmntbcs B 3 pasu
6. 36inbwwnTbCA B 9 pasis
B. He 3miHnTbLCA

r. 3meHwnTLCA B 9 pasiB

211. Ak 3MiHUTLCA cMna enekTPoCcTaTUYHOI B3aEMO/IT JBOX TOYKOBUX €MEKTPUYHMX 3apsaiB npu
nepeHeceHHi X 3 Bakyymy B CEpefioBULLE 3 OieNeKTPUYHOK NMPOHMKHICTIO € = 3, AKLLO BiAcTaHb MK
3apsgaMy 3MEHLUNTM BTPU pasmn?

a. 3mMeHwWwunTbes B 3 pasu
6. 36inbwnTbCcs B 3 pasu
B. He amiHuTBLCA

r. 3meHwnTLCA B 9 pasis

212. £K 3MiHMTbLCA cuna enekTpoCcTaTUYHOT B3aeMogii ABOX TOYKOBUX ENEKTPUYHMX 3apagais npu



nepeHeceHHi X i3 BaKyymy B cepefoBuLLE 3 [AieNeKTPUYHOI NPOHUKHICTIO € = 4, AKLLO BiACTaHb MiX
3apsigaMmuy 30inNbLLIKMTK B ABa pasn?

a. 306inbwunTbea B 16 pasis
6. 36inbwnTbCs B 4 pasu
B. 3MeHWNTLCA B 4 pasu
r. 3mMeHWwnTbCS B 16 pasis

213. Yomy JOpiBHIOE eNEKTPUYHMIA ONip AiNsSHKU Komna NOCTINHOMO CTPYMY, SIKLLO cura CTpyMmy B Koni 4 A,
a Hanpyra Ha ginsHui kona 2 B?

a. 20m
6. 0,50m
B. 8 Om
r. 10m

214. 4ki pii enekTpu4HOro CTpymy CrnocTepiraTbCs nif Yyac NPonyckaHHA CTPYMY Kpi3b MeTanesun
NPOBIAHNK?

a. HarpiBaHHs, xiMi4yHa i MarHitHa gii

6. XimiyHa i MmarHiTHa gii, HarpiBaHHs1 He BiabyBaeTbCs
B. HarpiBaHHs i marHiTHa giq, xXimivyHoi gii Hemae

r. HarpiBaHHs i XimiyHa gisi, MarHiTHOI aii Hemae

215. 4ki HOCIT enekTpu4HOro 3apsay CTBOPIOOTbE ENEKTPUYHUIN CTPYM Yy rasax?

a. o3nTnBHI i HeraTUBHI iOHK

6. ENeKTpoHW i NO3UTUBHI iOHK

B. [MO3UTUBHI, HEFAaTUBHI iOHM Ta €NEKTPOHU
r. TinbKn enekTpoHu

216. AK 3MIHUTBLCH eHeprist eNeKTPUYHOIO NoMsA B KOHAEHCATOPI, SKLLIO NOro 3apsa 3MEHLLUTU B 2 pasn?

a. He 3miHnTbCA

6. 3meHwWwnTbCS B 2 pasu
B. 3MeHWnNTLCA B 4 pasu
r. 36inbWwnTbCA B 2 pasu

217. AK 3MIHUTBLCA cuna enekTPoCTaTUYHOI B3aEMOAiT 4BOX TOMKOBUX EMEKTPUYHMX 3apsaiB npu
nepeHeceHHi ix 3 BaKyymy B CepefioBuLLE 3 AieNEeKTPUYHOI NMPOHUKHICTIO € = 5, AKLLO BiACTaHb MiX
3apsa4aMuy 3anuLIaeTbecsl HE3MiHHOK?

a. 3meHWnTLCA B 5 pasis
6. 3meHwunTLCA B 25 pasis
B. He 3miHnTBLCA

r. 36inbwnTbCAa B 5 pasis

218. £K 3MiHMTbCA 3a MOAYNEM HaMpPYXXEHICTb eNeKTPMYHOro MOorsi TOYKOBOro 3apsaady npu 36inbLUeHHI
BigCTaHi Big 3apsay B 2 pasu?

a. 36inbwnTbCa B 4 pasu
6. 36inbwnTbCS B 2 pasu
B. He amiHuTbLCA

r. 3MeHWnTLCA B 4 pasu



219. Ak 3MiHMTbCA 3a MOAYNEM HaMpPyXEHICTb eNIEKTPMYHOTO MOt TOMKOBOIO 3apsay, SKLWO BiACTaHb Bif
3apsay 3ameHwmnace B 3 pasn?

a. He amiHnTbCA

6. 36inbwnTbCa B 3 pasu
B. 36inbwnTbcsa B 9 pasis
r. 3MeHwWnTLCA B 3 pasu

220. Ak 3MiHUTBCA 3a MOAYNEM HanpPY>XeHICTb ENeKTPMYHOIo Mo TOYKOBOIO 3apsay Npu 30iMbLUEHHI
BifCTaHi Big 3apsay B 2 pasu i 3MEHLLEHHI BeNU4nHM 3apagy B 4 pasn?

a. 3meHwWnTLCA B 16 pasis
6. 3meHWwnTLCA B 4 pasu
B. He 3miHnTbLCA

r. 36inbwnTbCAa B 4 pasu

221. 7K 3MiHMTbCA 3a MOAYEM HaMpPYXEHICTb eNEeKTPUYHOrO MOorisi TOYKOBOro 3apsaady Npu 3MEHLUEHHI
BiACTaHi Big 3apsgy B 5 pasiB i 30inbLUeHHI BENMYNHM 3apsiay B ABa pasn?

a. 3meHwunTbeA B 50 pasis
6. He 3miHuTbLCA

B. 36inbwntbcsa B 50 pasis
r. 36inbwnTbes B 25 pasis

222. £K 3MiHUTLCSA ENEKTPOEMHICTb KOHAEHcaTopa, SKLO BUYYUTU 3 HbOTO AieNneKkTpuK 3
AieneKTPUYHOK NPOHUKHICTIO € = 27?

a. 36inbwmntbcs B 4 pasu
6. 36inbwnTbCA B 2 pasu
B. He amiHnTbCS

r. 3MeHWnNTLCSA B 2 pasun

223. AK 3MIHUTBCA eNEeKTPOEMHICTb NOBITPSAHOIMO KOHAEHCATOpa, SKLO Bi4CTaHb MiXK nfiacTMHaMm
3MEHWNTN B 2 pasun?

a. 3MeHWwnTbes B 2 pasu
6. 3meHwWwnTbCS B 4 pasu
B. He amiHUTbCS

r. 36inbWwnTbCA B 2 pasu

224. 7K 3MIHUTBCH eNEeKTPOEMHICTb NOBITPSIHOMO KOHAEHCATOPa, SKLO BiACTaHb MiXK NfIaCTUHAMN He
3MIHUTbCA, a NnoLla NnacTuH 36iNbLNTLCSA BABIYI?

a. 3MeHWwnTbCs B 2 pasu
6. He 3miHuTbCA

B. 36inbwnTbca B 4 pasu
r. 36inbWwnTbCA B 2 pasu

225. £K 3MiHUTLCA eNeKTPOEMHICTb NOBITPAHOro KOHAeHcaTopa, SKLO NOro ONyCTUTU Y rac 3
[ieNeKTPUYHOI NPOHUKHICTIO € = 27?

a. 3MeHWnTLCA B 2 pasu
6. 36inbwnTLCA B 4 pa3un
B. He amiHuTbCS



r. 36inbWwnTbCA B 2 pasu

226. Yomy gopiBHIOE Hanpyra Mixk nfiacTMHaMy KOHAeHcaTopa enekTpoeEMHICTIO 1 @, AKLLO enekTpUYHUn
3apsag Ha OfHiM NNacTuHI KoHaeHcaTopa AopiBHOE +2 Kn, Ha iHWwin -2 Kn?

a. 0B
0. 4B
B. 2B
rr.0,5B

227. KoHgeHcaTtop enektpoemHicTio 0,5 ® 3apsagxenun go Hanpyrn 5 B. HYomy gopiBHIOE 3apsag Ha ogHIn
NIacTuHi kKoHAeHcaTopa?

a. 10Kn

6. 2,5Kn
B. 1,25 Kn
r. 5Kn

228. Yomy gopiBHIOE Hanpyra Mixk nracTMHaMmm KoHaeHcatopa enektpoemMHicTio 0,5 ®, akwo
€NeKTPUYHMIN 3apag Ha OfHIV NNacTuHi KoHAeHcaTopa aopisHoe +2 Kn, Ha apyriv -2 Kn?

a. 4B
0. 8B
B. 1B
rr.2B

229. 7K 3MiHMTbCS eHepris enekTPUYHOro Nons KOHAeHcaTopa, SAKLWO Hanpyry Mixx horo obknagkamu
30inbwnTK B 2 pasm?

a. 30inbwwnTbeAa B 4 pasu
6. 3meHwWwnTbCA B 4 pasu
B. 36inbwnTbCa B 2 pasu
r. 3MeHWnTbCS B 2 pasu

230. AK 3MiHMTbCA eHeprid enekTPUYHOro Nons B KOHAEHCATOPI, SKLO Hanpyry Mixx noro obknagkamm
3MEHLUNTK B 2 pa3n?

a. 3MeHWwnTbCs B 2 pasu
6. 3meHWwnTbLCA B 4 pasu
B. He amiHnTbCS

r. 36inbWwnTbCA B 2 pasu

231. Aki HOCIT enekTPUYHOro 3apsily CTBOPIOKOTL EMEKTPUYHUIA CTPYM B enekTpornitax?

a. Cepeg Bignosigen a—r Hemae NpaBUNbHOI
6. ENeKTpOHU i NO3UTUBHI iOHK

B. lMo3nTunBHI i HeraTMBHI ioHK

r. No3nTUBHI, HEraTUBHI iIOHN Ta ENEKTPOHU

232. T1nockui NOBITPAHWUMA KOHAEHCATOP 3apsannu i BiiMKHYNU Big Jxepena cTpyMy. AK 3MiHUTbCA
Hanpyra M nracTMHaMmmn KoHAeHcaTopa, SKLWO BigCTaHb MK HUMM 30inblUnTK B 2 pasn?

a. 36inbwntbcs B 2 pasu
6. 3meHwWwnTbCA B 2 pasu
B. He amiHnTbCA



r. 3MeHWwnTbCA B 4 pasu

233. Tnockmi NOBITPAHMI KOHAEHCATOP NPUEAHaNM A0 okepena nocTiiMHOT Hanpyrn. AK 3MiHUTBCS
enekTPUYHMIA 3apsag Ha OfHIN 3 0OKagoK KOHOeHcaTopa, SIKLO 3MEHLLUTM BigCTaHb MidK MOro
nracTtmHamm B 2 pasn?

a. 3MeHWwnTbes B 2 pasu
6. 3meHwnTbCs B 4 pasu
B. 36inbwnTbeca B 4 pasu
r. 36inbWwnTbCA B 2 pasu

234. TINnockMi NOBITPAHMI KOHAEHCATOP 3apaannu i BidiMKHYNM Big okepena cTpyMy. AK 3MiHUTbCA
€Heprisi KoHaeHcaTopa, AKLWO BiACTaHb MiX MOro NiacTMHaMm 3aMeHLWnTH B 3 pasn?

a. 3meHwunTbCs B 9 pasis
6. 3meHwWwunTbCs B 3 pasu
B. 36inbwnTbca B 9 pasis
r. 36inbwnTbCA B 3 pasu

235. T1nockuin NoBiTPAHWUI KOHAEHCATOp NpUeaHany Ao mpxepena cTpyMmy. AK 3MiHUTbCA eHepris
KOHOeHcaTopa, KONu 3MEHLUNTU BiACTaHb MiXK MOro nracTuHaMmn B 2 pasun?

a. 30inbwwnTbeAa B 4 pasu
6. 36inbwunTbCs B 2 pasu
B. He amiHUTbCS

r. 3MeHWnTbCS B 2 pasu

236. [1Ba TOUYKOBMX 3apsimXkeHuX Tina, i3 3HadeHHsaMm 3apsgis no 10 HKn, posTawoBaHi y nositpi. Ak
3MIHUTBCS cuna B3aeMOZii MiX Tinamu, SKWO iX 3aHypuTu B onito (€ = 2, 5)?

a. He amiHuTbCA

6. 36inbwunTtbCay 2,5 pasu
B. 3mMeHWNTbCA Yy 2,5 pasu
r. 36inbwnTbea y 6,25 pasm

237. [1Ba TOYKOBMX 3apsmXeHuX Tina, i3 3HadeHHsaMm 3apsgis no 10 HKn, posTawoBaHi y nosiTpi. Ak
3MiHUTBCA cuna B3aeMOgii MixX Tinamu, siKLWO Bigganb MK HAMW 3MEHWNTN y 2 pasn?

a. 3MeHWnTbCa Y 2 pasu
6. 36inbwnTbCA y 2 pa3u
B. 3MeHWNTLCA y 4 pasu
r. 36inbwnTbCA Yy 4 pasu

238. [1Ba TOuKOBMX 3apsimXkeHux Tina, 3 3apsgamu +10 HKn i -5 HKn, po3TawosaHi y noiTpi. Lo
HeoOXxiaHO 3pobuTK, OO cnna B3aemogdii Mix Tinamu 30inbwmnace y 4 pasu?

a. 3aHypuTuy Tina B pigkui AienekTpuK 3 OieNeKTPUYHOK NPOHUKHICTIO 4
6. 3MeHwWwuWTK Bigganb Mix Tinamu y 4 pasu
B. 36inbwnTK Bigaanb Mix Tinamn y 4 pasmu
r. 3MeHWwnTN Bigoanb MiX Tinamn y 2 pasm

239. [Ba TouKOBMX 3apsamxeHux Tina 3 3apsgamu no 10 HKN posTaloBaHi y rasi. Ak 3amMiHUTLCA cuna
B3aeMOogii MiX Tinamu, sKLLO BiACTaHb MK HUMM | 3apsif OQHOro 3 HMX 36inbwntn y 2 pasn?



a. 3MeHWnTbCsa y 2 pasu
6. 36inbwnTbCa y 2 pasu
B. 3MeHWNTLCA Y 4 pasu
r. 36inbwnTbCa y 4 pa3

240. [Ba TO4KOBMX 3apsmxeHux Tina 3 3apsagamu +1 mKn i -1 MKn postawoBaHi y noBiTpi. Ak 3MiHUTLCA
cvna B3aemogii Mixk Tinamu, SKWo Bigaanb MK HAMWU 3MEHLUMTM Y 2 pa3un i OQHOYACHO 3aHypUTW y Piaknin
DienekTpuK 3 OieneKTpUYHO NPOHUKHICTIO 47

a. 3MeHWnTbCsa y 2 pasu
6. 36inbwnTbCa y 2 pasu
B. 3MeHWNTLHCA Y 4 pasu
r. 36inbwnTbCa y 4 pa3

241. [1Bi ogHaKOBO 3apsaaKeHi KyrbKu NigBilleHi B O4HIN ToYLi Ha HATKaxX O4HAKOBOI AOBXUHU. AK
3MIHUTBCH KYT MiXX HATKaMW, SIKLLO KYNbKW 3aHYPUTUTW Y PiaKUIA OieneKkTpuk?

a. 30inbwnTbCA
6. He 3miHnTbCA
B. 3MeHLWNTbLCA
r. 3MeHWNTbCS A0 HyN4, a NoTiM 36iNbLNTbCA

242. [1Bi ogHaKkoBi Kyfibkn Macoto no 1 r nigBiweHi B 04HIN Toyli Ha HUTKax AoBxuHoto no 20 cm. O6’em
KOXXHOI KynbKu 1 cm®. Aki cunu OyoyTb OiFATM Ha KOXHY 3 KYNbOK, SKLLO iX 3apaanTu i onycTUTK B PigKUN
ienekTpuk?

a. TinbKn cuna enekTpu4yHoi Baemog,ii

0. Tinbkn cuna TXKiHHSA

B. Tinbkun apximegoBa cuna

r. Cunu enexkTpuYHOI B3aEMOAIT, TAXKIHHA, apxiMeaoBa Ta HaTAry HUTKK

243. [Bi ogHaKoBI KyrbkK, NigBilleHi B OA4HIM TOYL HAa HUTKaX OA4HAKOBOI JOBXUHM | 3apsagKeHi
ofHOMMeHHMMUK 3apsigamum (koxkeH 3apag 0,15 mkKn), posinwnnca Ha BigctaHb 0,25 M. Ak HanpsMneHun
BEKTOP Hamnpy>XeHOCTi Nons nocepeauHi Mixk Kyrnbkamm?

a. HanpsmneHwuin BHN3
6. Hanpsmnenun Bniso
B. HanpamneHun snpaso
r. PiBHUA Hynto

244. Y nBOX NpOTUMEXHUX BEpLUMHAX KBagpaTa 3 CTOPoHO 30 CM 3HaxXOoOATbCA TOUKOBI 3apsaXeHi
Tina, 3apsau skux no +0,2 mkKn. LLlo moxxHa ckasatu npo cuny, sika gie Ha 3apsigXeHe TOYKOBe Tifo,
AKLLO MOro NOMICTUTW B LEHTP KBagparta?

a. Cuna HanpsamneHa 00 BEPXHbOro 3apsaaXKeHoro Tina
6. Cuna HanpsiMneHa 00 HUXKHBOIO 3apsaXKEeHOro Tina
B. Cwuna piBHa Hynto

r. Cuna HecKiH4YeHHO Bernuka

245. 3a 0,5 ¢ marHiTHUIM NOTIK, WO NPOXOAUTL Yepes KOHTYP, pPiBHOMIPHO 36inbLumneces 3 1 go 3 B6. Yomy
OOpPiBHIOE NpU LboMy 3Ha4YeHHst EPC iHayKLii B KOHTYpI?

a. 8B



0. 6B
B. 4B
r.r.2B

246. Yepes KOTYLUKY iHOYKTMBHICTIO 3 [H NpOTiKae NOCTINHUIM enekTpuyHun cTpyM. Cuna CTpymy B LIbOMY
koni gopiBHioe 4 A. Yomy JOPIBHIOE eHEpris MarHiTHOro Nons KOTYLUKN?

a. 48 Ox
6. 36 Ox
B. 24 [x
r. 12 x

247. Ak 3MiHUTBCA cuna, WO Aie Ha enekTpuyHMIn 3apag 3 60Ky MarHiTHoro nong npu 30inbLUEHHI
LWBMAKOCTI 3apsay B 2 pa3u i 30inbLlUeHHi iHAYKUiT MarHiTHOro nons B 2 pa3n? BekTop WBuaKoCTi 3apsagy
nepneHanKynapHUM 4o BeKTopa iHOYKLUiT MarHiTHOro nons.

a. 36inbwmntbcs B 4 pasu
6. 36inbwnTbCA B 2 pasu
B. He amiHnTbCS

r. 3MeHWnTLCA B 2 pasu

248. Ak 3MiHUTBCA cuna, Lo Ai€ Ha enekTpu4HMIN 3apag 3 60Ky MarHiTHoOro nons, Npw 36inbLUEHHI
LWBMAKOCTI 3apsay B 2 pa3un i 3MEHLUEHHI iHAYKLUiT MarHiTHOro nons B 2 pa3n? BekTop WBuaKocTi 3apsagy
nepneHanKynapHUM 4o BeKTopa iHOYKLUiT MarHiTHOro nons.

a. 36inbwmntbcs B 4 pasu
6. 36inbwnTbCA B 2 pasu
B. He amiHnTbCS

r. 3MeHWnNTLCSA B 2 pasun

249. B skux oanHuuax y cuctemi Cl BUMIpOETBCS iHOAYKTUBHICTE KOHTYpa?

a. H
6. BO
B. Tn
r. Kn

250. Tpun 9KOMY 3HAYEHHI CUNU CTPYMY B KOHTYPI iIHAYKTUBHICTIO 2 H MarHiTHUI NOTIK Yepes KOHTYP
popiBHioe 4 B6?

a. 0,5A
6. 2A
B. 4A
r 8A

251. 3HanTV MarHiTHU NOTiK Yepes3 KOHTYP iHAYKTUBHICTIO 4 [H Npu cuni cTpyMy B HboMy 2 A

a. 0,5B6
6. 1B6
B. 2B0O
r. 8B6

252. Yomy JOpiBHIOE iIHOYKTMBHICTb KOHTYPY, SIKLLO Npu cuii cTpyMy 4 A B HbOMY iCHy€ MarHiTHUN NOTiK 2
B67?



a. 0,5TH
6. 1TH
B. 2IH
r.r 8MH

253. 3a 2 ¢ marHiTHMIM NOTIK, L0 NPOXOAUTb Yepes KOHTYP, PiBHOMIPHO 3MeHLLmBeA 3 8 oo 2 B6. HYomy
OOpiBHIOBaNo npu uboMy 3Ha4veHHa EPC iHgykuil B KOHTYpI?

a. 12B
6. 5B
B. 4B
r 3B

254. 3a 3 ¢ MarHiTHMM NOTIK, O NPOXOoauTb Yepes KOHTYP, PiBHOMIpHO 36inbwmeesa 3 3 go 9 B6. Yomy
npv LbOMY O0piBHIOE 3Ha4YeHHA EPC iHayKuii B KOHTYPI?

a. 1B
6. 18B
B. 4B
rr.2B

255. 3a 0,2 ¢ marHiTHUI NOTIK, WO NPOXOAUTb Yepes KOHTYP, PIBHOMIPHO 3meHLwunBces 3 3 ao 1 B6. Yomy
OOpPiBHIOE NpU LboMy 3Ha4YeHHst EPC iHAyKLii B KOHTYpI?

a. 20B
6. 15B
B. 10B
r. 0,8B

256. £K 3MiHMTbCSA eHeprid MarHiTHOrO NOMs KOHTYPY Npw 36inbLUEHHI CUKM CTPYMY B HbOMY B 4 pasn?

a. 30inbwnTbea B 16 pasis
6. 36inbwunTbCs B 4 pasu
B. 36inbwnTbca B 2 pasu
r. 3MeHWwnTbCS B 4 pasu

257. £k 3miHMnaca cuna CTpymy B KOHTYPI, SKLLO eHeprisi MarHiTHOro nong ameHwwmnacy B 4 pasn?

a. 3meHwwunacs B 16 pasis
6. 3meHwwnnacs B 4 pasu
B. 3MeHwwunacs B 2 pasu
r. 36inbwwunacs B 2 pasu

258. Ak noTpiObHO 3MIHUTW IHOYKTUBHICTb KOHTYPY, W06 Npy HE3MIHHOMY 3HA4YEeHHi CUM CTPYMY B HbOMY
€eHepris MarHiTHOro nons 3ameHwunacs y 4 pasu.

a. 3mMeHWwnTn B 2 pasun
6. 3meHwunTKM B 4 pasu
B. 3mMeHWnTN y 8 pasis
r. 3meHwnTn B 16 pasis

259. Kpanns Boan 3 enekTpudHMM 3apsigoM +q 3’egHanacs 3 iHLWOK Kpansieto, ssika Mae 3apsg -q. Akum
CTaB eNeKTPUYHNI 3apsig HOBOI Kpanni?

a. -2q



6. 0
B. +q
r. +2q

260. HewnTpanbHa kpanns Boau po3ginunaca Ha Agi kpanii. [epwa 3 HAX Mae enekTpuYHui 3apsg +q.
Axknn 3apsa mae gpyra kpanna?

+2q
*q
0

-q

" e oo

261. HenTpanbHa kpanns Boau 3'egHanacsa 3 Kpanne, LWo Mae enekTpudHumn 3apag, +2q. Akun
EeNeKTpUYHMN 3apsg Mae HoBa kpanna?

+2q
+q
0
-2q

" @ oo

262. Yomy JOpiBHIOE ENEKTPUYHNIA ONip AiNsSHKU Kofa NOCTINHOMO CTPYMY, SIKLLO cura CTPpyMy B Koni 6 A,
a Hanpyra Ha ginsHui kona 3 B?

a. 20m
6. 0,50m
B. 8 Om
r. 10m

263. Y npoueci enekTponisy ioHu 3a 1 ¢ nepeHocATb 3apag 2 Kn. Yomy gopiBHIOE cuna cTpymy B KOri?

a. 0A
0. 2A
B. 4A
r.r. 8A

264. Yepes po3unH enekTponiTy NpoTikae NoCTiMHMI CTPYM BenuynHow 3 A. Akui 3apag nepeHocaTb
iOHM 3a 2 c?

a. 1Kn
6. 2Kn
B. 4 Kn
r. 6 Kn

265. MigHa gpoTvHa mae enekTpmyHun onip 6 OM. Ak enekTpMYHUi onip Mae MigHa ApoTMHA, Y SKOI B
2 pasu Ginblia goexuHa i B 3 pa3u GinbLua nnotia nonepeyHoro nepepisy?

a. 36 Om
0. 90m
B. 4 Om
r. 10m

266. EnekTpuyHe kono cknagaetbca 3 axepena ctpymy 3 EPC 10 B, 3 BHyTpilwHiM onopom 1 Om i
npoBigHMKa 3 enekTpudHnM onopom 4 OmM. HYomy AOpPIBHIOE cMnia CTpymy B KONI?

a. 18A



0. 6A
B. 3A
r..2A

267. B enexkTpu4HOMY Kofi, WO ckrnagaeTbca 3 mxepena ctpymy 3 EPC 8 B i onopy HaBaHTaXeHHSA 2

Owm, npoTtikae cTpym. Cuna cTpymy B LibOMY KOIi A0OpiBHIOE 2 A. YoMy OOPIBHIOE MOBHWIA ONip
€eneKTpUYHOro kona?

a. 20m
6. 30m
B. 4 Om
r. 12 0m

268. EnekTpuyHe Koo cknagaetbcs 3 prepena ctpymy 3 EPC 6 B i npoBigHMka 3 enekTpnyHumM onopom

1 OM. YoMy O0piBHIOE cyna CTPyMy B KOMi, AKLLO NOBHMI OMip eneKkTpuyHoro kona 2 Om?

a. 3A
0. 12A
B. 6 A
r.r.2A

269. Yomy popiBHioe poboTa CTpyMy Ha AingHui kona 3a 1 ¢, AKWo cuna cTpymy OOpiBHIOE 5 A, a
Hanpyra Ha ginsHui kona 6 B?

a. 10x
6. 4 Ox
B. 9 [0x
r. 30 x

270. Pobota cTpymy Ha ginsHui kona 3a 3 ¢ gopiBHoe 6 [k. fka cuna cTpymy B KOS, SIKLLO Hanpyra Ha

AinsiHUi Kona gopiBHoe 2 B?

a. 4A
0. 9A
B. 1A
rr. 36 A

271. 3a 9Kuin Yac enekTPUYHUIN CTPYM Ha AiNsAHLI Kora BMKoHae poboTy 6 [k, AKLIOo Hanpyra Ha ginsHui

aopiBHoe 2 B, a cuna ctpymy B koni 3 A?

a. 36¢c
6. 9c¢
B. 4¢C
r.1c

272. Tlpw gkin Hanpysi Ha ginsHui CTPYM BENUYMHOK 2 A po3BMBaTUME NOTYXXHICTb AOpiBHIOBaTUME 6

Bt?

a. 3B
0. 4B
B. 9B
rr 36B

273. Uo Ha3nBaloTb BEKTOPOM HamMpyXeHOCTi eNeKTPUYHOro nonsa?



a. Cuny B3aemogii 4BOX TOYKOBUX 3apsdiB, Aka NpssMo NponopuinHa gobyTKy LunMx 3apsigis i
0obepHeHO nNponopLinHa kBagpaTty Biggani Mk HAMK

6. BekTop, AKMI OPIBHIOE 3a BENNYMHOIO Ta HAaNPAMOM CWi, WO Aie 3 60Ky enekTpMyYHOro nosns
Ha OANHWYHUIN NO3UTUBHUN 3apsd, NMOMILLEHUA Y AaHy TOYKY Nons

B. Bennuuny, Wwo ymcenbHo gopiBHIOE poboTi N0 NepeMilleHHI0 O4MHUYHOIO NO3UTUBHOIO 3apsiay
3 [JaHOI TOYKWM NONA B HECKIHYEHHICTb

r. BekTtop, wo gopisHioe 4OOYTKY HaNPY>XEHOCTi eNeKTPUYHOro Nons B Ai€NeKTPUKY Ha Noro
BIQHOCHY [ieneKTpU4Hy NPOHMKHICTb

274. BeKTOp Hanpy>XeHOCTi enekTpoCTaTUYHOro Nomnsi 6e3MeXHOT PiIBHOMIPHO 3apSiAXEHOT NMOLWLMHA €:

a. nepneHauvKynsipHUM 0 NOBEPXHi MMOLWNHN
6. napanenbHUM OO0 NMOBEPXHi NIOLWUHN
B. HEBU3HAYEHUM

I. HEBU3HAYEHMM NULLE 3 OOHOIO GOKY NIOLLMHM

275. lMoTeHuian enekTpu4HOro nong - ue:

a. BenunumHa, WO YncenbHO AopiBHIOE POBOTI NO NEPEMILLEHHIO OANHUYHOIO NO3UTMBHOTO 3apsaay
3 [JaHOI TOYKM NONA B HECKIHYEHHICTb

6. Cuna B3aemMogii 4BOX TOMKOBMX 3apsaaiB, sika npsmonponopLinHa aobyTKy Lmx 3apagis i
0obepHeHO nNponopuinHa kBagpaTty Biggani Mk HAMK

B. BekTop, Wo OOpiBHIOE 3@ BEMMYMHOK CUMi, SIKa i€ Ha OAMHWUYHUIA NO3UTUBHWUIA 3apsia,
NOMILLLEHUI Yy AaHy TOYKY Mons, i cniBnagae 3a HanpsAMoM 3 eneKTpoCTaTUYHOK CUMOoLo, Ska Aie Ha
uen 3apsg

r. BekTop, WO AOpiBHIOE JOBYTKY Hanpy>XeHOCTi ENEKTPUYHOro Nons B AieNeKTpUKy Ha Noro
BiJHOCHY [ieneKTpUYHY MPOHUKHICTb

276. lMoTeHuian cucTtemMmn enekTpuYHMX 3apsiaiB AOPIiBHIOE:

a. anrebpu4Hi cymi noTeHuianiB okpeMux 3apsais
0. cymi nuwe gogaTHUX noTeHuianis

B. CyMi nuLle Big'eMHUX noTeHuUianis

I. HEBM3HAYEHUN

277. £Koto € Hanpy>XeHiCTb eneKTPUYHOro Nons BcepeayuHi NPoBiaHMKa B eNneKTpocTaTMyHOMY nosi?

a. piBHOMIpHO 3pocTae 3 HabNMKEHHAM A0 LeHTpa NpoBigHMKa

0. piBHOMIPHO 3MEHLLYETLCA 3 HABNMXKEHHSIM OO LEeHTpa NPOoBigHMKA
B. [OPIBHIOE HYNeBI

I. cepen HaBegeHUX BianoBigen HeMae BipHOI

278. AKMM € enekTPUYHNN NOTEHUian BCepeavHi 3apsaXeHoro nposigHnka?

a. piBHOMIpPHO 3pocTae 3 HabNMKEHHAM A0 LeHTpa NpoBigHMKa

0. piBHOMIPHO 3MEHLLYETLCA 3 HABMMXKEHHSIM OO LEeHTpa NPOoBigHMKa
B. [OPIBHIOE HYNeBI

I. O4HaKOBWW B YCiX TOYMKaxX BCEPeAMHi NPOBigHMKA Ta HA KOro NOBEPXHI

279. ENeKTpoH pyxaeTbCA HOpMarnbHO A0 HanpyXeHOCTi OQHOPIAHOrO enekKTpUYHoro nons. Ak
3MIHIOETLCS LBMAKICTb PYXY enekTpoHa?

a. 3anuLLIaEeTbCs CTanow
6. 3pocTae



B. 3MEHLLYETbCSA
I. cepen HaBedeHuX BigNOBIiAEN HEMAE NPABUNBHOI

280. lNpoTOH pyxaeTbca B HANPAMI NiHiA HAaNPYXeHOCTi OQHOPIAHOIO eneKkTPUYHOro nosns. Ak
3MIHIOETLCS LUBMAKICTb PyXy NpOTOHA?

a. 3anuLaeTbCcs CTanow

6. 3pocTae

B. 3MEHLUYETLCSA

I. cepeq HaBeOeHUX BianoBigaen HemMae NpPaBUNbHOI

281. To3NTMBHO 3apAaKEHUI iIOH PyXaeTbCA B HANPAMI MiHiA HANPY>XEHOCTi OAHOPIAHOIO eNeKTPUYHOro
nons. Ak 3MiHIETLCA LUBUAKICTb MOr0 pyxy?

a. 3anuaeTbCcd CTanow

6. 3pocTae

B. 3MEHLUYETbCSA

I. cepen HaBedeHuX BigNOBIiAEN HEMAE NPABUIBHOI

282. HeraTuBHO 3apsiaXeHWi iOH pyxaeTbCs B HANpsMi NiHin Hanpy>XeHOCTi OAHOPIAHOrO enekTpUYHOro
nons. Ak 3MiHIOETbCA LWBUAKICTb NOTO pyxy?

a. 3anuLaeTbCcs CTanow

6. 3pocTae

B. 3MEHLUYETLCSA

I. cepeq HaBeOeHUX BianoBiaen Hemae NpPaBUNbHOI

283. To3NTMBHO 3apaaKEHUN iOH PyXaeTbCA MPOTU HANPSMY IiHiN HANPY>KeHOCTi OQHOPIAHOrO
€NeKTPUYHOro nons. Ak 3MiHIETLCS LUBUAKICTb KOro pyxy?

a. 3anuLaeTbCcH CTanow

6. 3pocTae

B. 3MEHLLYETbCSA

I. cepen HaBedeHuX BigNOBIAEN HEMAE NPABUIBHOI

284. HeraTuBHO 3apsiXeHW iOH pyxaeTbCs NPOTU HanpsamMy NiHin HanpyXeHoCTi 04HOPIAHOro
€eNeKTPUYHOro nong. Ak 3MiHIOETbCA LLIBUAKICTb MOro pyxy?

a. 3anuLaeTbCcs CTanow

6. 3pocTae

B. 3MEHLUYETLCSA

I. cepeq HaBeOeHUX BianoBiaen HemMae NpPaBUNbHOI

285. EnekTpopyLlliriHa cuna gxepena cTpymy - Le:

a. BeNnu4uMHa, WO YMCENbHO OOPiIBHIOE POBOTI CTOPOHHIX CUM MO NEPEMILLEHHIO OAMHUYHOTO
NMO3UTMBHOIO 3apsaay B eNeKTpUYHOMY Kofi

6. BeENMYMHa, WO YMCENbHO OOPIBHIOE POOOTI CTOPOHHIX CMIT MO NEpPeMILLIEHHIO 3apsaaiB Yepes
NNoLLy NonepeyHoro nepepisy NpoBigHuka

B. BENUYMHA, WO YNCENbHO AOPIBHIOE POBOTI CTOPOHHIX CUI NO NEPEMILLEHHI0 3apsiaiB Yepes
NNoLLy NonepeyHoro Nepepisy NpoBigHMKa 3a OQMHULKO Yacy

I. BENUYMHA, WO YMUCENbHO AOPIBHIOE POBOTIi CTOPOHHIX CUM MO NEPEMILLEHHIO OANHUYHOTO
No3nUTMBHOrO 3apsaay B 06'emi npoBigHMKa



286. fAka miHiManbHa 3a abCoNTHNUM 3HAYEHHAM KiNbKIiCTb eNeKTpukn Moxe OyTn nepeHeceHa
€NEeKTPUYHMM CTPYMOM Yepes enekTponiT?

a. 1,6 - 1071 Kn;

6. 3,2 107 Kn;

B. $IK 3aBrogHO Mana;

I. MiHiManbHa KinbKiCTb 3anNeXuTb Bif Yacy NPONyCKaHHS CTPyMY.

287. Axka miHiMmanbHa 3a abCOnMTHMM 3HAYEHHSIM KiNbKICTb €NEKTPUKM MOXe OyTn nepeHeceHa
enekTPUYHMM CTPYMOM Y BaKyyMmi?

a. 1,6 - 1071 Kn;

6. 3,2- 1071 Kn;

B. Byadb-sika sk 3aBrogHoO Mana;

I. MiHiManbHa KinbKiCTb 3anexuTb Bif Yacy NPOMyCKaHHA CTPyMy.

288. Aka miHiManbHa 3a abCoNTHNM 3HAYEHHSAM KiNbKIiCTb EeNEKTpUKKU Moxe OyTn nepeHeceHa
eNekTPUYHMM CTPYMOM Yepe3 MeTaneBui NpoBigHWK?

a. 1,6 - 1079 Kn;
6. 3,210 Kn;

B. Oyadb-sika sk 3aBrogHoO Mana;

I. MiHIManbHa KinbKiCTb 3aneXxuTb Bif Yacy MponyckaHHS CTPyMY.

289. Ticna HaknagaHHS 30BHILLHBOrO EMEeKTPMYHOrO Nons pyx enekTPoHiB y MeTani €

a. TennosuM, XaoTUYHUM;

6. lMpamoniHinHum;

B. KonoBum;

r. CymMOI0 XaOTU4HOrO Ta BMOPSAKOBAHOIO pyxiB (opend).

290. Mutomwun onip meTanie (BMOepiTb NpaBuiibHE NPOAOBXEHHS)

a. 3anexuTb Big mMaTtepiany Ta TemnepaTypu;

6. 3anexuTb Big MaTtepiany Ta NiHiMHUX Po3MipiB NPOBIOHNKA;
B. 3pOCTa€ eKCnoHeHLUianbHO i3 NigBULLEHHSAM TeMnepaTypu;
I. 3MEHLUYETLCA NIHINMHO i3 NiABULLEHHAM TeMnepaTypu.

291. PoboTta Buxony enekTpoHa 3 metary - ue (BnbepiTb npaBusibHe NPOLOBXKEHHS)

a. poboTa, siky HeobxigHO 3aTpaTUT Ha BUBEOEHHS ENEKTPOHa 3a MexXi meTany 0e3 HagaHHSA
NOMY KiIHETUYHOT eHeprii;

6. poboTa, siky HeObXigHO 3aTpaTUTK Ha BUBEAEHHS €NEKTPOHA 3a MeXi MeTany 3 HagaHHAM Nomy
A00aTKOBOI KIHETMYHOI eHeprii;

B. poboTa, AKy HeobXigHO 3aTpaTuTh, Wob NepeBecTy eNEKTPOH 3i 3B'A3aHOMO CTaHy Y BiNbHUI B
ob'emi metany;

r. poboTa, AKy HeobXigHO 3aTpaTMTN Ha NEePEMILLLEHHS enekTpoHa B 06'eMi MeTarny i BUBELAEHHS 3a
MeXi MeTany i3 HagaHHAM KIHETUYHOI eHeprii.

292. Akuin Hanpsm mMae BekTop cunu F', aka aie 3 60Ky MarHiTHOro nonsi Ha No3MTUBHUIA eNeKTPUYHUIA

3apsag, WO pyXxaeTbCs, KO Hanpsam BeKTopa LWBMAKOCTI 3apsaay 36iraeTbea 3 HanpsamoMm BekTopa B
iHOYKUii MarHiTHoro nonsa?

a. 36iraeTbca 3 Hanpsimom BekTopa B.



6. lMpoTnnexHun BekTopy E
B. MepneHankynspHuin oo Bektopa B.
r F'=0.

293. Akui Hanpsm mae BekTop cunu F', o aie 3 60Ky MarHiTHOro nonsi Ha HepyXoMuii NO3UTUBHUM
enekTpu4HuiA 3apan?

a. 3b6iraeTbca 3 Hanpsimom BekTopa B.
6. MpoTtunexHuin BektopyB.
B. Moxe matu Oyab-akuin Hanpsim.

r. F’=0.
294. BenuunHa 220 B, siky BUMIpSAB BONBTMETP 3MiHHOMO CTPYMY €

a. aMI'IﬂiTyD,HVIM 3Ha4YeHHAM
6. MUTTEBUM 3HAYEHHSM

B. cepep,HiM 3Ha4Y€HHAM

r. e(beKTI/IBHI/IM 3Ha4YeHHAM

295. Y Kkoni 3MiHHOro CTPYMY NOTYXHICTb BUAINAETLCA NMLLe

a. Ha aKkTMBHOMY Onopi

6. Ha peaKTMBHMX onopax

B. 3a YMOBW pe30HaHCy Hanpyr
I. 32 YMOBMW PE30HaAHCY CTPYMiB

296. EnekTtpopyLuiiHa cuna iHgykuii nponopuinHa:

a. LWBMAKOCTI 3MiHW MarHiTHOro MNOTOKY
6. 3MiHi MarHiTHOro NOTOKy
B. MarHiTHOMy MOTOKY

I. Yacy, MPOTAroM SKOro 3MiHIOETbCA MarHiTHUIM NOTIK

297. 3MiHHUI CTPYM 3MiHIOETLCA 3a 3akoHOM ¢ = I sin wt. 3a AKMM 3aKOHOM 3MIHIOETLCA Hanpyra B
KOni 3 aKTUBHMM OMOPOM?

a. u = Upsinwt
6. u = Uycoswt
B. 3a NiHIMHNM 3aKOHOM
I. HE 3anexuTb Bif Yacy

298. Ak 3mMiHUTBLCA onip NPOBIAHMKA, SKLO Hanpyry Ha HbOMY 36inbLLNMTN Y 2 pa3u ?

a. 36inbwuTbCA y 2 pasu
6. 3MeHWUTbCA y 2 pasu
B. He 3MiHUTbCH

r. NpsMyBaTUMe OO HECKIHYEHOCTI

299. Ak 3MiHMTBLCA amnniTyaa KonMBaHb CUIMU CTPYMY, KA MPOXOAUTL Yepes pe3ncTop, SKLO npu
HEe3MiHHI YacTOoTi KoNMBaHb HaNpPyrM amnniTyay KonneaHb NpUKNageHol Hanpyrm aMeHWnTn B 2 pasmn?

a. 36inbwntbes B 2 pasu,
6. 3meHWwnTLCA B 2 pasu,
B. 36inbwnTbCs B 4 pasu,



r. 3MeHWwnTbCS B 4 pasu.

300. AxTtusHui onip 10 Om BBIMKHYNM B KOMO 3MiHHOMO CTpyMy 3 YactoToto 50 u. Yomy gopisHioe
amMmnniTyaa KonveBaHb HaNpyru Ha aktusHomy onopi 10 Om Npu amnniTy4i KONUMBaHb CUNK CTPYMY B Koni 5
A?

a. 0,5B.
6. 50 B.
B. 1B.

r. 250 B.

301. Ak 3MiHUTBCA KINbKICTb TENSIOTK, FKa BUAINSETLCA 3a OANHULIO Yacy Y NPOBIAHMKY 3 CTannm
€NeKTPUYHMM ONOpOM, NMpu 3BiNbLUEHHI CUNK CTPyMy B KONi B 4 pa3n?

a. 3mMeHWwnTbCs B 4 pasw,
6. 36inbwnTbCs B 2 pasu,
B. 36inbwnTbcsa B 4 pasu,
r. 36inbwnTbca B 16 pasis,

302. O6nacTb NPOCTOpPY, B MeXax AKOi NOLUNPIOETLCS CBITNO, HA3BMAETLCA ...

a. CBITNOBMM My4KOM

6. CBITNOBMM NPOMEHEM

B. CBIiTMOBOI NPSIMOIO

I. eNeKTPTUYHUM NPOMEHEM

303. JliHiga, B3OOBX SIKOI MOLLMPIOETLCS CBITMO, HA3MBAETLCS ...

a. CBIiTNIOBMM MPOMEHeM

6. CBITNOBMM MyYKOM

B. CBIT/IOBOIO NPSIMOLO

I. eneKTPTUYHUM NPOMEHEM

304. CgiTno B 04HOPIAHOMY NPO30POMY CEPELAOBULLI MOLUMPIETLCSA B3O0BX NPSIMOI

a. 3aKOH NPSIMOMIHIMHOIO NOLUMPEHHSA CBiTNa
0. 3aKoH BigbuBaHHSA cBiTNa
B. 3aKOH 3anoMIieHHs cBiTna
I. 3aKOH NOBHOIO BHYTPILUHBLOIO BiAOVBaHHS

305. lNeplua yacTuHa 3akoHy BiabnBaHHS CBiTNa GopMynoeETLCS ...

a. nagarudmn NpoMiHb, BiobUTUI NPOMiHb Ta NEpPNeHaNKynap, NOCTaBNEHWI B TOYKY NafiHHS,
nexartb B OOHIN MMAOLWMHI

6. nagar4yn NPOMiHb, 3anOMITIEHMI NPOMiHb Ta NEePNeHAMKYNSP, NOCTABNEHNA B TOUKY NadiHHSA,
nexartb B OOHIN MMAOLWMHI

B. Magaryunin NpoMiHb, BIioOMTUI NPOMiHb Ta NEPNeHAMKYNSp, NOCTABMNEHN B TOYKY NagiHHS,
nexartb Ha OHIN NPAMIN

I. Nagawynini NPOMiHb, 3a5flOMEHMI NPOMiHb Ta NEPNEHANKYNAP, MOCTAaBNEHNN B TOUKY NadiHHS,
nexartb Ha OHIN NPAMIN

306. [Opyra yacTuHa 3akoHy BiabuBaHHs cBiTna popMynoeTbes ...

a. KyT nagiHHs AOpPIBHIOE KyTY BiabuBaHHS
6. KyT nagiHHA JOPIBHIOE KYTY 3arOMIIEHHS



B. KyT nagiHHA gopisHioe 90 rpagycis
I. KyT NnagiHHA MEeHLUMI 3a KyT BigOuBaHHS

307. lNMeplua YacTuHa 3aKOHY 3anoMreHHs cBiTrna opMynIoETLCS ...

a. nagakudmn NpoMiHb, 3aroMIIEHMI NPOMiHb Ta NEPNEHANKYNSAP, NOCTABNEHNA B TOUKY NadiHHS,
nexartb B OOHIN MMAOLWMHI

6. nagarumn NPOMiHb, BiAOUTUIN NPOMiHb Ta NEPNEeHAVKYNAP, NOCTABNEHWUI B TOYKY NafiHHS,
nexartb B OOHIN MMAOLWMHI

B. Magaryunin NpoMiHb, BIioOMTUI NPOMiHb Ta NEPNeHAMKYNSpP, NOCTABMNEHN B TOYKY NagiHHS,
nexartb Ha OHIN NPAMIN

I. Nagalynin NPOMiHb, 3a5flOMEHMIA NPOMiHb Ta NEPNEHANKYNAP, MOCTaBNEHUN B TOUKY NadiHHS,
nexartb Ha OHIN NPAMIN

308. [pyra YacTuHa 3aKOHY 3arOMJIEHHS CBIiTria (POPMYOETLCS ...

a. BiOHOLUEHHS CUMHYCa KyTa nafgiHHS 40 CUMHyCa KyTa 3arOMMEHHA AN ABOX NPO30puX
cepenoBUL, € BENMYMHA NOCTiNHA

0. BiOHOLUEHHSA CMHYCa KyTa nagiHHs 4O CUMHYCa KyTa 3aNioMIEeHHs aAnsg ABOX NPO30pux
cepenoBuLL, € MakCMMarbHUM

B. A0BYTOK CMHYyCa KyTa NagiHHA 0O CMHYCa KyTa 3anoMileHHst Anga ABOX MPO30puX CEPENOBULL €
BENuYMHa nocTinHa

I. KyT NagiHHA OOPIBHIOE KYTY 3aNOMIIEHHS

309. Konu nyyok cBiTna NnepexoauThb i3 cepefoBuLLia ONTUYHO MEHLU NYCTOro B CEpeoBULLIE OMTUYHO
GinbL rycte, To 3anOMMeHN NPOMiHb MO BiAHOLLEHHIO 40 NeprneHanKynspa, NoCTaBleHoro 4o Mexi
noainy ABOX cepenoBuLy y TOYUi NagiHHA NPOMEHSs, ...

a. HabnmkaeTbCca A0 nepneHankynsapa

6. He 3MiHI€E CBOro HanpsmKy

B. BiOXMNSETbCS Bid nepneHavkynspa

I. BiaxunsetTbcst abo HabnuxaeTbCs Big NepneHamkynspa (3anexHo Big Konbopy ceitna)

310. Asumwe, KON NPOMEHI CBiTNa He BUXOAATb i3 cepefoBuLLa | MOBHICTIO BiaOMBalOTLCS BCepeaunHy,
Ha3nMBaeTbCH ...

a. MOBHWM BHYTPILUHIM BigbusaHHAM
0. BinOMBaHHAM
B. 3alIOMITEHHAM
I. MOBHWM BHYTPILUHIM 3aNOMIIEHHAM

311. Aswnie 3MiHM HaANPSAMKY MNOLUMPEHHS CBiTNa NPy NPOXOMKEHHI HAM MeXi noainy ABOX cepesoBuL,
Ha3MBawTh ...

a. 3anomIeHHsM
0. BigObMBaHHAM
B. MOBHWM BHYTPILLHIM BigOUBaHHAM
I. NMOBHWUM BHYTPILLUHIM 3aNOMIIEHHAM

312. Kyt BigbuBaHHA NnpomeHs Big A3epKanbHOI noBepxHi gopieHoe 60 °. Yomy OOPiBHIOE KYT MixK
nagat4mMm NpoOMeHeM i Bigbntnm?

a. 120°
6. 30°



B. 60°
r.90°

313. TNpwu nepexoai ceiTNa i3 cepegoBumLLa MEHLL ONTUYHO rYCTOro B BinbLL ONTUYHO rycTe KyT
3anoOMMEHHS. ..

a. MEeHLUMN KyTa nagiHH:
6. Binbwun KyTa NagiHHA
B. PIBHWI KYTYy NagiHHA

I. piBHWM KyTy BigOGMBaHHS

314. Kyt BigbuBaHHA NpoMeHs Big NOBEPXHI NOAINY ABOX CEpedoBuLL, — Lie KYT MiX ...

a. BiAOUTMM NMpOMEHeM i NepneHaNKyNspoM 4O NOBEPXHi, MOCTaBNEHMM Y TOYLi NagiHHA MPOMEHS
6. nagatumm i Bigbntnm NpomeHaMM

B. BiAOWMTUM NPOMEHEM i MOBEPXHEID

r. Oyab-aKoto MiHieto i BiAGUTM NpoMeHeM

315. Ak 3MiHUTBCA KyT MiXX Nagarynm i Bigbutum npoMeHsaMu Npu 3MeHLIEHHi KyTa nagiHHsa Ha 10 °7?

a. 3MeHwuTbesa Ha 20 °
6. 3meHwunTbCA Ha 10 °
B. 30inbwimnTbecs Ha 20 °
r. 36inbwunTbes Ha 10 °

316. lpwn skomy KyTi NagiHHA KyT MK nagatodmm Ta Bigbutum npomeHem byae gopisHiosatm 60 ©?

a. 30°
6. 50°
B. 60°
r. 20°

317. MNpwn nepexoai 3 04HOro cepegoBsyLLa B Apyre LWWBMAKICTb CBiTNa 3MEHLWYETbCA B 2 pasu. Yomy
OOPIBHIOE BiAHOCHWI NOKa3HWK 3aroMIeHHs CBiTna?

a. 0,5
0. 1
B. 2
r. 1,5

318. dokycHa BigcTaHb NiH3K 5¢cMm. BusHaute ii onTtuyny cuny.

a. 20 gnTtp
6. 0,2 ganTp
B. 2 AnTp

r. 200 gnTtp

319. JioguHa, Wo CToiTh NPsIMO Nepef A3epkanom Habnunamnnacsa 0o Hboro Ha 50 cM. Ha ckinbku BoHa
Habnmamnacs 4o cBoro 3006paxeHHNA?

a. Halm
6. Ha 50 cm
B. Ha 25 cm

I. BigcTaHb He 3aMiHMNacb



320. Lo Take niHza?

a. ue cKrnoBugHe Tino, obmexeHe 3 Box BOkiB chEePUUYHMMN NOBEPXHAMU
6. ue cdhepuryHa NoBepXHS
B. Ue Byab-gke Tino

I. HeMae npaBuUIbHOI BigNOBIAi

321. Lo Take ronoBHa oNTMYHA BiCb NiH3K?

a. ue npsAma, Lo NpOXOAUTb Yepes LeHTpW chepuyHMX NOBEPXOHb, LLIO OOMEXYIOTb MiH3Y
6. ue BiacTaHb Big doKyca A0 ONTMYHOrO LIEHTPA MiH3K

B. Ue Byab-gka npsma, Wo NpOXoAnNTb Yepes3 ONTUYHWIA LIEHTP JiH3K

I. Le nrowmHa, yTBopeHa BciMa hoKycaMm ONTUYHOT cCUcTeEMU

322. OnTuyHa cuna niH3n no3Ha4yaeTbcs

Jmae
2 - qg

323. BiacTaHb Big LeHTpa NiH3M 40 hoKyca HAa3NBAETbLCS HA3NBAETLCA ...

a. (POKYCHOLO BiACTaHH!0
0. Biccto

B. TOJTOBHOHO BiCCHO

I. ONTMYHOIO BIiCCHO

324. lNMpomiHb CBiTNa Nagae Ha A3epKarnbHy NOBEPXHIO 1 BiabuBaeTbca. KyT nagiHHs 40°. HYomy
OOPIBHIOE KYT BiaOMBaHHA?

a. 40°
6. 80°
B. 20°
r. 10°

325. lpomiHb cBiTNa Nnagae Ha MexXy noginy cepeaosuLL NOBITPSA — pigvHa nig Kytom 45° i
3anomnoeTbes nig kytom 30°. AKMM € NoKa3HWK 3anOMITEHHS PiguHN?

a. 14
0. 2,4
B. 0,7
r. 1

326. JltoguHa cToiTh Nepen BepTMKANbHUM NIIOCKMM A3epKarniomM Ha BigctaHi 1 m Big Hboro. Yomy
[JOPIBHIOE BiACTaHb Bia NoanHM A0 ii 306paeHHs?

a. 2wm
6. 1m
B. 4 M
r.r0,5m

327. dopmyna TOHKOI JTiH3K

a. 1/F=1/d+1/f



6. 1/D=1/F+1/f
B. D=1/F+1/f
r. 1/F=1/D

328. OrnHaHHA CBITNOBUMU XBUNSIMU MEXi HENPO30pPUX Tifl i MPOHUKHEHHS CBITNa B AiNSHKY
reoOMEeTPUYHOI TiHi — Le...

a. andpakuist XBunb

6. iHTepdepeHUisa XBUIb
B. AMcnepcisi cBitna

I. nonspusauis ceitna

329. Asuue HaknagaHHA XBWUINb, BHACNILOK AKOro B MEBHUX TOYKaxX MPOCTOPY CNOCTEPIraeTbCs CTike B
yaci nocuneHHa abo nocnabneHHst pe3ynbTyUnX XBUIMb — LE:

a. iHTepdepeHuis XBunb
6. andpakuis xBunb

B. Aucnepcis ceitna

I. monspusauis ceitna

330. Asumwe posknagaHHA CBiTNa y CNEKTP, 3yMOBMEHE 3anexHicTio abContoTHOro NokasHuka
3anoMIeHHs cepeaosuLLa Bif YacToTW CBITNOBOI XBUMI — LiE...

. Aucnepcia ceitTna

. Andpakuia xsunb
iHTepdepeHLis XBUIb
nonsipuaadis ceitna

0w oo

331. OpieHTauia BekTOpa Hanpy>eHOCTi CBITNOBOI XBWAi B NMOLLMHI, NePNeHAMKYNAPHIA A0 HAanNpsMKy
NOLUMPEHHS XBWNi, Mig Yac B3aeMOAii CBiTna 3 pe4oBUNHO — LIE:

a. nondpwusauida ceitna
0. andpakuis xBunb

B. iHTepdepeHLia XBunb
r. Aucnepcisi ceitna

332. YmoBa iHTepdepeHLiNHUX MaKCUMYMIB: Pi3HULA XO4Y XBWUSb AOPIBHIOE ...

a. NMapHOMY Yucry NiBXBUIb
6. HenapHOMY 4Ymncny NiBXBUIIb
B. NMApHOMY YMCIY XBUITb

I. HEeMapHOMY YMCry XBUIb

333. KorepeHTHUMN Ha3nBalTbCA XBUSi ...

a. Lo MakTb OOHAKOBY YaCTOTY KONMMBaHb i 30epiratoTb B KOXHIi TOYL MPOCTOPY CTany pPi3HULKO

¢as

0. L0 MalTb OOHAKOBY YaCTOTY KONMBaHb

B. LLO BiApi3HATbCA 3a pasoto Ha 1T

I. 1O MalTb OQHAKOBY amnniTygy i YacTOTy KONMBAHb

334. IHTepepeHLinHa KapTUHa Bif STaMNOYOK OCBITNIEHHS B KiMHATI HE CNOCTEpPIraeTbCsl, TOMY LLUO ...

a. CBITMNOBI XBUNI Big NaMNO4Y0OK HEKOrepPEHTHI
6. CBiTNO Big NaMNoO4oKk HEMOHOXPOMAaTUYHE



335.

336.

337.

338.

339.

340.

B. JTAMMOYKM XUBMATLCS Bif MepeXi 3MiHHOro CTpymy
I. CBITNO Big NTaMNOYOK Ay>Xe sickpaBe

|_|OJ'IF|pI/I3OBaHI/1M Ha3nBaETbCA CBITNO Y AKOMY ...

a. HanpsiMn KOnMBaHb CBITIIOBOro BEKTOpa BNOPsSAKOBaHI SIKMM-HeOyab YNHOM
6. KONMBaHHS Pi3HMX HanpsIMIB WBMAKO | 6e3nagHo 3MiHIOKTb OAHE O4HOro

B. KONMBaHHS CBITNIOBOro BEKTOpa BiAbyBaloTLCA NepneHaAnKynsipHO NPOMIHHIO
r. BigOyBaeTbCst 06epTaHHS CBITNIOBOrO BEKTOPA HaBKOMO NPOMEHS

Big 4oro 3anexuTb eHepria (oTOHY?

a. Big 4YacToTn

6. He Mae nNpaBuWIbHOI BignoBiai
B. Bif LUBMOKOCTI

I. Bif, 30BHiLUHIX YMOB

LLlo Take yepBoHa Mexa doToedekTy?

a. MiHiManbHa YacToTa, Npu SKiN LWe cnocTepiraeTbca oTtoedekT

6. MakcumanbHa 4acToTa, Npw siKiN LWe crnocTepiraeTbea hoToedekT

B. MiHimManbHa OOBXMHa XBWi, NpW AKiN We cnocTepiraeTbca ooToedekT
I. MiHiManbHa 4YacToTa, Npu ki He cnocTepiraeTbca potoedekT

Ake 3 HUXKYe HaBeaeHNX TBEPAXKEHb € XMOHUM? [udpakuis ue:

a. posknagaHHs 6inoro ceiTna Ha Konbopwu

6. OrMHaHHS CBITIIOM NepeLIKoa

B. 3axXOMXeHHs CBiTNa B 00racTb reOMETPUYHOI TiHi

I. BiAXWUNEHHS XBUITbOBMX PYXIiB Bif 3aKOHIB reOMETPUYHOT ONTUKN

ke 3 HaBeOQEeHMX HUXKYEe TBEPAKEHb Bignosigae amictosi noctynatis bopa?

a. aTom Moxe OyTu nuie B OQHOMY 3i CTaliOHapHMX CTaHIB, Y CTaliOHapHUX CTaHax atoM eHepril
He BUMPOMIHIOE

6. B aTOMi eneKkTpoHM pyxatoTbCsi NO KONoBMX opbiTax i BUNPOMIHIOOTb NPU LibOMY
€rneKTPOMarHiTHi XBuni

B. Nig Yac nepexoay 3 OQHOro CTauioOHApHOro CTaHy B iHLIMI aTOM He MOrNUHAE i He BUNPOMIHIOE
KBaHT eneKTpOMarHiTHOro BUNpOMiHIOBaHHSA

I. aToM Moxe ByTU OAHOYAaCHO B Pi3HUX CTaLiOHapHUX CTaHax

ke 3 HaBeQEeHUX HMKYE BUCITOBMNIOBaHb NPaBUIbHO ONUCYE 34aTHICTb aTOMIB 40 BUMNPOMIHIOBaHHS

M NOrNUHaHHSA eHeprii nig Yac nepexoay 3 O4HOro CTauioOHAPHOMO CTaHy B iHLLWA?

341.

a. MoXe BMNPOMIHIOBaTK 1 NOMMMHATK (OOTOHM NuLLE 3 NEBHUMU 3HAYEHHAMU eHeprii

6. MOXe BMNPOMIHIOBaTK 1 NOrnmMHaT hOoTOHN Oyab-sKOi eHeprii

B. MOXe BUMPOMiHIOBaTK hOTOHM Oyab-sIKOI eHeprii, a NOrMmnHaTh nuwe 3 NEBHMMN 3HaYEHHSMUN
eHeprii

I. HE BUNPOMIHIOE EHEpTrito

Axi cunmn 3abesnevytoTb CTINKICTL aTOMHOIo agpa?

a. agepHi
0. enekTpocTaTuyHi
B. rpasiTauiviHi



342.

343.

344.

345.

346.

347.

348.

349.

I. MarHiTHi
Mopgenb atoma Pesepdopaa ...

a. NO3NTUBHO 3apsAapKeHe A0p0, HAaBKOJO AKOro pyxXaroTbCA €NEKTPOHU
0. NoO3NTUBHO 3apagXxeHe A4po, HaBKOJTO AKOro pyxaroTbCA MPOTOHU
B. HEratuBHO 3apdaaXeHe A4p0, HAaBKOJ10 AKOIro pyxarTbCA NPOTOHU

r. A4p0, HAaBKOJ1O AKOIo pyxakTbCA €NEeKTPOHN

3apsg sagpace ...

a. No3NTUBHUM
0. HeraTMBHMM
B. HEWTpanbHUM
I. HYIbOBUM

Mepwwun noctynat bopa Bu3Hayae iCHyBaHHS ...

a. cTauioHapHMX CTaHiB atoma
6. enekTpoHiB y aTtoMmi

B. MPOTOHIB y A4pi
I. HEWTPOHIB Yy sapi

Mepexig atoma 3 BULLOIO EHEPreTMYHOro PiBHSA Ha HMDKYNIA CYNPOBOAXKYETHCS ...

a. BUMNPOMIHIOBAHHA KBaHTa eHeprii
0. NornuHaHHs KBaHTa eHeprii
B. 6e3 3aTpar eHeprii

I. 3 BUNPOMIHIOBAHHAM [BOX KBaHTIB eHepril

ATOMHe S4pOo CKnagaeTbes 3 ...

a. HEeNTPOHIB i NPOTOHIB
0. enekTpoHiB i NPOTOHIB
B. HEWTPOHIB i ENEKTPOHIB
I. €NeKTPOHIB

MacoBe 4Mcrno siapa BU3HA4Ya€eTbCs KiNbKICTHO ...

a. NPOTOHIB | HENTPOHIB
6. npoToHiB

B. HEWTPOHIB

I. MPOTOHIB i ENEKTPOHIB

KinbKiCTb €neKTpoHiB y aTOMi BU3Ha4YaeTbCS ...

a. nopsaKoBMM HOMEPOM XiMIYHOIO enemMeHTa

6. MacoBuWM 4McCroMm

B. CYMOI MacoBOro 4Yucna i nopsaKkoBoro Homepa

I. pi3HULED MacoBOro Yncna i NopsiaKoBoro Homepa

KinbKiCTb NPOTOHIB y S4pi BU3HA4YaeTbCs ...

a. nopsaKoBMM HOMEPOM XiMIYHOIO enemMeHTa
6. MacoBuM 4MCroMm
B. CYMOI MacoBOro 4Yucra i nopsaKkoBoro Homepa



I. Pi3HMLLE0 MacoBOro Yncna i NopsiaKoBOro Homepa
350. KinbkiCTb HEMTPOHIB Y AApI BU3HAYaAETHLCA ...

a. pi3HMLIE0 MacoBOro YMcrna i NopsaKoBOro Homepa
6. MacoBUM 4MCIIOM

B. CYMOI MacoOBOrO Yucra i nopsigkoBoro Homepa

I. NOPSIAKOBMM HOMEPOM XiMiYHOro enemeHTa

351. lMepexig aToma 3 HUKYOro EHEePreTUYHOro CTaHy Ha BULLIMIA CYNPOBOAXYETHCS ...

a. MNOrMWHAHHAM KBaHTa eHepril

6. BUMNPOMIHIOBAHHAM KBaHTa eHepril

B. 6e3 3aTpar eHeprii

I. BUNPOMIHIOBAHHSAM [4BOX KBaHTIB eHeprii

352. I3oTOnamu Ha3nBalTb aTOMU, Apa SKUX MakoThb ...

a. ofHaKkoBWW 3apsag, ane pisHy aToOMHy Macy
6. opHakoBi 3apsian i aTOMHi Macu

B. Pi3Hi 3apaam i aTOMHI macu

I. O4HAKOBY KifIbKICTb HEUTPOHIB

353. fAke i3 HaBegEeHUX HDKYE PIBHAHb € YMOBO BMHUKHEHHS MiHIMyMIiB Npu andpakuii Ha
AndbpakuUinHin pewiTyi?

a. dsing = (2m+1) 3
P

6. d31r‘1<,0—2m§)\

B. d/s.1ng0:2m§ .

rd/sing=(2m+1)3

354. Aka i3 HaBeaeHUX HUXKYe POPMYn € YMOBOK BUHUKHEHHS MaKCUMyMIB Npu andopakuii
PEHTrEHIBCbKMX MPOMEHIB Ha KpUCTaniyHin rpatui TBepaux Tin?

a. dsinf = k)
6. 2dsin0:k%
B. 2dsinf = k)

r dsinf = (2k +1) 3

355. Aka i3 HaBegeHux dhopmyn Bupaxkae 3akoH Mantoca(l0-iHTeHCMBHICTB CBiTNa nicnsa nonsapusaTopa,
I-iHTEeHCMBHICTb cBiTNa nicns aHanisaropa)?

a. I = Iycos®0
6. I = %I0c0s20
8. I = Iysin’6
= %Iosin2«9

356. BkaxiTb NnpaBuibHUI BUpa3 3aKoHY po3cisHHA Penes.

I~

~Y

T~ N2
I~ N3
I~

" ) B

—4

Y

—_



357. BnactmeocTi abcontoTHO YopHOro Tina:

a. lNornnHae NoBHICTIO B ycin obnacTi cnekTpy
6. lNMornnHae HeBMAUMI XBUi

B. [lornuHae TiNbKM KOrepeHTHi My4Ku

r. BunpomiHtoe Tinbkn y HeBMAMMUX obnacTax

358. JliomiHecLueHLUis:

a. CaivyeHHs namnu po3apeHHs

6. BMNPOMIHIOBaHHA HAAMMLLIKOBE HaA TEMMOBUM
B. CBiueHHs1 YepeHkoBa-Baginoea

r. [anbMiBHe CBiYEHHSI €NEeKTPOHIB

359. Lo Bn3Ha4yae NnokasHWK 3arTOMIEHHSA PEYOBMHN?

a. WBnakicTb NOWMPEHHSA CBiTNa Y Hin

6. lMonsapwusauiio cBiTNa Npy NPOXOLXKEHHI Yepes PevOBUHY
B. KoediuieHT BigbMBaHHSA cBiTNa pe4oBMHOIO

r. CnekTpanbHui po3nogin goTtoedekTy

360. 3B'A30K Mi>k ONTUYHMMUN, ENEKTPUYHUMMU | MArHITHUMN KOHCTaHTaMM 34iNCHIOETBCA TaknUM
CniBBIgHOLLEHHAM (BKa3aTu CMiBBIQHOLLEHHS):

a H=,/2%F
Hok
6. n=,/epn
_ 1
B. €= ——m

L n=,/Mo

361. Aka i3 HaBeOeHUX PiBHSIHb BUpaXKae XBUMbOBE YNCNO?

a. k=2w\
6. k=2
B. k=2wv
r.k::%r

362. BkaxiTb BMaMMy obnacTb crnekrpa:

a. 0,1<A<1 mm

0. 0,4<A<0,7 MKM
B. 0,2<A<0,4 MKM
r. 0,0<A<0,2 Mmkm

363. Cwuna cBitTna — ue:

a. BenumumHa cBiTNOBOro NOTOKY, LLO Npunagae Ha OOUHULO NSIOLLi

6. BenuumHa CcBiTNOBOro NOTOKY, LLO Npunagae Ha OgUHULO TiNIECHOro KyTa

B. BennuuHa cBIiTNOBOro NOTOKY, LWO Nagae Ha OAVHULIIO MIOLLi 3a OANHULO Yacy

r. BennuunHa cBITNOBOro NOTOKY, LLIO BUNPOMIHKOETHCA OAMHUYHOK NMOBEPXHED Y BCi HAMPSIMKM

364. BkaxiTb NpaBuMbHUA 3anNnc 3aKOHY OCBITNEHOCTI:

a. F = %sin@

6. £ = #cosé’



B. F = %cosze
r B = %sin29

365. 3a akoi pisHuUi ba3 ABi CBITMNOBI KOrepeHTHI XBUIi Haknaga4vmcb NiacunaTe ogHa ogHy?

a. A¢p =2km

6. Ap=(2k+1) 7
B. Adp =k

r A¢g =k}

366. BkaxiTb bopmyny, sika 3B’si3ye Midk cO00I0 pi3HML0 has i Pi3HMLII0 XOo4y KOrePEHTHUX XBUSb:

a. 5:§—70r(A+1)
6.6 =3 (A+k)
B. 5:%A

rd=Z(A+2k)

367. lNpn gogaBaHHiI KOrepeHTHUX CBITIIOBUX XBUIb MakCUMYMW BUHUKAIOTb MpU:

a. A:2k%
6. A=F%
B. A= (2k+1))
rA=(2k+1)3

368. Lo nosicHioe npuHuun MNonreHca — GpeHens?

a. IHTepdepeHuito cBiTna

0. PoacisiHHA cBiTha

B. OrvHaHHS CBITIOBMMU XBUNSIMW NEPELLKOA Ta MOro Hachiakm
r. Nonapwusadito ceiTNa Ha nepenoHax

369. Ake i3 nepepaxoBaHUX HMKYE ONTUYHUX SABULL MOXHA MOSICHUTM 3aKOHAMM reOMETPUYHOT ONTUKN?

a. [ucnepcito

6. IHTepdepeHLito

B. [MoBHe BHYTpIlIHE BiaOVBaHHA
r. Monapusau,ito

370. CnekTp NornMmHaHHs Og4HOATOMHUX rasis €:

a. CyuinbHum
6. OnCKpeTHUM
B. Cmyractum
r. Cepep Bignosigen npaBunbHOi HEMae

371. Wo onuncye npuHumn depma?

a. YTBOpEHHS BTOPMHHUX XBWIb Npy BigbunBaHHi cBiTna

6. lNowunpeHHs cBiTna B cepenoBULLi

B. 3aKOHOMIpPHOCTI PO3CisiHHA CBiTNa y KanamyTHOMY cepeaoBuLLi
r. MNonapwu3sadito ceiTNa B KpUcTanax

372. £k 3MiHIOETLCA NOKA3HMK 3aNIOMINIEHHSA PEYOBMHM NPWU 3POCTaHHI ii ryCTUHN?



a. He amiHoeTbCA

6. 3pocTtae

B. 3MeHLYyEeTbCS NiHIMHO

r. EkcnoTeHuianbHO 3MeHLYETHCS.

373. B yomy BigMiHHICTb PO3CiSIHHA pamMaHiBCbKOro CBiTNa Bif pO3CisiHHSA cBiTna Penes (korepeHTHOro
PO3CitoBaHHS)?

a. CyTTeBOi BiAMIHHOCTI HEMa€e

6. B poscisHomy cBiTni Penes kpiMm 4OBXMHM XBWMi Nagatoyoro CBiTNa HEMae iHWNX OOBXWUH
XBWfb, @ B paMaHiBCbKOMY PO3CISAHHI € 40AATKOBI JOBXUHN XBUSb

B. PoacisHHa Penesi BUHMKae B ogHOpiQHOMY cepefoBULLI, a paMaHiBCbKe — B KanamyTHOMY
cepenoBULLi

r. PoacisHHa Penesi BUHWKae B HEOAHOPIHOMY (KanamMyTHOMY) CEpeAOBMLLi, @ paMaHiBCbKe — B
OLHOPIAHOMY CepenoBuLLi

374. Axuni i3 HUXKYe HaBeaEeHMX 3aKOHIB € 3aKOHOM 3MilLieHHS BiHa?

a. RT == 5T4

6. )\max - %

B. Tar = @(AT)
L T\T = AT

375. Ak 3anexuTb WBUAKICTL POTOENEKTPOHIB Bif AOBXUHM CBITIIOBOI XBUIi, Ika BUKNNKae oToedekT
?

a. 3pocTage i3 30iNbLIEHHAM A

6. 3MmeHLWyeTbCS i3 36inbLIEeHHAM A
B. 3pocCTa€ i3 3MEHLLEHHAM A

I. 3MEHLYETbCS i3 3MEHLLEHHAM A

376. Yum cyTTEBO BIOAPI3HAOTLCA CNEKTPU CBIYEHHS NTaMM PO3KaPEHHSA Ta PTYTHOI namnn?

a. |HTEHCUBHICTIO CBiYEHHS

6. lNMonsapwu3sauieto BUNPOMIiHIOBaHHS

B. CnekTpanbHMM CKNagoM BMNPOMiHIOBAHHS
r. KorepeHTHicTio

377. B ocHOBIi pob0TU NasepiB NEXUTb:

a. fBuLLEe CNOHTAHHOIO BMNPOMIHIOBaHHS
0. ABule nornnMHaHHA cBiTNa

B. BumylueHe BMNpomMiHIOBaHHS

r. Asuwe cdoTontomiHeceHil

378. Y akmx BunagKax enekTpoH BUNPOMIHIOE CBITNO?

a. Mpw piBHOMIpHOMY pycCi MO (KNacuyHin) opobiTi
6. lNpw piBHOMiIpHOMY NPAMORNIHIAHOMY PYCi

B. lNpwn yoapi o6 nepeLukony

r. Mpw nepexoai Mixx piBHAMKU eHepril B aToMmi

379. PapgioakTuBHWU HaTpin %%Na npv posnagi BUNpomiHwe enekTpoH. CKinbkn NpoToHiB 6yae matu
HOBUI enemMeHT?



a. 10

6. 24

B. KinbKicTb NPOTOHIB HE 3MIHNTbLCSA

r. Cepep Bignosigen a—r Hemae NpaBUITbHOT

380. Ak 3MiHUTBCA KYT MiXX NagalunM i BigbuTumM NpoMeHAMM CBITNa, SKLWO KyT NafdiHHA 3MEHLUNTLCS Ha
1007

a. 3meHwWwnTLCA Ha 50
6. 3meHLwwnTLCA Ha 100
B. 3mMeHWuUTbCS Ha 200
r. He amiHnTbLCA

381. Ak 3MiHUTBCA KyT MiXX Nagatyum i Bigbutum npoMeHsamMu CBiTNa, SKWO KyT nagiHHA 36inbwntn Ha
2007

a. 36inbwnTbes Ha 400
0. 30inbwnTbCA Ha 200
B. 36inbwunTtbes Ha 100
r. He 3amiHuTbCA

382. Kyt nagiHHs ceiTnoBoro npomeHs gopisHioe 200. Homy JOPiBHIOE KyT MiX NnagardmM i Bigdbutnm
NPOMEHAMUN?

a. 100
6. 200
B. 400
r. 800

383. CBiTrno nepexoauTb 3 BaKyymy B CKMO 3 MOKA3HUKOM 3anOMIEHHs n. ke 3 HaBegeHUX TBEpAXEHb
€ cnpaBennMBmMmM?

a. YacroTa i WBMAKICTb CBiTNa 3MeHLWNNNCS B N pasis

6. [oBXxMHa CBITNOBOI XBUJTi i LUBMAKICTb CBITNA 3MEHLLUMNNCS B N pasiB

B. YacToTa i LUBMAKICTb CBiTNa He 3aMiHUnncs

r. [JoBxnHa CBITNOBOI XBUNI 36inbLUMIaca B n pasiB, a YacToTa 3MEHLUMacs B n pasis

384. Skwnit 3 TPbOX TUMIB BUMPOMIHIOBAHHSA — (-, 3- UM Y-BUMPOMIHIOBaHHSI — Binblue HiX iHLUi
BiOXMISAETLCA MArHiTHUMKM Ta €NeKTPUYHUMM NONsIMU?

a. & - BUNPOMIHIOBaHHS
6. [3 - BUNPOMIHIOBAHHS
B. ‘Y - BUNPOMiHIOBaHHS
r. Yci Tpu BigxmnsawTbCA 0QHAKOBO

385. Yomy gopiBHIOE eHepria ¢oTOHa CBiTNa 3 YacToTO V7?

a. hvc?
6. hve
B. hv

r. hv/c

386. Yomy gopiBHIOE iMnynbc OTOHa CBiTMNa 3 4YacToTo V7?



a. hvc?
6. hv

B. hv/c
r. hv/c?

387. B akomy Bunagky TUCK CBiTna GinbLlUMIA, KON BOHO Najaec Ha A3epKarnbHy NOBEPXHIO YM KONKU Ha
YOPHY?

a. Ha gsepkanbHy

6. Ha 4opHy

B. TWCK cBiTNa He 3anexuTb Bif TUMY NOBEPXHi
r. OgHakoBui

388. Yomy gopiBHOE Maca OoTOHa CBiTMNa 3 4acToTo V7?

a. hv

6. hve
B. hv/c
r. hv/c?

389. Ak maca cboToHa 3anexuTb Bif JOBXMHM XBWUITi CBITIOBOIO BUMPOMIHIOBaHHSA?

a. Mpsimo nponopuinHa 3anexHiCTb

6. O6epHeHO nponopLinHa 3anexHicTb

B. Maca (poToHa He 3anexuTb Bi JOBXWHW XBWAi CBITIOBOIrO BUNPOMIHIOBaHHS
r. Maca ¢oToHa piBHa Hynto

390. fAka pooBxwuHa xBuni oToHa 3 eHeprieto 2eB? e = 1,6 - 1019 Kn.

a. 620 Hm
6. 500 Ty
B. 3,3 HM
r 10725 wm

2
391. 3akindiTb dpasy: 3riaHo piBHsAHHSA EMHILTeRHa ans doToedekTy hy = % + A eHepris kBaHTa,
Lo crnpu4mHioe hoToedekT NoBUHHA By TH:

a. binbLwoto 3a poboTty BMxoay

6. binbLwoto abo gopisHoBaTK poboTi BUXOAY

B. PiBHOI0 KIHETUYHIN eHepriil eneKkTpoHa, Lo BuniTae

r. Binbwoto abo gopiBHIOBATK KIHETUYHIN €Heprii enekTpoHa, Wo BUliTae

392. MakcumarnbHa KiHeTUYHa eHeprist eneKkTPoHiB, BUPBaHMX CBITSIOM 3 MOBEPXHi MeTany.

a. lNpamo nponopuinHa iIHTEHCUBHOCTI CBITNA i He 3aneXuTb Bid NOro 4acToTu
0. 3anexuTb Big 4YacTOTW CBiTNa, ane He 3aneXxuTb Big MOro iHTEHCUBHOCTI

B. 3anexuTb Bif 4acTOTW Ta IHTEHCUBHOCTI CBiTNa

r. OBepHeHO NponopLinHa iIHTEHCUBHOCTI CBIiTNa

393. lMpwu ocBiTNEHHi KaToga BakyyMHOro ootoernieMeHTa NOTOKOM MOHOXPOMaTUYHOrIO CBiTna
BiaByBaeTbCa BMPUBaHHA DOTOENEKTPOHIB. AK 3MIHUTLCA KiNbKiCTb (DOTOENEKTPOHIB, LLIO BUPUBAE CBITMO
3a 1 ¢, AKLWO IHTEHCUBHICTb CBIiTNa 3MEHLWNTLCSA B 4 pa3un?



a. 3meHwunTbes B 16 pasis
6. 3meHWwnTbLCA B 4 pasu
B. 3MeHWnTbHCA B 2 pasu
r. He amiHnTBECS

394. TMpwn ocBITNEHHI KaToga BakyyMHOro ootoesieMeHTa NoTOKOM MOHOXPOMAaTUYHOrO CBiTNa
BinOyBaeTbCs 3BiNTbHEHHSA (DOTOEMNEKTPOHIB. AK 3MIHUTLCA MakCcMMarnbHa KiHeTUYHa eHepris
¢ OTOENEKTPOHIB NpW 36inbLUEHHI IHTEHCUMBHOCTI CBiTNa B 2 pa3n?

a. 36inbwmnTbcs B 2 pasu

6. 3meHwWwunTbCS B 2 pasu

B. 3MEHLWNTBCA MEHLLE HiX y 2 pa3u
r. He amiHnTBECSH

395. lMpwn ocBiTNEHHI KaToga BakyyMHOro ootoesieMeHTa NoTOKOM MOHOXPOMaTUYHOrO CBiTHa
BinOyBaeTbCA BUPMBAHHSA (POTOENEKTPOHIB. SAK 3MIHUTLCS KiNbKICTb )OTOENEKTPOHIB, LLIO BUPUBAKOTLCSA
CBIiTNOM 3a 1 ¢, SKLLO IHTEHCUBHICTL CBiTNa 36iNbLWNTLCA B 4 pa3un?

a. 36inbwmntbcs B 16 pasis
6. 36inbwnTbCA B 4 pasu
B. 36inbwnTbCa B 2 pasu
r. 3MeHWnTLCA B 4 pasu

396. 3asHauTe Apyruii NPOOyKT AAepHOI peakuil gLi—i—%H — %He—l—?

a. n
6. e~
B. 7Y

r. 3He

397. 3asHauyTe Opyruii NPOAYKT SOAepHOI peakuil %4N+§He — §7O+?

T S

(o)

a.
6.
B.
r.

[0S
=
@

398. BusHauTe 3apsa0Be UMCIIO HEBIOMOTo enemMenTy B peakuii: 25 Al+? — 30Si+1H.

ne oo
o o

399. Bu3HauTe MacoBe YMCro HeBiaoMoro enemenTy B peakuii: 23 H + X — 53 Fe + in.

a. 14
0. 22
B. 26
r. 31

400. BuaHauTe MacoBe YNCIIO HeBiAOMOro enemeHTy B peakuii: SN + 2D — 5 X + In + 7.

a. 2



o O

.3
.4
5

—

401. CkKinbKW HYKIOHIB MiCTUTb SAPO i30TONY NiTit0 gLi?

0o oo
~N AW

—_
o

402. Ake 6yge 306pakeHHA npegMeTa, SKLWOo Noro po3MiCTUTK 3a NoABINHUM hOKyCOM 30MpanbHol
niH3n?

a. [incHe, 3aMeHLLeHe
©. [iicHe, 30inbLUeHe
B. YsiBHE, 3MeHLIeHe
I. YsaBHe, 36inblUeHe

OcHOBHMUM piBeHb

1. Tpw Tina kMHyNK i3 6aWTV rOPN3OHTaNBLHO 3 Pi3HUMU WBKAKOCTSIMM (U1 > U2 > u3). Aka NOCNigOBHICTbL
npusemneHHs Tin. Bkasatu BipHy Bignosigp.

a. 1,2,3
0. 2,1,3
B. 3,2, 1
I. OJHOYaCHO

2. B dkomy i3 BMnagkiB gnst 004MCIEHHS TaHrEHLianbHOIO MPUCKOPEHHS € BipHOK dhopmyna a, = %?

a v=2t+6
_ 3t

6.’0—7

B. v = 3t

r v=>bt

3. Tino KuHyTO Nig KyTOM A0 ropu3oHTYy. Ha skin ginsHui pyxy Tina a,, = max?

a. B MOMEHT KMaaHHs
0. Ha nignomi

B. Y BEPXHIii TOYLi TpaeKTopii
I. Ha Crnycky

4. Tino kMHyTO Nig KyTOM 0 ropu3oHTy. Ha akin ainaHui pyxy Tina a, = 07?

a. B MOMEHT KnaaHHs
©. Ha nignowmi

B. Y BEPXHIii TOYLi TPaEKTOPIi
I. Ha Chnycky

5. Y akomy i3 BMNagkiB MOXXxHa BUKOPUCTOBYBaTW BMpas3 € = “’/t 055 3HaXOOKEHHHA KyTOBOrO
NMPUCKOPEHHSA?

a. w=2t+8



6. w = 9t
B. w = 6t
nw=2t>+38

6. Mpwn akomy pyci maTtepianbHoi Touku d, = 0id, = 0?

a. no kony i3 W = const

6. NpAMONIHIMHOMY PiIBHOMPUCKOPEHOMY
B. MPSAMOriHINHOMY PiBHOMipHOMY

I. NPSAMOSIHINHOMY PiIBHOCMNOBINbHEHOMY

7. TMpw akomy pyci d,, = 0, a, = const?

a. KpWBOIiHINHOMY

6. piBHOMIPHOMY MO KOmy

B. MPAMOSIiHINHOMY PiBHOMIpHOMY
I. NPSAMOSIHINHOMY MPUCKOPEHOMY

8. Mpu sakomy pyci a,, = const, a, = 0?

a. KpuBOMiHIMHOMY

6. piBHOMipHOMY MO Kony

B. MPAMOSIiHINHOMY PiBHOMiIpHOMY
I. NPAMOSiHINHOMY NPUCKOPEHOMY

o — - 2 —
9. Pyx maTepianbHOI TOYKM 3a4aHO PIBHAHHAM ©* = 3€, + 5tey + %ez. BubpaTtn 3Ha4yeHHA

MPUCKOPEHHS 3 KM PYXa€eTbCs Tiro.

a. 5wm/c2
6. 3 m/c2
B. 8 m/c2
r. 4 m/c2

10. Touka pyxaeTbcs Mo Kony. 3anexHiCTb LWMsAXy 3a0aH0 PIBHAHHAM S = bt3. BraxiTb YHKUiOHamNbHY
3anexHICTb TaHreHuianbHOro NPUCKOPEHHS Bif Yacy.

2
a. a, =%

3
6. a, = 3bt?
B. a, = 6bt
r. a, = 6b

11. B akoMmy BUNaaKy npu @ = const, pyx MatepianbHOi TOUKM € KpUBOMIHIHUM?

a. 60 =0
6. KyT MK BekTopamu Ug i a o 7 0
B. KyT M BekTopamn Ugid o = 0

r. |Uo| > 0, e Uy - novarkosa WBMAKICTL Tina

12. Y akomy BMNagky pyx € 060B’A3KOBO MPAMONIHINHNM?

a. U = const
6. @ = const
. v = const



r. d, = const

13. 3aKoH 3MiHM BEKTOpA LUBMAKOCTI 3a4aHO PiBHAHHSAM U = 1€, + 3t2é'y. BkasaTu BapiaHT B ikoMy

I'Ipe.El,CTaBJ'IeHi BipHi 3Ha4YeHHA MoaynA Nno4YaTKoBOI LUIBUAKOCTI Ta mMoayna NpUuCcKopeHHA B MOMEHT Yacy

t = lec.

a. u0 =1 wm/c,a=3 m/c2
6. u0 =0 m/c,a=3 m/c2
B. u0 =1 wm/c,a=6 m/c2
r. u0=0wm/c,a=6wm/c2

14. PiBHsHHS pyxy MaTepianbHoi Toukn mae Burnap 7(t) = 2t%€, + 3té, + 2€,. Bubpaty pisHsHHS

3MiHM BEKTOpPA LUBUOKOCTI.

a U(t) = 2£e, + L&, + 2te,
6. U(t) = 4té, + 3¢,

B. U(t) = 4é€,

r U(t) = 3€,

15. Ak HanpsAMMeHi BEKTOPW KyTOBOI LUBMAKOCTI Ta KyTOBOIO NMPUCKOPEHHS NPW CMOBIfTbHEHOMY
obepToBOMYy pyci TBEpPAOro Tina?

a. cniBHanpsMneHi

6. nig kyTom 90 rpagycis

B. nig kytom 270 rpagycis

I. NPOTUNEXHO OOWH A0 OQHOro

16. £AK 3MiHUTbCA MOQYNb MOMEHTY iIMMYNbCY TiNa, SKLIO NOro Macy 3MEHLUUTU BTPUYI?

a. 36inbwnTbCA B 3 pasu
6. 3MeHWUTbLCHA B 3 pasu
B. 30inbwmnTbCA B 6 pas
I. 3MEHWMWUTbLCS B 6 pa3

17. Yomy piBHUIN MOAYMNb MOMEHTY CUMN, AKLLO KyT MiX pafiycoM BEKTOPOM MaTepianbHOT TOYKM Ta

HaNpsiIMOM Aii cunu piBHUN 2117

a M=0

6. M =r-F
B.MI%’I"'F
r. M:ir-F

18. Tino KMHYTO Nig KyTOM OO rOpU30HTY. FKa i3 BENUYMH 3anvLaeTbCs HE3MIHHOK?

a. imnynbc Tina p

6. npoekuis imnynbey Tina py
B. NPOEeKUis iMnyrnbey Tina p
I. MOMEHT iMNynbCy Tina E

19. Cuna, sika npuknageHa oo JyactuHkm B Touui M (0,1,0) mae surnag, F’ = 3€,. Yomy piBHUIN Moaynb

MOMEHTY CUnun BiAHOCHO no4yaTtky cucrtemu KOOpﬂ,VIHaT?

a. M=3Hwm



6. M=3/2Hm
B. M=6HM
rr . M=9Hwm

3
20. MoTeHujianbHa eHepris Tina B LeHTparnbHo-cumetpuyHomy nomi U = '% Fka 3anexHicTb BENn4mMHMU
noTeHLianbHOI cunu Bifg BiAcTaHi r?

a. FF=kr
6. F = kr?
B. F = kr?
r F=krt

21. MaTepianbHa TO4YKa pyXxaeTbCsl PIBHOMIPHO MO KOy. AKa i3 Qi3YHUX BENNYMH Y LLbOMY BUNAAKY
piBHa Hymn0?

a F=0
6. A=0
B. a, =0
ra=20
22. BkaxiTb HenpaBunbHWIA BUpas.
d 2 o=
a. %(%) = f’ - U
6. d(%) =F-dr
d ﬁ? . — -
B. E(%) = ._F” 0
r. d(m2“ )=F-dt
23. MoTeHujanbHa eHepris YacTUHKY 3aaaHa Bupasom U = ax® + by2 + ¢z, 9ka cuna aie Ha
YaCTUHKY?
a. F= —az’e, — bye, — ce,
6. F' = —3azx?e, — 2bye, — ce,
B. F' = 3ax’e, + 2byé, + ce,
r FF=—az’e, — b2y§y — Ccz€,

24. LBunakicte YacTuHkM U = Hte,, a Maca m. SAKui i3 BUpa3iB A1 MUTTEBOI NOTYXXHOCTI € BipHUM?

a. P(t) = 25mt (Br)
6. P(t) = 5mt (BT)

8. P(t) = 15mt (Br)
r. P(t) = 10mt (Br)

25. MartepianbHa To4ka pyxaeTbCcs PiBHOMIPHO MO KPUBOSiHIVHIV TpaekTopil. UM BigMiHHI Big Hyns: 1)
cuna 2) po6ota?

a. Tak, Hi
©. Hi, Hi

B. TaK, TaK
I. Hi, TaKk

26. 3anexHicTb NoTeHUjianbHOI eHeprii 3agaHo BMpa3oM U({L’) = az?. Mo SIKOMY 3aKOHY 3MIHIOETbCSH



Moaynb CUW, WO Ai€ Ha Tino?

a. F(z) = az?
6. F(z) = 2az

3

B. F(z) = %~

r. F(x) = const

27. Kynbka netuTb ropnsoHTanbHo i NpobrBae GpyCcok, IO NEXWTb Ha rMaakKii rOpu3oHTanbHiN NOBEPXHI.
B cucrtemi kynbka-6pycok 36epiraetbcs:

a. imnynbsc

6. MexaHi4yHa eHepris

B. IMMYnbC i MexaHiyHa eHeprig
I. Maca i MexaHiyHa eHepris

28. TNo siKoMy 3aKOHY 3MIHIOETLCS BEMMYMHA CUINK, AKLLIO NoTeHLianbHa eHepria 3agaHa supasom F, =
kx?
=2

a. F=kx
6. F=*%
B. F = kx??
r.F:%m

29. Aky HanmeHwWwy poboTy Tpeba BMKOHATH, WO NigHATM BaHTaX macoto 1 kr Ha Bucoty 10m?

a. A=110 Ox
6. A=98 Ix
B. A=9,8[x
r. A=11[0x

30. [Ois cunu Ha Tino npunuHunacsk. Mpu uboMy BOHO 30epirae ...

a. WBWUAKICTb

0. TaHreHuianbHe NPUCKOPEHHS
B. HOpMarsbHe NPUCKOPEHHS

r. nepiog obepTaHHs

31. [is cunu Ha Tino npunuHunack. Yun 36epirae BOHO: a) NPUCKOPEHHSA 6) WBMAKICTL?

= const, U # const
=0, U = const
= const, U #* const

a
a
a
a = const, vconst

r.

32. Sk pyxaeTbCsa YacTuHKa, SIKLLIO eneMeHTapHa 3MiHa iMnyrnbCcy nepneHankynapHa 4o Bektopa
MUTTEBOT LUBNOKOCTI?

a. piBHOMipHO Mo Kosy

6. piBHONPUCKOPEHO MO KoMy
B. MPAMOISIiHINHO PIBHOMIPHO
I. NPSAMOSIHIMHO NPUCKOPEHO

33. Cwuna B 1 H po3atdarye npyxuHy Ha 1 cM. Aka cuna noTpibHa, Ans Toro wob po3TarHyT! Ha 1 cM ABi



Taki NPYXXVHW 3'e4HaHi NOCNiAOBHO.

a. 2H
6. 1H
B. 0,6 H
r. 0,25H

34. Cwuna B 1 H poatarye npyxuHy Ha 1 cMm. Aka cuna noTpibHa, gns Toro wob po3TarHyTy Ha 1 cMm ABi
Taki NPYyXvHW 3'egHaHi napanernbHo.

a. 2H
6. 1H
B. 0,5H
r. 0,25H

35. Yomy piBHMI WNSX Ta NepeMilLleHHs 3a 1 nepiog Ans YaCTUHKM, Sika KONMBAETLCA 3 aMnniTygoto A?

a. AJA
6. 2A,0
B. 2A, 2A
r. A 2A

36. YacTtuHka KonuBaeTbCs i3 amnniTyaot A Ta nepiogom T. BkaxiTb BipHe 3HAYEHHSA MakCMManbHOI
LUBMOKOCTi YAaCTUHKN?

T

£y

Ly
-y
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oo

b

37. Ska pisHuus has ABox konmeaHb: £1 = 2A cos(2mvt + 7 /3) ke = Asin(2nvt — 7 /5)

"w oo
o

21

38. AmnniTyga YaCcTUHKM, WO KONMBAETLCA 36inblumMnack B 2 pasu. Ak npu LboMy 3MiHUNAacsa eHepriga
YaCTUHKN?

a. 3pocnaB 2 pasu
6. 3pocna B 4 pa3su
B. 3pocna B 8 pas
I. He 3MiHunacs

39. YacToTta konvBaHb 3pocna B k pas. Ak npu LbOMy 3MiHUNAcb eHepria KonmMBaHb?

a. He 3MiHunacob

6. 3pocna B k pa3s

B. 3MeHLwmunack B k pas
I. 3mMeHwwunack B k2 pas

40. Yowmy piBHMI 3cyB ha3 MiXK NeepMiLLeHHAM Ta NPUCKOPEHHAM YaCTUHKN, SKa 30iNCHIOE rapMOHIYHi
KOMMBHI pyxu?
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41. Kynbka Macol m KONMBa€ETbLCS Ha NPYXUHi 3 nepiogom T. Ak 3aMiHUTBLCA nepiof KonneaHb, AKLLO
KyrnbKa KONMBaTUMETLCS Ha Ha OBOX TaKWUX NPY>XMHaX 3’€AHaHUX NOCnigoBHO?

a. He 3MiHUTbCA

6. 3pocTe B 2 pasu

B. 3MEHLUMTbLCS B 2 pasu
I. 3MEHLINTLCS B \/5 pas

42. fAka pisHUUA a3 MidX KIHETUYHOIO | NOTEHLianbHOK eHepricto MasgTHUKa?

T oo
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43. [oBXMHY MaTemMaTU4HOro MasTHMKA 30inblunnmM B ABa pasun. Ak npy LboMy 3MiHMBCS nepiog
KonumBaHb?

a. He 3MiHuBCA

0. 3meHwWwwuBCs B 2 pasu
B. 30inbLumBCS B \/5 pa3
r. 30inbKMBCA B 2 pasu

44. FAxwo nepiod KOnMMBaHb BaHTaXy Macol M, AKUM NiABILLEHMUI Ha NPYXUHI XOPCTKICTIO K, AopiBHIOE T,
TO nepiof KoNMBaHb BaHTaXKy Macoro 2m, NiaBilLEHMI Ha OOHIM NONOBWHI NPY>XMHK, WO po3pi3aHa HaBsnin
Oyae piBHUN?

a. 4T
0. 2T
B. T

r.o5T

45. BaHTax macoto m, niaBilleHN Ha Nerkin NPy>xuHi, 34iNCHIOE BiNbHi rapMOHIYHI KonmBaHHi. [ns
30iMbLUIEHHSA YacTOTK KOnMBaHb B 2 pa3u Tpeba nigsicMTn Ao TiET NPYXMHW BaHTaX, Maca siKoro...

a. m/4
6. m/2
B. 2m
r. 4m

46. Touka 34INCHIOE rAapMOHIYHI KONMBaHHS 3rigHo i3 sakoHom z(t) = 0, 05 cos(107t + 7 /5).
LLBMAKICTb L€l TOYKM 3MIHIOETLCA 3rigHO i3 3aKOHOM...

a. v(t) = —0,brsin(107t + ™ /2)
6. v(t) = 0,057sin(107t + 7 /5)
B. v(t) = 0,05cos(107t + 7 /5)

r v(t) = —0,5rsin(107t — ™ /5)



47. Touka 30iNCHIOE KONMBaHHS 3rigHo i3 3akoHom x(t) = Asin(wt + ). LBnakicTb konveaHb
popiHioe 0, skwo dasa konmBaHb piBHA...

a wt+e=0
6. wtt+p=m
B. wt+p =73
nwt+ep=7%

48. LllBnakiCTb NPOXOOKEHHA MOMOXEHHS PiIBHOBArM BaHTaXXeM Macot m, LLIO KONMBAETLCA Ha MPYXWHI
XOPCTKICTIO K 3 aMnniTygoto konneaHb A, OOPIBHIOE:

a. A\/%
6. A/
B. AvVmk

r Ak
m

49. Touka 34iNCHIOE rapMOHIYHI KOonMBaHHS 3rigHo i3 3akoHom £ = 0, 6 cos 3t. MpuckopeHHs uiei To4ku
3MIHIOETBCSA 3rigHO i3 3aKOHOM...

a. a(t) = —1,8sin3t
6. a(t) = —5,4sin3t
B. a(t) = 5,4sin3t
r a(t) =1,8cos3t

50. PisHsiHHs kormBaHb Z(t) = 0, 02 cos(5t + 7). MakcumaribHa NPUCKOPEHHS! TOUKM, LLO
KONUBAETLCH, JOPIBHIOE. ..

a. 1 m/c2
6. 0,5 wm/c2
B. 0,25 m/c2
r. 0,1 m/c2

51. PiBHsIHHS KOrMBaHb MaTepianbHoi Touku 3agaHe y surmsgi (t) = Asin(wt + ¢). Bkaxitb Bupa3

0N KIHETUYHOI eHepril TOYKM, sika KONMBaETbCS.
2
2 2
6. 4% cos?(wt + )
2 2
B. "”‘AT“’sm2 (wt + @)
7 Amcos?(wt + )

-

52. [udepeHuianbHe PiBHAHHS BUMYLLEHMX KONMMBaHb Tina, NigBilleHOro Ha NPYXuHi, Mae BUMag,
% + 0, 3‘2—1” + 47?2 = 2 sin 67rt. LykniyHa yactoTa cunu, LLO NePIOaVNYHO A€ Ha Tino, AOPIBHIOE. ..

a. 2mw
0. 6m
B. 412
r. 2m2

53. Yun BUKOHYETLCA PiBHAHHA BepHynni ons B’A3koi piguHn?

a. TakK



6. Hi
B. iHKOMM
I. B 3aneXHOCTi Big Temneparypmu

54. KyT noBopoTy Bana 3MiHIOETLCA MO 3aKOHY = 2t? + 5t + 8. MomeHT iHepuii Bana 10 kr M2,
BkasaTu BipHe 3Ha4eHHA MOMEHTY CUNW.

a. M=10Hwm
6. M=20Hm
B. M=80HM™
rr M=40Hwm

55. [Jo uuningpa pagiycom 0,2 M npuknageHa gotnyHa cuna 50 H. MomeHT iHepuii yuniHgpa 0,5 kr M2

3 SIKMM KyTOBUM MPUCKOPEHHAM pyXaeTbCsi Ban?

a. € =5 paagl/c2

6. € =10 pag/c2
B. £ =20 pag/c2
r. € =40 pag/c2

56. MomeHT imnynbCy Tina BigHOCHO HEPYXOMOI OCi 3MIHIOETLCS NO 3aKOHY L = k t. Ak 3miHlOETHCA
MOMEHT CUn, Lo AiloTb Ha Tino.

a. M = const, M #0
6. M =0
B. M ~

n M\

57. 3 noxunoi NNowWmHM NoYnHaEe ckodyBaTnca 6e3 NPoKOB3yBaHHA TOHKOCTIHHWI LUNIHAP. 3 SKUM
NMPUCKOPEHHAM PYXaeTbCH LEHTP Mac uuniHapa? a — KyT Haxuny nnoLmHu.

a. a. = gsinao

6. a. = %gsina
B. G = %gsina
r. a. =4gsina

58. 3 noOxmnoi NNoWmHM NOYNHAE cKkodyBaTUCS 6e3 NPOKOB3YBaHHS CYLLINBbHUIA LUMIHAP. 3 AKUM
NPUCKOPEHHSIM PYXaeTbCs LIEHTP Mac LUmniHApa? a — KyT HaXuny nioLwmHu.

a. a. = gsina
6. a. = %gsina
B. Q. = %gsina

r. a. =4gsina

59. [Ba gucku ogHakoBoi Macy i3 pagiycamm R1 i R2 (R1 = 2R2) po3kpyuytoTb 40 OAHAKOBUX KYTOBUX

WwBMaKocTen. 3HaWTU BigHOLLEHHS %
a. 1
0. 1/2
B. 1/4
r. 1/8

60. CynyTHMK Macot m obepTaeTbcs HaBkono 3emri No Konogin opbiTi pagiycom r. Aki i3 npuBegeHnx
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BMpa3iB BMPaXatoTb eHeprito cynyTHuka: 1) 75", 2) <
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61. B kiHeLb CTepXHs, KU Mae BEPTUKaIbHY BiCb 06epTaHHs NePneHaNKynsipHO CTEPXKHIO Ta OCi
nonagae Kyns i 3aactpsirae B HboMy. Yu 36epiraetbca B CUCTEMI CTEPXKEHb — KyNs npu yaapi: 1) MOMeHT
iMMyrbCy BifHOCHO OCi 06epTaHHs; 2) KIHETUYHA eHepris?

a. TakK, TaK
0. Tak, Hi

B. Hi, Tak,

I. Hi, Hi

62. B kiHeLb CTepXxHs, KU Mae BEPTUKAIbHY BiCb 06epTaHHs NePNeHaNKYNsipHO CTEPXKHIO Ta OCi
nonagae Kyns i npy>Hbo BiabuBaeTbCs Big HbOro. Yn 36epiraeTbCca B CUCTEMI CTEPXKEHD — KyIisi Npu
yaapi: 1) MOMeHT iMnynbCy BIGHOCHO OCi 06epTaHHS; 2) KiIHeTUYHa eHepria’?

a. TakK, TaK
0. Tak, Hi

B. Hi, Tak,

I. Hi, Hi

63. Ha cTepxeHb, SKuin NeXnTb Ha CTONI, HaniTae Kyng i npununae 4o ctepxHs. Yn 36epiraetbca B
AaHin cuctemi Tin: 1)iMnynbc; 2) MOMEHT iMMNYNbCyY BiAHOCHO TOYKM; 3) KIHETUYHA eHepria?

a. TakK, Tak, TaK
0. Tak, Tak, Hi
B. Tak, Hi, Hi,

I. TakK, Hi, TaK

64. IliognHa, sika cToiTh Ha naBi YKykOBCbKOro, TpuMae B pykax rmpi. B oesikuin MoMeHT Yacy Bunyckae
rMpi 3 pyK. AK 3MiHUTBCA Npu LUboMY: 1) KyTOBa LWBMAKICTb NlaBK; 2) MOMEHT iMMNynbCcy cuctemu; 3)
KiHETMYHa eHepria cuctemm?

a. He 3MIHUTBLCS; HE 3MIHWUTLCS; 3MEHLUNTBLCS
0. He 3MIHUTBLCS; 3BMEHLLUTLCA; 3MEHLLNTLCS
B. 3MEHLUMTLCS; 3MEHLUUTLCS; 3MEHLUNTBLCS

I. HEe 3MIHUTbLCA; HE 3MIHUTBLCS; HE 3MIHUTbLCS

65. PiBHsIHHA BiXy4oi xBMNi Mae BUMsA C(t, x) =0, 5008(471' — ?Tg)' BKaxiTb 3Ha4YeHHS LLIBUOKOCTI

MOLUMPEHHS XBUI.

a. 100 m/c
6. 150 m/c
B. 200 m/c
r. 300 m/c

66. PisHsHHs xBuni mae Burnsa (&, ) = 0, 5cosdn(t — 155)- BKaxiTb 3HaueHHs AOBXMHM Bixyuor

XBUnI.

a. 20m



0. 50m
B. 100 m
r. 200 m

Z_

67. PisHsHHs xBuni mae Burnsa ¢(t, ) = 0, 5cosdn (t — 155

). BKaxiTb 3HAYEHHsI LUBMAKOCTI
MOLLUMPEHHS XBUITI.

a. 50 m/c

6. 100 m/c
B. 150 m/c
r. 200 m/c

68. PiBHsaHHs xBuni mac Burnsn ((t, ) = 0, 5cosdm(t — 175 ). BkaxiTb 3HaYeHHs 4acToTn XBuni.

a. 1y
6. 2Ty
B. 3y
r. 40y

69. lNpu 3meHLweHHI Nepiody KonNuBaHb B ABa pa3un SOBXUHA XBUSTI...

a. 30inbwyeTbCa B 2 pasu
6. 3MeHwWyeTbCs B 2 pasu
B. He 3MiHIOETbCSA

I. 3MeHLIyeTbCs B 4 pasu

70. [e Ha noeepxHi 3emni Bara Tina, sike nepebyBae B CTaHi CNOKO, piBHA CUIi 3€MHOI0 TSXKIHHSA?

a. Ha eksaTopi
6. Ha wwupoTi 30°
B. Ha Lmpori 60°
I. Ha nontci

71. Y nidoTi, akmMin Nig Yac pyxy BHU3 MaB NPUCKOPEHHA 2 M/C2, NoanHa BUNycTuna i3 pyk noptdens. Ake
NPUCKOPEHHA MaTuMe noptdenks BigHOCHO 3emni?

a. 9,81 m/c2
6. 7,81 m/c2
B. 11,81 m/c2
r. 2m/c2

72. Sk 3MiHUTbCA BiALEHTPOBA cuna iHepLii Npy 3MeHLLEHHI TpnBanocTi 4o6u Ha 3emni B 2 pa3un?

a. He 3MiHUTbCSA

6. 3pocTe B 2 pasu

B. 3pocTe B 4 pasu

I. 3MEHLWNTLCA B 2 pasu

73. B sikomy Hanpsmi BioXMnuTbCs Tino, ke BiNbHO Nagae Ha ekBaTopi 3emni i3 Bucotn?
a. Ha cxig

0. Ha 3axig
B. Ha NiBHiv
I. Ha niBOeHb



74. Topy 3 AKMM KyTOM Haxusy MOXe nogonatu BCOAUXIA, SKWO KoedilieHT TepTa piBHUIA U7?

a. a = arcsiny
6. o = arccosu
B. o = arctg u

r. @ = arcctgp

75. [Jopora Bkpunacb Nb0goM, BHACAIgOK YOro KoedilieHT TepTa 3MeHLWmMBCs B K pa3. Ak npu ubomy
3MiHUTbCHA MaKcMMaribHe NPUCKOPEHHS; ranbMiBHUIA LUNAX?

a. 3pocTe B k pas; 3pocTe B k pa3

6. 3meHWKTLCA B k pas; 3pocTe B k pas
B. 3MeHLMTbCS B k pas; apocTe B k? pa3
r. 3MeHwWunTbes B k2 pas; 3pocTe B k? pas

76. BkasaTtu HeBipHe TBEpPAXEHHS: MOAYNb NEPEMILLEHHS €. ..

a. MeHLUM Bif NpONaEeHOoro Wrsxy
6. GinblWKMM Big NPOMAEHOTO LUNSAXY
B. AOPIBHIOE NPONOEHOMY LUMSAXY

I. 4OOAaTHO BENMYMHOO

77. TaHreHuianbHe NPUCKOPEHHSA HanpsiMneHe No BiAHOLLEHHIO OO TpaekTopil pyxy Tina...

a. o OOTUYHIN

6. B Hanpsimi Hopmani
B. mig kyTom a > 900
r. nig kytom a < 900

78. BkasaTu npaBusribHWIA BUPa3, AWM NOB’'A3ye BeKTopn U, W Ta $$\text{\vec{r}}$$.

a. U =[F,d]
6. U = [@,7]
B.U=W-T
r 17:%[&3 r

79. Bkasatu npaBunbHUN BUpa3 AN BEKTOpPA TaHreHUianbHOro NpUCKOPEHHS.

a. d, = [g,7]
6. G, = [@,7
B. 4, = [, €]
L a, = [F,d]

80. Aka i3 hopmyn BUpaxkae BEKTOP HOPMasIbHOMO MPUCKOPEHHS?

a. 4, = w’R

6. 4, = —w’R
B. 4y, = 2R
r d, = —¢’R

81. BkaxiTb 03Ha4YeHHS MUTTEBOI OCi 00epTaHHs TBEpAOro Tina.

a. BiCb 0DepTaHHS, sika NPoOXoanTb Yepes LIEHTP Mac
6. Oyab ska Bicb obepTaHHSA



82.

83.

84.

85.

86.

87.

88.

89.

B. BiCb, sIka € HEPYXOMOHO B iHEpUianbHi cuctemi Bigniky
I. BiCb 0O6epTaHHSA Npu SAKi CknagoBa NoCTynanbHOI WBUAKOCTI ANs BCiX TOYOK TBEPAOro Tina npu
MNOro AOBINbHOMY PYCi piBHaA HyNO

BunbepiTb NpaBuiibHe TBEPOXKEHHS.

a. MUTTeBa BiCb — OyAb ska BiCb 00epTaHHA TBEPAOro Tina

6. MWUTTEBA BiCb — BiCb sika NPOXOANTb Yepes LIEHTP Mac TBepaoro Tina

B. MUTTEBA BiCb — BiCb sIka NPOXOANTb YEepPE3 TOYKM TBEPAOIO Tifla WBUAKICTb SKNX B AaHWU
MOMEHT Yacy piBHa Hymo

I. MUTTEBA BiCb — BiCb fIka € HEPYXOMOIO B iHepLianbHi cuctemi Bianiky

Ak 3anexuTb KyTOBa LUBMAKICTb TOMOK TBEPAOrO Tina Bif BigCTaHi 4o oci obepTaHHA?

a. He 3anexwuTb
6. 3pocTae 3 pOoCTOM BiACTaHi 4o oci obepTaHHs
B. 3MELLULIYETHCA 3 POCTOM BiACTaHi 40 oci obepTaHHs
I. OCLUMIIOE 3 POCTOM BifCTaHi A0 oci obepTaHHs

BuGepiTb BipHE 03HAYEHHsT cunu.

a. 30aTHICTb Tina BUKOHyBaTK poboTy
6. NpuyMHa NPUCKOPEHHS Tina

B. Mipa B3aemogii Tinn abo yacTtuH Tina
I. Mipa iHepTHOCTI Tina

Aka i3 npmnBegeHnx BEKTOPHUX BEJNTMYNH HE € FICGB,D,OBGKTODOM?

—

R B O I
€L a1 Oy

U
S}

BkaxiTb OCHOBHi 03Haku MaTepii.

a. Marepist — 06’eKT1BHa pearnbHiCTb
6. maTepis icHye B npocTopi i Yaci

B. Marepis iCHye Bi4YHO

I. mMaTtepis — pevyoBUHa i none

B akomy i3 BunagkiB MicsiLb MOXHa BBaXkaTu MaTepianbHO TOYKOK (BigHOCHO 3emni)?

a. Micaup — kyns

6. Micaub — cynyTHuK 3emni

B. BigcTaHb Big 3emni go Micauysa 3HayHo bGinbwa pagiyca Micsus
r. maca Micsaus € meHwoto macu 3emni

BkaxiTb 03Ha4YeHHs HOpMalnbHOIo NPUCKOPEHHA.

a. bucTpoTa 3amiHM BeKTOpa LWBUAKOCTI

6. cknagoBa NOBHOIO NMPUCKOPEHHS, SIKa XapakTepuaye 3MiHy LUBUAKOCTI N0 Hanpsamy

B. CKrajoBa NOBHOMO NPUCKOPEHHS, sika XxapakTepuaye 3MiHy LUBUOKOCTI MO YUCIOBOMY 3HAYEHHIO
I. CKnagoBa BeKTopa LUBWAKOCTI, iKa XapakTepusye 3MiHy LUBUAKOCTI NO HaNpsMi

arq

fAka BenuMynHa BM3Ha4aeTbCA BMpPaA3oM dt



a. WBWAKICTb NPSAMOSIHINHOIO pyxy
6.
B
T.

cepenHsi LWBUOKICTb

. MUTTEBE NMPUCKOPEHHA

MUTTEBA LUBUAKICTb

dv o

90. Fka BenuynHa BU3HAYaETLCS BUPA3OM "

a. cepefHs WBUAKICTb.
0.
B
r.

BEKTOP MUTTEBOIO NPUCKOPEHHS

. MUTTEBA LWUBUAKICTb

LWBMAKICTb NPAMOSIHINHOIO pyxy

91. CkinbkoMa CTyNeHsAMM BiNbHOCTI Borogie abCconTHO TBepAE Tifno Npu NOCTynanbHOMY pyci?

" @ oo

O N wN

92. Ak noB’aA3aHi Mi>xxk COO0K JOLEHTPOBE NPUCKOPEHHS, KyTOBa LWBWUAKICTb Ta pagiyc obepTaHHa Tina?

a.
6.
B.

r.

a, = &°R
@, = &R
a, = —w?R
G, = 9

93. fAkui i3 BMpasiB € PIBHAHHAM PyXy Tifla KMHYTOro nig KyTOM 10 FOPU30HTY i3 MOYATKOBOK LUBUAKICTIO

- _ =, gt

T:TO—l‘gT

T = vt

T =7y + Vot + %
2

7— 9t

T="

M = [F, F]

M = [F,F]

M =F -rcosa

— 1 -

M = E[r,F]

96. Bkasatu Bupas LeHTpa Mac CUCTEMUN MaTepiaribHUX TOYOK.
= Y mT
c m;

<
o

3
3
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97. [Bi 3apagkeHi yacTuHkn macamm m1 1a m2 (m1 Ginble 3a m2) pyxatoTbCa Ha3yCcTpiy 0gHa OfHIN i3
cTaHy cnokoto (m1 Bnpaso, a M2 - BNiBo). AK Npu LbOMY pyXaeTbCs LEHTp mac?

a. crnpasa Haniso

©. 3niBa HanpaBo

B. nepebyBae B CTaHi CMOKO
I. pyxaeTbcs Bropy

98. BkaxiTb 0O3Ha4YeHHd iHepTHOI Macu.

a. KinbKiCTb pe4OBUHM

6. mipa iHepTHOCTI Tina

B. Mipa B3aeMHOrO NPUTAraHHA Tin
I. Mipa noTeHuianbHOI eHeprii Tina

99. BkaxiTb BUpa3 KinbKOCTi pyxy (iMnynbCy) MaTepianbHOi TOYKM.

. muU

2

a
6. ma
B. MU

r. [Fmd]
100. BkaxiTb HanbinbL NOBHE (POPMYITIHOBAHHA 3aKOHY 30epeXXeHHSI MOMEHTY iMNyrbCy A58 CUCTEMMU
MaTtepianbHUX TOYOK.

a. B 3aMKHYTI CUCTEMI Tifl MOMEHT iMNYNbCY CUCTEMU € CTasOK BENNYMHOK

6. MOMEHT iMNyNbCY CUCTEMMU TiN € BEMMUYNHOI NOCTINHOK, AKLLO PEe3yNbTYHUYNA MOMEHT
30BHILUHIX CWI, WO Ai€ Ha Lo CUCTEMY PiBHUIN HYIHO

B. MOMEHT iMMyNbCYy CUCTEMMU Tifn B AKIN Ail0Tb KOHCEPBATUBHI CUMN € NOCTIMHUM

I. B 3aMKHYTI cUCTeMi Tifi MOAYNb MOBHOTO MOMEHTY iMNYSbCY € NOCTIMHOK BENNYMHOK

101. Axkun i3 npuBegeHNxX BMpasiB cnpaBenvMBuii Npu abConTHO NPYXHOMY yaapi?

m1U12 m2’U22 mlv'12 mzv'22
a T+ T =TT
6. M1U1 + Moty = (My + my)U
myv.’ mavs” (m1+ms)v'?
B. ML — T = 5 + A
2
. m12v12 + mz;fzz — (m1+72nz)v’ + A

102. Axkun i3 npyBegeHUX BUpasie cnpasennmemi Npu abcomnoTHO HENPYXXHOMY yaapi?

m1v12 m2v22 mlv'lz 77'L2U’22
a Tyt T =T+
6. Mm1U1 + Moty = (Mmy + my)U
2 2
B m12v1 . m22U2 —A
2
. mv1? | mguy? _ (m1+ma)v’ +A

2 2 2

103. Papgiyc BeKTOp LieHTpa Mac CUCTeEMM MaTepianbHUX TOYOK BU3HAYaETbLCS BUPA3OM...
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6. 7, = Z m;7;

B. T = Z m;X;€x + Y myyi€y + > m;z;€,
— > miY;
I. = ===
Te S
104. YoMy piBHWI NMOBHWUI MOMEHT IMMYTbCY CUCTEMM MaTepianbHUX TOYOK? (U, - LUBUAKICTb LEHTpa
mac)

a. p="0.- Y. m;
6-15:%2@
B.ﬁz%ﬁc > om;
r p’—iﬁc > m;

105. ke i3 cniBBigHOLLEHb MNOB’A3y€E CUMY Ta NOTEHLianbHy eHeprito?

a. .ﬁ _ 8U(g:,cy,z) éx 4 0U(acg;y,z) é»y + 8U(gz,y,z) é»z
. F = gradU(z,y, z )

r F'= JgradU(z,y, 2)
106. Axkun i3 BMpasiB cnpaBeanmsuin 4ns poboTy CUnm TSXKIHHA NO 3aMKHYTIN TPAEKTOPIi?

a. A=0
6. A>0
B. A<O
rA—wx

107. Ake i3 dhopmyntoBaHb B NOBHIN Mipi BUpaxae 3akoH 36epexeHHs MeXaHi4yHOT eHeprii?

a. MexaHivYHa eHepris 3aMKHYTOI CUCTEMM TiN B SKiN Ail0Tb KOHCEPBATMBHI CUNU € NOCTINHO
6. B KOHCepBaTMBHIN CUCTEMI Tifl NOBHa MeXaHi4YHa eHeprisi € CTanol BENUYMHOK

B. €Heprisi CUCTEMU HE BMHMKAE | HE 3HUKAE, BOHA NEpEXoauTb Bid OAHOrO Tifna Ao iHLWoro

I. B 3aMKHYTI CUCTEMI TiNn NOBHA MeXaHiyHa eHepria € CTasno BerNMYMHOK

108. Akun i3 BUpasiB npuaaTHUN 40 3HAXOOXKEHHA pOOOTU 3MIHHOI CUMK NPKU NepPEeMILLEeHHI Tina i3 cTaHy
71 B CTaH T'y?

109. Axkun i3 BMpasiB npuaaTHUA ANa 3HaXO4XKEHHS MUTTEBOI NMOTYXXHOCTI?



B. P=F.v
r P=F-v -sin(F9)

110. Aka i3 Ha3BaHMX OANHULb € OANHULIED MOTYXXHOCTI?

a. Bt/m
0. Ox
B. (H'm)/c
r. Hem

111. Aka i3 HazBaHNX OAUHULB € oauHULE poboTn?

a. Bt/m
6. Hem
B. [x/c
r. (Hem)/c2

112. 3MmiHa aKoi eHeprii He 3anexnTb Big TpaekTopil pyxy Tina?

a. noTeHuianbHoiI

6. KiHeTU4Hoi

B. MOTEeHUianbHOI Ta KiHETUYHOI
I. BCiX BUAiB eHepril Tina

113. Aka ymoBa € HeoOXxigHO | 4OCTaTHLO TOro, Wob cMna Gyna noTeHuianbHOK?

a. poboTa cunm No 3amMKHYTOMY KOHTYpY GinbLua Hyns
6. poboTa cunmn No 3amMKHYTOMY KOHTYPY MEHLLUA Hyns
B. poboTa cunm no 3amMKHYTOMY KOHTYPY piBHa HyI0
r. poboTa No AOBINbHIN TPAEKTOPIT piBHA HYIHO

114. ®isnyHun 3mict poboTtun cun.

a. Mipa 3MiHV iMnynbcy

6. Mipa 3MiHM MexaHi4YHOI eHeprii
B. Mipa 3MiHW MOMEHTY CUIu

I. Mipa 3MiHW MOMEHTY iMNynbCy

115. fka i3 BENUYMH HANTOYHILLE XapakTepuaye IHEPTHICTb Tina?

a. ryctuHa
6. Bara
B. Maca
r. o0’em

116. BkaxiTb npaBunbHe TBepoKeHHA. Bara Tina ue...

a. cuna 3eMHOro TSXKIHHS

6. cuna 3 siKoto Aino aie Ha onopy abo nigeic
B. CWMa NPY>XHOCTI

r. cuna Apximeaa

117. BkaxiTb, siKa i3 Ha3BaHMX (Pi3U4HMX BENUYNH He € iHBapiaHTOK nepeTBopeHb Maninea-HeoToHa.

a. WBWUAKICTb



6. nNpuUcKopeHHsA
B. TpuBanicTb npowecy
I. AOBXMHA Biapi3Ky

118. Akun i3 3akoHiB 36epexxeHHs1 BUpaXkae TPETIN 3akoH HbloToHa?

a. 3aKkoH 36epexeHHs iMnynbCcy AN ABOX Tin
6. 3aKoH 36epexxeHHs MOMEHTY iMMNynbCy

B. 3aKOH 30epeXeHHs MEXaHIYHOI eHeprii

I. 3aKOH 36epexxeHHs Macu Ans ABOX Tin

119. BKkaxiTb OAMHMLIO KiNbKOCTI pyXYy.

a. kremec™!

0. Kremec

B. Kr*meC"
2

2

I. Kr*meC

120. Axkvn i3 npnBegeHuX BUpasis gpyroro 3akoHy HboToHa € HanbinbL 3aranbHUM?

R TS Tl
[
3 3
SE

a.
0.
8. &

r FAt = A(md)

121. B akux cuctemax Bianiky BUKOHYIOTbCS 3aKOHU HbtoToHa?

a. TiNbkW B iHepUjianbHUX

6. TiNbKku B HeiHepLUianbHUX

B. B iHepuianbHWX i HeiHepuianbHMX
r. B Oyab-siknx

122. £ka i3 Ha3BaHUX CUN HE € KOHCEPBATMBHOK?

a. cuna TepTa
6. cuna TSXiHHS

B. CuUIa NPY>XHOCTI

I. Cua eneKkTpocTaTMYHOI B3aemogii

123. 3miHa iMnynbCy Tina nponopuiiHa NpyKnageHin 4o Hboro cuni i BigbyBaeTbCca B HaNpsaAMi Aii cunm —
Le ofHe i3 popmynoBaHb...

a. nepLluoro 3akoHy HeloToHa

6. apyroro 3akoHy HbloToHa

B. TPETbOro 3akoHy HbloToHa

I. 3aKOHY 30epexeHHs iMnynbcy

124. TpoTikaHHS ¢i3nyYHOro Npouecy He 3anexuTb Big BUMOopy iHepuianbHOT cuctemu Bigniky. Lle oanH i3
nocTynaris...

a. JlopeHua

6. MarikenbcoHa
B. HbloTOHa

r. EmHwTenna



125.

126.

127.

128.

129.

130.

131.

132.

MpvHumn Manines HetoToHa hopMynoeTbCA:

a. TpuBanicTb MexaHi4YHOro ABu1LLa He 3anexuTb Big BUOOpY iHepuianbHOT cMcTeMm Bigiky

0. WBMAKICTb CBiTNA Y BaKyyMi € BENNUYMHOI NOCTINHOI i HE 3aneXuTb Bif LWBUOKOCTEN mKepena
Ta npunmada

B. NPOTiKaHHA MEXaHiYHMX SIBULL, HE 3anexXmuTb Big BUGOpY iHepLianbHOI cuctemu Bianiky

I. NpocTip i Yac € hopmamm iCHyBaHHSA MaTepil

MepeTtBOpeHHA Maninesa gaoTb 3Mory...

a. onumcaTtu MexaHiyHe siBULLE B iHepuianbHin cncteMi Bigniky, KO BiGOMO 3aKOHOMIPHICTb MOro
NPOTiKaHHS B iHLWIN iHepUianbHin cMCTEMI, SIka € PYXOMOIO MO BigHOLIEHHIO 40 nonepeaHboi

6. 3HaNTK 3B'A30K MiXX NOKa3aMn rOAMHHUKIB B PyXOMIll Ta HEPYXOMIi cUuCcTeMax Bigniky

B. 3HaMWTM 3B'A30K MiXK KOOpANHATaMM TOYKU B PyXOMill Ta HEPYXOMIi cucTtemMax Biasniky

I. BU3HAYMTM Macy pyxoMmoro Tina

Axkun i3 BupasiB € popmyno gogaBaHHA weMakocten [aninea-HetoToHa:

a. U=1g+ v
6. U = Ug + at
B. U= Gt
nu= 9%

2

Bkasatu rpynu isnyHNX BENUYKH, AKi € iHBapiaHTHUMKM Npu nepeTBopeHHsX [anines-HeloToHa.

Umn MOXHa po3rnsaaTi NepLUMA 3aKOH UHAMIKW SIK OKpEMUI BUNaAoK ApYroro?

a. TaK
6. Hi

B. MOXHa, SKLO TifT0 pyXaeTbCcsa piBHOMIpHO, abo nepebyBae y CTaHi CNoKot
I. MOXHa, SIKLLO TifIO pyXaeTbCsa 3 MPUCKOPEHHAM

Bigomi maca Tina i npuknageHa cuna. Lo HeoOxigHo Anst Toro wob 3anncatu pPiBHAHHA pyxy?

a. BEKTOp No4aTKOBOI LUBMAKOCTI Tina

6. BEKTOP NMOYaTKOBOIO MOSIOKEHHS Tina

B. BEKTOP MOYATKOBOI LUBUAKOCTI i MOYATKOBOIO NOMOXEHHS Tina
I. BKa3aHUX JaHUX AOCTATHbO

B akomy BUNagky MOxHa 3aCcTOCOBYBaTV 3aKOHM HblOTOHA.

a. Ans Tin BENUKMX Mac, SKi pyxarTbCs 3 LWBUAKOCTAMU, BNM3bKMMU 40 LWBUAKOCTI CBiTNA

6. Onsa TiN BENUKMX Mac, sKi pyxarTbCs 3 Manmmm LWBUAKOCTAMM, NOPIBHAHO 3 LWBUAKICTIO CBITNa
B. ANs TiN OOBINbHOI Macu, siKi pyxatoTbCs 3 Oyab-AKOK N0 BEMUYUHI LLBUAKICTIO

I. BCi Tpy BMNadKu BipHi

3akoH N'yka ansa gedopmadii po3Ttary (CTUCKY) 3a4aeTbCs BUPA3OM ....., e O — HOpMarbHa

CKrnagoBa MexaHivHoi Hanpyrun; E — mogynb HOHra, € — BigHOCHa gedopmadisi.



a. F =oc¢

6. 0 = Fe
B.o =Y/,
ro=°%g

133. BkaxiTb BMpa3 3akoHy 'yka anga aedopmadiii 3cysy.

a. F=kx
6. 0 = Ee
B. 0 = Crp
rM=kyp
134. BkaxiTb BUpa3 3akoHy ['yka ons gedopmadii KpyveHHs.
a. F=kx
6. c = FEe
B. 0 = Crp
r M=ky

135. Aswuwie Hakneny nonsrae B:

a. 3pOCTaHHi Mexi MiILHOCTI NpY NOBTOPHIV Aedhopmadii Tina

0. 3pOCTaHHI MeXi NPY>XHOCTiI Npy NOBTOpPHIN Aedopmalii Tina

B. 3POCTaHHi BENUYMHM KoedilieHTa Npy>XHOCTI Npy NOBTOPHIN aedopmadii Tina
I. 3pOCTaHHi obnacTi nnacTMYHOI AedopmaLii Npy NOBTOPHIM gedopmaldii Tina

136. l'yctnHa eHeprii NpyXHO AedOpMOBaHOrO Tifla BU3HAYaETbCS BUPa3oM.

=F.¢?
=1p.¢2
E - ¢&?

) B
E g g g
|
[ SISV Y

-

137. KoediuieHT NyaccoHa BU3Ha4YaeTLCA BUPA3OM.

ap="
Al

0. gl =T
— &L

B. =3
r o = Fe

138. BubepiTb BipHE TBEpOXKEHHS:

a. moaynb KOHra yncenebHO piBHUI cUAi, NpY SKiA BigHOCHa Aedhopmalis piBHa oguMHuULI
6. moaynb KOHra YncenbHO PiBHU HOPMAIbHIN CKNaaoBi MEXaHIYHOT HaNpyru, Npu 3MiHi
po3mipiB Tina B ABa pasu

B. Moaynb KOHra 3anexuTb Big po3mipis, bopmu Ta MmaTtepiany Tina

r. moaynb KOHra He 3anexuTb Big po3mipis, opmMun Ta maTepiany Tina

139. CdopmyntonTte 3akoH lNMackans.

a. TWUCK B pigunHi Ha rmubuHi h piBHMiA p g h
6. TiNo, 3aHypeHe B pianHy, BULLTOBXYE 00’EM pianHW, piBHUI BNacHOMy o6’emy
B. piguHa i ra3 nepegarTb TUCK, KN Oi€ Ha HUX, Y BCiX Hanpsimax 04HaKoBO



I. Ha Tino, 3aHypeHe B piauHy, Ai€ BULLITOBXYBalibHa Cura, sika piBHa Ba3i BUTICHEHOI TifIOM pigvHu

140. CdhopmyntonTte 3akoH Apximeaa.

a. TWUCK B pigunHi Ha rmubuHi h piBHMIA p g h
6. TiNo, 3aHypeHe B pianHy, BULLTOBXYE 06’EM pianHW, piBHUIA BNacHOMy o6’emMy
B. pigvHa i ras nepegatoTb TUCK, SKUI Oi€ Ha HWX, Y BCIX HanpsiMax ogHaKoBO

I. Ha Tino, 3aHypeHe B piauHy, Ai€ BULLITOBXYBalibHa Cura, sika piBHa Ba3i BUTICHEHOI TifIOM pigvHu

141. |geanbHOo piaNHOK BBaXakTh...

a. 6yab aKy pignHy

0. pianHy abo ras, siki no3baBneHi B'A3KOCTi i CTUCNINBOCTI
B. PiOWHY, TENNONPOBIOHICTb i B’A3KICTb SKOT PiBHI HYMO

I. PiOVHY, CTUCNUBICTb | TENNONPOBIAHICTb AKOT PiBHI HYMIO

142. FAke i3 npuBegeHuX piBHSHb BUpaXXae Teopemy HEPO3PUBHOCTI?(TYT p — CTATUYHUIN TUCK, U —
LUBMAKICTb Tevii, S — nepeTuH Tpybkm Teuii, h — BUcoTa ctoBna pignuHn)

a. ’0151 = UZSQ
6. Ap = pgh
B. p+ pTvQ + pgh = const

L v=+/2gh

143. Ake i3 NpMBeAEHUX PiBHSIHb BUpaxae Teopemy bepHynni?(TyT p — CTaTUYHUIA TUCK, U — LUBUAKICTb

Teuil, S — nepeTuH TpyobKM Tevii, h — BucoTa cToBna pianHn)
a. 0181 = ’UQS2
6. Ap = pgh
2
B. p+ %5 + pgh = const

L v=+2gh

144. {Fke i3 npyBegeHuX piBHsHb BUpaxae popmyny Topiveni?(TyT p — cTaTU4HWIA TUCK, U — LUBMAKICTb

Tevii, S — nepetuH TpybKmM Teuii, h — BUCoTa cToBna pianHmn)
a. vlSl = UzSg
6. Ap = pgh
2
B. p+ %5 + pgh = const

L v =+/2gh

145. Axknin i3 BUpasiB 3aCTOCOBYIOTb A5 3HAXOMKEHHS LLIBUAKOCTI BUTIKAHHS BOAM i3 Maroro oTBopy
nocyauHn?(TyT h — BUCcoTa ctoBna piavHu y NOCYAWHI, U — WBMAKICTb BUTIKAHHA PianHM i3 OTBOpPY, g —
NMPUCKOPEHHS BINbHOMO NafiHHA, S — NnoLla NepeTuHy OTBOPY B NOCYAMHI, t — Yac BUTIKAHHS pianHM i3

oTBOpPY)

0. v=

a. v =+/2gh
S
2
Vgh

146. ki i3 Ha3BaHMX 3aKOHIB BUKOPUCTOBYIOTLCS NPV PO3paxyHKy NiginManbHOT cunu Kpuna nitaka?

a. 3aKkoH Apximeaa



6. 3akoH bepHynni
B. 3akoH lNackans
I. Teopema HepO3PUBHOCTI CTPYMEHS

147. Aki cknagosi cunm onopy nNpw pyci Tina y B’'s3koMy cepegoBuLLLi?

a. cuna Apximega

0. niginmanbHa cuna

B. MigimanbHa cuna i cuna BHYTPILWHLOIO TePTH
I. cvMna BHYTPILHBLOIO TEPTS i cuna onopy TUCKY

148. Pyx pignHn BBaXXaeTbCs CTaLiOHapHUM, SIKLLO:

a. pigvHa igeanbHa

0. WBMAKICTb PigMHN B KOXHIN TOYLi NPOCTOPY HE 3MIHIOETLCS 3 YAacoM

B. PiAvHa pyxaeTbCs napanenbHMMy Lapamm

I. MOAynb LUBMAKOCTI PiAVHU Y BCiX TOYKAxX NPOCTOPY € BEMMYMHOIO CTanow

149. TliHii Teyii ue:

a. NiHiT, B KOXHIN TouLi KNX, BEKTOP LUBMAOKOCTI PiANHN € OOTUHHUM 40 HUX

0. NiHii, B KOXHIN TOYLi SIKMX, BEKTOP LUBMAKOCTI PianHN € NepneHANKYNAPHUM OO HUX
B. CYKYMHICTb NapanenbHuX NpsiMmx, B3AOBX AKUX PyXarTbCA YaCTKN PianHM

I. MiHii, Ha AKNX, "NexunTb" BEKTOP LUBMAKOCTI PianHn

150. CnissigHoweHHs S, = const e:

a. piBHAHHAM BepHynni

6. PiBHAHHAM HeNnepepBHOCTI ifeanbHOT PiaguHN
B. PIBHSIHHSIM HEMNEpPepBHOCTI pearnbHOoi pianHn
r. doopmynoto Topideni

151. BkaxiTb HEBipHE TBEPLKEHHS.

a. AVHaMIYHUA TUCK NPONOPLIiMHMIA KBaapaTy LWBUAKOCTI

6. rigpocTaTMyHMIN TUCK NPOMNOPLINHMI KBaapaTy LUBUAKOCTI

B. PiBHAHHSA BepHynni Bupaxae 3akoH 30epexeHHs i NepeTBOPEHHS MeXaHIYHOT eHeprii npu
cTauioHapHoOMy noToui igeansHOT pignHn

I. TiAPOCTAaTUYHWUIA TUCK MPOMOPLIMHNA NMPUCKOPEHHIO BifTbHOrO NadiHHSA

152. Axkun i3 BUpasiB BU3Ha4Yae Cuny BHYTPILLHbOrO TepTa?

a. F=uN
6. F:nSg—g
B. F'=FEkAzx
r FF=mg

153. lNepiog oaHoro konueaHHSA B k pa3 binbLunii Big nepiogy apyroro. Ake cniBBiAHOLIEHHA aMnniTyq
LMX OBOX KONMMBaHb?

a 4=k
a 1
a __

6. a_;_ik

B. & =2k

as
I. OOBiNbHe



154. Aki i3 npuBeaeHMx maTtemMaTMYHUX BUpasiB 4al0Tb NPaBUIbHI 3HAYEHHSI MOBHOI eHeprii MasaTHWKa Ha
NpyxuHi? (A — amnnityga, k — XXOpCTKICTb Npy>uHW, Fmax — MakcmarnbHe 3Ha4YeHHS CUMy NPYXXHOCTI).

a. kA2

6. Frax4

2
B ﬂ

© T2
3kA®
2

r.
155. BnacHumun Ha3mBaoTb KONMBAHHS. ..

a. fki BigbyBaloTbCcsa B cuCTeMi, HagaHin camin cobi nicns Toro, 9k BoHa byna BuBegeHa i3
NOMNOXeHHs piBHOBaru

0. SAKi CynpoBOOXKYIOTLCA Ai€H0 HA CUCTEMY 30BHILLHIX CUN, ane npu LbOMy cMctema cama
ynpasnse uieto gieto

B. aMnniTyaa sikux 3MEHLUYETbCA 3 YacoM

I. aMmnniTyaa sikux He 3MIHIOETLCA 3 YacoMm

156. BkaxiTb HanbinbLl NOBHY BiANOBIAb. BennunHamu, Wo xapakTepusytoTb KONMBaHHS €...

a. 4yacToTta KonmeaHb

6. yacToTa i TpmBanicTb KONMMBaHb

B. YacToTa, amnnityaa, nepiof, asa Ta noyatkoBa pasa KonmBaHb
I. Maca MadTHUKAa, NOro AOBXMHA i Yac KONmMBaHb

157. MatemMaTU4HUM MaATHUKOM €...

a. CTPWXKEHb, WO KONMMBAETLCS BiAHOCHO rOPU30HTaNbHOI OCi, Ka MPOXOAUTbL Yepes KiHelb
CTPWKHS

0. Kynbka, nigBilleHa Ha NpPYyXWHi

B. KynbKa, nigBilleHa Ha HUTLi, OBXMHA AKOI piBHA pagiycy Kynbku

I. TiNo, nigBilleHe Ha HUTL, JOBXWHA AKOi 3Ha4HO OiNnbLua Moro po3mipiB i ke 3gicHI0e Mani
KONMMBaHHS

158. ®isnyHUM MaATHMKOM HA3UBAETLCH. ..

a. MaTepianbHa Toyka, Lo nigsiwleHa Ha HeBaroMit HEPO3TSKHINA HUTL

6. BaHTaX, L0 KONMMBAETLCS HA NMPY>KUHI

B. TBepAe Tino, sike 34iNCHI0E Mani KONMBaHHS BIQHOCHO OCi, sika He NPOXOANTb Yepes LIeHTp Mac
r. Oyob siKe TiNo, sike 3AINCHIOE NepPioANYHI KONMUBHI pyXu

159. € Tpu MasgTHUKK: MaTeMaTUYHUIN, NPYXUHHURA, i3nyHKA. BubepiTh BipHY NOCNigOBHICTL BUpasiB

A5 po3paxyHKy NepiodiB KONMBaHb BKa3aHMX MasiTHUKIB, Ae m — maca, k — koedilieHT npy>HocTi, | —

OOBXMHA MaATHMKA, | — MOMEHT iHepuii Tina, b — BigcTaHb Big oci 06epTaHHSA 40 LEHTpa Mac TBEPAOro
Tina.

a. 2w /2, 2w é,27r migb
6. 271'\/2, 2m £,27r Lb
g m mg

160. BkaxiTb andepeHuianbHe piBHAHHA raPMOHIYHMX KONMUBaHb.



d*z 2
6. 2 +2B% 4 w2z = f;cos Ot

d’z dz 2.,
B. d—t2 +2dﬂ—dt 4w’z =0
T x 2.,

r g+ —dt—i—wx—O

161. BkaxiTb andepeHuianbHe piBHAHHA 3racatoumnx KonmBaHb.

a. ‘g?f—i—wzx:O

6. ‘fin—i—Zﬂ‘j—f—i—wzm:fgcoth
2

B. F +28% + wiz =0

d’z dz 2, _
r Se + B8 twz=0

162. BkaxiTb andepeHuianbHe piBHAHHA BUMYLLEHUX KOMNMBaHb.

a. ‘5?‘;”+w2x:0

6. ‘273’4—2 ‘é—f+w2x:f0cosﬂt
2

B. 22 +28% 4 wlz =0

d’z dz 2. —
Loz T dt—l—wa:—O

163. lMpw gogaBaHHI 4BOX OAHAKOBO HAMPSAMITEHNX rAPMOHIYHUX KOMMBaHb 3 OAHAKOBUMM YacToTaMu
pe3ynbTyo4e KONIMBAHHS. ..

a. Mae Ty X yacToTy, ane HOBy amnniTygy i noyatkoBy dasy

6. Mae yacToTy Ginbluy B 2 pasu i Taky X camy amnnityay

B. Mae amnnityay Ginbluy B 2 pasu He 3MiHIOK4YM YacTOTH

I. Mae Ty X 4acToTy, No4aTKoBY (pasdy piBHY HyINIO, i amnniTyay, Aka piBHa CyMi amnniTya KOnvBaHb,
LLIO foJaroTbes

164. BuTTAM Ha3MBalOTb KONMMBAHHS, SIKi OTPUMYIOTb B pe3ynbrari. ..

a. [ofaBaHHSA KONMMBaHb OQHOMO HamnpsMy 3 OHAKOBMMM YacToTaMu, ane pisHUMK amnniTyaamMmm
6. QodaBaHHSA 4BOX B3aEMOMNEPNEeHAMKYNAPHUX rapMOHIYHUX KONMBaHb
B. [0[1aBaHHS rapMOHIYHUX KONMBaHb OAHOIO HaNpsAMYy 3 Pi3HUMU, ane GrNM3bKUMKU YacToTaMm

I. A4OOAaBaHHA ABOX rapMOHIYHUX KONUBaHb OQHOMO HAaNPSIMKY 3 OAHaKOBOK YacTOTO), AKi
Pi3HATLCA Mo drasi Ha 1T

165. 3racarounmmm KOnMBaHHSAMW Ha3MBatloTb Taki, NPy SKUX...

a. YacToTa 3MEeHLUYETbCS 3 YacoM
6. amnniTyaa 3MEHLLYETLCS 3 YacoM
B

r.

. CMCTeMa, LLO KONMBAETbLCS MigaaeTbCs Ail 30BHILLHLOT CUNK, WO NepiognyHO 3MIHIOETBLCS
BCi NepeyncrieHi yMoBu BUKOHYHOTLCS

166. Pe3oHaHC B KONUBHIN CUCTEMI CMOCTEPIraeTbCs, SKLO. ..

a. BiACYTHeE TepTd

6. yacToTa 30BHILUHBOT CUNWU, LLO NEpPIOAMYHO Ai€, HabnuKaeTbCa A0 BNACHOI
B. 4acToTa BMacHMX KOJMMBaHb KpaTHa 4acToTi 30BHILLIHLOT NEPIOANYHOT CUnK
r. gie 6yab sika cmna

167. BkasaTu BMpa3 3aKOHY BCECBITHbOIO TSKiHHS Y BEKTOPHIN hopmi.



168.

mima ,’7.’

Y2
Y

mimse =
73 r

m oW
SeSTRSTie ST

mima =2
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mimso =2
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AK HaNpsIMNEHNN BEKTOP Hanpy)XeHOCTi rpasiTaliiHOro noss no BigHOLUEHHIO A0

eKBiNoTeHLUianbHOi NOBEPXHI?

169

170.

171.

172.

173.

174.

a. No AOTUYHIN

6. no Hopmani

B. nig kytom 1200
r. nig kytom 450

Sk noB’A3aHi Midk COBO0K HaNpPYXEHICTb i NOTeHLian rpasiTauinHoro nonsa?

oo d
a. l_?) =%
6. £ = —grady
B. B = grady
r B = %gradgo

LLlo Ha3mBatoTb rpasiTauinHuM nonem?

a. NpocTip, B AKOMY 3Hax0AUTbCS Tifo

6. maTepianbHe cepenoBuLLe, 3 OOKY SKOro Ha Tina siki BOfogitoTb Macoto gie cuna
B. CYKYMHICTb rpasiTauiiHMX CuJ1, WO Ail0Tb Ha Tino

I. EHeprio NpUTAraHHs Tin

BkaxiTb 03Ha4YeHHs1 Hanpy>XeHOoCTi rpasiTauinHoro nosns.

a. Cunu rpaBiTauinHoi B3aemogail M Tinamu

0. BiOHOLUEHHS cunu, sika gie Ha Tino B rpasiTauiiHOMY Mnofi 40 Moro macu

B. BiJHOLLEHHS NOTEHLianbHOI eHeprii, KOl BOMOAIE TiNo B rpasiTaLiiHOMY Mosi 40 MOro Macu
I. eHeprio B3aemogii Tin

BkaxiTb 03Ha4YeHHs1 noTeHuiany rpasiTauinHoro nons.

a. Cunu rpaBiTauinHoi B3aemogail M Tinamu

0. BiOHOLUEHHS cunu, sika gie Ha Tino B rpasiTauiiHOMY Mnofi 40 Moro macu

B. BiJHOLLEHHS NOTEHLianbHOI eHeprii, KO BOMOAIE TiNo B rpasiTaLiiHOMY Mosi 40 MOro Macu
I. eHeprio B3aemogii Tin

Koo XxapaKkTepuUCTUKOIO rpaBiTaLiiHOro Nons € HanpyXeHicTb?

a. CUNOBOID, BEKTOPHOI, TOYKOBOID
0. CKansapHO, EHEPreTUYHO, TOYKOBOH
B. CWIIOBOIO, iHTErpanbHo

I. EHEPreTUYHO, iIHTErpanbHO

Kol XxapakTepUCTUKO rpaBiTauinHOro nons € noteHuian?

a. CUNOBOID, BEKTOPHOID, TOYKOBOID
0. CKansapHO, EHEPreTUYHO, TOYKOBOH
B. CWIIOBOIO, iHTErpanbHo

I. EHEPreTUYHO, iIHTErpanbHO



175. fKe i3 piBHSAAHb 4O3BOMNSAE BU3HAYUTU NEpLUy KOCMiYHY WwBmakicte? (M — maca 3emni, m — maca Tina,

R — paaiyc 3emni, h — Bucota Hag nosepxHeto 3emri).

a. v =+/2gh

2
mv® _ _ Mm
0. B =V R
B mv: _ . Mm
2 T R

L v=+/gh

176. Axkni i3 BUpasiB € MaTeMaTYHUM O3HAYEHHAM MOMEHTY iMMNYNbCY MaTtepianbHOI TOYKU BiJHOCHO

TOYKN?
a. L = [pr]
6. L = [Fmd]
B. L = m[o7]
r L= %[Fﬁ]

177. BkaxiTb BipHMI BUpa3 MOMEHTY iMNYSbCy BiQHOCHO OCi.

N €l & L

nw oW
B
Il I

|

—_ e N

178. Axkun i3 BUpasiB € OCHOBHMM PIBHAHHAM 06EpPTOBOrO pyxy HaBKOMO OCi?

a. IlLT):L
d_,_—»
0. {ZE—MI
B. L=7"Xxp
dL _ 73
r. E_M

179. BkaxiTb BipHWI BUPaA3 MOMEHTY iHepLii OAHOPIAHOIO CTEPXKHA AOBXUHOLO | | Macolo m BiAHOCHO OCi,

sKa nepneHanKynapHa 4o CTEPXKHSA | NPOXoANTb Yepes KiHELb CTEPXKHA?

a. I = %mlz
6. I = %ml2
B. [ = %mﬂ
r. I =ml?

180. Yomy piBHMIA MOMEHT iHepLii uuniHapa BIAHOCHO Oci, sika cniBnagae i3 Biccto umningpa? (R —
pagiyc, m - maca).

a. I =mR?

6. I = %mR2
B. [ = %mR2
rl= 1i2mR2

181. Yomy piBHUIN MOMEHT iHepLii 0OgHOPIAHOI Kyni Macoto m, pagiyca R, BiGHOCHO ocCi, sika npoxoanTb

yepes LEeHTp Kyni?

a. I = %mR2
6. I = %mR2



B. [ = ng2

_ i 2
r.I—12mR

182. BinbHi oci 0b6epTaHHA TBepaoro Tina ue:

a. Byab SKi OcCi, AKi NPOXoaAsATb Yepes LEHTP Mac TBEpPAOro Tina
0. ronoBHi oci TeH30pa iHepuii TBepdoro Tina

B. LIeHTparbHi ronoBHi OCi TeH30pa iHepuii TBepaoro Tina

r. ©yab SKi oci, gk npoxoaaTb Yepes TBepae Tino

183. BkaxiTb Bnpa3s teopemu LLtenHepa. 10 — MOMEHT iHepLii BiAHOCHO OCi, sika MPOXoAUTb YEpPE3 LIEHTP
Mac TBepgoro Tina, m — maca Tina, b — BigctaHb MiXX ocsiMu.

a. Il = IO -+ %mb2
6. I; = %Io + %mb2
B. Il:Io+mb2

r I; = Iy + 2mb?

184. Axkun i3 BUpasiB KiHETUYHOI eHeprii 06epToBOro pyxy TBepaoro Tina € HanbinbL NOBHUM?

2 I.w? Iw? Iw?
a Eg=m 41 I | L.
T2
6.EK:%
Ex =1
B. K_ﬁ
2 2
I
FEK:mUC—}—fw

185. Aswuwie HyTauii ue —

a. obepTaHHA BeKTOpa NOBHOrO MOMEHTY iMMynbCy TBEPAOro Tina nia Aietd MOMEHTY 30BHILUHbOT
cunm

6. BiNbHMIN 06EpPTOBUN pyX akcianbHO CUMETPUYHOIo TBEPAOrO Tina, Npu SKOMy BiCb CUMETPIT
OMNCY€E KOHYC HaBKOMNO MOCTIMHOIMO BEKTOPa NOBHOMO MOMEHTY iMMyrbCy

B. 06epToBMI pyXx TBEPOOrO Tifla HABKONO MUTTEBOI OCi

r. obepTaHHS TBepAoro Tina HaBKOMO OCi CUMETPIT TBepaoro Tina

186. Bkasatu HanbinbLL NOBHUI BUpa3 Anst 004MCEHHS pOGOTM MOMEHTY CUMN.

a. A= MAyp

6. A=|[7- F]|Ay
2

B. A= [ Mdyp
P1

r A= MwAt

187. Aswnwie npeuecii ue — ...

a. obepTaHHA OCi cMMeTpIT TBEpAOro Tina HaBKOIO BEKTOPA NOBHOMO MOMEHTY iMMyrbCy

6. obepTaHHs BEKTOpa NOBHOrO MOMEHTY iMMyNbCy ripockona nig 4ieto MOMEHTY 30BHILLHIX Cun
B. 00epToBMI pyx TBEPOOrO Tifla HABKOMO OAHIET i3 ocen cumeTpii

r. obepToBMI pyx TBEPAOrO Tifla HABKOMO MUTTEBOI OCi 06epTaHHSA

188. PiBHAHHAM Oi>ky40i XBUIi € BMpas...

a. z(t) = Ap cos(wot + ap)



6. z(t) = Age % cos(wot + ayp)
B. z(t) = Agcoswy(t —7/,)

r. Byab SKuiA BKa3aHuin BUpas

189. BkaxiTb BUpas, sk HasnBaeTbCs AndpepeHLianbHUM PIBHAHHAM XBUI.

a. &—kaC:O

ot?
6. ¢(t) = acos(wt + @)
8¢ _ 10%

B o2 — wor
r. ¢(z,t) = acos(wt — kx)

190. lMonepeyHi MexaHivHi XBWNi BUHUKAIOTb. ..

a. yrasax i piguHax

6. TinNbkW y TBEPAUX TiNax

B. Yy piavHax i TBepaux Tinax

I. y rasax, piguHax i Teepgux Tinax

191. [OBXMHOW XBUMi HA3MBAETLCA.

a. BiAcCTaHb, SIKy NPoXoauTb OPOHT XBUIi 32 OAMHMLIKO Yacy

6. BiACTaHb MiXX ABOMa AOBINBHUMM TOMKaMM NPOCTOPY, LLO KONMBAKOTLCS 3 pisHMLUelo a3 1T
B. HalMeHLUY BiACTaHb MK IBOMa TOYMKaMM NPOCTOPY, LLIO KONMBAKTLCA B OAHAKOBIV ¢hasi

I. BiACTaHb, Ha SKY BiAXUNAOTBCS TOYKN NPOCTOPY Bif PIBHOBAXXHOMO MOSIOXKEHHS

192. [oBXMHa CTOAYOI XBUIi NOB’A3aHa i3 JOBXMHOK OiXXy4d0i BUpasom:

a. A=A

6. A\e = 2\
B. A¢ %)\
e = 1A

193. BigctaHb MiX By3nom CTOAY0i XBWAI i CYCIAHBOT 3 HAM MYYHOCTI NOB’A3aHa i3 JOBXUHOK CTOSYOl
XBWUJTi BAPA30M...

a.l:%)\c
6. 1 =3
B.l:%)\c
rli=2M\

194, BigcTaHb MiXK By3NOM CTOAYO| XBWi | CYCiHBOT 3 HAM MYYHOCTI NMOB’A3aHa i3 JOBXMHOI BixXy4oi
XBUNi BUPA3oM...

o~~~

>/ QO [ =D | =
D i

a.
6.
B.

-
o~

195. Asuwiem iHTepdepeHLii HasnBaloTb...

a. JodaBaHHSA OBOX abo Dinblue MexaHiYHUX XBUITb
6. gopaBaHHA ABOX abo Binblue KOrepeHTHUX XBUIb, sIKi BONOAIOTb CTanok pisHuUeto gas
B. [A04aBaHHA OBOX abo OiNnblue MexaHiYHUX XBUb OO4HaKOBOI YacTOTU



r. AoOaBaHHs Byab AKX MeXaHiYHUX XBUIb

196. MakcumanbHe 3Ha4YeHHs aMmnaiTyau npu iHTepdepeHLii 4BOX KOrepeHTHUX XBuib Byge B TOMY
BMMNAAKY KOMW PisHNLA X04y XBuUIlb Oyae noB’dA3aHa i3 AOBXMHOK XBWIli BUPA3oM...

a. A= —(2";1))\
6. A =n\
B. Azz%)\

197. MiHimanbHe 3Ha4YeHHs amnniTyau Npu iHTepdepeHLii ABOX KOrepeHTHMX XBunb Oyae B TOMy
BMNaAKy KOmnu pisHULSA Xoay XBuIlb Oyae noB’si3aHa i3 JOBXUHOK XBUITi BUPA30oM...

a.A:%)\
6. A =nl\
B.A:;”—;ll)\
__ 2n+
A= 1 A

198. Axkni i3 BupasiB pisHMUI ha3 ABOX KOrepeHTHUX XBUNb BUpaXKae yMOBY MakCcUMarnbHOI amnniTyam
npu sBULLI iHTEpdepeHLii?

a. Ap =2mn
6. Ap =(2n+ )7
B. Ap = 2ty

n Ap =2ty

199. Axkun i3 BMpasiB pi3HMUI ha3 ABOX KOrePEHTHUX XBUSb BUPaXXae yMOBY MiHiManbHOT aMnniTygn npu
ABULLi iHTepdpepeHL;ii?

a. Ap =27mn
6. Ap=(2n+ )7
B. Ap = 2ty

r Ap =2ty

200. WewnakicTb NOWIMPEHHS NOB3A0BXHBLOI MEXaHIYHOT XBUMi BU3HAYAETLCS BUPA30M... (U — LUBMAKICTb
NOLLMPEHHSA MexaHivHoT xBuni, E — moaynb KOHra, CT — moaynb 3cyBy, p — ryCTUHa cepefoBuLLa)

o
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201. WBnakicTb NOWIMPEHHS NONEPEYHOI MEXaHIYHOT XBUNi BU3HAYAETLCHA BUPA3OM. .. (U — LUBUAKICTb
MOLLMPEHHSA MexaHivHoT xBuni, E — moaynb KOHra, CT — moaynb 3cyBy, p — ryCTMHa cepefoBuLLa)
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202.

203.

204.

205.

206.

207.

208.

209.

Edektom [Jonnepa HasmBatoThb...

a. ABuLLE AOAABaHHA KOrepeHTHUX XBUib
0. sBMLIE AoOABaHHA Nagardoi i Bindutoi xBuni

B. 3MiHYy YacTOTV XBWANi NPW BIZHOCHOMY PYCi [pkeperna Ta npuimada xsuni
I. 3MiHy eHeprii XBuUMi NPy BIQHOCHOMY pyCi Jxkepena Ta npuimMmaya xsuni

[YYHICTb 3BYKY 3anexuTsb...

a. Big 4acCTOTHOrO cknagy 3ByKY

6. Big amnniTyau KONMBaHbL YaCTUHOK CepPefoBULLLa, B IKOMY PO3MNOBCIOAXKYETLCS 3BYKOBaA XBUMS
B. Big Cy®’EKTMBHOMO CNPUNHATTS YacTOTK 3BYKY

I. BiJ NoYaTKkoBOI (pa3n 3ByKOBOI XBUIi

Bucorta 3BYKY BU3HA4Ya€ETbCA...

a. amnniTygoo KOnmMBaHb YaCTUHOK cepefoBULLLa, B SKOMY PO3MOBCIOOAXKYETLCS 3BYK
6. 4acTOTOI OCHOBHOTO TOHY 3BYKY

B. YaCTOTHWM CKNagoMm 3BYKY

I. Cy6’EKTUBHMM BigYyTTAM iIHTEHCMBHOCTI 3BYKY

Tembp 3BYKY BU3HAYAETLCA. ..

a. 4acTOTOK OCHOBHOMO TOHY 3BYKY

6. 4acTOTHMM CKNagoM 3BYKY

B. aMnniTy4ol OCHOBHOMO TOHY 3BYKY
I. IHTEHCUBHICTIO 3BYKOBOI XBUITi

O6nacTio ry4HOCTi Ha3nBaKTh. ..

a. AianasoH ry4yHoCTi 3BYKiB, LLO CIPUAMaOTLCS MOANHOK

6. iHTepBan 4acToT 3BYKiB, LLO CNPMIAMAIOTLCS JTIOAMHOK

B. CMpUAMaHWNA NIOSUHOK YaCTOTHUIN CKNaza 3BYKY

I. OianasoH, rpaHnLs YacToT Ta IHTEHCUBHICTb 3BYKIB, SKi CMPUAMAalOTbLCS NIOLMHOKO

[1o ynbTpasByKkOBUX BiAHOCATBLCS MeXaHivHi XBui...

a. IHTEHCMBHICTb SKMX NEePEBULLYE NOPIr ry4HOCTi
6. IHTEHCUBHICTb SIKMX MEHLLUA NOPOry ry4yHocCTi

B. 4yacTtoTta sakux 6inbia 20 000 My,

I. YactoTta akux meHwa 20 'y

[lo iHdpa3ByKOBMX BiAHOCATHCA MEXaHiYHI XBUIi. ..

a. IHTEHCMBHICTb SKUX NepeBULLYE NOPIr ry4HOCTi
6. IHTEHCUBHICTb SIKMX MEHLLUA NOPOry ry4yHocCTi

B. 4yacTtoTta sakux 6inbLia 20 000 My,

I. YactoTta akux meHwa 20 Ny

Akoto Byge makcmarnbHa OOBXMHA CTOSIHOT XBUII B CTEPXKHI AOBXMHOLO |, AKLLO 3aKpinneHo oanH

Noro KiHeub?
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LA =2l

210. Aka pisHuusa gas Mk ToukaMm XBUNbOBOTO (OPOHTY, BigganeHux ogHa Bifd O4HOI Ha BiACTaHb
NOSTOBUHU AOBXUHWN XBUIi?

a. 0
6.
B. T1/2
r. m4

211. K 3MIHIOITLCA KONMMBAHHA CTPYHM Nifg Ai€t0 CMUYKa, SKLWO MY3UKaHT 36inbLUye NOro WBUAKICTD i
TWUCK Ha CTPYHY?

a. 3pocTae YacToTa KonmBaHb

6. 3pocTae amnniTyaa KonueaHb

B. 3MEHLUYETbCS YacToTa KOnvnBaHb

I. XapakTepucTuka KornvBaHb He 3MiHUTbCS

212. ®i3nyHun 3micT norapngmivyHOro AeKpeEMeHTa 3racaHHs:

a. yac, NpoTAroM sIKOro aMmnniTyaa 3MeHLWWTLCS B € pas

6. yac, NPOTAroM SKOro amnniTyaa 3aMeHLLIMTLCA B 2 pasu

B. Benu4uHa, obepHeHa [0 YMcrna KonvBaHb, 3a SiKi aMnniTyaa aMEHLLUTLCS B € pa3
I. BenuuunHa, obepHeHa [0 YMcra KonmBaHb, 3a SKi amnniTyaa 3MeHLLUTLCA B 2 pasu

213. 3anucartu 3akoH bonns—Mapiota

a. P/T=const
0. V/T=const
B. PV=const
r. PV"= const

214. 3anucatu 3akoH Wapns

a. P/T=const
6. V/T=const
B. PV=const
r. PV"= const

215. 3anucartu 3akoH len-Jltocaka

a. P/T=const
0. V/T=const
B. PV=const
r. PV"= const

216. 3anucaTtn OCHOBHE PIBHSIHHS KIHETUYHOI Teopil rasis

a. PV=const

6. P=nkT

B. PV"= const
r. PV/T=const

217. AxMMU OAMHULAMN BUMIPHOETLCS KiNbKICTb PEYOBUHN?



a. kr
6. m
B. Monsix
I. Kr/monb

3

218. 3 piBHAHHSA MeHnaeneeBa-KnanenpoHa BMBeAiTb hopMyny A5 ryCTUHW iAeanbHOro raay.

a. p=RT/P
6. p=u/RT
B. p=Pu/RT
r. p=P/RT

219. Aka 3anexHiCTb MiX ryCTMHOI ifeansHOoro rasy i noro Tmckom P (npu ctanivi Temnepatypi)?
a. p~ P?
B. o~ P
rp~P2

220. Aka po3MipHIiCTb yHiBepcanbHoi ra3osoi ctanoi R?

a. Ox/K

6. x/(K monb)
B. [DK/Kkr

r. Ox/monb

221. Ak Burnag mae ob’egHaHUM ra3oBUiA 3aKOH?

a. P=nkT

6. PV = %RT

B. PV"™ = const
PV

L 7

222. YkaxiTb, KOTPU i3 MaTeMaTUYHUX BMPa3iB BU3HAYa€e CepeaHI0 KBagpaTuyHy LWWBUAKICTb MOSEKYI
rasy.
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223. YkaxiTb, KOTPWU i3 MaTeMaTUYHUX BMPa3iB BU3Ha4yae cepeaHio apudMeTUYHY LWBUAKICTb MOMNEKyn
rasy.
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224. YkaxiTb, KOTPUI i3 MaTeMaTUYHMX BMPa3iB BU3Ha4Yae HanbinbLl iMOBIpHY LBMAKICTb MOMNEKyN raay.
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225. CdopmyntoBaTu 3akoH JanstoHa

a. [nsa 6yab-sKkoi Macu rady npuv ctanii TemnepaTypi TUCK 3MiHIOETbCSt 06epHEHO NPONOPLINHO 40
noro o6’emy.

6. Tuck ctanoi Macu ineanbHOro rasy nif 4Yac i30XOpHOro HarpiBaHHSA NPSMO NPOMNOPLIAHUIA 0
abcontoTHOI TemnepaTypu.

B. Y piBHMX 006’emax Oyab-AKOro rasy npu ogHaKoBUX TUCKaX i TemnepaTtypax MiCTUTbLCA OHaKoBa
KifbKICTb MOSEKyIn.

r. TUCK cyMmiwli ineanbHWX rasiB OPIBHIOE CyMi NapuianbHMX TUCKIB rasiB, AKi BXO4ATb 4O Hel.

226. Aka 3 HaBe4eHUX HUXYe OAMHULL € OAMHULEI MMTOMOI TeNNOTU NapoyTBOPEHHA?

a. [x/K

6. x/kr

B. x/(kr K)
r. Ox

227. #ka 3 HaBeOeHUX HMXKYe OOUHULIb € OOUHULIEIO MUTOMOI TEMMOTU NNaBfeHHA?

a. [x/K

6. Ix/kr

B. x/(kr K)
r. Ox kr/K

228. fka 3 HaBegeHUX HKYEe OANHULD € OANHULIEID MUTOMOI TENSTOEMHOCTI PEYOBUHN?

a. Ox/K;

6. Ix/kr

B. x/(kr K)
r. Ox

229. Aka 3 HaBe4eHUX HWXKYe OAMHULL € OAMHULEI BUMIPIOBAHHS eHTponii?

a. [x/K

6. Ix/kr

B. x/(kr K)
r. Ox kr/K.

230. Axknn makcumanbHO MOXIMBUM K.K.4. TEMMOBOI MALUWHMK, L0 NpaLoe 3 HArpiBHUKOM Mpu
Temnepatypi T} i xonoaunbHUKom npu Temnepatypi 15?

a. T]:Tl/(Tl—TQ)
0. ’I’]:(Tl—TQ)/Tl
B. 7’]:(T1—T2)/T2



231

232

233

234

235

236

237

238

rn=T/(T1+T3)
. [Mpwn KoMy Npoueci KinbKiCTb TENMOTK, WO NepeaaHa rasy, OpiBHIOE PobOTi, siKky BUKOHaB ras?

a. apiabatHomy
6. isoTepmivyHOMY
B. i30XOpHOMY

r. i3obapHomy

. Mpwn skomy npoueci 3MiHa BHYTPILLIHbOI eHeprii cMCTeMM OOPIBHIOE KiNbKOCTiI nepegaHo Tennotn?

a. isoTepmiyHOMy
6. apiabaTtHomy
B. i30XOpHOMY

I. NOMITPONHOMY

. Akun npouec Ha3nBaETbCS NONITPONMHUM?

a. npouec, siKkMi BibyBaeTbCA Y CUCTEMI 3a CTanNoi TENITOEMHOCTI
6. npouec, k1 BiaOyBaeTbCA Y CMCTEMI 3a CTanoi Temneparypu
B. MpOLEC, SKNIA BigOyBaeTbCS Y CUCTEMI 3@ CTArNOro TUCKY
I. mpouec, sikui BiaOyBaeTbLCA Y CUCTEMI 3a cTanoro o6’emy

. Akun npouec HasnBaeTbecs agiabatHum?

a. Mpouec, skun BiobyBa€eTLCA y CUCTEMI 3a CTasol TENNIOEMHOCTI

6. TepmoguHamiuHMIA Npouec, Sk BiaOyBaeTbLCA Y CUCTEMI 3a ii MOBHOI idonsuii, TO6To konu
CMCTEMOIO Ta HABKOJULLIHIM CepeaoBULLEM BiACYTHIA TENNIO0OMIH

B. lNpouec, skui BinGyBaeTbCa y cMCTEMI 3a CTanoi Temneparypu

r. Mpouec, sKkniA BinOyBaeTbCA Y CUCTEMI 3@ CTANOro TUCKY.

. SAknii BUpa3s € piBHAHHAM agiabatun?

a. % = const
6. PV™ = const
B. PV = const

r. PV7 = const

. #Aknii BUpas € piBHAHHAM noniTponn?

a. % = const
6. PV™ = const
B. PV = const

r. PV7 = const
. #ka KinbkicTb eHeprii npMnagae Ha ogHy CTyMiHb BINbHOCTI ?

a. 12R
6. 32R
B. 5/2R
r. 72R

. Homy piBHMI KoediLieHT andy3ii Ans ineanbHoro rasy?

a. zevp () ()



239. Yomy piBHMI KOoeiLEHT B'A3KOCTI A4S ifeansHOro rasy?

cvp (v) (1)
p(v) (1)
(v) (D)
r. %kT

1
a. :_,1)
0. %
B. 3

240. Yomy piBHMI KoediLiEHT TENNONPOBIAHOCTI AN iaeansHoro rasy?

a. sevp () (1)
. 1) )

. 1o} (1)

r. %kT

241. KpuTuyHa Temnepatypa — Le:

a. Temnepartypa, nNpu ki 3HMKaKTb Oyab-SKi BigMIHHOCTI MK pignHO Ta 1T HACMYEHO Napoto
6. Temnepatypa, Npu siKiN 3MEHLLYETLCA KOEeMiLLiEHT NOBEPXHEBOIO HaTAry

B. TemnepaTypa, Npu AKin 3MEHLLYIOTbCS CUNN MOSEKYNSPHOI B3aeMoail

I. TemnepaTypa, Npu ki 3pocTae KiIHETUYHA eHepris TEMMOBOro pyxy MoneKkyn

242. FAxknm 3B’A3KOM 3yMOBneHa kpucTtanidHa rpatka NaCl?

a. NOHHUN

0. metanesun

B. KOBaneHTHUN

I. BaH-Oep-BaanbLCoBUI

243. Axkum 3B’3KOM 3yMOBIrieHa KpuctanivHa rpatka Cu?

a. NOHHUN

0. metanesun
B. KOBaneHTHUN
r. BOOHEBUN

244, Axknin 3B’30K B MONeEKyni Boan?

a. metanesun

0. KOBanNeHTHUN

B. BaH-Aep-BaanbCoOBUN
I. BOOHEBUN

245. £K 3MIHIOETBbCS BHYTPILLHA eHepris igeanbHOro rady npu i30XopuyiHoMy 36inbLUEHHI TUCKY?

a. AU<O
6. AU>0
B. AU=0
rr.AU<O

246. £k 3miHMTbCA BHYTpILWHS eHepris U igeanbHoro rady nig vac isoTepMidHOro po3LmpeHHa?



247.

248.

249.

250.

251.

252.

253.

a. AU>0
6. AU<O
B. AU=0
r.AU<O

Yomy popisHtoe BinHowenHsi Cp, /Cy fnst ogHoaTOMHOTO rasy?

a. 1/2
6. 7/5R
B. 5/3
r. 7/5

YoMy OOpiBHIOE BiAHOLLEHHS C’p/CV AN [BOXaTOMHOrO rasy?

a. 1/2
6. 7/5R
B. 5/3R
r. 7/5

Yomy piBHa MonsapHa TEMMOEMHICTb NpKU cTanomy ob’emi igeanbHOro rady anis O4HOATOMHOrO rasy?

a. 1/2R
6. 32R
B. 5/2R
r. 72R

Yomy piBHa MonsapHa TEMOEMHICTb Npu cTariomy ob’emi igeanbHOro rady ans 4BOXaTOMHOrIO rasy?

a. 12R
6. 32R
B. 5/2R
r. 72R

Yomy piBHa MOnsipHa TEMMOEMHICTb NpY CTanoMy TUCKY igeanbHOro rasy Ans 0ogHOaTOMHOro rasy?

a. 12R
6. 32R
B. 5/2R
r. 72R

Yomy piBHa MonsipHa TEMMOEMHICTb NpY CTanoMy TUCKY igeanbHOro rasy Ans 4BOXaTOMHOrO rasy?

a. R

6. 3/2R
B. 5/2R
r. 72R

Ha siky Benn4ynHy TENNOEMHICTb NpW CTanomy TUCKy BinbLua Big TENSTOEMHOCTI MpU cTanomy o6’emi

Ons igeanbHOro rasy

a. 12R
6. R

B. 3/2R
r. 5/2R



254.

CKinbKM CTyNeHiB BifIbHOCTi Mae Morekyna ogHoaToMHOro rasy?

a. 1
6. 2
B. 3
rr5
255. CKinbKn CTyneHiB BifIbHOCTI Mae MOriekyna ABOXaTOMHOrO rasy?
a. 1
6. 3
B. 5
r. 7
256. Yomy pisHa poboTa, 3aiicHIOBaHa rasom npwm is0Xopu4HOMy nNpoueci?
aa A=RTIn %’
6. A= PAV
B. A=0
rA=AU
257. Yowmy piBHa poboTa, 3ailcHI0OBaHa ra3oM npu isoTepMivyHoOMy npoueci?
a. A=RTIn{
6. A= PAV
B. A=0
rA=-AU
258. Yomy piBHa poboTa, 3aiicHIoBaHa razom npw isobapn4yHomMy npoueci?
a. A=RTIn %
6. A= PAV
B. A=0
rA=-AU
259. Yowmy piBHa poboTa, 3aincHIioBaHa ra3om npu agiabatHomy npoweci?
aa A=RTIn %
6. A= PAV
B. A=0
rA=-AU
260. Aka 3anexHicTb Mi>XX eHTponieo Ta TepMogUHaAMIYHOK WMOBIPHICTHO?
a. npsAmo nponopuinHa
6. KBagpaTuMyHa 3anexHicTb
B. 06epHeHOo nponopuinHa
r. norapmdmiyHa 3anexHicTb
261. fAka 3anexHiCTb MiX AOBXUHOK BifTbHOrO NPobiry Momnekyn i KOHUEeHTpaLie MoNekyn B OQNHULI
ob’emy?

a. npsimonponopLinHa



0. KBagpaTuyHa 3anexHicTb
B. 06epHeHO nponopuinHa
I. norapmdmivyHa 3anexHiCTb

262. PO34nMHUAM M KI pe4OBUHM 3 MOJISIPHOK Macoto [ i oTpuManu po3vmH ob’emom V m3. Axkun 3
BMpasiB BU3HA4Ya€ KOHLEHTPALLi0 MOMNEeKyn po34MHEHOI pe4oBUHIN?

O )
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263. Ak 3MiHIOETLCA TemMnepaTypa Nbogy Npw KOro NnaeneHHi?

a. nigBuLLyeTbCS

0. 3HMXYETbLCA

B. 3alMLLIAETLCS CTano

I. CTae PiBHOW KiMHATHIN TemnepaTtypi

264. 3a akux yMOB ABi i30TepmMu, LLO BiMNOBIAAKTL Pi3HUM TeMNepaTypam igeanbHoro rasy, MoXyTb
3biratnca?

m _ T
a. m2—%:2

LG W— 5}
0. m — T,
B. M1 — My
rmu 9ol
T ome T

265. MopisHATU TUCK P; kuncHio i Py BOAHIO NpU OIHAKOBMX KOHLIEHTPALSIX MOMEKYr i PiBHUX cepeaHix
KBagpaTUYHMX LWBKAKOCTAX iX pyxy. MonsipHa maca kucHto 0,032 kr/monb, BogHto 0,002 kr/monb.

a. Pl/Pzzl
6. P,/P, =16
B. PI/P2:8
r. Pl/P2:4

266. Aka BHYTPIiLLHS eHepris 0gHOATOMHOrO rasy, LWo 3anmae o6'em V npu Temnepartypi T, SKLwo
KOHLIeHTpaLid noro mornekyn n?

a. nkT

6. 2nVKT/3
B. 3nkT/2

r. 3nVKT/2

267. AK 3MiHUTBLCA BHYTPILLHA €Heprisa igeansHoro rasy, SKWo Moro TUck 36inbwmBecs B 2 pasu, a 06’eM
3MeHLLMBCA B 2 pa3un?

a. 36inbwuTbCA y 4 pasu
6. 36iNbWKUTLCA Y 2 pasu
B. 3MEHLUUTBCA Y 2 pasu
I. 3anuLaEeTbCs CTanow

268. Temnepatypa KuniHHA BOAW Y BiAKpUTIA nocyauHi gopisHioe 100°C. Yn 3miHNTbLCA Temnepatypa
KUMiHHS, SKLWO HarpiBaHHA BOAM 34iMCHIOBATU B FrepMETUYHO 3aKpUTIA NOCYANHI?



269.

270.

271.

272.

273.

274.

275.

276.

a. He 3MiHUTbCA

6. Temnepartypa K1MiHHA NigBULLNTLCS
B. TemnepaTypa KUNiHHSA 3MEHLUNTbCS
I. KMMiHHA CTaHE HE MOXITMBUM

Aka xapakTepucTmyHa yHKLIS BignoBigae i30XOPHO — i30EHTPONINHOMY npoLecy?

a. BHYTPILWHA eHeprida

6. eHTanbnis

B. BinbHa eHepris

I. TepMoaMHaMidHM noTeHuian N6bca

Aka xapakTepucTuiHa yHKUis Bignosigae i306apHO — i30eHTponinHOMY npouecy?

a. BHYTPILWHA eHeprida

6. eHTanbnis

B. BinbHa eHepris

I. TepMoaMHaMidHWU noTeHuian M6bca

Aka xapakTepucTuiHa yHKLUis BignoBigae i30XOpHO — i30TepMiYHOMY npouecy?

a. BHYTPILWHA eHeprid

6. eHTanbnis

B. BinbHa eHepris

I. TepMoaMHaMidHM noTeHuian M6bca

Aka xapakTepucTuiHa yHKUis BignoBsigae i3o6apHO — i3oTepmivHOMY npouecy?

a. BHYTPILWHA eHeprida

6. eHTanbnis

B. BinbHa eHepris

I. TepMoaMHaMidHM noTeHuian M6bca

fAka 3 Ha3BaHWMX PIBNYHNX BENNYUH HE € (DYHKLIEID CTaHy cucTemmn?

a. eHTanbnis

6. BiNbHa eHepris

B. TepMoamHaMmidHun noTteHuian N66ca
I. NpaBUNbHOI BiANOBIAI HEMaE

Aka disnyHa BenuumnHa € HeamiHHoW B gocnigi xoyna-TomcoHa?

a. eHTponis

6. eHTanbnisa

B. BHYTPILLHSA eHepris
I. BinbHa eHepris

Ak 3MiHIOETbCA TEMMEpaTypa igeanbHoro rasy nig Yac noro agiadbaTtm4yHoOro CTUCKaHHA?

a. 3anuaeTbCcs CTanow
6. NiHINHO 3HMXYETLCA

B. 3HMXYETbCS
r. NigBuLLyeTbCA

AK 3MIHUTLCS BHYTPILLHA eHeprisa igeanbHOro rasy, skwo Noro TUCK i abcomntoTHa Temneparypa



3b6inbLiaTbca BABIYiI?

277.

278.

279.

280.

281.

282.

283.

a. 36inbwuTbes B 4 pasu
6. 36inbwKnTbLCA B 2 pasu
B. HE 3MiHUTbCH

I. 3MEHLUMTbLCA B 2 pasu

BkasaTtu Ha B1pa3 Ang KinbKOCTi TENSOTK ANS i30XOPHOro NpoLecy:

a. dQ = 2 RTIn

6. dQ = ™C,dT
B. dQ =1/2

rd@ =0

Aka 3 HaBegeHunx popmyn € popmyna KnanenpoHa?
a. PV=RT

6. PV =BT

B. PV=VvRT

r. PV =uRT

Bkasatu cpopmyny, sika BUpaxae eHeprito oaHiel Monekynu ineansHoro rasy:

a. U=kT

6. U= kT

B. U =RT

rU= %RT

BkasaTtu Ha npaBuibHUI BUpas piBHAHHA MKT:
a. P=nRT

6. P =nkT

B. P= 1 RT

LLlo ctaHeTbCA 3 MakcMMyMoM KpuBoi Makceena npu nigBuLLEHHI TemnepaTtypu rasy?

a. 3anueTbcst HE3MIHHUM

6. 3micTMTbCA BMIBO Big OCi opamHaT
B. 3MICTMTbCSA BMpaBo Big, OCi

I. 3MICTUTbCSI BHM3 MO OCi opAnHaT

BkasaTtu 4yomy piBHa TENSIOEMHICTb rasy npw i3oTepMidHOMY nNpoueci

a. C=0
6. C=pc
B. C=w
r. C=1

Yomy piBHa BHYTPILLHA eHepris rady ans isobapHoro npouecy ?

a.dU =0
6. dU = CpdT
8. dU = §;CydT



284.

285.

286.

287.

288.

289.

290.

201.

r. dU = uC,dT
Ak 3anexuTb BMCOTA NIAHATTA PigMHM B Kaninapi Big koedilieHTa NOBEPXHEBOro HaTAry

a. obepHeHo NponopuiHO
6. nNpsAMo NponopLinHoO

B. He 3anexuTb

I. KBagpaTuyHO

Bkaszatu Ha chopmyny onst obumncneHHs koedilieHTa TennonpoBigHOCTI:

a. k= %pv)\cv
6. K= %pv)\
B. K= %fu)\

L Kk= %p)\cv

fka 3anexHiCTb cepeaHbOoro Ymcna 3iTkHeHb MOMeKyn rasy (z) Big Noro ryCtuHu:

a. norapudgmiyHa

6. obepHeHonponopuinHa
B. KBagpaTunyHa

I. NpsiMonponopuinHa

3anexHicTb KoediuieHTa agndysii Big TUCKY:

a. D~ 1
P
6. D~p

B.DN\/ﬁ

1
FDN%

[MepeHoc sKOT (Pi3NYHOI XapaKTepUCTUKM ONUCYE PIBHAHHA ANY3ii:
a. KinbKiCTb pyxy
6. eHeprii

B. Macu
r. iMnynbcy

BkasaTtu oguHuui BUMipy KoedilieHTa TennonposigHocTi B cuctemi Cl:

a. Bt/Kem
6. MNa-c

B. Kr/meC
r. kr/meH

Aka 3anexHicTb MK eHTponien Ta TepMOAMHAMIYHOK IMOBIPHICTHO:

a. npsimonponopuinHa

6. KBagpaTuyHa

B. obepHeHomnponopuiiHa
r. norapudmivyHa

OaunHuui BUMIiptOBaHHS NUTOMOI TEMNOEMHOCTI:

a. Ox/K



0. Dx/monb-K
B. kr/monb-K
r. Dx/monb

292. Axkmn isnyHUIA 3MICT Mae nrowla, Wwo obmexeHa kpuBot Makceena, Biccto abcuuc i gBoma
opauHaTamu, Wo BignoBigalTb 3HAYEHHAM LWBUAKOCTI V i v+dv?

a. Usa nnowa yncenbHo piBHa YMcny YacTMHOK, IO MaloTb LWWBMAKICTb Y BKa3aHOMY iHTepBani
6. Lis nnowa yncensHo piBHa YMCy YacTUHOK, L0 MakTb CEPEHI0 KBaApaTUYHY LBUAKICTb
B. Lla nnowa ymcensHO piBHa YACNY YaCTUHOK, L0 MaloTb CEPeaHI0 apndMETUYHY LWBUAKICTb
r. Lla nnowa yncenbHo piBHa YACY YaCTUMHOK, WO MakoTb HanbIinbL MMOBIPHY LWBUAKICTb

293. 3 sakux npoueciB cknagaetbes LMk KapHo:

a. [BOX i30TepM i ogHiei agiabatu
6. aBox i300ap i ABOX i30X0p

B. ABOX i30TepM i ABOX agiabar

I. ABOX i30TepM i ABOX i306ap

294. Ak 3MiHIOETBCS TUCK ra3dy 3 BUCOTOK?

a. He 3MiHeTbCSA

6. 3pocTae nponopLifiHo Ao h?

B. 3MEHLLYETLCA 3a EKCMIOHEHTO0
I. 3poCTae 3a eKCNOHEHTO

295. fka 3 TpbOX BENUYMH Lo BXOANUTb Y dopMyny 1-ro Hadana TepMoanHamiku 3anexuTb Big
TemnepaTypu?

a. KinbKiCTb TENNOTH

6. BHYTpILLHA eHepriga

B. poboTa npoTu 30BHILLHIX CUn
I. TUCK

296. Lo Take koedilieHT NOBEPXHEBOIO HATAry PignuHU ?

a. Benu4MHa NnoTeHUianbHOT eHepril Aka Npunagae Ha oanHULE0 06’eMy pianHN

6. BigHOLLEHHS po6OTU i30TEPMIYHOrO YTBOPEHHS NOBEPXHI PiAMHN A0 NMOLWi L€l NOBEPXHI
B. BifHOLLUEHHS pO6OTHK i306apNYHOr0 YTBOPEHHSI MOBEPXHI PiAMHN 0 MAOLWi Li€T MOBEPXHI
I. BigHOLIEHHSA poboTK afiabaTYHOro YTBOPEHHSI NOBEPXHI PiAMHU A0 NAOLi L€l MOBEPXHI

297. 3anucartu Bupas ansa koediuieHTa TennoBoro ABuryHa:

a.nzl—%
6.n=1+3
B. ) = —Q—;
rnzl—l—%

298. Bkasatu Ha npaBunbHy opmyny Ans koediuieHTa B'a3KOCTi:

a. n=cypD
6. n = pD
B. 7’]:CV)\



299.

300.

301.

302.

303.

304.

305.

306.

r.n= Cp)\
3anucatu opmyny HbloToHa ons ABULLA B'SI3KOCTI.

a. dF = n|%|ds
6. dQ = k|4L |dsdt
B. dF = n|%|ds
r dQ = k|94 |dsdz

AK 3MiHIOETBCA cepeaHa AOBXMHA BiflbHOro Npobiry monekynu (A) 3 NigBULLEHHSAM TeMNepaTypu:

a. He 3MiHeTbCA
6. 3MeHLWyeTbCs
B. 3pocTae

I. 3pocTae, a noTiMm cnagae

3anexHicTb KoediuieHTa andysii Big TemnepaTypu:

a. $3D \sqr{T}$$
6. DT?
B. D%
r. D%

MepeHoc sKkoi di3NYHOT XapaKTePUCTUKN ONUCYE PIBHAHHS TENNONPOBIOHOCTI:

a. KinbKOCTi pyxy
6. eHeprii

B. Macu

I. PEYOBUHU

Bkasatu oguHuLi BUMipYy KoedpillieHTa BHYTPILLHBOrO TepTs B ra3ax B cuctemi Cl:

a. x/m
6. Kr/mec
B. k/MmeceK
r. Dx/mec

Aka i3 gaHux opmyn NoB’sA3ye MOMSIPHY | MMTOMY TENMOEMHICTL?

a. C=Mc
6. c=MC
B. C=c/M
r. c=M/C

Bkasatu npuknag gasosoro nepexoay ll-ro pogy

a. lMepeTtsopeHHs renito | B renin

6. BunapoByBaHHs piguH

B. [lepexig meTanis y HaanposigHWM cTaH
r. Cybnimauis

B sikomy arperaTHOMy CTaHi YaCTUHKM 30iNCHIOIOTL KOITMBHUI PYX HABKOMO PiBHOBaXHMX NOMOXEHb

NPOTArom 4EAKOro Yacy, a NoTiM NepeMILLyTbCS (MepeckakyoTb) Ha HOBE PIBHOBAXKHE MOSOXEHHA?

a. rasonogibHomy



6. KpuctaniyHomy
B. piaKkomy
r. TBEPOOMY

307. B sikomy arperaTHOMY CTaHi YaCTMHKW 34iMCHIOITb 6e3nepepBHNii, XaoTUYHUI, TaK 3BaHU
TEennoBummn, NOCTynanbHU pyx?

a. TBepaomy
6. rasonogibHoMy
B. KpucTaniyHoMmy
r. piakomy

308. B akomy arperaTHOMY CTaHi YaCTUHKU 34iMCHIOTb B OCHOBHOMY KONMUBHUIM PYX HABKOJS1O
PiBHOBaXXHUX MOJIOXKEHb?

a. rasonogibHomy
6. KpucrtaniyHomy
B. piaKkomy
r. TBEPOOMY

309. Bkasatu Ha npaBunbHe CMiBBIAHOLEHHSA MiXK TeMNepaTypoto 3a Lwkanoto Lienbcis i abcontoTHoo
TemnepaTypoto:

a. T=t-373 K
6. T=t+373 K
B. T=t-273 K
r. T=t+273 K

310. Ipadvik npouecy, Wwo BiadyBaeTLCA NPU HE3MIHHOMY TUCKY HA3UBaETLCS:

a. isoTepmoto
6. i3obapoto
B. agiabaTtoto
I. i30xopoto

311. padik npoLecy, Lo BiabyBaeTLCA NPU HE3MIHHIA TemnepaTypi HAa3MBaETLCS:
a. isoTepmoto
6. i3obapoto
B. agiabaTtoto
I. i30xopoto

312. Ipadvik npouecy, Wwo BiadyBaeTbLCA NPY HE3MIHHOMY 06’€Mi Ha3MBAETLCH:

a. isoTepmoto
6. i3obapoto
B. agiabaTtoto
I. i30xopoto

313. Bkasatu Ha npasuribHe ChiBBigHOLEHHS Ana ctanol bonbumaHa:

a.k:NAR
6. k=12
B. k=&

Na



r. k= NsR?
314. Yomy OopiBHIOE yHiBEpcanbHa rasosa crana?

a. 8,31-103 x/kmonb-K
6. 1,38-10-23 Ox/K

B. 2,7-1019(cm-3)

r. 3,14 Ox-K

315. BkasaTtu eHeprito, sika BUpaXkae eHeprito O4HOro KifloMors igeanbHoro rasy:
il |=

QU— kT

%U= RT

. U=RT

r. U=kT

oW

316. bapomeTpuyHa dhopmMyna (3anexHiCTb TUCKY BiJ BUCOTU) 334AETLCH PIBHAHHAM:

a. P = Pye 7t
6. P = Pye'it

B. P = Pye it
r P =2Pe’"

317. £ka 3anexHicTb cepefHbOi LOBXMHM BiNTbHOro Npobiry Monekyn rasy Big TUCKY?

a. npsaAmo nponopuinHa

6. obepHeHo nponopuinHa

B. KBa[paTWM4HO 3anexuTb Big HbOro
I. eKCrnoHeHLiHa

318. 3anexHicTb MiXk AOBXUHOLO BiflbHOro Npobiry i TUICKOM iaeanbHOro rasy 3agaeTbes
CMiBBiAHOLUEHHAM:

a. (A) ~p
6. (\) ~p’
B. (A) ~ &

P
L(A) ~ =
319. Bkasatu 3anuc | Ha4ana TepMoAnHaMIKK NS i30XOPHOro NpoLeccy:

a. dQ=duU
6. dQ=0A
B. dQ=dU+pdV
r. dQ=dU-pdV

320. 3a sKoi i3 HaBegeHUX YMOB ra3 byae poswwmptoBaTnca agiabatnyHo?

a. dU+dA=0
6. dQ=0A
B. dQ=dU
r. dU+dQ=0

321. Ake i3 cniBBigHOWEHb BU3Ha4Yae agiabaTuyHun npouec?



a. dT=0
6. dQ=0
B. dU=0
r. dP=0

322. BkasaTu npaBUnbHUIN 3anuc Ans o64YNCreHHs KinbKOCTi TeNNoTW ANs i30TEPMiYHOro NpoLecy:

a.dQ=0

6. dQ = 2CydT
8. dQ = J2RTIn
r. dQ =R%CydT

323. Bkasatu Bupas ans KiflbKOCTi TeNnoTu s i30XOPHOro npouecy:

a. dQ = J;RTIn ?
6. dQ = ™ CydT
8. dQ = RTIn
rd@ =0

324. Yomy piBHa poboTa npu i30XOpHOMY NpoLeci?

a. 0A =pdV

6. 6A = RTIn
B. 64 = 5Q
rdA=0

325. Bkasatu npaBunbHUiA BUpa3 anst BUSHA4YEHHs 7y:

_ G
a.'y—0—¥

— R
6. vy =1+ ¢
B. ¥ = Cp - CV
r o= C_V
326. PiBHSAHHSA WO 3B’A3y€ MONSAPHi TENIOEMHOCTI NP CTanux TUCKY | 00’eMi Ta yHiBepcarnbHy rasoBy
crany:

a. g—§=R
6. Cp+CV:R
B. C, —Cy =R
r. g—‘;:R

327. Bkasatu npasunbHy dpopmyny KK Tennosoi mawmnHn?

a.n= chngl
6 = -
- N Q2
_ Q1—Qo
B. 1 = O
L= Q2—Q1

328. Ak 3MiHIOETBCS TeMnepaTypa KUMiHHS PiaMHU NPy 30inbLUEeHHI TUCKY?

a. nigBuLLyeTbCA



0. 3HMXYETbLCA
B. 3anuvLIaeTbCsA CTanow
I. HEMae NpaBWSIbHOI BigMOBIAI

329. Ak 3MiHIOETLCA TemnepaTtypa piguHM Npu BUNapoByBaHHI?

a. nigaBuLLyeTbCA

0. 3HMXYETbLCA

B. 3aluLLIAETLCS CTano

I. HEMae NpaBWSIbHOI BigMOBIAi

330. Bkasatn npaBuiibHUIN 3anuc piBHSAHHA BaH-gep-Baanbca:

a (p+ 2 &)(V — 2b) = ZRT
6. (p+v2%)(V —vb?) = 2RT
o. (p+ = &) (V —vb?) = 2RT
P 'y:l—l—c%

331. Lo came BpaxoBye nonpaska b B piBHAHHI BaH-gep-Baanbca?

a. BiOLWITOBXYBaHHA MOMEKyn
6. BnacHumn o6’em mMonekyn
B. YMCNO 3iTKHEHb MOMeKyn
I. OOBXWHY BiflbHOro npobiry

332. Aki cunu BpaxoBye nonpaska a B piBHAHHI BaH-aep-Baanbca?

a. CuUnn TSXKiHHS

6. cvnun NpUTSraHHS
B. CWIM TUCKY

r. cunu JlopeHua

333. Kpanosum KyTOM Ha3MBaeTbCA:

a. KyT MiX 4OTUYHMMW 0O NOBEPXOHb ABOX TBEPAMX TifN

6. KyT MiX NoBepxHero TBEpOoro Tina 1 pigmHu

B. KYT MiXX AOTMMHUMM SO NOBEPXOHb TBEPAOrO Tifa v rasy, SK1n BianivyeTbCa ycepeauHi rasy
r.

KYT MK JOTUYHMMUW 0 NOBEPXOHb TBEpAOro Tina v pianHu, SKUN BianivYyeTbCa ycepeavHi piauHu

334. Bkasatu oopmyny Tucky Jlannaca gns Bunagky nosepxHi 6yab-akoi doopmu:

1 1
a. oy +12)
20
0. 51+T2
B. <2
,

r. g

T

335. Ak 3MiHIOETBECS CMa NOBEPXHEBOrO HATArY BOAM NPY OXONOKEHHI?

a. He 3MiHIOETbCA
6. 36inbLwyeTbCS
B. 3MEHLYeTbCA
I. MOXe SIK 36inbLUyBaTUCA TaK i 3MEHLIYyBaTHCS

336. Aka 3 HaBegeHUx hopMyn Bupaxae KoediLlieHT NOBEPXHEBOro HaTAry?



Bl R

9 9 q 9
I

=1V | rr2|

bl

337. Tpwu skin ymoBi TBepAYy NOBEPXHIO Ha3MBatoTb NiodinsHO abo rigpodinbHOK?

a. 0>
6. 0 > m/2
B. 0 <m
né<m/2
338. Ha aky BucoTy nigHimaeTbCca Boga B Kaninspi?
a. h= %‘7
6. h=2
e
B. h= %
rh= p;LR

339. BunapoByBaHHSA — Lie:

a. NapoyTBOPEHHS, Lo BiabyBaeTbCH SK Ha BiNlbHI NOBEPXHI PiAnHK, TaK i B il 06’eMi

6. NapoyTBOpPEHHS, LLO BiaOyBaeTbCA TiNbkn B 06’€EMi pignHK

B. NapOYyTBOPEHHS, L0 BiABYBaETLCA SIK Ha NOBEPXHi TBEPAOro Tina

I. NApOYTBOPEHHS, sike BiAOYBaETLCA TiNbKM Ha BiNbHi MOBEPXHIi pianHuM abo TBepAoro Tina

340. KuniHHA — ue:

a. NapoyTBOPEHHS, Lo BiAbyBaeTbCH SK Ha BiNbHI NOBEPXHI PiAnHK, Tak i B il 06’eMi

6. NapoyTBOPEHHS, LLO BiAOyBaeTbCA TiNbkn B 06’€EMi pignHN

B. NapOYyTBOPEHHS, L0 BiABYBaETLCA SIK Ha NOBEPXHi TBEPAOro Tina

I. NApOYTBOPEHHS, sike BiAOYBaETLCA TiNbKMN Ha BiNbHIN MOBEPXHIi pianHuM abo TBepaoro Tina

341. OopatkoBui TMcKk Ap Ans MeHicka BUHAYaETbCA 3a POPMYIION:

a. Ap=2Ir
6. Ap=olr
B. Ap=20l/r
r Ap=rlo

342. MonsipHa KOHLEeHTpauis — ue:

a. BiAHOLUEHHS Macu PO34YMHEHOI PEYOBMHU 4O Mack BCbOro po3vmHy

6. 4MCNO PO3YMHEHOT PEHOBMHM B 1 1T PO3UYNHY

B. YMCIIO MOJIiB PO34YMHEHOT PEYOBUHUN B 1 KI pO3YMHY

I. BiQHOLUEHHS YMcna MoJliB PO3YMHEHOI PEYOBUHM A0 3araribHOro Ynucna MorsiB pevyoBUHMN
PO34YNHY

343. ke piBHAHHA BUpaxae 3akoH ocmocy BaHT-Toddha?

a. Poc = %
6. Poc = 0 = CuRV



344. FAke piBHAHHA BUpakae 3akoH [JionoHra-MTi?

a. CV = 3RT
6. Cy = 3R
B. CV =2R
r. Cy =2RT
345. TennoemHicTb TBEPAMX Tifl NPU HU3bKUX TeMnepaTypax piBHa:
a. Cy = aT?
6. Cy = aT
B. CV == aT3
r Cy = aT!

346. ToukoBi gedektu - Le:

a. NopyLUeHHS KpUCTaniyHoi CTPYKTYPU, PO3MIPU SKUX B YCIX TPbOX BUMIpax MatoTb NOPAOOK OOHOT
ab0 KinbKox Mi>KaTOMHUX BiacTaHewn

6. MOpyLUEHHS NPaBUNBHOCTI CTPYKTYPU B3OOBX AEAKNX NiHiN

B. TPILLUMHW, Pi3Hi BKIMIOYEHHSA Ta iHLLi MaKpOCKOMIYHi yTBOPEHHS

I. CMOB3aHHS 4BOX aTOMHMX HaNIBMMOLWMH HA OAMH Nepiog ogHa BiAHOCHO OOHOI

347. Dedektn 3a OpeHkenem - ue:

a. BiACYTHiCTb aToMiB abo iOHIB y By3rnax peLuiTku

6. aTomu, SKi PO3MILLYIOTBCS Y MKBY3MAX

B. AOMILLKOBI aTOMM, SKi PO3MILLYIOTbCS Y MiDKBY3MISIX

I. CYKYMHICTb MOPOXHbOTO By3na i 6rM3bko PO3MILLLEHOrO MiXKBY3MOBOro atoma

348. EKCMTOHOM Ha3MBaETbCS:

a. KBaHTOBWIA CTaLiOHApHWIA CTaH eNekTpoHa B NOMsipU30BaHOMY CEpeaoBULL

6. KBaHTW TEMMOBWX KOMMBaHb PEeLUiTKA

B. CYKYMHICTb €NeKTPOoHa i AipKK, 3B’A3aHUX Midk COOOI0 KYNOHIBCBKMMM cunamm
I. CYKYMHICTb MOPOXHbOTO By3na i 6rin3bko PO3MILLLEHOrO MiXKBY3MOBOro atoma

349. lNutoma TennoTa NnaBfeHHs - Le:

a. KinbKiCTb TENNOTK, NOTPibHa Ana NnaBneHHs 4aHOro TBEpAOro Tina npu Temnepartypi horo
nnaeneHHs

0. KinbKiCTb TENNOTK, NOTPiGHa Ana nnaeneHHs 1 Kr 4aHoro TBEpPAOro Tina

B. KiNbKiCTb TENNOTU, NOTPiOHA ANs NnaBneHHsa AaHoro TBepaoro Tina

I. KiNbKiCTb TENSOTU, NOTPiGHa Ans nnaBneHHs 1 kr 4aHoro TBEpPAOro Tina npu Temneparypi noro
nnaeneHHs

350. Cyb6nimauis - ue:

a. NapoyTBOPEHHS, Lo BiAOYBAETLCA K HA BifbHii MOBEPXHI PianHN, Tak i B ii 06’emi
6. nepeTBOpPEHHs TBEpAOro Tina 6eanocepedHbO B ra3onoaibHun ctaH
B. MapOYTBOPEHHS, sike BigOyBaETLCA TifMbKN Ha BiNbHIN NOBEPXHi pignHK



r. (pa3oBuii Nepexi Pe4YoBUHU 3 PIAKOro CTaHy B CTaH napu

351. lMoTpinHa Touka:

a. BignoBigae KPUTUYHOMY CTAHOBI PEYOBUHW, B IKOMY 3HMKAE BIAMIHHICTb MiX piguHoto Ta ii

napoto
6. BMpakae yMOBY piBHOBar! Tpbox a3 pevyoBMHU: TBEPAOI, PiOKOI i rasonogibHoi
B. BignoBigae TemnepaTtypi, 3a SKOi 3akMnae piguHa

I. BigNoBigae TemnepaTtypi 3a SKOi pignMHa KpucTanisyetbcs

352. Kpanns Bogu 3 enekTpu4HMM 3apsiaoM g 3'egHanacs 3 iHLWOoto Kpanneo, Wo Mae 3apsg —(.
Aknm cTaB enekTpUYHUIA 3apsia HOBOI Kpanni?

a. —2q
6. —q
B. 0
r. +q

353. HewnTtpanbHa kpanns Bogun posginunacs Ha ggi kpanni. MNepla 3 HUX Mae enekTpu4HMn 3apag +q.

Axun 3apsg mae gpyra kpanna?

+2q
+q
0
—q

" w oo

354. Ak 3MiHUTLCA cuna KyrnoHIBCbKOI B3aEMOAii ABOX HEBENUKUX 3apaaXeHMX KyNbOoK Npy 306iMbLUEHHI

3apsagy KOXHOI B 2 pasu, SKLWO BiACTaHb MK HAMU HE 3MiHUTbCA?

a. 36inbwntbcs B 2 pasu
6. 36inbwnTbCs B 4 pasu
B. 3MeHWNTLCA B 2 pasu
r. 3MeHwWnTLCA B 4 pasu

355. Ak 3MiHUTBCA cuna KynoHIBCbKOT B3aEMOfii ABOX HEBEMNUKUX 3apsaXeHUX KyNbOK NPU 3MEHLUEHHI

3apsay KOXHOI 3 HUX B 3 pa3u, SKLO BiACTaHb MiXX HUMM 3aNULIAETLCA HE3MIHHO?

a. 36inbwnTbes B 3 pasu
6. 36inbwnTbCA B 9 pasis
B. 3mMeHWwnTbLCA B 9 pasis
r. 3MeHwWwnTbCs B 3 pasu

356. Ak 3aMiHUTBCA cuna KynoHIBCbKO|T B3aEMOZji ABOX TOYKOBUX €NEKTPUYHMX 3apsaaiB BHACMigoK
30iMbLUEHHSA BiACTaHI MK HAMW B 2 pa3un?

a. 36inbwntbes B 2 pasu
6. 36inbwnTbCA B 4 pasu
B. 3MeHWNTLCA B 4 pasu
I. 3MeHWnNTLCA B 2 pasu

357. Ak 3MiHUTBCA cuna KynoHIBCbKOT B3aEMOfii ABOX TOYKOBUX €NEKTPUYHMX 3apsaaiB, SKLWO BiACTaHb

MK HAMW 3MEHLUNTU B 2 pa3n?

a. 36inbwnTbCs B 2 pasu



6. 36inbwnTbCs B 4 pasu
B. 3MeHWNTLCA B 4 pasu
r. 3MeHWwnTbCA B 2 pasu

358. Ak 3MiHUTLCS cuna enekTpoCcTaTUYHOI B3aEMOAiT 4BOX TOUKOBUX ETIEKTPUYHUX 3apsaiB npu
nepeHeceHHi ix 3 BaKyymy B CepefoBULLE 3 AieNEeKTPUYHOI NMPOHUKHICTIO € = 2, AKLLO BiACTaHb MiX
3aps4aMuy 3anunTbCs HE3MIHHO?

a. 36inbwntbcs B 4 pasu
6. 36inbwKTLCA B 2 pa3u
B. 3MeHWnTbLCA B 2 pasu
r. 3MeHWNUTLCH B 4 pasu

359. Ak 3MiHUTBCA cuna eneKkTpoCcTaTUYHOI B3aEMOZIi ABOX TOYKOBUX ENEKTPUYHMX 3apaaiB npu
NepeHEeceHHi X 3 BaKyymy B CepefoBULLE 3 AieNEeKTPUYHOI NPOHUKHICTIO € = 3, AKLWO BiACTaHb MiX
3apsgaMuy 3anuLUnTbLCA HE3MIHHOK?

a. 3mMeHwWwnTbCs B 3 pasu
6. 36inbwnTbea B 3 pasu
B. He 3miHuTBLCA

r. 3meHwnTLCA B 9 pasiB

360. Ak 3MiHUTLCA 3a MOAYNEM HaMnpyXeHICTb eNEeKTPUYHOro NoNsa TOYKOBOrO 3apsay Npu 36inbLUEHHI
BiACTaHi Big 3apsay B 2 pasn?

a. 30inbwnTbeA B 4 pasu
6. 36inbwnTbCs B 2 pasu
B. 3MeHWnNTLCA B 4 pasu
r. 3MeHWwnTbCSA B 2 pasu

361. Ak 3aMiHUTBCA 32 MOAYNEeM HanpyXeHiCTb eNeKTPUYHOro Nons TOMKOBOro 3apsay, SKLWO BiACTaHb Big
3apsagy aMeHwmnach B 3 pasn?

a. 36inbwmntbcsa B 3 pasu
6. 306inbwnTbCA B 9 pasis
B. 3MeHWnTbHCA B 3 pasu
r. 3meHwnTLCA B 9 pasis

362. [Mpwn nepeMilleHHi enekTpMYHOro 3apsaay q Mk TodkaMmu 3 pisHuUUero noTeHuianis 8 B cunu, wo
[itoTb Ha 3apsag 3 00Ky eNnekTPUYHOro nosisi, BUkoHanu podoty 4 k. Yomy gopieHoe 3apsag q?

a. 3a yMOBOM 3afadi BU3HAYUTU 3apsa HEMOXITMBO
6. 32 Kn

B. 2Kn

r. 0,5Kn

363. lNpwu nepemiweHHi 3apsaay 2 Kn B enekTpu4yHoMy nosni cunu, siki 4itoTe 3 60Ky LIbOro nosisi, BUKOHanu
poboty 8 [x. YoMy AOpPIBHIOE Pi3HMLA NOTEHLianiB Mi>k MOYaTKOBOIO i KIHLIEBOIO TOMKaMM LUNAXY?

a. 16 B

0. 4

B. 0,25B

I. cepen HaBedeHuX BigNoOBIiAEN HEMAE NPaBUIBHOI



364. 3apsag 6 Kn nepemiwaetbca Mixk Todkamm 3 pisHuLeto noteHuianis 2 B. Yomy gopisHioe poborTa,
AKY BUKOHamNM KyroHiBCbKi cunn?

a. 3 0x

6. 12 Ox

B. 1/3 Ox

I. 32 YMOBOO 3agavi poboTy BU3HAYMTU HEMOXINBO

365. lMpwn nepemilleHHi enekTpMYHOro 3apsagy q Mk TodkaMmu 3 pisHuLero noTeHuianie 4 B cunu, ski
AitoTb Ha 3apsA 3 6oKy eneKkTpuyHoro nong, BukoHanu poboty 8 [x. YoMy gopisHioe 3apsg q?

a. 3a YMOBOI0 3aadvi 3apsg BU3HAYUTM HEMOXITMBO
6. 32 Kn

B. 0,5Kn

r. 2Kn

366. Ak 3MIHUTLCA ENeKTPOEMHICTb KOHAeHcaTopa, SAKLO BUMYYUTU 3 HLOTO AieNeKTpuK 3
[ieNeKTPUYHOI NPOHUKHICTIO € = 27?

a. 36inbwntbcs B 4 pasu
6. 36inbWwnTLCA B 2 pa3u
B. He amiHuTbCS

r. 3MeHWNUTLCH B 2 pasu

367. Ak 3MiHUTbCHA ENEKTPOEMHICTb NSIOCKOro KOHAEHcaTopa, SKLO BiACTaHb MiX NacTMHamm
3MEHLNTK B 2 pasn?

a. 3MeHWnTbLCA B 2 pasu
6. 3meHwWwnTbCs B 4 pasu
B. He amiHuTbLCA

r. 36inbWwnTbCA B 2 pasu

368. AK 3MiHUTLCS ENEKTPOEMHICTb MNOCKOrO KOHAEHcaTopa, SKWO BiACTaHb MK NacTMHaMn He
3MiHUTBCA, a nnoLa nNnacTuH 30iNbLWNTbLCA BABIYI?

a. 3MeHWnTLCA B 2 pasu
6. 3meHWnTLCA B 4 pasu
B. He amiHuTbCS

r. 36inbwnTbCA B 2 pasu

369. Ak 3MiHUTBCA ENEeKTPOEMHICTb NMIOCKOIro KOHAEHcaTopa, SKLO NPOCTip MiX obknagkamu 3anoBHUTU
PEYOBMHOIO 3 [lieNEeKTPUYHO NMPOHUKHICTIO € = 27?

a. 3MeHWwnTbes B 2 pasu
6. 36inbwnTbCs B 4 pasu
B. He 3amiHUTBCS

r. 36inbWwnTbCa B 2 pasu

370. Yomy OopiBHIOE Hanpyra Mixk NnacTMHamMm KoHAeHcaTopa enekTPOEMHICTIO 1 ©, SKLO eneKkTpUYHNIA
3aps4 Ha ofHiN NNacTuHI koHAeHcaTopa AopiBHIOE +2 Kn, Ha iHwWwin -2 Kn?

a. 0B
0. 4B
B. 2B



rr.0,5B

371. KoHgeHcatop enektpoemHicTio 0,5 ® 3apsmxkeHn oo Hanpyrm 5 B. Homy gopiBHIOE 3apsa Ha OaHiIn

NnacTuHi KoHOeHcaTopa?

a. 2,5Kn
0. 1,25Kn
B. 10 Kn

r. 5Kn

372. EnekTpu4HUIA 3apag Ha ofHin nnacTuHi koHaeHcatopa + 3 Kn, Ha iHwin -3 Kn, Hanpyra mix
nnactuHamu 6 B. Yomy AOpiBHIOE ENEKTPOEMHICTb KOHAEHcaTopa?

a. 180
6. 29
B. 0,50
r1dé

373. Yomy OopiBHIOE Hanpyra MiX NnacTMHaMu KoHgeHcaTopa enekTpoemHicTio 0,5 ©, akuwo
enekTPUYHWIA 3apsag Ha OfHIN NNAacTUMHI KoHAeHcaTopa gopiBHoe +2 Kn, Ha iHwin -2 Kn?

a. 4B
0. 8B
B. 1B
rr.2B

374. £k 3MiHNTLCS eHepris enekTPUYHOro Nons KOHAeHcaTopa, AKLWO Hanpyry Mix Noro obknagkamm

30inbwnTK B 2 pasm?

a. 30inbwwnTbeAa B 4 pasu
6. 3meHwWwnTbCA B 4 pasu
B. 36inbwnTbCa B 2 pasu
r. 3MeHWnTbCS B 2 pasu

375. Ak 3MiHUTBCA eHeprig enekTPUYHOro Nons KoHAeHcaTopa, AKWO Hanpyry MiXk Moro obknagkamu

3MEHLUNTM B 2 pa3un?

a. 3MeHWwnTbCs B 2 pasu
6. 3meHWwnTbLCA B 4 pasu
B. 36inbwnTbCa B 2 pasu
r. 36inbwnTbCA B 4 pasu

376. £k 3MiHUTLCS eHepris enekTPUYHOro Nons B KOHAEHCATOPI, AKLLO MOro 3apsas 36inbwmTti B 2 pasn?

a. 36inbwmnTbcs B 2 pasu
6. 36inbwnTbCA B 4 pasu
B. He amiHnTbCS

r. 3MeHWnTLCA B 2 pasu

377. FK 3MiHUTbCSA eHepris enekTPUYHOro Nons KOHAeHcaTopa, AKLIO AOro 3apsaj 3MeHLUTM B 2 pasn?

a. He amiHnTbCA

6. 3meHWwunTbCS B 2 pasu
B. 3MeHWNTLHCA B 4 pasu
r. 36inbWwnTbCA B 2 pasu



378. [1Ba TOYKOBMX 3apsfKeHuWX Tina, i3 3HadeHHsaM 3apagis no 10 HKn, posTawoBaHi y nosiTpi. Ak
3MIHUTbCA cuna B3aeMOZIi MiX Tinamu, sIKLWO iX 3aHypuTK B onito € = 2, 57?

a. He 3MiHUTbCSH

6. 36inbwKnTECA Y 2,5 pasu
B. 3MeHLMNTbLCA Y 2,5 pasu
r. 30inbwuTLCA y 6,25 pasu

379. [Ba TOYKOBMX 3apamKeHuXx Tina, 3 3aapsgamu +10 HKn i -5 HKn, posTawosaHi y nositpi. Lo
HeobxigHO 3pobuTK, Wo6 cruna B3aemMogii Mix Tinamm 36inbwmnace y 4 pasn?

a. 3MeHLWWUTK Bigdanb MiX Tinamu y 2 pasmu
6. 36inbWKUTK BigAane MiX Tinamm y 4 pasmu
B. 3aHypuWTM Tina B pPigKunin OienekTpuK 3 AieNeKTPUYHO NPOHMKHICTIO 4
r. 36iNbWKMTK Bigganbs MiX Tinamu y 2 pasu

380. [Ba To4KOBMX 3apsmxeHux Tina 3 sapagamum +1 mKn i -1 MKn po3tawoBaHi y noBiTpi. Ak 3MiHUTLCA
cvna B3aemogii Mixk Tinamu, SKWo Bigaanb MK HAMU 3MEHLLWTK Y 2 pa3un i O4HOYACHO 3aHypuUTn y
JienekTpuK 3 OieneKTpUYHO NPOHUKHICTIO 47

a. He 3MiHNTbCSA

6. 36iNbWKUTLCA Y 2 pasu
B. 3MEHLWMNTLCA Y 2 pasun
r. 36inbwmnTbCA y 4 pasu

381. Y OBOX NPOTUNEXHNX BEPLUMHAX KBaZpaTa 3HaXoOAaTbCs TOYKOBI 3apsaKeHi OgMHaKOBMMU
3apsagamu Tina. LLlo MmoxxHa ckasaTtu Npo cuny, sika gie Ha 3apsiiKeHe TOYKOBe Tifo, SKLLO MOro NoMiCcTUTH
B LIEHTp kBagpara?

a. cuna HanpsiMrieHa 4o BEPXHbOro 3apsmpKeHOro Tina
6. cuna HanpsiMieHa 40 HUXKHbOTO 3apsiaXKeHoro Tina
B. Cuna piBHa HyIo

I. cepen HaBedeHuX BigNoOBIiAEN HEMAE NPaBUIBHOI

382. Y OBOX NPOTUNEXHNX BEPLUMHAX KBaZpaTa 3HaXoOAaTbCs TOYKOBI 3apsoKeHi Tina, 3apsan akmx no
0,2 MkKn. Y cKinbkn pasiB 3MiHUTbLCS cua B3aeMOLii MidK 3apaaKeHUMM Tinamu, sKwo iX onyctuTn B
AieneKkTpuK 3 AieneKTpUYHO MPOHMUKHICTIO £7

a. He 3MiHUTbCH

6. 36inbWKNTBCA Y € pasiB
B. 3MEHLUMTLCH Y € pasiB
I. 3MEHLNTLCA Y 2 pasiB

383. Y OBOX NpPOTUREXHUX BEPLUMHAX KBagpaTa 3HaXOAATbCS TOYKOBI 3apsiXeHi Tina, 3apsam SKux no
0,2 MkKn. Ak 3MiHUTbCA cvna B3aemogii MixX Tinamu, SKLLO CTOPOHY KBagpaTta 3MeHLUUTU y 2 pa3n?

a. 36inbwunTbCA Y \/5 pasu
6. 36inbWKNTBECA Yy 4 pasu

B. 3MEHLUUTLCH Y \/§ pasis
I. 3MEHLMTbLCS Y 4 pasu

384. Y OBox NpoTUNEXHNX BEPLUMHAX KBagpaTa 3HaxoOAaTbCsl TOYKOBI 3apsimKeHi Tina, 3apsam aknx no
0,2 mkKn. Ak 3MiHUTbCA cuna B3aeMOopii Mix Tinamu, SKLLO CTOPOHY KBaapaTa 306inbwntn y 2 pasm?



a. 36inbwunTbCA y 4 pasu
6. 36inbwKnTbCA Y \/5 pasu
B. 3MEHLUMTLCS Y 4 pasu

I. 3MEHLUMTBLCSH Y V2 pasu

385. YoMy OOpiBHIOE enekTpU4HUIA onip AiNSHKM Kona NoCTINHOrO CTPYMY, SIKLLO cuna cTpyMmy B Koni 4 A,
a Hanpyra Ha ginsHui kona 2 B?

a. 20wm.
6. 0,50m.
B. 8 Owm.
r. 10wm.

386. Yomy gopiBHIOE Hanpyra Ha gingHui Kona 3 enekTpudHnm onopom 2 Om npu cuni ctpymy 4 A?

a. 2B.
6. 0,5B.
B. 8 B.
r. 1B.

387. Yomy OopiBHIOE cuna cTpymy, SIKLWO Ha AiNAHLUI Kona 3 enekTpuyHnum onopom 4 Om Hanpyra
popiBHioe 2 B?

a. 2A.
6. 8A.
B. 0,5A.
r. 1A

388. Ak 3MiHUTLCA Hanpyra Ha OiNsHUi Kona 3 cTanuM enekTPUYHUM ONopoM Npw 30iNbLUEHHI cunu
cTpymy B 4 pasn?

a. 36inbwntbcs B 2 pasu,
6. 3meHWwnTLCS B 2 pasu,
B. He 3miHnTbCSH,

r. 36inbwnTbCa B 4 pasu,

389. [1Ba NpoBigHMKM OQHAKOBOI AOBXMHM BUFOTOBIEHI 3 OQHOrO Matepiany. fke 3 HaBeaeHnx
cniBBigHOLLEHb ONA eneKkTpuYHKX onopis neporo R i apyroro R nposigHukie € cnpaseanvemm, AKLLO
nroLLa nonepeyHoro nepepisy nepLuoro NposigHuka B 4 pasu GinbLlua Big NNOLLi nonepeyHoro nepepisy
apyroro?

a. Rl = R2;
6. Rl == 4/R2;
B. Rg = 4R1;

r. Cepen HaBefeHMX BigNoBigen Hemae NpaBUITbHOI.

390. [Ba npoBigHMKM OOHAKOBOI JOBXMHUW, 3 OAHAKOBOI MNSIOLLE MOMNEPEYHOro nepepisy BUroToBMEHI 3
pi3HMX MaTepianis. ke 3 HaBeAEHUX CNiBBiAHOLLIEHb ANs enekTpudHoro onopy nepiioro Ry i apyroro Ry
NPOBIAHUKIB € CNpaBeanvBuM, SKLLO MMTOMUIA ONip MaTepiany NepLuoro NpoBigHUKa B 2 pa3u GinbLumnn
BiJ, NMTO MOro onopy martepiany Apyroro?

a. R1 = 2R2;
6. Ry = Ry;



B. R1 = RQ;

r. Cepeq HaBegeHMX BigNnoBigen HeMae NpaBUIbHOI.

391. [Ba NpOoBiAHMKM 3 OOHAKOBOK NIIOLLEI0 NONepeYHoro nepepisy BUroToBMEHi 3 04HOro martepiany.
$ke 3 HaBeOeHMX CMiBBIOHOLEHb AN enekTpMYHMX onopis nepuuoro Ry i apyroro Ry nposigHukie €
crnpaBeanuBMM, SKLLO NepLUMiA NPOBIAHMK B 2 pa3u AOBLUMIA Big Apyroro?

a. R2 = 2R1;
6. R1 = 2R2;
B. R1 = RQ;

r. Cepeq HaBegeHuWX BigNnoBigen HemMae NpaBUNbHOI.

392. MigHa opoTvHa Mae enekTpudHun onip 6 OM. AkuiA enekTpu4HUn onip Mae MigHa OpPOTMHA, Y AKOI B
2 pa3u Ginblwa goBxuHa i B 3 pasum binblua nnowa nonepeyHoro nepepisy?

a. 36 Owm.
6. 9 Om.
B. 4 Om.
r. 10wm.

393. EnekTtpuyHe kono cknagaetbcs 3 pkepena ctpymy 3 EPC 6B, 3 BHyTpiwHiM onopom 20M i
npoBigHUKa 3 enekTpu4HmMM onopom 1 Om. HYomy OOpiBHIOE cnna CTpyMmy B KONI?

a. 18 A
0. 6 A.
B. 3A.
r. 2A.

394. EnekTpunyHe KONOo CKNafaeTbCs 3 [pkepena cTpyMy 3 BHYTpiLLHIM onopom 2 Om i NnpoBigHuKa 3
enekTpuyHmum onopom 1 Om. Cuna ctpymy y koni gopisHioe 6 A. Homy gopisHioe EPC pxepena ctpymy?

a. 18 B.
6. 12 B.
B. 6 B.
r. 3B.

395. B enektpnyHOMYy Koni, WO cKknagaeTbes 3 pxepena ctpymy 3 EPC 6 B i npoBigHvka 3 enekTpnyHum
onopom 1 Om, npoTikae cTpym. Cuna cTpymy y Koni 4opisHioe 2 A. YoMy JOpPIBHIOE MOBHWI ONip
eneKTpU4HOro kona?

a. 20wm.
6. 30m.
B. 4 Om.
r. 12 0wm.

396. EnekTpu4yHe kono cknagaetbcsa 3 prepena ctpymy 3 EPC 6 B i npoBigHMka 3 enekTpuyHumM onopom
1 OmM. YoMy O0piBHIOE cyna CTPyMy B KOMi, AKLLO NOBHMI ONip eneKkTpuyHoro kona 2 Om?

a. 12 A
0. 6 A.
B. 3A.
r. 2A.

397. Yomy popiBHOE poboTa CTpyMy Ha AiNgHLi kona 3a 2 ¢, AKWOo cuna cTpymy gopisHioe 3 A, a



Hanpyra Ha AinsHui kona 6 B?

a. 1 [x.
0. 4 Ox.
B. 9 [x.
r. 36 [x.

398. Pobota cTpymy Ha ginsHui kona 3a 3 ¢ gopisHioe 6 k. YoMy OOpiBHIOE cuna cTpymy B KOfi, SKLLO
Hanpyra Ha ginsHui kona gopisHioe 2B?

a. 1A.
6. 4A
B. 9A.
r. 36 A.

399. 3a sKui Yac enekTPUYHUIA CTPYM Ha AiNsiHLi kona BMKOHaE poboTy 6 [k, SKLWO Hanpyra Ha AinsHui
AopiBHoe 2 B, a cuna ctpymy B koni 3 A?

a. 36c.
6. 9c.
B. 4cC.
r. 1c.

400. Mpwu akin Hanpysi Ha ginaHui kona 3a 3 ¢ poboTta cTpymy 2 A gopisHioBatume 6 [1x?

a. 1B.
0. 4 B.
B. 9B.
r. 36 B.

401. AK 3MIHMTbLCA KiNbKICTb TEMMOTK, KA BUAINSETHCH 3@ OQMHULIKO Yacy y NPOBiIAHWMKY 3 cTanum
€NEeKTPUYHMM ONOPOM, NMpu 30iNbLUEHHI CUNK CTPyMy B KOni B 4 pa3n?

a. 3mMeHwWwunTbes B 4 pasw,
6. 36inbwnTbCAa B 2 pasu,
B. 36inbwnTbcs B 4 pasu,
r. 36inbwnTbCA B 16 pasis,

402. £K 3MIHUTBLCHA NOTYXHICTb NOCTINHOIO CTPYMY, SKLLO MPWU CTanomy onopi B 2 pa3u 36inbwmntm
Hanpyry Ha ginadui kona?

a. 3MeHWnTLCH B 2 pasu,
0. 3annnTbCA HE3MIHHOWO,
B. 36inbwnTbCsa B 2 pasu,
r. 36inbwnTbCa B 4 pasu,

403. lMpw 36inbLUEHHI HANpPYr1 Ha AinsHUi kKona B 2 pasn NOTYXHICTb CTpyMy 36inblumnnack B 4 pasu. Ak
3MiHMNacs npv LbOMy curna CTpyMy B KORi?

a. 3anuwmnacb HE3MiIHHOLO,
6. 36inbwwunacsa B 2 pasm,
B. 36inbwwunacs B 4 pasu,
r. 36inbwwunack y 8 pasis,

404. Ak 3MIHUTBLCS NOTYXHICTb NOCTIMHOTO CTPYMY, SIKLLIO NPU HE3MIHHOMY 3HaYeHHi Hanpyru



enekTpUYHMIA onip 30inNbWKTK B 2 pasu.

a. 36inbwnTbes B 4 pasw,
6. 36inbwunTbCs B 2 pasu,
B. 3anuInUTbCS HE3MIHHOIO,
r. 3MeHWnTbCS B 2 pasu,

405. £k 3MiHATbCA NOKa3n BONbTMETPA 3 BHYTPIiLWHIM onopoM 1 kOMm, SKLWOo NocnigoBHO 3 HAM BMUKATU
aoaatkoBui onip 10 KOm.

a. 36inbwartbesa B 10 pasis,
6. 3meHwarbca B 10 pasis,
B. 36inbwartbces B 11 pasis,
r. 3meHwarbcsd B 11 pasis,

406. Ak 3MiHATBCA NOKa3n amnepMeTpa 3 BHYTPILWHIM onopomM 10 OM, AKLWOo napanensHo 3 HAM
BBIMKHYTW LUYHT 3 enekTpuyHum onopom 1 Om?

a. 36inbwartbes B 10 pasis,
6. 3meHwartbesa B 10 pasis,
B. 36inbwaTtbes B 11 pasis,
r. 3meHwarbcd B 11 pasis.

407. Axun onip NOBMHEH MaTW LWYHT, WOo6 MoXHa 6yno BBIMKHYTU MOro B aMNepMETP 3 BHYTPILLUHIM
onopom 1 Om, SIKLLIO NOTPIOHO PO3LIMPUTK MEXI BUMIpIOBaHHA amnepmeTtpa B 10 pasis?

a. 1/10 Owm.
6. 1/9 Om.
B. 90m.
r. 10 Owm.

408. Axun gogaTtkoBuU onip NOTPIGHO YBIMKHYTU B BONETMETP 3 BHYTPILWHIM onopom 9 kOm ans
PO3LLUMPEHHA MEX BUMiptoBaHHA B 10 pasis?

a. 0,9 kOm.
6. 1 kOm.
B. 81 kOm.
r. 90 kOm.

409. Y npoueci enekTponidy NO3MTUBHI iOHM 3a 2 C NepeHOCATb A0 KaTtoaa No3uTMBHUN 3apsg 4 Kn,
HeraTuBHi iOHM NepeHoCATb 40 aHOA4A Takuii caMuii 3a 3HAYEHHAM HeraTMBHUN 3apsa. Yomy gopiBHIOE
cuna cTpymy B koni?

a. 0A;
0. 2A;
B. 4 A;
r. 8A.

410. Yepes po34ynH enekTponiTy NpoTikae NocTinHui cTpym. Cuna cTpymy B LbOMY KOS AOpiBHIOE 4 A.
Axknin 3apsia nepeHocsiTb NO3UTUBHI iOHM A0 kaToda 3a 2 ¢?

a. 1Kn;
0. 2Kn;
B. 4 Kn;



r. 8 Kn.

411. Y npoueci enekTponizy no3avTMBHUMM iOHaMMN NepeHeceHo Ha KaTo4 No3nTusHUn 3apsag 8 Kn,
HeraTuBHi iOHM NepPeHecnn Ha aHog Takui cCamMui 3a 3HAYEHHSAM HeraTuBHUI 3apsag. Ckinbky vacy
NpoTiKaB eNnekKTpUYHMIN CTPYM Y KOMi, SIKLLIO cuna CTpyMy AopiBHioBana 2 A?

a. 32¢;
0. 16 c;
B. 8¢;
r. 4c.

412. Yepes po34nH enekTponiTy NPOTAromM 2 ¢ NPOTikaB enekTpuYHUn CTpyM cunoto 4 A. Yomy gopisHioe
3aranbHU 3apsag ioHiB, LLO NiZinwnm 3a uen Yyac Ao kartoga Ta aHoga?

a. 8Kn;
0. 4 Kn;
B. 2 Kn;
r. 0 Kn.

413. Ak 3MiHUTBCS cvna, WO Ai€ Ha eneKkTPUYHNIA 3apsa 3 GOKY MarHiTHOro nons nNpu 36inbLUeHHi
LWBMAKOCTI 3apsay B 2 pa3u i 30inbLlUeHHi iHAYKUiT MarHiTHOro nons B 2 pasn? BekTop wWBuaKocTi 3apsagy
nepneHavKynapHUM 4o BeKTopa iHOyKLUiT MarHiTHOro nons.

a. 36inbwuntbes B 4 pasu,
6. 36inbwnTbCs B 2 pasu,
B. 3MeHWnTLCA B 2 pasu,
r. 3MeHWnTLCA B 4 pasw.

414, Ak smiHMTbCA cmna Amnepa, Lo die Ha NPAMOSiHIMHUA NPOBIgHMK 3i CTPYMOM B OAHOPIAHOMY
MarHiTHOMy noni, Npu 36inbLeHHI iIHAYKUIT MarHiTHOro nons B 3 pasu i 36inbLeHHi cunu cTpymy B 3
pa3n? MpoBigHUK NepneHauKyNAapHUN 40 BEKTOpa iHOYKLii.

a. 3mMeHWwnTbCs B 3 pasw,
0. He amiHnTbCSA,

B. 36inbwnTbca B 3 pasu,
r. 36inbwnTbca B 9 pasis,

415. Ak 3MiHUTBCS cMna, WO Ai€ Ha eneKkTPUYHWIA 3apsia 3 GOKy MarHiTHOro nons, npu 36iNbLUEHHI
LWBMAKOCTI 3apsay B 2 pa3un i 3MEHLUEHHI iHAYKLUiT MarHiTHOro nons B 2 pa3n? BekTop wWBuaKkocTi 3apsagy
nepneHavKynapHUi 4o BeKTopa iHOYKLUiT MarHiTHOro nons.

a. 36inbwuntbes B 4 pasu,
6. 36inbwnTbCs B 2 pasu,
B. He 3miHuTbCSH,

r. 3MeHWNTLCA B 2 pasw.

416. Ak 3aMiHMTbCA cmna Amnepa, Lo Aie Ha NPAMOSiHIMHUA NPOBIgHMK 3i CTPYMOM B OAHOPIAHOMY
MarHiTHOMy nofi, Npu 36inbLeHHI iIHAYKLIT MarHiTHOro nons B 3 pasu i 3aMeHLUEHHi JOBXWUHW NPOBigHMKA B
3 pa3u? lNMpoBigHUK PO3MILLEHMI NEPNEHAUKYMNSPHO A0 BEKTOPA iHOYKUI.

a. 3meHwunTbes B 9 pasis,
6. 3meHwWwunTLCS B 3 pasu,
B. He 3miHuTbCSH,

r. 36inbwnTbCa B 3 pasu,



417. KoHTyp 3 nnoteto 100 cM? MiCTUTLCS B OOHOPIAHOMY MarHiTHOMY nofi 3 iHaykuieto 2 Tn. Yomy
OOPIBHIOE MAarHiTHAM MOTIK, WO NPOXOAUTb Yepes KOHTYP, AKLO NNOLMHA KOHTYPY nepneHavKynspHa Ao
BEKTOpa iHAYKUIi?

a. 200 Bo.
0. 2 B0.
B. 20 mB6G.
r. 0 B6.

418. TInock1i KOHTYp nnoLeto 1 M2 MiICTUTLCS B OAHOPIAHOMY MarHiTHOMYy noni 3 inaykuieto 1 Tn.
MrowmHa KOHTYpY NepreHanKynsapHa Ao BeKTopa iHayKuii B. Ak 3MiHUTLCS MarHiTHUM NoTik Yyepes
KOHTYp Npy TaKOMy MOBOPOTI, KOMW NIOLUMHA KOHTYPY CTae napanenbHOK BEKTOPY iHOYKLUii?

a. 306inbwnTbesa Ha 2 B6.
0. 30inbwnTbCA Ha 1 BO.
B. 3mMeHWwnTbLCSA Ha 1 B6.
r. 3meHwWnNTLCA Ha 2 B6.

419. KoHTyp 3 nnoweto 100 cm2 MiCTUTBCA B OQHOPIAHOMY MarHiTHOMY nosii 3 iHgykuieto 2 Tn. HYomy
OOPIBHIOE MarHiTHAM MOTIK, WO NPOXOAUTb Yepe3 KOHTYP, KOMu NIoLWmMHa KOHTYPY napanernbHa BeKTopy
iHAYKUiT?

a. 20 B6.
6. 2 B6.
B. 200 B6.
r. 0 B6.

420. Yepes nNnockum KOHTYP, PO3MILLEHUI NepneHANKYNAPHO A0 BeKTopa iHOYKLIT MarHiTHoOro nons,
NPOXOANTL MarHiTHWIA NOTik 2 B6. BU3HAuNTK iHAYKLIK0 MArHiTHOTO MO, SIKLLO NoLLa KOHTYpY 4 M2,

a. 0,5Tn.
6. 1Tn.
B. 2Tn.
r. 8Tn.

421. Yomy OOpPIBHIOE iHAYKTUBHICTb KOHTYPY, SIKLLO NpK CUni CTpyMy 2 A B HbOMY iCHYE MarHiTHUMIM NoTik 4
B67?

a. 0,5H.
0. 1TH.
B. 2 H.
r. 18 IH.

422. Tpwn AKOMY 3HAYEHHI CUIU CTPYMY B KOHTYPI IHOYKTUBHICTIO 2 [H MarHiTHUA NOTIK Yepes KOHTYP
popiBHioe 4 B6?

a. 0,5A.
6. 2A.
B. 4 A.
r. 8A.

423. Yomy OOpiBHIOE MArHiTHWM NOTIK Yepe3 KOHTYpP iHOYKTMBHICTIO 4 H Npu cuni CTpymy B Hbomy 2 A?

a. 0,5B6.



6. 1B6.
B. 2 BO.
r. 8 B6.

424. Yomy OOpPIBHIOE iHAYKTUBHICTb KOHTYPY, SIKLLO NpK cuni CTpymy 4 A B HbOMY iCHYE MarHiTHUI NOTIK 2
B67?

a. 0,5H.
0. 1TH.
B. 2 H.
r. 18 IH.

425. 3a 2 c MmarHiTHWI NoTiK, WO NPOXOAUTbL Yepes KOHTYP, PiBHOMIpPHO 3MmeHLmBeA 3 8 Ao 2 B6. Yomy
OOpiBHIOBaNo npu uboMy 3Ha4veHHa EPC iHgykuil B KOHTYPI?

a. 12 B.
6. 5B.
B. 4 B.
r. 3B.

426. 3a 3 ¢ MarHiTHWI NOTIK, LLO NPOXOAMTb Yepe3 KOHTYpP, piBHOMIpHO 36inbwmneca 3 3 go 9 B6. HYomy
npv LbOMY O0piBHIOE 3Ha4YeHHA EPC iHayKuii B KOHTYPI?

a. 18 B.
0. 4 B.
B. 2B.
r. 1B.

427. 3a 0,5 ¢ MmarHiTHMIM NOTIK, L0 NPOXOAUTb Yepes KOHTYP, piBHOMIpHO 36inbwwumnecs 3 1 go 3 B6. Yomy
OOpPiBHIOE NpU LboMy 3HadYeHHst EPC iHAyKLii B KOHTYpI?

a. 8 B.
6. 6 B.
B. 4 B.
r. 2B.

428. 3a 0,2 c MarHiTHMIM NOTIK, L0 NPOXOAMTb Yepes KOHTYp, piBHOMIpHO 3meHwmBca 3 3 go 1 B6. Yomy
OOPIBHIOE NpY LibOMY 3HayeHHst EPC iHayKLUii B KOHTYpI?

a. 20 B.
6. 15B.
B. 10 B.
r. 0,8 B.

429. Ak 3MIHUTBLCS eHeprist MarHiTHOrO NOMst KOHTYPY Npu 30iNbLUEHHI CUNN CTPYMY B HbOMY B 4 pasn?

a. 36inbwntbes B 16 pasis,
6. 36inbwnTbCs B 4 pasu,
B. 3MeHWnTLHCA B 4 pasu,
r. 3meHwnTbCA B 16 pasis.

430. Ak 3amiHunacsa cuna CTpymy B KOHTYPI, SKLLO eHepris MarHiTHOro nons 3ameHwmnacs B 16 pasis?

a. 3meHwwnnacsa B 16 pasis,
6. 3meHwunnacs B 4 pasu,



B. 3mMeHwwunacs B 2 pasu,
r. 36inbwunacs B 4 pasmu.

431. Ak NOTPIOHO 3MIHUTW IHOYKTUBHICTb KOHTYPY, W06 Npy HE3MIHHOMY 3HAYeHHI CUMK CTPYMY B HBOMY
€Hepris MarHiTHOro Nons 3ameHwunacs y 4 pasu.

a. 3MeHWnTn B 2 pasu,
6. 3meHwnTn B 4 pasn,
B. 3meHWwnTn y 8 pasis,
r. 3meHwnTN B 16 pasis.,

432. Yepes KOTYLIKY iHOYKTMBHICTIO 3 [H NpOTiKae NOCTIMHUIM enekTpuyHuin ctpyMm. Cuna CcTpymy B LibOMY
koni gopiBHioe 4 A. Yomy JOPIBHIOE eHEpris MarHiTHOro Nons KOTYLUKN?

a. 48 Ox.
6. 36 Ox.
B. 24 [Ox.
r. 12 [x.

433. KonmBaHHSA cunu CTpymy B KONMBarbHOMY KOHTYpI BiAbyBaloTbCA 3 LIMKMIYHO YacToTo 47 ch-1.
Yomy fopiBHIOE Nepiod KonMBaHb CUNK CTPYMY?

a. 0,5c.
0. 2c.

B. 47 C.
r. 8mwc.

434. KonuBaHHs 3apsify Ha obknagkax koHgeHcaTopa B KONMBanbHOMY KOHTYPI 34iNCHIOTLCS 3
LmKniyHoto yacTtoTolo 47 ¢! YoMy fopiBHIOE nepioa konmeaHb 3apsiy Ha obknaakax KoHaeHcaTopa?

. 0,5c.
. 2cC.
472

w oW

c2.
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435. Ak 3MiHUTBLCS Nepiof BiNbHUX ENEKTPUYHNX KONMBaHb Y KONMUBaNbHOMY KOHTYPI, SKLO
iHOYKTUBHICTb KOTYLUKM 30inbwumT B 4 pasn?

a. 36inbwnTbes B 4 pasw,
6. 36inbwnTbCs B 2 pasu,
B. 3MeHWunTbLCS B 2 pasu,
r. 3MeHWnTbCS B 4 pasu.

436. £K 3MiHUTLCA Nepiog BifTbHNX eNEKTPUYHUX KONMBAHb Y KONMBANbHOMY KOHTYPI, KO eMHICTb C
KoHOeHcaTopa 30inbwuTK B 4 pasn?

a. 3mMeHwWwnTbes B 4 pasw,
6. 3meHwWnTLCA B 2 pasy,
B. 36inbwnTbcs B 4 pasu,
r. 36inbwnTbCS B 2 pasu,

437. AktmBHuiA onip 10 Om yBiIMKHYNM B KOMO 3MiHHOIO CTpyMy 3 yacTtotoro 50 'y, Yomy gopiBHioe
amnniTyaa KonmeaHb CUM CTPYMY, SKLO amMniiTyaa KonmBaHb Hanpyri 50 B?



a. 5A

6. 0,2A
B. 250 A
r. 0,1A

438. Ak 3aMiHUTBCA aMnniTyga KofiMBaHb CUMN CTPYMY, LLIO NPOXOAUTE Yepes pe3nctop, SKLLo npu
HEe3MiHHI aMmnniTy4i KonMBaHb HaNpyrM 4YacToTy KoNuBaHb NpUKNageHoi Hanpyrm 30inbwnTn B 2 pasm?

a. 36inbwntbes B 2 pasu,
6. 3meHWwnTLCS B 2 pasu,
B. He 3miHnTBLCA,

r. 36inbwnTbCa B 4 pasu,

439. AktmeHun onip 10 OM BBIMKHYNM B KONO 3MiHHOro cTpymy 3 YacTtoTtoto 50 'y. Yomy gopisHioe
amMmnniTyaa KonveBaHb HaNpyru Ha aktusHomy onopi 10 Om Npu amnniTy4i KONUMBaHb CUNK CTPYMY B Koni 5
A?

a. 0,5B.
6. 50 B.
B. 1B.

r. 250 B.

440. Ax 3MiHUTBCA aMnniTyga KonNnMBaHb CUMW CTPYMY, KU NPOXOANTb Yepes pe3ncTop, AKLWOo npu
HEe3MiHHI YacTOTi KONMBaHb HaNPyrM amnniTy4y KONMBaHb NPUKNAAEeHO T Hanpyr 3aMeHLWNTX B 2 pa3n?

a. 36inbwunTbCs B 2 pasu,
6. 3MmeHWnTLCS B 2 pasu,
B. 36inbwnTbcsa B 4 pasu,
r. 3MeHWnTLCA B 4 pasw.

441. Ak 3MiHUTbCA aMniTyga KonmBaHb CUIK CTPYMY, L0 NPOXOANTb Yepes KoHAeHcaTop, Konu npu
HEe3MiHHI aMmnniTydi KonMBaHb HaNpyrM 4YacToTy KonueaHb Hanpyry 36inbwuTh B 2 pasn?

a. 36inbwntbes B 2 pasu;
6. 3meHWwnTbCA B 2 pasu;
B. 36inbwnTbcs B 4 pasu;
r. 3MeHWwnTbCS B 4 pasu;

442. FAK 3MiHUTbCA aMnniTyga KonmBaHb CUIM CTPYMY, LLO NPOXOANTb Yepes KOTYLLKY, aKTUBHMI Onip
AKOT AOPIBHIOE HYIIO, SKLLO NPWU HE3MIHHIA aMNNiTYAi KONUMBaHb HaMNpPyrM YacToTy KonMBaHb 36iNbLLUNTY B
2 pasn?

a. 36inbwntbes B 2 pasu,
6. 3meHWwnTLCA B 2 pasu,
B. 36inbwnTbcs B 4 pasu,
r. 3MeHWwnTbCS B 4 pasu,

443. FAK 3MiHUTbCA aMnniTyaa KonmBaHb HaNpyr1 Ha KOHAEHCAaToPi, KO NPU HE3MIHHIA aMnniTyAi
KONMMBaHb CUIM CTPYMY YacTOTy 3MiHW CUIM CTPYMY 3MEHLLUTU B 2 pa3n?

a. 36inbwuntbes B 2 pasu,
6. 36inbwnTbCcs B4 pasu,
B. 3MeHWnTLHCA B 2 pasu,
r. 3MeHWNTLCA B 4 pasw.



444, £ 3MiHATbCA aMnAiTyaa KoNMBaHb HaMNpyrM Ha KOTYLULi, aKkTUBHWIA OMip SIKOT LOPIBHIOE HYIIO, AKLLO
NpPW HE3MIHHIA aMnniTygdi cunmn CTpymy 4actoTa 3MiHWM CUNN CTPYMY 3MEHLLUUTBLCS B 2 pa3n?

a. 36inbwntbes B 2 pasu,
6. 36inbwuTbes B 4 pasw,
B. 3MeHWNTLCA B 2 pasu,
r. 3MeHWnTLCA B 4 pasu.

445. [litove 3Ha4YeHHa Hanpyry Ha AinaHui kona 3miHHoro ctpymy gopisHioe 220 B. Yomy fopiBHIoe
amnniTyaa konvmBaHb HANpPyru Ha uin ginsHui kona?

a. 220;
6. 220/+/2;
B. 220/2;

r. Cepen HaBefeHMX BigNoBigen HeMae NpaBUITbHOI.

446. [itove 3Ha4YeHHsA CcUnu CTpyMy B Kori 3MiHHOro cTpymy fopisHioe 1 A. Homy fopiBHioe amnnityaa
KONMBaHb CUIM CTPYMY B LibOMY KOSi?

a. 1A

6. v2A.

B. 2A.

r 24/2A.

447, Tlig Yac enekTpUYHUX KONMMBaHb Y KONMBaIibHOMY KOHTYPI 3aps KoHAeHcaTopa 3MIHIETBHCA 3a
3akoHoMm ¢ = 0, 01s2n10% (Kn). Yomy gopiBHioe amnniTyaa KonveaHb CUMK CTPYMY?

a. 0,01 A.
6. 1A

B. 0,1A.
r. 0,1 MA.

448. Tig Yac enekTpUYHMNX KONMBaHb B KONUBANbHOMY KOHTYPI Ccuna CTpyMy B KOTYLULL iHOYKTMBHOCTI 1
I 3miHoeTbes 3a 3akoHoMm I = 2c0s100¢. Yomy mopisHioe amnniTyaa konveaHb EPC camoiHaykuii?

a. 0,02 B.
6. 2B.

B. 200 B.
r. 20 kB.

449. Tlig Yyac rapMOHIYHUX eNEKTPUYHUX KONMMBaHb Y KONMMUBarbHOMY KOHTYPI MakcumarnsHe 3Ha4eHHs
€eHeprii enekTpu4HOro nonga KoHaeHcartopa gopisHioe 50 [k, MakcMmarnbHe 3Ha4YeHHs1 eHeprii MarHiTHoro
nons KoTywku 50 k. Ak 3MiHIETLCA 3 YaCOM MOBHA €HEeprid eNeKTPOMarHiTHOro nons KOHTypy?

a. 3miHtoeTbesn Big 0 oo 50 Ix.

0. 3miHtoeTbes Big 0 oo 100 Ox.

B. He amiHoeTbCa | gopisHioe 100 x.
r. He amiHoeTbCA i gopiBHIoe 50 k.

450. TMig Yyac rapMOHIYHUX eNEKTPUYHUX KONMMBAHb Y KONMMUBarbHOMY KOHTYPI MakcumarnsHe 3Ha4YeHHs
eHeprii enekTpuyHoro nonga gopisHoe 10 [x. Yomy gopiBHIOE MakcMmManbHe 3Ha4YeHHS eHepril
MarHiTHOro Nons KoTyLKn?

a. 0 Ix.



0. 5 [Ox.
B. 10 x.
r. 20 Ox.

451. KoHTyp pagionpunmMada HacTpOEHUN Ha JOBXMHY XBuUIli 50 M. Ak NOTPIBHO 3MIHUTK EMHICTb
KOHOEeHcaTopa KONMMBanbHOro KOHTypy npuinmMada, wob BiH OyB HACTPOEHU Ha XBUIIO JOBXUHOK 25 M?

a. 36inbwwntn B 2 pasu,
6. 36inbwnTK B 4 pasu,
B. 3MeHWnTN B 2 pasu.
r. 3MeHWnTN B 4 pasu,

452. KoHTyp pagionpuimaya HaCTPOEHMIN Ha AOBXUHY XBUMi 50 M. AK NOTPIGHO 3MIHWUTU IHOYKTUBHICTb
KOTYLLKN KONMBAarbHOIo KOHTYpPY Npuiimadya, wob BiH 6yB HACTPOEHUI Ha XBUITHO OBXMHOK 25 M?

a. 36inbwntn B 2 pasu,
6. 36inbwwnTK B 4 pasu,
B. 3MeHWnUTN B 2 pasu,
r. 3meHWwnTN B 4 pasu,

453. €MHIiCTb KOHAEHcaTopa B NpUAManbHOMY KONMBanNbHOMY KOHTYPI 30inblwumnm B 4 pasu. Ak npu
LUbOMY 3MiHUNACHA OOBXUHA XBUITi, HA Ky HACTPOEHUN pagionpunmay?

a. 36inbwwnnack y 2 pasu,
6. 36inbwwnnack y 4 pasw,
B. 3mMeHwwunach y 4 pasu,
r. 3meHwwmnace y 2 pasu,

454. |HOYKTMBHICTb KOTYLLKU B NPUAManbHOMY KONMBANbLHOMY KOHTYPI 36inbLumnnu B 4 pasu. Ak
3MiHUIAcb NPU LbOMY AOBXMHA XBUIi, HA HACTPOEHUI pagionpuiMmay?

a. 36inbwwnnack B 2 pasu,
6. 36inbwunack B 4 pasu,
B. 3MeHwWwwunach B 2 pasu,
r. 3MeHwwnnach B 4 pasu,

455. Ha skin npnbnnsHo BiACTaHi Big pagioniokatopa 3HaxoauTbCs NiTak, SKLWO BiabuTun Big HbOro
curHan npuinmatots Yepes 10~ 4 ¢ nicnsa Toro, ik Moro nocnanun?

a. 3-10%m.
6. 1,5 10%m.
B. 3-10%Mm.
r 1,5 10%m.

456. JliTak 3HaxoguTbCA Ha BigcTaHi 60 kM Big pagionokaTopa. Yepes ckinbkn Npubnmn3sHoO CekyHa, 3
MOMEHTY NOCUMNAHHA CUrHany NpUNMaeTbCA BiAOUTUI Big NiTaka curHan?

a. 2-10c.
6. 410 4c.
B. 10 4c.
r. 1/4 - 10~ 4c.

457. Ha skin npnbnmnsHo BiacTaHi Big pagionokartopa 3HaxoguTbCs NiTak, SKWo BigdWUTUIA Big HbOTO
curHan npummaeTbed yepes 1 mc?



a. 1,5 10°m.
6. 3-10°M.

B. 3-10'1m.
r 1,5-10'1m.

458. JliTak 3HaxogMTbCA Ha BigcTaHi 90 kM Bifg pagionokatopa. Yepes ckinbkn npubnmMsHo cekyHa nicns
NMOCUIaHHA CUMrHany npumMMaceTbca BigbuTun Big nitaka curHan?

a. 3-10%.

6. 1,5- 10 4c.
B. 6-10 4c.
r. 1/6 - 10%c.

459. Ak 3MIHUTBCS EMHICTb KOHAEHCATOPA, AKLLO 36iNbLLUNTY AOro 3apsaa y 2 pas3un ?

a. 36inbwunTbCA y 2 pasu
6. 3MeHWUTbCA y 2 pasu
B. He 3MiHUTbCS

r. NpsMyBaTUMe OO HECKIHYEHOCTI

460. Ak 3MiHUTBCS onip NPOBIOHUKA, SAKLLO HaNpyry Ha HbOMY 36inNbWKTN Y 2 pa3u ?

a. 36inbwunTbCA y 2 pasu
6. 3MeHWUTbCA y 2 pasu
B. He 3MiHUTbCS

r. NpsMyBaTUMe OO HECKIHYEHOCTI

461. EnektpoxiMiuHuMIi ekBiBaneHT cpidna 1,118 mnr/Kn. B koni, Wo cknagaeTbCa 3 WeCcT 0gHaKoBUX
€neKTPOoNITUYHNX BaHH 3 PO34YMHOM a30THOKMCIOro cpibna, npotikae ctpym 1 A. Ckinbku cpibna
BUAOINWUTLCS Ha KaToAi B KOXHi BaHHi 3a 1 ¢ ?

a. 1,118 mr
6. 6,708 mr
B. 3,354 mr
r. 2,236 mr

462. 3MiHHUIA CTPYM 3MIHIOETbLCS 3a 3aKoHOM ¢ = I sin wt. 3a AKMM 3aKOHOM 3MIHIOETLCS Hanpyra B
Koni 3 aKTMBHMM OMOpPOM?

a. u = Upsinwt
6. u = Uycoswt
B. 3a NiHIMHNM 3aKOHOM
I. HE 3anexXuTb Bif Yacy

463. Yn moxe cuctemMa 3apsagiB, Ha sIKi 4it0Tb CUNK enekTpocTaTUYHOI B3aemMopii nepedysatn y
piBHOBa3i?

a. Tak, y CTiWKin piBHOBa3i
6. Tak, y HecTinkin piBHOBa3i
B. HiKOnn He MOXe

I. HeBigOMO

464. Lo Ha3nBaloTb BEKTOPOM HAMNPY>XEHOCTi eNeKTPUYHOro nonsa?



a. Cuny B3aemogii 4BOX TOYKOBUX 3apsdiB, Aka NpssMo NponopuinHa gobyTKy LunMx 3apsigis i
0obepHeHO nNponopLinHa kBagpaTty Biggani Mk HAMK

6. BekTop, AKMI OPIBHIOE 3a BENNYMHOIO Ta HAaNPAMOM CWi, WO Aie 3 60Ky enekTpMyYHOro nosns
Ha OANHWYHUIN NO3UTUBHUN 3apsd, NMOMILLEHUA Y AaHy TOYKY Nons

B. Bennuuny, Wwo ymcenbHo gopiBHIOE poboTi N0 NepeMilleHHI0 O4MHUYHOIO NO3UTUBHOIO 3apsiay
3 [JaHOI TOYKWM NONA B HECKIHYEHHICTb

r. BekTtop, wo gopisHioe 4OOYTKY HaNPY>XEHOCTi eNeKTPUYHOro Nons B Ai€NeKTPUKY Ha Noro
BIQHOCHY [ieneKTpU4Hy NPOHMKHICTb

465. Aka dopmyna BM3HaAYaE NOTIK BEKTOPA Hanpy>XeHOCTi eNeKTPUYHOrO Mosis KPisb 3aMKHEHY
NMoBEPXHIKO?
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467. fxka dpopmyna BM3HAYAE LMPKYNSALIiO BEKTOPA HAnNpy>XeHOCTi eNIEKTPUYHOrO Mosist B3AOBX
3aMKHEHOro KOHTypa?
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468. BekTop Hanpy>xeHOCTi enekTpOCTaTUYHOrO Nosst 6e3MeEXHOT PIBHOMIPHO 3apsiAXKEHOT NIOLWMHHA €:

a. NeprneHauKynspHUM 40 NMOBEPXHI NIOLWUHM
6. mapanensHUM A0 NOBEPXHi NMAOLMHM
B. HEBU3HAYEHUM

I. HEBU3HAYEHMM NULLE 3 OQHOrO GOKY NITOLLMHN

469. dopmyna f E, dl = 0 skasye Ha Te, L0 enekTpocTaTuyHe norne e€:
L

a. BUXPOBUM
6. HeogHoOpIAHMM



B. MOTeHUianbHUM
I. O4HOPIgHUM

470. Axe i3 nepeniyeHnx HUXKYE NoniB € NOTEHLUianbHUM?

a. Buxpose none ctpymis
6. MarHiTHe none

B. EnektpomarHiTHe none
r. EnektpocratuyHe none

471. TloTeHuian enekTPUYHOro Nons - ue:

a. BenunumHa, WO YncenbHO AopiBHIOE pOBOTi NO NEPEMILLEHHIO OANHUYHOIO NO3UTMBHOTO 3apsaay
3 [JaHOI TOYKWM NONA B HECKIHYEHHICTb

6. Cuna B3aemMogii 4BOX TOHMKOBMX 3apsaaiB, sika npsmonponopLinHa AobyTKy Lmx 3apagis i
0obepHeHO nNponopLinHa kBagpaTty Biggani Mk HAMK

B. BekTtop, Wo OOpiBHIOE 3@ BEMMYMHOK CUMi, SIKa i€ Ha OAMHWUYHUIA NO3UTUBHWUIA 3apsia,
NOMILLLEHUI Yy AaHy TOYKY Mons, i cniBnagae 3a HanpsAMoM 3 eneKTpoCTaTUYHOK CUMOoLo, Ska Aie Ha
uen 3apsg

r. BekTop, Wo AOpiBHIOE [OBYTKY HanNpy>XeHOCTi ENEKTPUYHOro Nons B AieNeKTpUKy Ha Noro
BiJHOCHY [ieneKTpUYHY MPOHUKHICTb

472. TloTeHuian cMcTemMn eNeKTpUYHNX 3apsaiB €:

a. anrebpu4HO CyMOH NOTEHLianiB okpemMux 3apsiais
6. cymoto nuwe gogaTHMX noTeHuianis

B. CYMOIO nuLLE Bid'€eMHUX NOTeHUuianis

I. HEBM3HAYEHUN

473. £Koto € HanpyXeHiCTb eNeKTPUYHOro Nons BCepeanHi 3apsaXeHoro nposigHuKa?

a. piBHOMIpHO 3pocTae 3 HabNMKEHHAM A0 LeHTpa NpoBigHMKa

0. pPiBHOMIPHO 3MEHLLYETLCA 3 HABNMXKEHHSIM OO LEeHTpa NPOoBigHMKa
B. [OPIBHIOE HYNeBI

I. cepen HaBegeHUX BianoBigen HeMae BipHOI

474. Aknm € enekTpUYHUIA NOTEHLUian BCEPEANHI 3apsiaXKeHoro NpoBigHuKa?

a. piBHOMIpHO 3pocTae 3 HabNMKEHHAM A0 LeHTpa NpoBigHMKa

0. piBHOMIPHO 3MEHLLYETLCA 3 HABNMXKEHHSIM OO LEeHTpa NPOoBigHMKA
B. [OPIBHIOE HYNeBI

I. O4HaKOBWW B YCiX TOYMKaxX BCEPeOWHi NPoBigHMKa

475. Ak 36inblWIMTM EMHICTb NIIOCKOIo KOHAEHcaTopa?

a. 30inbWwnTK Bigaanb M nnacTMHamm
6. 3MeHWnTM NnoLLy NNacTuH

B. BHecTu gienexkTpuk M nnactnHu

r. 3abpaTtu gienekTpuk Mixx nrnactmHamm

476. BigctaHb MiX nnacTMHamMm NiIOCKOro KoHgeHcatopa 30inbwimnm B k pasis. Ak Tpeba aMiHuTK nnowy
nnacTuH, Wob eMHICTb He 3MiHMNacb?

a. 3MeHWuTK B k pasis
6. 36inbwuTK B k pasis



B. 30inbwmnTtK B 2k pasis
I. 3MeHWwuTU B 2K pasis

477. lNnowy nnacTuH NAOCKOro koHaeHcatopa 36inbwnnm B k pasis. Ak Tpeba 3MiHUTK Biggans Mix
nnactuHamu, LWood EMHICTb HE 3MiHMNAach?

a. 3MeHWuTK B K pasis
6. 36inbwnTK B K pasis
B. 30inbwunTK B 2k pasis
I. 3MeHWwuTK B 2K pasis

478. Axi 3apsgn CTBOPIOOTbL CyMapHe enekTpuyHe norne B OienekTpuky?

a. 3B'asaHi

0. BinbHi

B. BinbHi Ta 3B'a3aHi
r. Tinbku gopaTHi

479. Axumun 3apsgamMmm BU3HAYaAETLCS BEKTOP €NEKTPUYHOMO 3MilLeHHSA (iHAyKUii) y AienekTpuky?

a. 3B'asaHi

0. BinbHi

B. BinbHi Ta 3B'a3aHi
r. Tinbkvn gopaTHi

480. [ienekTpuyHa NPOHUKHICTb CEpeadoBMLLA - LE:

a. BigHoleHHA Hanpy>XeHOCTi eneKTPUYHOro Norsa y BakyyMi 4O Hanpy>XeHOCTi enekTPUYHOro
nons y cepenoBuLLi

6. BigHOLeHHs iHOYKUiT eneKTPMYHOro Nons y BaKyyMmi OO iHAYKLii eneKTpMYHOro nong y
cepenoBULL

B. BigHoweHHs enekTpuyHOI nonapmsadii y BakyyMi 4O eneKTpuyHoI nonapmsadii y cepeaoBuLLi
r. BigHoweHHs1 enekTpnyHOI Nnonapm3aadii 4O eneKTpUYHOI iHAYKLUIT Yy cepeaoBuLLi

481. TnocKmiA NOBITPAHUIA KOHAEHCATOP 3apA4USN | BiIMKHYNM Big okepena cTpymy. AK 3MiHUTbCA
Hanpyra Mix nNracTMHaMmn KoOHAeHcaTopa, SKLWO BigCTaHb MK HUMM 30inbwumnTn B 2 pasn?

a. 36inbwmnTbCs B 2 pasu
6. 3meHWwnTbCS B 2 pasu
B. He amiHnTbCS

r. 3MeHWnTLCA B 4 pasu

482. TInockui NOBITPAHUIA KOHAEHCATOP NpUeaHann Ao mxepena. Ak 3MiHUTLCA enekTPUYHUA 3apas Ha
OfHIN 3 0OKNagoK KOHAEHcaTopa, SKWO 3MEHLLUTY BiACTaHb MiX MOro nfiactTmHamm B 2 pasn?

a. 3MeHWwnTbes B 2 pasu
6. 3meHwnTbCs B 4 pasu
B. 36inbwnTbecsa B 4 pasu
r. 36inbWwnTbCA B 2 pasu

483. T1nocKuiA NOBITPAHUIA KOHAEHCATOP 3apA4USM i BiiIMKHYNM Big okepena cTpymy. AK 3MiHUTbCA
€Heprisi KoHAgeHcaTopa, AKLWO BiACTaHb MiX MOro NIiacTMHaMm 3aMEeHLUNTH B 2 pasn?

a. 3MeHWwnTbCs B 2 pasu
6. 3meHWwnTbLCA B 4 pasu



B. 36inbwnTbca B 4 pasu
r. 36inbWwnTbCA B 2 pasu

484. TInockui NOBITPAHUIA KOHAEHCATOP NPUEAHaNN 0 mxeperna cTpyMy. AK 3MiHUTLCA eHeprid
KOHOeHcaTopa, KONu 3MEHLUNTU BiACTaHb MiXK MOro nracTuHaMmn B 2 pasun?

a. 30inbwwnTbCA B 4 pasu
6. 36inbwnTbCs B 2 pasu
B. 3MeHWNTLCA B 2 pasu
r. 3MeHWwnTbCA B 4 pasu

485. BcepeaunHy HesapsimkKeHOI MeTaneBoi cdepu, WO BCTaHOBMEHA Ha i30M15TOPI, BHECIN 3apsoKeHy
KyInbKY, lka He TOPKaeTbCA CTiIHOK cdepu. AKe 3 HaBedeHNX TBEPAXKEHb NPO HAMPYXXEHICTb eNEKTPUYHOIo

nonsi BcepeanHi Ey i 330BHi Fy cdepm € cnpaseanvsmum?

a BE1=E, =0

6. E1=0,FEy,#0
B. El?éO,EQZO
r. El%O,E27éO

486. BHyTpilHin noBepxHi 3a3eMneHol meTaneBoi cyepu nepeaaHo enekTpudHui 3apsag. ke 3
HaBeOeHUX TBEPIXKEHb NP0 HaMpyKeHiCTb enekTpu4yHoro nons scepeaunHi F i 3308Hi By chepu €
crnpaBegnMeum?

a. By =E;, =0

6. E1=0,FEy,#0
B. El#O,EQZO
r. El%O,E27éO

487. BHyTpILLHIN NOBEpXHi HE3apAoKEHOT MeTanesoil cdepu, WO BCTAaHOBEHA Ha i30nATopi, nepeaaHo
eneKTPUYHMIA 3apag. Ske 3 HaBedeHUX TBepMKEHb MPO HaMPYXXeHICTb enekTpuYHoro nonsa scepeauHi £

i 330BHi F)y cdpepu € cnpaseanvsmum?

a. B =FE,=0

6. By =0,E, £ 0
B. E17§0,E2:0
r. El#O,Ez?éO

488. BcepeavHy 3a3emneHoi MeTaneBoi chepun BHECTN 3apsKeHy KynbKy, ska He TOPKAETLCHA CTIHOK
cihepu. SAke 3 HaBeOeHVX TBEPAXKEHb NPO HAMPYXEHICTb enekTpMYHOro nons scepeauHi £ i 33oeHi Fo

ccepm € cnpaBegnMBUM?

a. E1:E2:0

6. E1 =0,E5 #0
B. E17§0,E2:0
r. E1#07E27é0

489. [1Bi ogHAKOBO 3apsifXeHi KyrbKy MigBilleHi B O4HIN TOYLi HA HUTKaX O4HAKOBOI AOBXMHU. AK
3MIHUTBCA KYT MiXX HATKaMW, SIKLLO KYNbKW 3aHYPUTUTW Y PiAKUIA OienekTpuK?

a. 30inbwuTbCA
0. He 3MiHUTbCS



B. 3MEHLINTbCS
I. cepen HaBedeHuX BigNOBIiAEN HEMAE NPABUNBHOI

490. [Bi ogHaKOBI KynbKu NigBiLleHi B OOHIN TOYLi Ha OAMHAKOBUX HUTKaX. Aki cunu ByayTb Aiatn Ha
KOXHY 3 KyNbOK, SIKLLO iX 3apsguTy i oNyCTUTW B PiOKUA OieneKkTpuk?

a. TiNbKW cMna enekTpu4HOiI B3aemogail

0. TiNbKKM cnna TSXKIHHA

B. Tiflbku apximegoBa cuna

I. CUNN ENEKTPUYHOT B3aEMOZii, TSKiHHS, apxiMmegoBa Ta HaTAry HUTKK

491. EneKTpOH pyxaeTbCsa B HANpsAMI MiHi HanpyXeHOCTi OQHOPIAHOIro eneKkTpMYHOro nons. Ak
3MIHIOETLCS LIBMAKICTb PYXY €nekTpoHa?

a. 3anuaeTbCcd CTanow

6. 3pocTae

B. 3MEHLUYETbCSA

I. cepen HaBedeHuX BigNOBIiAEN HEMAE NPABUIBHOI

492. TpoTOH pyxaeTbCsa B HANPsAMI NiHi HAaNPYXeHOCTi OQHOPIAHOro eneKkTPUYHOro nons. Ak
3MIHIOETLCS LUBMAKICTb PyXy NpOTOHA?

a. 3anuLaeTbCcs CTanow

6. 3pocTae

B. 3MEHLUYETLCSA

I. cepeq HaBeOeHUX BianoBiaen Hemae NpPaBUNbHOI

493. To3NTUBHO 3aPASKEHUN IOH PYXaeTbCA B HANPAMI fiHiA HAaNpPy>XeHOCTi OQHOPIAHOIO eNeKTPUYHOro
nons. Ak 3MiHIETLCA LUBUAKICTb MOr0 pyxy?

a. 3anuLaeTbCcH CTanow

6. 3pocTae

B. 3MEHLLYETbCSA

I. cepen HaBedeHuX BigNOBIAEN HEMAE NPABUIBHOI

494. HeraTuBHO 3apsiaXeHU iOH pyxaeTbCs B HANpsiMi MiHi HanNpy>eHOCTi OAHOPIAHOMO enekTPUYHOro
nons. Ak 3MiHIOETbCA LWBUAOKICTb NOTO pyxXy?

a. 3anuLaeTbCcs CTanow

6. 3pocTae

B. 3MEHLUYETLCSA

I. cepeq HaBeOeHUX BianoBiaen HemMae NpPaBUNbHOI

495, To3NTUBHO 3apPASKEHUN iIOH PYXAETbCA NPOTK HANPSAMY MiHil HANPY>XEHOCTI OAHOPIAHOIO
€NeKTPUYHOro nons. Ak 3MiHIETLCS LUBUAKICTb KOro pyxy?

a. 3anuLaeTbCcH CTanow

6. 3pocTae

B. 3MEHLLYETbCSA

I. cepen HaBedeHuX BigNOBIAEN HEMAE NPABUNBHOI

496. HeraTBHO 3apsXeHWUn iOH pyxaeTbCA MPOTU HaANPSMY JliHIN HaNpPy>KeHOCTi OAHOPIAHOMO
eneKTPUYHOro nong. Sk 3MiHIOETbCA LIBUAKICTb MOro pyxy?

a. 3anuaeTbca cTaolo



497.

498.

499.

500.

501.

502.

503.

6. 3pocTae
B. 3MEHLUYETLCSA
I. cepeq HaBeOeHUX BianoBigAen HeMae NPaBUNbHOI

3B'sI30K MiXX Hanpy>XeHiCTIo Ta NoTeHLianoM enekTpocTaTM4yHoro Nons:

a. ¢ =gradFE

6. ¢ = —gradFE

B. E = —grady

r. B = gradep

Aka chopmyna BU3HaAYaE BEKTOP eNeKTPUYHOT iHAYKUIT B AieneKkTpuky?
a. divD = p

6. P=E+D

B. divE = p

r. EZE—FESoﬁ

Aka chopmyna gae 3mory po3paxyBaTh EMHICTb CChepMYHOro NpoBigHMKa?

a. C = 4mwegR?
6. C = 4megR
B. C = 271’8()R
r. C =4mey/R

MuTommMiA onip NPOBIAHWKA BUMIPIOKOTL B:

a. Om/{\cyr m}*2;
0. OM*Mm;

B. Om/Mm;

r. (OmM*m)"-1.

KoTpa 3 BennuuH 3anexuTb nulle Big maTepiany, 3 SKOro BUroTOBIEHUI NPOBIOHUK?

a. lNoteHuian
6. Hanpyra

B. Cuna ctpymy
r. Mutomun onip

Ha sikoMy 3aKOHi rpyHTYETbCS Aid enekTpoHarpiBHUX npunagis?

a. bio-Caeapa-Jlannaca
6. Dxoyna-fleHua

B. ®apages

r. Kynona

EnekTpopyLwinHa cuna gxepena cTpymy - Le:

a. Benu4MHa, WO YMCenbHO OOPiBHIOE POBOTI CTOPOHHIX CUIM MO NEPEMILLEHHIO OAMHUYHOTO
NMO3UTMBHOIO 3apsaay B eNeKTpUYHOMY Kofi

6. Benun4uHa, WO YMCenbHO OOPiBHIOE POOOTI CTOPOHHIX CMI MO NeEpPeMILLIEHHIO 3apsaaiB Yepes
NAoLLYy NonepeyHoro nepepisy NpoBigHMKa

B. BENUYMHA, WO YNCENbHO AOPIBHIOE POBOTI CTOPOHHIX CUI NO NEPEMILLEHHIO 3apsiaiB Yyepes



NoLLy NonepeYHoro nNepepisy NpoBigHMKa 3a OQMHULKO Yacy
I. BENUYMHA, WO YNCENBbHO AOPIBHIOE POBOTIi CTOPOHHIX CUMN MO NEPEMILLEHHIO OANHUYHOTO
No3nUTMBHOrO 3apsaay B 06'emi npoBigHMKa

504. Aki HOCIii enekTpn4HOro 3apsiay CTBOPIOOTb ENEKTPUYHUN CTPYM Yy MeTanax?

a. €reKTPOHMU i MO3UTUBHI iOHW;

©. MO3UTUBHI | HEraTUBHI IOHU;

B. MO3UTUBHI, HErATUBHI IOHN Ta ENEKTPOHMU;
I. TiINbKWN €NeKTPOHN.

505. Aki HOCIi enekTpn4HOro 3apsiay CTBOPIOOTb ENEKTPUYHUIN CTPYM B enekTponitax?

a. EreKTPOHMU i MO3UTUBHI iOHN,

©. MO3UTUBHI | HEraTUBHI IOHMU,

B. MO3UTUBHI, HErATUBHI IOHN Ta ENEKTPOHMN,
I. TiINbKWN €NeKTPOHN,

506. Aki HOCIii enekTpn4HOro 3apsiay CTBOPIOOTb ENEKTPUYHUIN CTPYM Yy raszax?

a. ErneKTPOHMU i MO3UTUBHI iOHN,

©. MO3UTUBHI | HEraTUBHI IOHMU,

B. MO3UTUBHI, HEraTUBHI IOHN Ta ENEKTPOHMN,
I. TiINbKWN €NeKTPOHN,

507. Aki HOCIi enekTpU4HOro 3apsiay CTBOPIOOTb ENEKTPUYHUIN CTPYM Yy BaKyyMHOMY Aioai?

a. €rneKTPOHMU i MO3UTUBHI iOHN,

©. MO3UTUBHI | HEraTUBHI IOHMU,

B. MO3UTUBHI, HErATUBHI IOHN Ta ENEKTPOHMN,
I. TiINbKWN €NeKTPOHN.

508. Aka miHimanbHa 3a abConNtOTHUM 3HAYEHHAM KiSTbKICTb ENEKTPUKN MOXe ByTM nepeHeceHa
€NeKTPUYHMM CTPYMOM Yepes enekTponit?

a. 1,6 - 10719 Kn;

6. 3,2 107 Kn;

B. $IK 3aBrogHo Mana;

I. MiHiManbHa KinbKiCTb 3aneXuTb Bif Yacy NPONyCKaHHS CTPyMY.

509. Aka miHiManbHa 3a abCONOTHUM 3HAYEHHSAM KiNTbKICTb €NeKTpUKM Moxe ByTn nepeHeceHa
enekTPUYHMM CTPYMOM Y BaKyyMmi?

a. 1,6 - 1079 Kn;
6. 3,2-10719 Kn;

B. OyOb-sika sk 3aBrogHoO mana;

I. MiHIManbHa KinbKiCTb 3aneXxuTb Bif Yacy MPonyCcKaHHS CTPyMY.

510. Aka miHimanbHa 3a abConNOTHUM 3HAYEHHAM KiSTbKICTb ENEKTPUKN MOXe ByTK NnepeHeceHa
€NeKTPUYHMM CTPYMOM Yepe3 MeTaneBuii NpoBiaHNK?

a. 1,6 - 107 Kn;
6. 3,2-10" 19 Kn;
B. Oyab-slka sik 3aBrogHoO Mana;



I. MiHiManbHa KinbKiCTb 3anNeXuTb Bif Yacy NpOnyCcKaHHsS CTPyMY.

511. Aka miHimanbHa 3a abCONTHUM 3HAYEHHAM KiNbKICTb eNeKTpukn Moxe ByTn nepeHeceHa
€nekTPUYHMM CTPYMOM Y rasi?

a. 1,6 - 10719 Kn;

6. 3,2 107 Kn;

B. OyOb-sika sk 3aBrogHo mMana;

I. MiHiManbHa KinbKiCTb 3aneXuTb Bif Yacy NPONyCKaHHS CTPyMY.

512. Aki gii enekTpn4HOro CTpyMy CrnocTepiraroTbCA Mig Yac NponyckaHHA CTPYMY Kpisb MeTanesui
NpoBigHNK?

a. HarpiBaHHs1, XiMi4YHa i MarHiTHa gii.

6. ximiyHa i marHiTHa gji, HarpiBaHHA He BiabyBaeTbCA,
B. HarpiBaHHs i MarHiTHa giq, xXimivyHoi gii Hemae,

I. TiNbKW MarHiTHa aiq.

513. Aki gii enekTpuyHOro CTpymMy crnocTtepiraloTbCa Nig Yac NponyckaHHA CTPyMy Yepes po3ynH
enekTponity?

a. HarpiBaHHs, XiMiuHa i MarHiTHa gii.

6. xiMiyHa i MarHiTHa fiji, HarpiBaHHsi He BiobyBaeTbCs,
B. HarpiBaHH4 i MarHiTHa fis, XimidHoi aii Hemae,

I. HarpiBaHHS i XiMmi4Ha 4isl, MarHiTHOI Aii Hemae,

514. Fki pii enekTpu4HOro CTpyMy CrnocTepiratoTbCs Mig Yac NponyCcKaHHA CTPYMy Yepes3 HaanpoBiaHMK?

a. HarpiBaHHs, XiMiuHa i MarHiTHa gii.

6. HarpiBaHHs i MarHiTHa gid, xiMmidHoi ail Hemae.
B. HarpiBaHHs i XiMi4yHa gida, MarHiTHoi gii Hemae.
I. TiNbKW MarHiTHa gia.

515. Aki gii enekTpu4HOro CTpymMy CrocTepiraloTbCs Mig Yac NponyCcKaHHA CTPYyMy Yepes Bakyym?

a. HarpiBaHHs, MarHiTHa i ximivyHa gii.

6. xiMmiyHa i MarHiTHa fiji, HarpiBaHHsi He BiobyBaeTbCS.
B. HarpiBaHHs i XiMi4yHa gia, MarHiTHoi gii Hemae.

I. TiNbKW MarHiTHa gia.

516. AxkuiA TN NPOBIQHOCTI MalOTb HaNiBNPOBIAHMKOBI MaTepianu 6e3 JOMILLOK?

a. TINbKU eNeKTPOHHY,
6. TiNbKK OipKoBY.

B. SIK €NEeKTPOHHY, TaK i 4ipKOBY.
I. He MPOBOAATL CTPYMY.

517. AxkviA TN NPOBIQHOCTI MalOTb HANIBNPOBIAHMKOBI MaTepiany 3 akUENTOPHUMU AOMilLKaMMN?

a. nepeBaXHO EreKTPOHHY.
6. nepeBaXxHO OipKOBY.

B. SIK €NeKTPOHHY TaK i AipKOoBY.
I. He NPOBOAATL CTPYMY.

518. AkuiA TMN NPOBIOHOCTI MalOTb HaNIBNPOBIAHUKOBI MaTepianu 3 LOHOPHUMM AOMiLLKaMKN?



a. MepeBaXHO ENEKTPOHHY,

6. mepeBaxHO AipKOBY.

B. SIK ENEKTPOHHY, TakK i AipKOBY.
I. He MPOBOAATL CTPYMY.

519. HaniBnpoBigHWKOBWIA MaTepian Mae enekTPOHHY NPOBIAHICTb. AKi AOMILLKK € Yy kpucTani?

a. [OOHOPHI.

6. aKuenTopHi.

B. JOMILLOK HEMAE.

I. aKUEenTOpHi i JOHOPHI 3 O4HAKOBUMW KOHLEHTpaUisiMu.

520. [Jocnig TonmeHa i CTioapTa gaB 3mMory BCTaHOBUTMU:

a. 3Hak HoCIiB 3apsay;

6. macy HociiB 3apaay;

B. MMTOMMI ONip HOCIIB 3apsaay;
I. CriH HOCIiB 3apsaay.

521. [Jocnig TonmeHa i CTioapTa gosis, WO

a. HOCiSIMU CTPYyMY B MeTari € eneKkTpoHu

6. NPUYMNHOKD ENEKTPUYHOTO OMOPY € 3ITKHEHHST EMIEKTPOHIB 3 aTOMaMu

B. €EKTPUYHMI Onip MeTaniB MiHIMHO 3pOCTaE i3 NiABULLEHHSAM TeMNepaTypu
I. eneKTPOHW y MeTani MoXHa po3rnagaTun gk igeansHui ras

522. Tlicnga HaknagaHHA 30BHILLUHBOrO €MeKTPUYHOIO Mors PyX €NeKTPOHIB y MmeTani €

a. TennosuMm, XaoTUYHUM;

6. lMpamoniHinHum;

B. KonoBum;

r. CymOl0 XaOTUYHOrO Ta BNOPSAKOBAHOIO pyxiB (apend).

523. 3akoH BigemaHa-PpaHua cTBepaxye, Lo (BUbepiTb NpaBuibHE NPOOOBXKEHHS)

a. BigHOLLEHHS koedilieHTa TennonpoBigHOCTI MeTaniB 40 NMTOMOI €feKTPONPOBIOHOCTI 3pocTae
NponopuinHO A0 Temnepartypu;

0. BigHOLWEHHS koedilieHTa TeNnonpoBigHOCTI MeTaniB 40 NMTOMOI €NeKTPONPOBIAHOCTI cnagae
NponopuinHO Ao Temnepartypu;

B. MeTanu, siki MatoTb HUXKYY TEMMOMNPOBIAHICTb, MaOTb BULLYY €NTEKTPONPOBIAHICTb;

I. MeTanu, siki MalTb HWXKYY eNeKkTPonpoOBIgHICTb, MalTb BULLY TEMMOMNPOBIAHICTb.

524. XT10 i3 i3unkiB BUSIBUB AABMLLE HAONPOBIOHOCTI?

a. MinikeH;
6. KamepniHr-OHHec;
B. TOMCOH;
r. JlopeHu.

525. PosTtawywnte matepiany y nopsiaky 3pOCTaHHS LWMPUHN 3a60POHEHOT 30HU (LLiNMMHU MiX BaneHTHO
30HOH0 | 30HOK NPOBIQHOCTI):

a. HaniBnNpoBiAHWKN, OieNeKTPUKN, MeTanu;
0. gienekTpukun, MeTanu, HaniBMpPOBIAHWKY;
B. METanu, HaniBnpoBiAHWKN, Oi€NeKTPUKN;



I. MeTanu, AienekTpyku, HaniBNpPOBIQHNKN.

526. BnacHa npoBigHiCcTb HaniBNpoBigHKWKIB (BMOepiTb NpaBuiibHE NPOOOBXEHHS)
a. 3MEHLUYETLCA EKCMOHEHLIaNbHO 3 MNiABULLEHHAM TeMNepaTypu;
0. 3pocTae ekCnoHeHLianbHO i3 NigBULLIEHHAM TeMnepaTypu;
B. 3pOCTaEe NiHINHO i3 NigBULLEHHAM TeMnepaTypu;
I. 3MEHLUYETbCS MiHIMHO 3 NiABULLEHHSAM TemnepaTypu.
527. Mutomnin onip meTtanis (BUGepiTb NpaBuibHE NPOAOBXKEHHS)
a. 3anexuTb NulleHb Big maTtepiany;
0. 3anexuTb Big MaTtepiany Ta niHinHMX po3MipiB NPOBIgHUKA;
B. 3pOCTa€ eKCnoHeHLianbHO i3 NigBULLEHHAM TeMnepaTypu;
I. 3MEHLUYETbCA NIHINHO i3 NiABULLEHHAM TEMNepaTypu.
528. Asuwe HagnpoBigHOCTI (BUGEPITbL NpaBunbHe OpMytoBaHHSA)
a. 3HUKHEHHS eNeKTPUYHOro onopy Npu NeBHiN Temneparypi;
6. MOXHa MOSACHMTU 3aKOHAMW KNacuUYHOI (Pi3nKu;
B. 3MEHLLEHHS eNeKTPMYHOro Onopy Ha Kifbka NopsiakiB Npu NeBHin Temneparypi;
I. MOXIMBE Nu1LIEe NPU BUCOKUX TeMnepaTypax.
529. p-n-nepexig (BUGepiTb NpaBubHE NPOOOBXKEHHS)
a. 3acCTOCOBYIOTb Yy HaNiBNPOBIAHNKOBMX Aiogax;
6. 3acTOCOBYHOTb Y BaKyyMHUX Aiogax;
B. Mae€ MiHilHy BONbT-aMMNepHy XapakTepuUCTUKY;
I. YTBOPHOKOTb CKNeBaHHAM HaniBNpoBigHWUKIB p-Ta N-TUMIB.
530. lMpWMYMHM BUHNKHEHHSA KOHTaKTHOI Pi3HULi NOTeHUianiB ABOX MeTaniB (BUbepiTb NpaBunbHe
NPOAOBXKEHHS):
a. pi3Hi KOHUEHTpaLii enekTpoHiB NPOBIgHOCTI y MeTanax Ta pi3Hi poboTu BUXo4Y €NEeKTPOHIB;
6. pi3Hi JOBXWHW MeTaneBuX NPOBIAHNKIB;
B. Pi3Hi Temnepatypu meTanis;
I. Pi3Hi NNOLi Ha KOHTaKTax MeTaniB..
531. EdekT NenbTbe BUKOPUCTOBYOTL ANS (BUOEPiTb NpaBuibHE MPOOOBXKEHHS)
a. opepxaHHsa Tepmo-EPC;
6. BUMIpIOBaAHHSA MarHiTHOro nonsi;
B. ofepXaHHSA HaanpoBiAHWKA;
I. OXONOMXKEHHS .
532. Po6ota BMxoQy enekTpoHa 3 meTany - Le (BubepiTb NpaBunbHe NpoOaOBXKEHHS)

a. poboTta, siky HeobxigHO 3aTpaTUTV Ha BUBEAEHHS enekTpoHa 3a Mexi metany 6e3 HagaHHA
NOMYy KIHETUYHOT eHepriT;

6. poboTa, siky HeobxigHO 3aTpaTUTK Ha BUBEAEHHS eneKkTpoHa 3a Mexi MeTany 3 HagaHHAM nomy
[00aTKOBOT KIHETUYHOT eHepril;

B. poboTa, Ky HeobxigHO 3aTpaTnTK, Wob NepeBeCcTn ENEKTPOH 3i 3B'A3aHOrO CTaHy Y BiNbHWIA B
ob'emi meTany;

r. poboTa, Ky HeobXigHO 3aTpaTUTK Ha NepeEMILLLEHHS enekTpoHa B 06'emi MmeTany i BUBeAeHHS 3a
MeXi MeTany i3 HagaHHAM KIHETUYHOT eHepril.



533. 3akoH Borycnasckkoro-Merrmiopa I = K U3/2 onucye sanexHicTs cTpymy Big Hanpyri ans
(BUOEpITE NpaBUNbHE NPOOOBXEHHS)

a. HaniBnpoBigHWKa;
6. p-n-nepexoay;

B. BaKyyMHOro gioaa;
I. ra3oBOro po3psiay.

534. dopmyna PivapacoHa j = CTV/? exp(—A/kT) onucye (BNbepiTb NpaBuibHE MPOOOBXKEHHS)

a. 3anexHicTb CTPyMy HaCcM4YeHHSA TEPMOENEKTPOHHOT eMiCii Bid TemMnepaTtypu KkaToaa;
6. 3anexHicTb CTpyMy BakyyMHOro Jiofa Bif Hanpyru Mk aHo4oM i KaTo4oM;

B. 3anexHiCTb CTPYMY HaCU4YEHHS ra3oBoro po3psay Big Hanpyru;

r. 3anexHicTb poboTN BMXOQY ENEKTPOHa Bif TemnepaTypu katoaa.

535. Aka dbopmyna onucye nepLumi 3akoH ®apagesa 4na enekTponisy?

a. m = klt;
6. m = kl/t;
B. m = It;
r.m=1]t.

536. Axuit Hanpsam mae BekTop cunu F', aka gie 3 60Ky MarHiTHOro nons Ha No3UTUBHUIA eNeKTPUYHUN
3apsia, WO PyXaeTbCs, AKLIO HaMpsM BeKTopa LUBMAOKOCTI 3apsay 36iraetbesa 3 HanpsiMoM Bektopa B
iHAYKUiT MarHiTHoro nons?

a. 3b6iraeTbca 3 Hanpsimom BekTopa B.
6. MpoTtunexHuin sektopy B.
B. MepneHaukynspHuin oo Bektopa B.

r F=0.

537. SAxuin Hanpam mae BekTop cunu F', 1o aie 3 6GoKy MarHiTHOro nonsi Ha HepPyXoMuin NO3UTUBHWIA
enekTpu4HuiA 3apan?

a. 3b6iraeTbca 3 Hanpsimom BekTopa B.
6. MpotunexHuii BekTopyB.
B. Moxe matu Byab-akuin Hanpsam.

r. F'=0.

538. Akuin Hanpam mae BekTop cunu F', aka gie 3 6oky MarHiTHOro nons Ha HeraTUBHWUIN ENEKTPUYHIIA
3apagd. WO PyXaeTbes, SKLIO HANpPsiM BeKTopa LWBMAOKOCTI 3apsay NPOTUNEXHUI Hanpsimy Bektopa B
iHOYKUiT MarHiTHoro nons?

a. 36iraeTbca 3 Hanpsimom BekTopa B.
6. MpoTtunexHuin sektopy B.
B. MepneHankynspHuin oo Bektopa B.

r F=0.

539. Akuit Hanpsam mae BekTop cunu F', wio gie 360Ky MarHiTHOro nons Ha HePyXoMuii HeraTUBHMIA
enekTpu4HuiA 3apan?

a. 3b6iraeTbca 3 Hanpsimom BekTopa B.



6. lMpoTnnexHun BekTopy E
B. MepneHankynspHuin oo Bektopa B.

r.ﬁ’zO.

540. EnekTpu4Hi KONMMBaHHA B KONUBaNbHOMY KOHTYPI 3aflaHi PIBHAHHAM @ = 10~2c0s20t (Kn). Yomy
OOPIBHIOE aMnNniTyaa KonveaHb 3apsgy?

a. 102 Kn.
6. cos20t Kn.
B. 20t Kn.

r. 20 Kn.

541. EneKTpu4Hi KONMBaHHS B KONMBarbHOMY KOHTYpi 3adaHi piBHsaHHAM I = 251110t Yomy gopisHioe
LUMKMiYHa YacToTa KONMBaHHS CUMK CTPyMy?

a. 2cM1.
6. 100 cM1.
B. 10 cM-1.
r. sin 10t cM1.

542. BenuunHa 220 B, sky BUMipsiB BONETMETP 3MiHHOIO CTpyMYy €

a. amnniTygHUM 3Ha4YEeHHSAM
0. MUTTEBUM 3HAYEHHAM
B. CEpPEeaHIM 3Ha4YEHHAM
I. ePeKTUBHNM 3HAYEHHAM

543. Y koni 3MiHHOro CTpyMy NOTYXXHICTb BUAINSAETLCA NMLe

a. Ha aKTMBHOMY OMOpPi

6. Ha peaKTMBHMX onopax

B. 3@ YMOBM pPe30HaHCy Hanpyr
I. 3a yMOBMW pe30HaHCy CTpyMmiB

544, [1nsi pe3oHaHCy Hanpyr y Koni 3MiHHOro CTpymy

a. CTPyM MakcMmanbHWI i 3anexuTb nuiie Bif akTMBHOrO onopy

6. CTpyM MiHIManbHUM i 3aNeXuTb Bi4 BENUYUH aKTUBHOMO Ta peakTMBHUX OMNOpiB
B. CTPYM Ha KOTYLILi iHAYKTUBHOCTI PiBHUIA HYIIO.

I. CTPYM Ha KOHOEeHcaTopi PiBHUIA HYIHO.

545. Ak 3aMiHUTbCA YacToTa KONMBaHb MiCrsl BHECEHHSA bepoMarHeTuka y KOTyLIKY iHOYKTUBHOCTI
KONMBAanNbHOro KOHTYpY?

a. He 3MiHUTbCA
6. 36inbWwNTLCH
B. 3MEHLUUTbCS
I. KONMMBAHHS NPUNUHATBLCS

546. AKWO HaNpY>XeHiCTb B AKINCb TOYLi NONA JOPIBHIOE HYMIO, TO YN MOXHa TBEPAUTW, LLO | NOTeHUian B
Ui Touui OOpiBHIOBATMME HYMNIO?

a. TaK
0. He 3aBXau



B. Hi
I. NoTeHuian Hikonu He gopisHioe 0

547. Konu Bigomo, Lo poboTa cun enekTpnYHOro nons nifg 4ac nepemileHHs B HbOMy eneKkTPUYHOro
3apsagy No 3aMKHEHI TPAEKTOPIi AOPIBHIOE HYIIO, TO SKe Lie norne, iHAYKUiHe Y enekTpocTaTnyHe?

a. iHaykuinHe

6. enekTpocTaTtuyHe

B. MOXe OyTu K iHOYKUINHWUM, TaK i eneKkTpocTaTuyHUM

I. Takoi BMAaCTUBOCTI HE MAE Hi iHAYKUiNHe, Hi eneKkTpocTaTuyHe none.

548. [1Bi meTanesi Kyni 04HAKOBOro padiyCcy po3milleHi 0gHa Bid OAHOI Ha BiACTaHi, CNiBMIpHIN 3 iX
pagiycom. Ak cniBBIQHOCATLCSA CUNKU ENEKTPOCTATUYHOI B3aEMOIl Kynb, Y BUNagKax, Kosiv BOHU
3apsaXKeHi OQHOMMEHHO i Pi3HOMMEHHO?

a. Benu4yMHa cunu GinbLua, AKLO BOHU 3apsiAXeHi Pi3HOMMEHHO
6. BennumHa cmnu Binblua, SIKLWO BOHW 3apsaaXKeHi oqHOMMEHHO
B. BENUYMHa CUNN OgHaKoBa
I. BENUYMHA CUNK He 3anexnTb Bid 3HaKy 3apagy

549. Akui BUA nonapmsauii gienekTpukie 3 NOASPHUMUN i HENOASPHUMW MONeKynamm?

a. 3 HenonApHMMK — OpieHTaLiNHa, 3 NONAPHUMM — eNEKTPOHHA
6. 3 NONAPHUMMU i HENONAPHUMWN — OpiEHTaLliNHA

B. 3 MOSMSAPHUMM — OpiEHTALiNHA, 3 HENONSAPHUMU — ENTEKTPOHHA
I. 3 NONAPHUMMN | HENONAPHUMMN —eNEKTPOHHA

550. YoMy OOpiBHIOE LMPKYNALS BEKTOPA HaMPY>KeHOCTi CTOPOHHIX cvn?

a. Hanpysi Ha 3aTuckavax gxepena
6. 0

B. Hanpysi Ha cnoxueadi

I. eneKTPOPYLUINHINA cuni

551. Ak 3MiHUTBCA NOBEpPXHEBA ryCTUHA 3apsaaiB, SKLWO 3apsampKeHy NAOCKy MeTaneBy NnacTUHKY
3ropHyTM B LMAiHAP Tak, Wob Kpai nnacTuHku 3’egHanuca?

a. He 3MiHUTbLCS
6. cTaHe PIBHOI HyI
B. 36inbLIMTbCS
I. 3MEHLINTbCS

552. Yomy 3apsagm "cTikaloTe" i3 3arocTpeHnx AinsgHoOK NpoBigHuKa?

a. Ha BiCcTpsaX HanbinbLua ryctnHa 3apagy
6. 60 iX 3iLTOBXYIOTb CyCiAHi 3apsau

B. 60 X NpuTArae HaBKONMULLHE cepenoBuLLe

I. Nif BNAVBOM XaOTUYHOIO PyXy iHWNX 3apagis

553. Teopemy OcTporpagcbkoro-laycca 3acTocoBytOTb AN BU3HAYEHHS:

a. MoTeHLUiany enekTpocTaTM4YHOro norns

6. HanpyXeHOCTi eNnekTPOCTaTUYHOrO Nons
B. €Hepril enekTpocTaTM4HOro nons

I. poOOTK eneKkTPoCTaTUYHOro Nons



554. Yomy popisHioe poboTa Mo nepemillieHHIo 3apagy ¢ no NOBEPXHi NPOBiAHMKA, NOTeHLuian akoro ¢ ?

a. #0
6. 0

B. gy
r. 4qp

555. Ak Byaoe 3amiHIOBaTMCh NOTIK BEKTOPA ENEKTPUYHOIO 3MilLleHHSI CTBOPEHOrO TOYKOBUM 3apsaaoM,
yepes chepuyHy NOBEPXHIO, AKLLO 3apsaa nepemillyBaTti B cepeaunHi cepn?

a. 36inbwuTbeS
6. He 3MiHNTbCS
B. 3MEHLUMTbCA
I. 3MeHwuTbCa Ao 0, a noTiM 3HOBY 36iNbLLIYBAaTUMETHCS.

556. Lo 6yge 3 gunonem, SIKLLO AOro NOMICTUTM B OQHOPIAHE enekTpocTaTuyHe none?

a. NoBepTaTMMeETbCA Tak, WO BEKTOpP noro eneKTpn4HOro gMnoribHoro MOMeHTyﬁ CI'IiBI'IaLI,aTI/IMe 3
BEKTOPOM Hanpy>XeHOCTi 30BHILLUHBOIO Mons E

6. Byne HepyxoMum

B. 0bepTatmeTbCs

I. NMOBEpPTaTUMETbCS TakK, L0 BEKTOP AOro eNeKTPUYHOro OUMONbHOr0 MOMEHTY Byae NpoTUneXHun
[0 BeKkTopa E 30BHilWHbOr0 Mons.

557. Lo 6yge 3 gunonem, NOMiLLLEHMM B HEOOQHOPIAHE enekTpocTaTu4He none ?

a. MepeopieHTYETLCS B HaNpsiMi BEKTopa E i NepeMiCTUTbCA B HanpsAMi 36inbLUEeHHS
Hanpy>KeHOCTi nons

6. NepeopieHTYETLCA NPOTU HanNpsiMy BEKTOpa E

B. MEPEMICTUTBLCA NPOTK HaNpPsAMY 30iNbLUEHHSA HAMpPYXeHOCTi nons

I. NpaBWUNbHOI BIANOBIAI HEMae

558. Ak byoyTb nepemiaTncb enekTPOHW B ENEKTPOCTaTUYHOMY Nofi: B 06nacTb BUCOKOIo Yn obnacTb
HW3bKOro NOoTeHUiany?

a. BUCOKOro
6. HU3bKOro
B. OyOyTb B CMOKOI
I. HeBigoOMO

559. [laHo ABi napanenbHi 3apsa)eHi NOBEPXHi, NoTeHLian nepLwoi 6inbwKni 3a NoTeHuian gpyroi. Ak
HanpsMreHi NiHii HanNpPy>XeHoCTi NoNs MiX HUMK ?

a. nig KyTom OO NOBEPXOHb

6. B Oik noBepxHi GiNbLWOro NoTeHuiany
B. B Oik MOBEPXHi MEHLLOro NOoTeHujiany
I. NapanernbHO 40 NOBEPXOHb

560. Ak 3HaNTW EMHICTb KOHOEHcAaTopa, SIKLLO MiX AOro obknagkaMm po3MilLleHO AeKinbka pisHnX
OienekTpu4HmX Wwapis?

a. {K OeKinbKoX napanesnbHo 3’€gHaHnX KOHAEeHcaTopiB
6. eMHICTb He 3anexuTb Bif KiNbKOCTI LapiB



B. sk cepegHe apnmeTyHe
I. 9K AeKinbKoX NOCMigOBHO 3'€AHAHNX KOHOEHCcaTopiB

561. Yu Gyge BnnuBaTu Ha 3MiHY EMHOCTI KOHOEHCaTopa TOBLLUMHA BBEAEHOI MiX M0ro obknagkamm
MEeTaneBoi NNacTUHKN?

a. €MHiCTb 36inbLlyBaTUMETLCH
6. 3MeHLyBaTUMETbCA

B. He 3MiHI0OBaTUMETbLCH

I. He BrnMBaTUMe

562. Aki BuMmkKadi HeobXxigHO yBIMKHYTH, W06 onip AinsHkM kona 6y pisHun 10 Om? Bci onopwu pisHi 10

Owm. ’/

a. Sl, S4 abo Sz, S4

6. S1, S3, S5 abo Sy, Ss
B. Sl, Sz, S5

L. S3, 54, S5

563. Yomy onip amnepmeTpa NOBUHEH BYTU Manum NOPIBHAHO 3 ONOPOM Kona.

a. Tomy, LWOoOb MeHLLe HarpiBaBcs

6. Wwob ByB TEXHOMOrNYHO EKOHOMHUM

B. WO6 Ha HbOMY BYB HaMMEHLUUIA cnaa Hanpyru
r. Wob Ha Hbomy ByB HaMGiNbLWKWM cnag Hanpyru

564. B akomy BMnNagky ranbBaHiYHi eneMeHTU BUrgHO 3'€gHyBaTu B Gatapeto napanernbHo?

a. Ons O4epXKaHHsI BEMMKOro CTpymy
6. Anga manoro cTpymy

B. W06 3MEeHLNTK BHYTPILLHIN onip Axepena
r. wob npautoBanu TpuBanuin Yac

565. Yu BurigHO JOOMBATMCL TAaKOro BUKOPUCTAHHS ranbBaHIYHOro enemMeHTa, Npu SKoMy MOoro K.K.4.
Oyne 6numabkum o 17?

a. BUrigHo

0. He BUriaHoO

B. iHKOMM BUTiOHO

I. B 3aNeXHOCTi Big METU BUKOPUCTaHHS

566. Cnoxusay ornopom R BBIMKHEHMIA B KOMO Akepena 3 BHYTPILHIM ornopoM 7. Mpu skii yMOBi
MOTY>KHICTb B 30BHiLLHbOMY KoOri 6yae HanbinbLiowo ?

a. R=0
6. R=r
B. R=2r
r R=4r

567. Yomy ans Buxony enekTpoHa 3 Metany oMy NoTpibHO HagaTn OOAaTKOBY EHEprito?

a. And noforiaHHsA 3aTpyMMYyLoYdOol PisHUL noTeHuUianis
0. Wwob mMaB BENWKY LUBUAKICTb
B. WO6 36inbwnTK TEeMnepaTypy meTtany



r. wob nogonatu onip
568. lMepeniunTn OCHOBHI HEOQOMIKN KITAaCUYHOT eNeKTPOHHOI Teopii NPOoBIAHOCTI MeTanis.

a. He 3Morna NosCHUTK 3aneXHOCTi Ornopy NPOoBiIAHMKA Bif TeMnepaTypu, TENNOEMHOCTI TBEPANX
Tin, 3akoHy BigemaHa-PpaHua npu HU3bKMX TeMMepaTypax

6. He 3MoOrna NOSICHNUTY 3aNEXHOCTI CTPYMY Y MPOBIOHWKY Bif Hanpyry, TENNOEMHOCTI TBEPAUX Tin
B. He 3Morna NnosiCHUTU TENNOEMHOCTI TBepAMX Tin

I. He 3Morna nosiCHMTU 3akoHy BigemaHa-®paHua npu HU3bKMX TeMnepaTypax

569. E = —grady. At PiznyHrii 3mMicT mae 3Hak \"-\" y aaHin dpopmyni ?

a. E 3aBXau 3MEHLUYETbCS

6. npaBWNbLHOI BiANOBIAI HEMaE

B. E 3aBXau Bid’ €MHa BenunynHa

I. BEKTOp E HanpsmneHun B 6ik cnagaHHa noTeHuiany

570. 3apsampkeHa YyacTuHKa, nponiTalymn gesky obnactb NpoCTopy, He BiAXMNSETHCS Bid NOYaTKOBOrO
HanpsmKy. BubepitTb npaBunbHe TBEPAXKEHHS.

a. MarHiTHe norne B ui obnacTi BigcyTHe
©. MarHiTHe none B Uil obnacTi Mae aHoOMarnbHO BeSMKe 3Ha4YeHHS
B. LUBUAKICTb YacTUHKM i BekTop B napanenbHi

-

LBWUAKICTb YaCTUHKM | BekTop B nepneHaunkynsipHi
571. EnekTpopyLlinHa cuna iHgyKuii nponopuiiHa:

a. LWBMAKOCTI 3MiHW MarHiTHOroO NOTOKY
6. 3MiHi MarHiTHOro NOTOKy
B. MarHiTHOMY MOTOKY

I. Jacy, NpoTAroM siKOro 3MiHKETLCS MarHiTHAN NOTIK

572. Yomy popiBHioe poboTa cunu, WO Ai€ HA eNeKTPOH, AKUN PyXaeTbCsi NO KONy B OAHOPIgHOMY
MarHiTHoMmy noni 3 iHaykuieto B?

a. 0

0. KiHETWYHI eHepril enekTpoHa

B. [OOYTKy cunu JlopeHua i nepemillieHHs
I. MOTEeHUianbHi eHeprii enekTpoHa

573. YoMy npu KONMBaHHAX METaneBoro MasiTHMKa MiXX NOftocamu enekTpomarHiTy MagTHUK
ranbMyeTbcs?

a. gie cuna TepTa

6. BMABMSETLCA ranbMiBHa Aig BUXPOBUX CTPYMIB
B. 3a paxyHOK BTpaTu €Heprii Ha HarpiBaHHSA

I. 3a paxyHOK OMopy HaBKOSULLIHLOIO CEPEAOBULLIA.

574. fke siBULLE NEXNTb B OCHOBI OAEPXaHHA 3MIHHOIO CTPYMY 3a AOMOMOrOK0 enekTporeHeparopa?

a. enekTpoCTaTUYHOI iHAYKUil
6. TepMOENeKTPOPYLLINHOI CUIK
B. €eKTPOMAarHiTHOI iHayKUji

r. iHepuil



575. Yomy ocepas TpaHcopmaTopiB BUrOTOBNSAIOTE 3 TOHKMX i30f1IbOBAHNX OOWH Big OQHOMO JNINCTIB
cTani?
a. wob BynnM eKoHOMIYHO BUrigHI
6. Wwo6 36inbWnNTN IHOYKLUINHI CTpyMK
B. WO6 36inbLINTM BUXPOBI CTPYMMU
I. Wob 3MEHLWNTN BUXPOBI CTPyMM
576. Ak BU3Ha4aeTbCA Nepiod KonvBaHb B ifeanbHOMY eNeKTPUYHOMY KOMMBanbHOMY KOHTYPI?
a. 2nv LC
6. 2/ LC
B. 2/ LC
r. mv/ LC
577. FAki pocnign niaTBepaAXyOTb NONEPEYHICTb €NEKTPOMAarHiTHUX XBUIb?
a. iHTepdepeHLis
6. gudpakuis
B. BiaOMBaHHA.
r. nonapusauis;
578. EnekTpoH BniTae B 04HOPigHE MarHiTHe none 3 iHaykuieto B Ak 3anexuTb Big BENMYUHN | Hanpsimy

LUBMOKOCTI Yac, 3a sIKUIW, eNEKTPOH ONuLLIEe BUTOK FIBMHTOBOI MiHil?

579.

580.

581.

582.

a. He 3anexuTb Big HanpsMy i BENUYNHU LLIBUOKOCTI
6. NpAMO NPONOPLINHUIA LWIBUAKOCTI

B. 06epHEHO NPONOPLINHWIA LUBUAKOCTI

I. 3anexvTb NuLie Big HanpAMY LUBUOKOCTI

Ha ckinbku HeMTPOHIB MeHLUe B AApi %i’Na, HIX B AApi ggFe?

a. 30
6. 11
B. 10
r. 15

Ha ckinbku HyknoHis meHwe B siapi 53 C1, Hix B sapi 31C1?

W N -

a.
6.
B.
r. MNopisHy

Ha ckinbkn HENTpoOHiIB GinbLue B S4pi ggTz', HiXX B 94pi %gAl?
a. 24

B. 11

r. 15

CKifnbKn NPOTOHIB MICTUTb (x-4aCTUHKa?

a. 1
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583. CKinbkn HEUTPOHIB MICTUTb (x-4acTUHKa?

ne oo
N o

584. Ha ckinbku NpoTOHIB MeHLUE B AAPi gHe, HiX B SApi gLi?

W N =

a.
6.
B.
r. MNopiBHy

585. SAky yacTuHKy a6o siapo Tpeba BnmcaTi B CXeMy peakuii: égca —?74+e 4+ D.

39
a. joK
6. «

B. 335¢

45
r 10K

586. Ckinbku NpoTOHIB Z i ckinbkn HerWTpoHiB N y aapi isoTony ypaHy 3%50'.

a. £=92, N=235
6. Z=235, N=92
B. Z=92, N=92

r. Z=92, N=143

587. Ake 3 HaBedeHWX CMiBBIAHOLIEHb ANA Macu atoMHoro agpa (m(sapa)) i Macu enekTpoHHOI
obonoHkn atoma ((m(o6onoHkK))) € NpaBUNTbHUM?

a. m(sagpa)>m(o0ornoHkn)
6. m(sapa)=m(o60n0oHKN)
B. m(sgpa) r. B ogHux atomiB Oinblia maca siapa, B iHWKX — Oinblia maca 000noHKM

588. Ckinbku npoToHiB Z i ckinbkn HemTpoHiB N y aapi i3oTony BoAHIO ‘i’H?

a. Z=3, N=1
6. Z=1,N=0
B. Z=1, N=1
r. Z=1, N=2

589. lMepen BepTMKanbHO NOCTABIEHMM MITOCKUM A3epKanom CTOITb nognHa. Ak 3MiHUTbCS BigcTaHb
MiXK NIOOUHOIO Ta 1T 300pakeHHsM, SIKLLO NioguHa HabnmManTbea 4O NIOWMHK A3epkana Ha 1 M?

a. 3MeHWnNTbCA Ha 2 M
0. 3MeHWnNTLCA Ha 1 M
B. 3MeHWuUTbes Ha 0,5 m
r. He amiHuTbCA



590. PapgioakTuBHM HaTpin %‘llNa npwv po3nagi BUNpoOMiHoe enekTpoH. CKinbkn HEWTPOHIB Oyae matu
HOBUI enemMeHT?

a. 10

0. 24

B. KinbKicTb HENTPOHIB HE 3MIHUTBLCH

r. Cepep Bignosigen a—r HemMae NpaBUITbHOT

591. PapioakTnBHui ypaH §§5U npv posnagi BUNPOMiHIOE HEUTPOH. CKinbkn NPpOTOHIB Byae maTy HOBUM
enemeHT?

a. 93
6. 143
B. 235
r. KinbkicTb NPOTOHIB HE 3MIHUTLCS

592. PapioakTvBHWU ypaH S%5U npu posnagi BUNpOMiH0e HEUTPOH. CKinbkn HyKNoHiB yae maTn HOBUIA
enemeHT?

a. 143
6. 92
B. 234
I. KinbKiCTb HYKINOHIB HE 3MIHUTbCS

593. BusHauTe 3apsiaoBe YMCIO HeBifomMoro enemenTy B peakuii: 1 H+? — 22Na + 3He.

a. 1

6. 12
B. 13
r. 18

594. TMepen BepTMKanNbHO NOCTABEHMM NITOCKUM A3epKanom Ha BigcTaHi 1 M Bifg MOro NioLwWWHU CTOITb
noguHa. Yomy OOpiBHIOE BigCTaHb MidK 300pakeHHAM I0AMHM | A3epKanom?

a. 4m
6. 0,5m
B. 1M
r2m

595. lMepen BepTMKanNbHO NOCTABIEHMM MITOCKUM A3epKanom CTOITb niognHa. Ak 3MiHUTbLCS BigcTaHb
MiXX NIOgUHO Ta 1T 300paXkeHHsM, SIKLLO NoAnHa BigaanvTbes Bif NMOWMHM A3epkana Ha 2 M?

a. He 3MmiHnTbCA

6. 36inbwnTbcs Ha 1 M
B. 36inbWNTbLCA HA 2 M
r. 36inbWwnTbCA Ha 4 M

596. Ha 6inun nanip Hakneinu YyepBoHi BykBu. Akum csiTnom Tpeba oceiTUTK nanip, wob 6yks He Byno
BMOHO?

a. CuHim

6. YepBoHnm
B. >KoBTnM
r. 3eneHnm



597. AxkMm noBMHEH ByTU KyT NagiHHA CBITIOBOrO NpoMeHsi, Wwob Bigbutuii NnpoMiHb YyTBOPIOBaB 3
nagatounm kytom 5007

a. 200
6. 250
B. 400
r. 500

598. Ckinbku NpOTOHIB MICTUTL AP0 i30TOMY HATpItO %%Na?

a. 13
6. 11
B. 24
r. 35

599. lMpwu nepexoni NpOMeHsI CBiTNa 3 NepLIOro cepeaoBumLLa B Apyre KyT nagiHHA gopisHioe 600, a kyT
3anomMneHHs 300. YoMy JOpiBHIOE BIGHOCHUIW NOKa3HMK 3aroMIIeHHS ApYyroro cepenosuLla BigHOCHO
nepLioro?

a. 0,5
6. v/3/3
B. V3

r. 2

600. lNpun nepexoai NpomeHs cBiTNa 3 NepLUoro cepefoBumLLa B gpyre KyT nagiHHa gopisHioe 300, a kyT
3anomneHHs 600. Yomy JopiBHIOE BIGHOCHUIM NOKa3HMK 3aroMIIEHHS OpYroro cepenosumLla BigHOCHO
nepLioro?

" @ oo
o
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601. lNoka3HMKK 3aNOMMNEHHS BiAHOCHO MOBITPS ANS BOAW, CKra, anmasy BignosigHo gopisHiooThb 1,33,
1,51 2,42. B AKiln 3 UMX PEYOBWH IPaHNYHNIA KYT NOBHOTO BiOMBaHHA Mpu BMXOAi Y MNOBITPsl Mae
MiHiManbHe 3Ha4YeHHA?

a. Y Bogi

6. Y ckni

B. B anmaai

r. B ycix TpbOX pedoBMHax ogHakoBe

602. lNoka3HWKK 3aNOMNEHHS BiAHOCHO MOBITPsSI ANA BOAW, CKNa i anmMasy BignoBigHO AopiBHIOWTL 1,33,
1,51 2,42. B AKiln 3 UMX PEYOBWH IPaHNYHNIA KYT NOBHOTO BifOMBaHHA Mpu BMXOAi Y MOBITPsl Mae
MaKkcMmarnbHe 3Ha4YeHHS?

a. Y Bogi

6. Y ckni

B. B anmaai

r. B ycix TpbOX pe4oBMHax ogHakoBe

603. 3a gonomoroto 36MpanbHOT NiH3K gictanu 306paxkeHHst ToOYkM. YoMy AopiBHIOE (hOKYCHa BiACTaHb
niH3un, skwo d=1 m, f=2m?



a. 1m
0. 2/3m
B. 3/2M™
rr.3m

604. Ak BMpa3 BU3HaAYae rpaHNUYHUIA KYT NOBHOIO BiAOMBaHHA NS NPOMEHS, WO Aae i3 cepegoBuLLa 3
abCcontoTHMM NMOKa3HMKOM 3arOMIIEHHS 711 Y cepeaoBuLLe 3 abCONOTHUM NOKa3HMKOM 3arIOMIEHHS 719 ?

n2
ni
n
n2

B. Sinagy = Nno

a. sinqg =
6. sinagy =

r. sinay = niz

605. Axkuin BUpa3 BU3HaAYaEe rpaHNYHNUIA KYT NMOBHOTO BifOWBaHHSA AN NPOMEHS, Lo Aae i3 cepeaoBmLla 3
abCcontoTHMM MOKa3HMKOM 3aNIOMIEHHS 719 B CEpeaoBULLE 3 aOCONOTHUM NOKa3HUKOM 3aNOMITEHHS 711 ?

na
ny
m

na
B. sinoqg = n%
r. sinay = niz

a. sinag =
6. sinag =

606. Ak 3mMiHMTLCA JOBXMHA XBWNI CBITNA Npu nepexofi 3 BakKyymy B Mpo3ope cepefoBuLLe 3
abCOomMTHYM MOKa3HMKOM 3aroMIIEHHA L = 27

a. 36inbwntbcs B 2 pasu

0. 3annnTbCA HE3MIHHO

B. 3MeHWnTbLCA B 2 pasu

r. 3MiHa 3anexnTb Big KyTa nagiHHs

607. Ak 3MiHMTbCA LWBUAKICTb NOWMPEHHS CBIiTNa Npu Nnepexodi 3 BaKkyymy B cepeaoBuLle 3
abCOomMTHUM MOKa3HMKOM 3arioMIIeHHA L = 27

a. 36inbwyeTbCca B 2 pasu

6. 3anuwaeTbcst HE3MIHHOO

B. 3MeHLyeTbLCA B 2 pasu

r. 3MiHM 3anexartb Bif KyTa nagiHHs

608. Ak 3mMiHUTBLCA YacToTa CBiTNa Npu Nepexogi 3 BakyyMy B NPO30pe cepenoBuLLe 3 abCOMTHUM
MOKa3HMKOM 3arioMIeHHA 11 = 27

a. 36inbwyeTbcAa B 2 pa3u

6. 3anuwaeTbcs HE3MiIHHO

B. 3MeEHLLYEeTLCA B 2 pasu

r. 3MiHM 3anexartb Bif KyTa nagiHHs

609. Ak 3MiHMTBLCA KOMip MOHOXPOMATMYHOIO NyyKa CBiTfa Npu Nepexoi 3 Bakyymy B Npo3ope
cepenosyLLe 3 abCOMTHUM NOKa3HUKOM 3anomneHHs n = 1, 57?

a. 3MiHMTbCS B Bik YEpBOHOIO Kpato cnekTpa
6. 3MmiHMTbCA B Bik hioneToBoro kpato crnekTpa
B. He 3amiHnTbCA

r. 3MiHM 3anexarb Big KyTa nagiHHs



610. Konip MOHOXpOMaTU4HOIO Ny4yka CBiTNa BU3HAYaeTbCS:

a. Yacrtotoro

6. Noka3HMKOM 3aroMITEHHS cepenoBuLLa B SKOMY MOLUMPIOETLCS CBITIIO
B. LUBmnakicTio nowIMpeHHs cBiTna B CEPeAOBULL

r. NMoKasHMKOM 3anoMMEeHHS i LWBUMAKICTIO MNOLMPEHHS CBiTNa B cepeoBuLLi

611. dncnepcieto Ha3nBaETbCS:

a. 3anexHicTb NoKasHMKa 3anoMeHHs CBiTna Bif 4YaCcTOTU XBURi
6. 3anexHicTb KoedilieHTa NOrMMHaHHA CBiTNAa Bifg 4acTOTW XBUI
B. 3anexHiCTb po3citoBaHHSA CBiTMa Big 4acToTy XBUIi

r. 3anexHicTb YacToTW CBiTNa Bif JOBXWUHW XBUNI

612. CBiTNo AKOro KoNbopy Mae HambiNbLUMIN NOKa3HMK 3aNIOMIIEHHS NpY Nepexoi 3 NoBiTPs B CKNO?

a. YepsoHoro
6. CuHboro
B. 3eneHoro
r. ®ionetoBoro

613. CgiTno sikoro konbopy GinbLue, HiX iHWI BiAXUNAETLCA NPU3MOIO criekTpockona?

a. dionetoBoro
6. 3eneHoro
B. YepBoHOro
r. CuHboro

614. CBiTNO SKOro KoNbopy Mae HalMeHLUWI NOKa3HMK 3arIOMINEHHA NMpW Nnepexogi 3 NoBiTpA B CKMO?

a. YepsoHoro
6. CuHboro
B. 3eneHoro
r. ®ionetoBoro

615. Ake 6yae 306paxeHHs1 npegMeTa, SKLWO NOro po3MiCTUTU MiXK pOKycoM i 36mpanbHOKO MiH3007?

a. [ircHe, 3meHLLeHe
©. [incHe, 36inbLLeHe
B. YAABHe, 3MEHLLeHe
I. YaBHe, 30inbLieHe

616. Ake b6yae 306paxeHHs1 npegMeTa, SKLWO MOro po3MiCTUTU Ha BigcTaHi BinbLuin 3a poKycHy BiaCcTaHb
po3citoBanbHOI NiH3n?

a. [incHe, 3meHLLeHe
0. [incHe, 30inbLueHe
B. YsIBHE, 3MeHLIEeHe
r. YaBHe, 30inbLUueHe

617. Axe byne 306paxkeHHs NpeameTa, AKLO KOro Po3MiCTUTM MiXK (OOKYCOM i NoABIMHUM (DOKYCOM
30MpanbHoi NiH3N?

a. YaBHe, 30inblUeHe
©. [iicHe, 3MeHLLIeHe



B. [HicHe, 36inbLUueHe
r. YaBHe, 3MeHLUeHe

618. 3a gonomororo niH3n Ha ekpaHi yTBOPUIOCh AiNCHE 300paXXeHHS eNeKTPUYHOT NamMnoYku. Ak
3MiHUTBCA 300paXkeHHs!, KON 3aKpUTU BEPXHIO MOSMOBUHY NiH3N?

a. BepxHsi nonoBuHa 306paKeHHs 3HUKHE

6. 306paxeHHs 3MICTUTLCSA Bropy

B. 300pakeHHs1 3MiCTUTbCS BHU3

r. 306pakeHHs 3anNnWIMTLCA HAa TOMY CamMOMy Micui, ane Byae MeHLU SICKpaBuM

619. Ckinbky NPOTOHIB MICTUTb S4PO i30TOMY KUCHIO éﬁO?

a. 8
6. 16
B. 24
r. 32

620. lNepen TOHKOM 36MpanbHOK NIH30K Ha NOABIVHIN POKYCHIN Bigaani 3HaxoanTbes npeamer. 3HanTn
po3Mipn 3006paXkeHHs, SKLWO hOKyCHa Bigaanb NiHaun F?

a. Bucorta npeameta OopiBHIOE BUCOTI 300pakeHHs
6. Bucota npegmera Ginblia y aBa pasu

B. Bucota 306paxeHHs Ginblua y ABa pasu

r. Bucota 306paxeHHs GinbLua y Tpy pasu

621. Nepen TOHKOK 36MpanbHOK MiH300 Ha MNOABINHIN DOKYCHIN BigAani 3HaxoanTbeca npegMet. 3HanTu
BifiCTaHb Big NiH3M 0 3006paXKeHHs!, AKLWO POKyCHa BiACTaHb niH3n F?

a. F
6. 2F
B. 3F
r. 4F

622. 3a gonomoroto 30MpanbHOI NiH3K gicTany 306paxeHHs To4Ykn. Yomy aopiBHIOE hOKyCHa BiACTaHb
niH3Nn, gakwo d=4 m, f=1 m?

a. 5m
6. 3™
B. 0,8m
rr.1,25m

623. 3a gonomoroto 30MpanbHoI NiH3K gicTany 306paxeHHs ToUKN. BUaHaunTy 36inblIeHHS NiH3K, SKLLO
d=4 m, f=1 m?

a. 1,5

0. 2

B. 0,5

r. Cepep Bignosigen a—r HemMae NpaBUITbHOT

624. Yomy gopiBHioe abCcontoTHE 3HAaYEHHS ONTUYHOI CunKn 36upanbHOI NiH3KW, POKyCHa BiACTaHb AKOI
nopieHioe 20 cm?

a. 5 gnTp



625.

626.

627.

628.

629.

630.

631.

6. 0,2 gnTp
B. 20 anTp
r. 0,05 anTtp

OnTtunyHa cuna niH3m gopiBHe 2 anTp. YoMy gopiBHIOE hoKyCcHa BiaCTaHb el NiH3n?

a. 0,5cm
6. 2cm
B. 0,5m
r2m

OnTtunyHa cuna niH3m gopisHioe 4 AnTp. Aka pokycHa BiacTaHb i€l niH3n?

a. 0,25cm
6. 0,25m
B. 4cm
r.r.4m

KorepeHTHMMK Ha3nBalTbCS XBUII:

a. 3 0AHaKOBO 4aCTOTOH i CTarnow pisHULUe gas
6. 3 ogHakoBO (hasoto i CTano pisHMLED YacToT
B. 3 0OIHAKOBOI 4aCTOTOO

r. 3 04HAKOBOK AOBXWHOI XBUIi

IHTepdepeHLieo Ha3nBaeTbLCS:

a. fBuMLLE OrMHAHHA XBUASMU NEPELLKOL,

0. Asuie HaknagaHHA KOrepeHTHUX CBITIOBUX XBUIb

B. FABULLIE 3aneXHOCTi NOKa3HKKa 3aroMIeHHs1 CBiTNa Big JOBXWUHU XBUNI

r. fBuLle, WO BUHMKAE NpW NOLUMPEHHI CBITNa B ONTUYHO HEOOHOPIAHMX cepeaoBuLLax

Oundpakuieto Ha3nBaeTbCS:

a. fABuLLE OrMHAHHA XBUNSAMW NepeLLKoq

0. Asuie HaknagaHHA KOrepeHTHUX CBITIOBUX XBUSb

B. FBULLIE 3aneXHOCTi NOKa3HKKa 3aroMIieHHs1 CBiTNa Big JOBXWUHW XBUNI
I. SBULLIE OrMHAHHA XBUNSAMMW NEpPELLKOn, CMiBMIPHUX i3 JOBXMHOK XBWS

Lo Take ramma-BUNPOMIHIOBAHHSA?

a. loTik enekTpoHiB

6. loTik saep aTtomis renito

B. [MOTik KBaHTIB eneKTpoOMarHiTHOro BUNPOMIHIOBaHHSA, LLIO BUNYCKaOTbCA aTOMHUMW 94pamu
r. MNoTik KBAHTIB €NEKTPOMAarHiTHOro BUNPOMIHIOBaHHS, LLIO BUMYCKAKOTHCA MpU ranibMyBaHHI
LWUBMAKUX €NTEKTPOHIB Y PEYOBUHI

LLlo Take peHTreHiBCcbke BUNPOMiHIOBAHHA?

a. loTik aaep atomis renito

6. lMoTik enekTpoHiB

B. [NOTik KBaHTIB €neKTpoMarHiTHOro BUNPOMIHIOBaHHS, LLO BUMNYCKaOTLCA aTOMHUMW SApamMu
r. MNoTik KBaHTIB €NeKTPOMarHiTHOrO BUNPOMIHIOBAHHS, LLIO BUMYCKAKOTLCH MPU ranibMyBaHHI
LUBMOKUX €NTEKTPOHIB Y PEYOBWUHI



632. Aki 3 HaBeQeHMX sIBULLL MOSICHIOTLCA AMdpakuieto ceitna: 1 —BecenkoBe 3abapBneHHSA TOHKUX
MUMNbHNX | MacnsaHuX NNiBok, 2 — Kinbusa HetoToHa, 3 — BMHUKHEHHS CBITNOT NNSIMM B LIEHTPI TiHi Big
Marnoro Henpo30poro AMCKY, 4 — BiAXUITEHHS CBITNIOBUX NPOMEHIB B OiNAHKY reOMETPUYHOI TiHi?

a. 1i2
6. 1,2,34
B. 3i4
r. Tinbkn 4

633. 3a skoi ymoBM MOXe crnocTepiratuca iHTepdepeHLia ABOX My4KiB CBITMa 3 Pi3HOK AOBXMHOK
XBUIb?

a. [Mpu ogHakoBin amnniTy4i KoNMBaHb

6. lMpwn ogHakoBil NoOYaTKOBIN dasi KonMBaHb
B. [pu cTanin pisHuUi xoay

r. Hi 3a akux ymoB

634. Aka ymoBa HeobxigHa ans Toro, wob Biabysanacs AudpakLis CBiTrna 3 JOBXUHOK XBUMi A Bif
aucka pagiycom r?

a. r<\/2
6. 7> A/2
B. 7 > A
Lr> 2\

635. Aknin 3 HaBedeHUX BMpasiB € YMOBOK CMOCTEPEXKEHHS FONTOBHUX MAaKCUMYMIB B CNEKTPI
AndpakLinHoi rpaTku 3 nepiofom d nig KyTom p?

a. dsinp = kA
6. dcosp = kA
B. dsinp = (2k + 1)\
r dcosp = (2k + 1)\

636. ki i3 3a3HaveHux aBuLL BnepLue Bynm NOsiCHEHI Ha OCHOBI KBAHTOBOI Teopii ceiTna: 1 —
iHTepdepeHLin; 2 — andpakuis; 3 — dotoedekT; 4 — nonspusauin?

a. 1,2, 4
0. Tinbkn 3
B. 3,4
r1i2

637. Aki 3 HaBegeHMX ABWULL, NOSICHIOKTLCA iHTepdepeHLieto ceiTna: 1 — pangyxHe 3abapBneHHs
TOHKMX MUIBbHUX | MacnsiHUX NniBok, 2 —kinbusa HetoToHa, 3 — nosiBa CBITNOI NNAMM B LIEHTPI TiHi Big
Marnoro Henpo30poro AUCKY, 4 — BIAXUIEHHS CBITNIOBUX MPOMEHIB B AiNAHKY reOMEeTPUYHOI TiHi?

a. Tinbkn 1
0. 1,2
B. 1,2,3,4
r3i4

638. Aki 3 nepeniyeHnx aBMLY, BriepLue Byno NOSCHEHO HA OCHOBI XBWUMLOBOI Teopii ceitna: 1 —
iHTepdepeHuist; 2 — andpakuiqa; 3 — dotoedekT; 4 — nonspusadin?



a. 1,2, 4
0. Tinbkn 3
B. 3i4
r.1,2

639. KopnyckynsipHO - XBUNTbOBUI Ayarsi3am CBiTNa 03Havae, WO enekTpoMarHiTHe nosne mae ...

a. TinbKun HenepepBHY CTPYKTYpPY

6. Tinbku ONCKPETHY CTPYKTYPY

B. CknagHy CTPYKTYpY, sika B 3anexHOCTi Bif XxapakTepy NpoTiKaHHS SABWLL, CNPUAMAETLCHA HAMKU SK
HenepepBHa abo ANCKPETHa CTPYKTypa

r. He e dbopmoto icHyBaHHsA maTepil

640. [1Ba aBTOMOOGIiNi pyxaroTbCsl HA3yCTpiY OAMH OQHOMY, LUBUAKICTb KOXXHOMO BiAHOCHO 3eMni AOPIBHIOE
v. Yomy [OpiBHIOE LWBMAKICTL CBiTNa Big hap nepLioro asTomobinsa B cucteMi Bianiky, NoB’a3aHin 3
apyrmm aBTomobinem? LLBnakicTs cBiTna B cucTeMi Bianiky, WO NoB’si3aHa i3 3emneto, AOPIBHIOE C.

a. c
6. ct+tv
B. C+2v
r.c-v

641. Axi 3 HaBegeHMX TBEpPOKEHb cynepeyaTtb NocTynaram Teopii BigHOCHOCTI: 1 — yci npouecu
npvpoam NpoTiKaTb OQHAKOBO B OyAb-AKili iHepUianbHin cuctemi Bigniky, 2 —LWIBWAKICTb CBiTNa y
BaKyyMi OZIHaKOBa 19 BCiX iHepuianbHUX cuctem Bianiky, 3 — yci npouecu Nnpupoamn BiAHOCHI i
NpoTiKaloTb B Pi3HNX iHEpLianbHMUX cucTeMax Bigniky He 0AHAKOBO, 4 — LUBMAKICTb CBITNa 3anexuTb Bif
BMbOpYy cuctemu Bianiky?

a. Tinbkn 2
0. Tinbkn 3
B. 1i2
r3i4

642. Axi 3 HaBeaeHMX TBEpPOXKEHb € NOCTynaTamm Teopii BigHOCHOCTI: 1— yci npouecu npupoaun
NpOTiKaloTb OAHAKOBO B OyAb-sKil iHepUianbHii cMcTeMi Bianiky, 2 — LWBWAKICTb CBITNa y BaKyyMi
ofHaKoBa Ans BCiX iHepLjianbHUX cucTem Bianiky, 3 — yci npouecu Npupoam BiAHOCHI i MPOTiKaloTb B
Pi3HMX iHepUianbHUX cMCTEMaX HEOAHAKOBO, 4 — LUBUAKICTb CBITNa 3anexuTb Big BUOOPY cuctemm
Bigniky?

a. Tinbkn 1
0. Tinbkn 3
B. 1i2
r3i4

643. CKinbKvn HEWTPOHIB MICTUTb SAPO i30TONY pagito §§6Ra?

a. 88
6. 138
B. 226
r. 314

644. Aki BUNPOMIHIOBaHHS i3 3a3HaYeHUX MatoTb 30aTHICTb 40 Andpakuii: 1—Buanme cBitno, 2 —
pagioxBuni, 3 — peHTreHiBCbKi NpoMeHi, 4 — iHppa4yepBOHi NPOMEHi.



a. 1i2

0. Tinbkn 1
B. 1,2i3
r1,23,4

. ?
645. BusHayTe MacoBe Y1CIO HEBIOOMOrO efleMeHTy B peakLlii: %H + ZBe — 5 X + (1)71.
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646. fke BUNPOMIHIOBaHHS 3 HaBeAeHNX Mae HanbinbL HU3bKY YacToTy: 1 — ynbTpacdpioneTosi NPoMeHi,
2 — iHGpa4vepBOHi NpoMeHi, 3 —BuanME CBITNO, 4 — pafioxBuni, 5 — PeHTreHiBCbKi NPOMEHI?

nw oW
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647. 3akOHOMIPHOCTI SIKMX 3 HABEAEHMX ABMLL, CBig4YaTb NPO XBMIbOBY NPUPOAY CBiTna: 1 — pangyxHe
nepenvBaHHA KOSMbOPIiB Y TOHKMX MNAiBKax; 2 — BMHUKHEHHS CBITNOT NNAMU B LEHTPI TiHi; 3 — BUpUBaHHA
€IeKTPOHIB 3 MOBEPXHi MeTariB Npu OCBITNEHHI?

a. Tinbkn 1
0. Tinbkn 3
B. 1i2
r.2i3

648. CKinbK/ HYKNOHIB MICTUTb SAPO i30TONY TEXHELi0 ggTe?

a. 43
0. 52
B. 95
r. 138

649. 3aKOHOMIPHOCTI SKMX i3 3a3HaYEHNX SBULL CBiAYaTb NPO KBAHTOBY Npupoay caitna: 1 — panayxHi
nepenvBaHHA KObOPIiB Y TOHKMX MNAiBKax; 2 — BMHUKHEHHSA CBITNOT NNAMUW B LEHTPI TiHi; 3 — BUpUBaHHSA
€NeKTPOHIB 3 NOBEPXHI MeTaniB Npu OCBITNEHHI?

a. Tinbkn 1
0. Tinbkn 2
B. Tinbkn 3
rr.2i3

650. Po3MicCTiTb OinsHKM enekTpoMarHiTHOro crnekTpa B NOpsiAKy 3MEHLUEHHS JOBXUH XBUnb? 1)
PagioBunpomiHioBaHHS, 2) ynbTpadionetose BUNPOMIHIOBaHHS, 3) raMMa-BUNPOMIHIOBaHHS, 4)
peHTreHiBCbKe BUMPOMIHIOBaHHS, 5) iHppayepBoHe BUNPOMIHIOBaHHS, 6) Buanme cBitno. Bignosiai Ha
3anunTaHHs:

a. 3,4,2,6,5,1
6. 4,3,2,6,5,1
B. 1,56,2,4,3



r.1,586,2,3,4
651. Aknn 3HaK Mae 3apsg aToMHOro sgpa?

a. lNosntnBHumn

0. HeratuBHumn

B. 3apsg OOPIBHIOE HYMHO

r. Y pi3HMX 54ep HeEOQHaKoBUI

652. CKifbKn enekTpoHiB MICTUTbCA B €NEeKTPOHHIN 060NOHLi HEMTpanbHOro atoma, B aTOMHOMY SApi
SIKOro € 16 NPOTOHIB | 15 HEWTPOHIB?

a. 1

6. 15
B. 16
r. 31

653. CKkinbkn enekTpoHiB MICTUTBLCS B €MEKTPOHHIN 060MOHLi HEMTpaneHOro atoMa, B aTOMHOMY S4pi
SIKOro € 3 NPOTOHU | 4 HENTPOHM.

7

N

1
.3
4

—

654. CKinbKy enekTpoHiB MICTUTbCA B €NEKTPOHHIN 060NOHLi HEMTpanbHOro atoma, B aTOMHOMY SApi
SIKOro € 6 NPOTOHIB | 8 HEMTPOHIB?

a. 2
6. 6
B. 8
r. 14

655. Ckinbkn enekTpoHiB MICTUTBCS B €MEKTPOHHIN 060MOHLi HEMTPaneHOro atoMa, B aTOMHOMY S4pi
SIKOTro € 7 NPOTOHIB | 8 HENTPOHIB.

1
. 8
.7
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656. Yomy gopiBHIOE YacToTa (POTOHA, AKMIA BUNPOMIHIOETLCA NPW Nepexodi atoma i3 30ypKeHOro ctaHy
3 eHeprieto I B ocHoBHMI cTaH 3 eHeprieto Fy?

a. %:
0. LLLl—EO
B. E_TE

657. Ake 3HayeHHs1 Mae eHeprist POTOHA, KU NOrMMHAETLCS aTOMOM MPU NEPEXoqi 3 OCHOBHOMO CTaHy
3 eHeprieto Iy B 36ymkeHnn ctan 3 eHeprieto 1 ?

a. El
6. B, E,



B. El_EO
I E0+E1

658. Yomy gopiBHIOE YacToTa (POTOHA, KW NOINIMHAETLCA aTOMOM NPWU NEpPEXoAdi 3 OCHOBHOIO CTaHy 3

eHeprieto Fy B 30ymkeHunin cTaH 3 eHeprieto Fq
Eo

h

E,—Fy

h
Ey-E;

: h
E+Ey
h

© oo

r.

659. Ake 3HauyeHHs1 Mae eHepris POTOHA, WO BUMPOMIHIOETLCS aTOMOM NPWU Nepexogi i3 30yakeHoro
cTaHy 3 eHeprieto /1 B OCHOBHWIA cTaH 3 eHeprieto Fy?

a. EO

6. By — E;
B. El—E()
r. E0+E1

660. BM3HaA4MTK YacToTy XBUIi, LLIO BUNPOMIHIOE aTOM, MPY NEPEXoai MK eHEPreTUMHUMM PiBHAMM 3
pisHuLeto eHepritt $$3,03 \cdot 104{ - 19} \mbox{\cyr DAmbox{zh}$$. A = 6,6 - 10734 Ox-c.

a. 5000 Ty

6. 50000 Ty

B. 500000 Iy,

r. Cepeg BignoBigen a—r HeMae NPaBUITbHOI

661. lNpun nepexoai B aToMi BOOHIO 3 OQHOMO €HEPreTUYHOrO PIBHS Ha iHLWWA BUMPOMIHIOETLCS CBITMO 3
yactoToto $$4,5 \cdot 107{14}\, \mbox{\cyr Gh\mbox{c}$$. Ha ckinbku 3miHnTbCA eHepris atoma? h =
6,6-10734 Ox-c,e = 1,6 - 10712 Kn.

a. 3,72eB
6. 1,86 keB
B. 1,86 MeB
r. 1,86 eB

662. Axum € cniBBigHoWweHHS Mk Macoto $$m_{\mbox{ya}} $$ atomHoro sapa i cymoto mac BinbHUX
NPOTOHIB Zmp i BiNnbHUX HenTpoHiB N'm,, 3 AKUX CKNagaeTbes Le Sapo?

a. $$m_{\mbox{ya}} > Zm_p + Nm_n $$

6. $$m_{\mbox{ya}} < Zm_p + Nm_n $$

B. $$m_{\mbox{ya}}=Zm_p + Nm_n $$

r. [Ansa ctabineHux sgep npasBunbHa BiANOBIAb a, AN pagioakTMBHUX— BigNoBigb 6

663. Mpw nepexoni B atoMi BOAHIO 3 OOHOIMO EHEPreTUYHOrO PiBHS Ha iHLLMIA BUNPOMIHIOETLCS CBITIO 3
AOBXMHO XBUMi 0,7 MKM. Ha cKinbku 3MiHUTLCS eHepris atoma? h = 6,6 - 10734 Ox-c, e = 1,6
10719 Kn, ¢ = 3 - 108 m/c.

a. 3,72 eB
6. 1,86 keB
B. 1,86 MeB
r. 1,86 eB



664. Ckinbkv NpoToHiB Z i ckinbkn HEWTPOoHiB N B a4pi isoTona Byrneuto (1320?

a. Z=6, N=14
6. Z=14, N=6
B. Z=6, N=6
r. N=6, Z=8

665. PapgioakTMBHMI NOMOHIN %EIQPO npv po3snagi BUNPOMiHIOE (x-4acTUHKY. CKinbkn HYKNoHiB Byae matu
HOBUN €NTEMEHT?

a. 84
6. 205
B. 209
I. KinbKiCTb HYKINOHIB HEe 3MIHUTbCS

666. PapioakTMBHWI NOMOHIN gggPo npv po3nagi BUNPOMIHIOE (x-4acTuHKY. CKinbKku NpoToHiB Oyae matu
HOBUI enemMeHT?

a. 209
6. 84
B. 82
r. KinbKicTb NPOTOHIB HE 3MIHUTLCS

667. PapnioakTMBHWI NOMOHIN gggPo npv po3nagi BUNPOMIHIOE (x-4acTUHKY. CKinbkn HENTPOHIB Byae
MaTW HOBUIA €NeMeHT?

a. 209

6. 206

B. KinbKicTb HENTPOHIB HE 3MIHUTLCSH

r. Cepeg BignoBigen a—r HeMae NPaBUITbHOI

668. IsoTonamun Ha3nBaloTb:

a. Pi3HOBMAM XiMiYHUX eneMeHTIB, B SKMX aTOMHI f4pa MarlTb OJHAKOBY KifbKiCTb HEMTPOHIB, ane
Pi3HY KiNbKiCTb NPOTOHIB

6. PisHOBMAM XiMiYHMX eneMeHTIiB, B AKUX aTOMHI siApa MaloTb OAHaKOBY KifbKiCTb NPOTOHIB, ane
Pi3HY KiNbKiCTb HENTPOHIB

B. Pi3HOBMOUN XiMIYHUX €NeMeHTIB, B SIKMUX aTOMU MatoTb OAHAKOBY KifbKiCTb MPOTOHIB i HEUTPOHIB,
ane pi3Hy KifbKiCTb eNeKTPOoHIB

r. PisHOBMAON XiMIYHNX eneMeHTIB, B SIKUX aTOMU MaroTb Pi3HY KifbKiCTb NPOTOHIB, HEUTPOHIB i
€IEeKTPOHIB

669. HyknoHamu HasnBaloTb:

a. [poToHu i HENTPOHU

6. TinbKn NpoTOHN

B. TiNbKn HENTPOHU

r. MpOTOHN, HENTPOHW | ENEKTPOHM

670. AToMHI agpa cknagarTbesa 3:

a. TinbKkn NpoToHIB
6. TinbKn HENTPOHIB
B. [1pOTOHIB i HEMTPOHIB



r. MNpoTOHIB, HEWTPOHIB i ENEKTPOHIB
671. Wo Take anbda-BuNpoOMiHIOBaHHNA?

a. loTik NpoTOHiIB

6. loTik saep aTtomis renito

B. [OTik KBaHTIB eneKTpoOMarHiTHOro BUNPOMIHIOBaHHSA, LLIO BUNYCKaOTbCA aTOMHUMW 94pamu
r. MNoTik KBAHTIB €NEKTPOMAarHiTHOro BUNPOMIHIOBaHHS, LLO BUMYCKAKOTHCA MpU ranibMyBaHHI
LWUBMAKUX €NTEKTPOHIB Y PEYOBUHI

672. Lo Take BeTa-BMNPOMIHIOBAHHS?

a. lNoTik enekTpoHiB

6. lMoTik NpoToHIB

B. [MoTik sagep aTomis renito

r. MNoTik KBaHTIB €NeKTPOMarHiTHOrO BUNPOMIHIOBAHHS, LLIO BUMYCKAKOTLCH MPU ranbMyBaHHI
LUBMOKUX €NTEKTPOHIB Y PEYOBWUHI

673. Axvn nopsagkosun Homep B Tabnuui MeHaeneesa Mae enemeHT, WO YTBOPIOETLCSA B pe3yrbrarTi
anbga-po3nagy sapa enemeHTa 3 nopsagkosBmMm Homepom Z7?

a. Z+2
0. Z-2
B. Z-4
r. Z-1

674. Axun nopsakosuii Homep y Tabnuui MeHaeneeBa Mae eNeMEHT, SIKUMN YTBOPIOETLCS B pe3ynbrarTi
eneKkTpoHHoro beta-po3nagy sapa enemMeHTa 3 NopsiAkoBUM HoMepoMm Z?

a. Z+2
6. Z4
B. Z+1
r. Z

675. Axvn nopsagkosun Homep y Tabnuui MeHgeneesa mae enemMeHT, WO YTBOPIOETLCA B pe3ynbrari
BUMPOMIHIOBaHHSI raMMa-KBaHTa S4poM efnieMeHTa 3 NopsiaAkoBUM HOMepoMm Z?

a. Z+2
0. Z-2
B. Z-1
r. Z

676. Axun nopsiakoBuii Homep B Tabnuui MeHaoeneesa Mae enemeHT, WO YTBOPKETLCH B pe3ynbraTi
Nno3nTpOoHHOro 6eTa-posnagy s4pa enemeHTa 3 nopsagKkoBMM Homepom Z7?

a. Z-2
6. Z4
B. Z-1
r. Z

677. ke 3 TPbOX TUMIB BUMPOMIHIOBaHb (r-, - YM 7y~ BUNPOMIHIOBAHHS Mae HaMGINbLLy MPOHMKaKYY
3A4aTHICTb?

a. (- BUNPOMiHIOBaHHS



6. [ - BUNPOMiHIOBaHHS
B. 7Y - BUNPOMIHIOBaHHS
r. Yci npubnunsHo ogHakoBy

678. SKuit 3 TPLOX TUMIB BUMPOMIHIOBAHHA — (x—, 83— 4K Y —BUMPOMIHIOBAHHS HE BiAXUMSETHCS
MarHiTHAMM Ta enekTPUYHUMKN NoNAMMN?

a. & - BUNPOMIiHIOBaHHS
6. (3 - BUNPOMIHIOBaHHS!
B. 7Y - BUNPOMiHIOBaHHS
r. Yci Tpu BigxmnawTbed

679. SKuit 3 TPLOX TUMIB BUMNPOMIHIOBAHHA — (-, 3- YM Y-BUNPOMIHIOBAHHS — Mag€ HaiMeHLy
NPOHUKHY 34aTHICTb?

a. « - BUNPOMIHIOBAHHS
6. [3 - BUNPOMIHIOBAHHS
B. ‘Y - BUNPOMiHIOBaHHS
r. Yci npubnunsHo ogHakoBy

680. B akomy 3 nepenivyeHnx npunagis ansa peectpadii 44epHNX BUNPOMiIHIOBaHb NPOXOAPKEHHS LLBUOKOT
3apsAAKEHOT HaCcTMHU 3YMOBIIOE NOSICHEHHSA CNigy 3 Kpanenb piavHu B rasi?

a. bynbbalwkoBa kamepa

6. NiymnbHuk Mevrepa

B. Kamepa BinbcoHa

r. EKkpaH, nokpuTui cynbmigom LMHKY

681. B akomy 3 nepenivyeHux npunagis Ansa peecrpadii A4epHOro BUNPOMIHIOBAHHA MPOXO4XEHHS
LUBMAKOI 3apAQKEHOT YaCTUHKM 3YMOBIIHOE MOSIBY iMMNYNbCY €NeKTPUYHOro CTpyMy B rasi?

a. JliunnbHuk Merirepa

6. Kamepa BinbcoHa

B. bynbballkoBa kamepa

r. EkpaH, NOKpUTUI CynbmiaomM LMHKY

682. B akomy 3 HaBegeHUX Npunagis ans peectpauii S4epHNX BUNPOMiIHIOBaHb NPOXOAXKEHHS LLUBUAKOT
3apsaAKEHOT YaCcTMHKM 3YMOBIIOE NOSIBNEHHSA cnigy 3 Oynbballok napu B piguHi?

a. JliumnbHuk lerepa

6. Kamepa BinbcoHa

B. bynbbalukoBa kamepa

r. EkpaH, nokpuTui cynbigom LMHKY

683. flke cniBBIOHOLLEHHNA 3 HABEAEHWUX € CNpaBeanMBUM AN NOBHOT eHeprii BifbHWX NPoToHiB F,),
BiNbHUX HelTpoHiB F,, Ta atomHoro saapa $$E_{\mbox{ya}} $$, wo cknagaetsca 3 HUX?

a. $$E_{\mbox{ya}} > E p + E_n $$

6. $$E_{\mbox{ya}} <E_p + E_n $$

B. $$E_{\mbox{ya}}=E_p + E_n $$

r. [Ansa cTabinbHuX siaep npaBunbHa BigNoBiAb a, ANs pagioakTUBHMX — BignoBigb 6

684. Ak 3MiHUTBLCA NOBHa eHepris cUCTeMM 3 ABOX BiNbHUX NPOTOHIB | ABOX HEUTPOHIB NpuU 3’€AHaHHI iX B



aToMHe a4po renitn?

a. 3meHwWwunTbLECA
0. 30inbLwKnTbLCA
B. He amiHnTbCA
r. Moxe ameHLWwnTUCH abo 3anmMTUCA HE3MIHHOK

685. Ak 3mMiHMTbCA Maca cucTemMmM 3 OQHOTO BiNbHOIO NPOTOHA | OQHOIO HENTPOHA Nicnsa 3’€4HaHHS iX B
aToMHe a4po?

a. He 3MmiHuTbCA
6. 36inbwnTbeS
B. 3MeHLWNTbLCA
r. Moxe 3MEeHLWNTUCS Y 3anULLINTBCA HE3MIHHOK

686. [ - aKTVBHMIA i30TOM N Sr mae nepioa nispo3snagy 20 pokiB. Aka YacTMHa NOYaTKOBOI KiNbKOCTi
anep 3anuwntbes Yepes 100 pokis?

a. 31/32
6. 15/16
B. 1/32
r. 116

687. lNepiog niBpo3naay izotony 5 Ai6. Aka YacTMHa NOYaATKOBOI KiNbKOCTI A4ep 3anuwmTbes Yyepes 15

nio?

a. 1/8
6. 1/16
B. 1/24
r. 7/8

688. 3a 8 fib KinbKiCTb pafioakTMBHOI pevoBMHM 3MeHLLMnacs B 4 pasun. BusHauntu nepiog ii
nisposnaay.

a. 2 pobun
0. 3 nobu
B. 4 nobun
r. 8 ni6

689. 3a 16 gib kinbkicTb pagioakTMBHOT peHOBUHN 3MeHLIMNacs B 4 pa3u. BusHaunTu nepiog ii
nisposnagy.

a. 2 npobu
0. 3 gobu
B. 4 nobwn
r. 8 nid

690. 3a 24 rognHum KinbKiCTb pagioakTUBHOI pe4oBMHM 3mMeHLwunacs B 8 pasu. BusHaumtu nepiog ii
nisposnaay.

a. 3 roavH
0. 4 roanHun
B. 2 roAuHU
r. 8 roaunH



691. 3a 64 roguHu KinbKiCTb pagioakTUBHOI PeYOBMHM 3MeHLWnnacs B 2 pasu. BusHauntn nepiog ii
nispo3nagy.

a. 8 roanHu
0. 16 rognHmn
B. 64 roguHu
r. 46 rognH

692. BnuwiTb B cxeMy peakuii Ti YaCTUHKM Yv SApa, SIKUX HE BUCTaYaE: 9§9Np —>§39 U+7.

et

a
6. p+e”
B. et + v
re +v

693. BnuwiTb B cxeMy peakuii Ti YaCTUHKM Y1 siapa, SKUX He BUCTAYaE: 9§9U —>§§9 Np+7?.

et

a
6. e
B. e +v
re —+v

694. Pesynbratom ae-posnagy izotona 208Po € isoton :

a. 204Po
B. 204Pb
r 195Pb

695. BnuvwiTb B cxemy peakuii Ti YaCTUHKM i aAapa, SKUX He BUCTaYaE: 234Pu -7+ a.

a. 230Pu

6. 232Pu + e

B. 23OU
230P0

696. Pesynbratom [3 - po3nagy izotony 3 SzelaoTon
a. $9AI
6. 3997
32
B. j¢P
31
5P
697. Pesynstatom 37 - posnagy isotony 18K € izoTon :
a. 35Ca
6. 3oS5e
B. 30 Ar
r. 19K

698. Brnuwite sapa abo YaCTUHKK, AKMX HE BUCTaYae B CXeMi peaKuii: 1H +% H —>§ He+?



699.

700.

701.

702.

703.

a. 1H
6. 1H
B. N

4
r oH
Brinwitb da40pa abo YaCTUHKN, AKUX HE BUCTAYaE B CXeMI peakKull: 5 —>4 e+ !

a.p+v
6. n+v
B. e +V
re +v
BnuwiTte sapa abo YacTUHKK, SSKUX HE BUCTAYaE B CXeMi peakLii: })27Ba +n —>})§7 Cs+?
a. 3He
6. 2H
B. 7Y
1
r 1 H
Bnvwitb sgpa abo YacTUHKK, SKUX HE BUCTAYa€e B CXEMIi peaKLii: é60 +n —7.

a. 0 +e
6. N +e" +v
B. 300

r. Cepep Bignosigen a—r HemMae NpaBUITbHOT
Bnnwite sgpa abo YacTUHKKM, AKUX HE BMCTAYae B CXeMi pekuil: ?H —?7+e + 1.

a. 3He

6. $Li

B. sHe

r. ‘{H

3a3HauTe fIpyruit NpoaykT saepHoi peakuii § Be+3He — (1520—1—?
a. 3He
6. n
B. €
ry



